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Introduzione / Introduction

Lo scopo della nuova edizione del catalogo generale DVG De Vecchi Giuseppe srl è quello  
di migliorare ed aumentare la disponibilità delle informazioni, rendere semplici argomenti  
a volte complessi, fornire un supporto a coloro che quotidianamente hanno la necessità di intervenire  
su macchine ed attrezzature sempre più sofisticate o di ricercare soluzioni e prodotti di qualità.
Siamo lieti di presentare a tutti i nostri clienti la nuova edizione di quello che, per molti e anche  
per noi, rappresenta un utile strumento di lavoro nonché una base di partenza per nuove idee  
e progetti. Una edizione rinnovata nella grafica e nei contenuti: un catalogo semplice,  
di facile consultazione, ricco di informazioni, frutto della nostra esperienza di cinquant’anni di attività. 
La nostra azienda è fatta di persone, con la loro conoscenza, competenza ed entusiasmo  
– le chiavi del nostro successo.
Il catalogo si presenta con una prima sezione dedicata al mondo del caffè. Questa sezione,  
in cui sono raccolti gli esplosi dei maggiori produttori di macchine da caffè espresso, rappresenta 
forse la parte più importante del catalogo; qui è possibile trovare la maggior parte degli articoli  
di maggior uso e consumo nell’ambito dei ricambi.
La seconda sezione è dedicata invece ai Componenti di primo impiego: una parte fotografica 
pensata per coloro che, con ingegno ed esperienza, vogliono creare la macchina da caffè perfetta. 
All’interno di questa sezione si può trovare tutto ciò che serve per concretizzare il proprio progetto.
Lo spazio importante che segue è dedicato a tutto ciò che è complementare al mondo delle macchine 
da caffè: in questa sezione troviamo Macinacaffè, Addolcitori, Lavatazze, Vending, Cottura e Pulizia. 
Un catalogo completo dedicato ai professionisti.
Vi auguriamo buon lavoro.

The goals of the new edition of the DVG De Vecchi Giuseppe srl main catalogue is to improve  
and increase the availability of information, make complex topics simple, provide support to those  
who need to operate on sophisticated machines and equipment every day, or to research solutions 
and quality products.
We are glad to introduce to all our customers the new edition of the DVG catalogue.  
We consider it a useful working instrument and also a good starting base for new project and ideas.
An edition renewed both in design and contents – a catalogue which is simple, easy to use,  
and rich in information, thanks to our 50 years of experience in the business. 
Our company is made of and by people, with their specific knowledge, skills, and enthusiasm:  
the key of our success.
The catalogue opens with a section dedicated to the world of coffee, where several diagrams of the 
most popular espresso coffee machines manufacturers are gathered. In this part you can find the most 
used spare parts for coffee machines, and it is perhaps the most important one of the entire catalogue.
The second section contains information about First use components. This photographic part is intended  
for people who have a specific design in mind, and wish to use their intelligence and experience to make 
the perfect coffee machine. Here you can find all the parts you need to make your project into reality.
Finally, a relevant section is dedicated to the complementary elements of the coffee machines’ world:  
it includes Coffee Grinders, Water Softeners, Dishwashers, Vending, Cooking and Cleaning.
A complete tool created for professionals.
With our best regards.

Un catalogo completo dedicato ai professionisti

A complete tool created for professionals
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L’azienda / About the company

La nostra società nasce nel 1965 come officina meccanica specializzata nella produzione diretta  
di componenti per macchine da caffè espresso: l’attività si è poi sempre più sviluppata distinguendosi 
per l’ampliamento della gamma dei prodotti, la specializzazione delle linee, l’adeguamento  
alle nuove tecnologie di produzione e la completezza dell’offerta commerciale. La nostra clientela, 
composta da costruttori di macchine da caffè, ricambisti, tecnici e torrefattori, si è con gli anni sempre 
più consolidata ed ampliata, mostrando una costante crescita, in particolare verso l’estero.  
La produzione diretta di componenti a prezzi competitivi rimane il nostro punto di forza, insieme  
ad un vasto magazzino di oltre 6000 articoli sempre in espansione: attualmente disponiamo di una 
completa gamma di ricambi per macchine da caffè, come anche per macinadosatori, lavatazze, 
addolcitori e catering, con puntuali spedizioni giornaliere nazionali ed internazionali. Il nostro 
catalogo online è diventato negli anni un punto di riferimento fondamentale per i nostri clienti: 
abbiamo sviluppato un sistema di vendita online accessibile e rapido tramite cui vengono effettuati 
oltre l’80% degli ordini. Produrre significa acquisire una profonda conoscenza dell’intero processo  
di lavorazione: dal disegno, alla realizzazione, alla vendita e supporto tecnico. Forti di 50 anni  
di esperienza, siamo per i nostri clienti un partner irrinunciabile grazie alla nostra familiarità  
con il prodotto e le sue applicazioni, l’attività di ricerca, innovazione, servizio e assistenza. 
Produciamo componenti, costruiamo soluzioni.

Our Company was born in 1965 as a mechanical workshop specialized in the direct production  
of espresso coffee machine components: our business has developed through the years distinguishing 
itself for the variety of products, the specialization of our lines, the adaptation to modern technologies 
and completeness of the offer. Our customers have constantly grown in number and they include coffee 
machine builders, coffee roasters, spare parts dealers and engineers – our business has also spread 
abroad and nowadays the foreign trades have become half of our turnover.
Direct manufacturing of parts, competitive prices and a well stocked warehouse with over 6000 
pieces are the main features of our Company. We keep widening our products offer,  
dealing nowadays with spare parts for coffee machines, coffee grinders, dishwashers,  
water softeners and catering with daily shipping, both national and international. 
Our online catalogue has become through the years a point of reference for our customers:  
we have developed an accessible and fast system that collects today over 80% of our orders.
Direct production of parts means gaining a profound knowledge of the entire manufacturing process: 
from design, to production, to sales, customer care and technical assistance. Our 50 years  
of experience have translated into a deep familiarity with the product and its applications, research, 
innovation and focus on the client – a guarantee of quality and expertise that make us an invaluable 
partner to our customers. We manufacture parts, we build solutions.

Come acquistare / How to buy

SITO WEB
Visitando il nostro sito  
www.devecchigiuseppesrl.com  
avrete la possibilità di accedere direttamente  
al catalogo e di visionare la lista prezzi, 
effettuare ordini online, richiedere preventivi, 
visionare novità e promozioni, e stampare  
il nostro catalogo in formato pdf. 

CATALOGO
All’interno del nostro catalogo potrete trovare  
in forma semplice e rapida i pezzi di ricambio  
di vostra necessità. Attraverso esplosi  
e documentazioni fotografiche di immediata 
consultazione, garantiamo la compatibilità  
e l’affidabilità dei nostri ricambi.

WEBSITE
By visiting the website  
www.devecchigiuseppesrl.com  
you will have direct access to our online catalogue 
and see our prices, purchase products online, 
request quotes, view news and special offers,  
and print our complete catalogue in pdf format.
 

CATALOGUE
Our catalogue, complete with technical drawings 
and pictures, provides a quick and easy way  
to find the parts you may require.
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Contatti / Contacts

Come ordinare / How to place an order

DVG srl
Via Don L. Sturzo 7
20872 Colnago, MB – Italia

t. +39 039 695142
f. +39 039 6095237
info@devecchigiuseppesrl.com
www.devecchigiuseppesrl.com

GPS coordinate N 45.62877, E 9.47749

TELEFONO
Dalle 08:30 alle 12:00  
e dalle 13:30 alle 17:30, dal lunedì al venerdì 
al numero +39 039 695142 

FAX
Al numero +39 039 6095237

E-MAIL
All’indirizzo info@devecchigiuseppesrl.com

WEB
Attraverso il catalogo elettronico all’indirizzo  
www.devecchigiuseppesrl.com

BY PHONE
From 8:30 am to 12:00 am 
and from 13:30 pm to 17:30 pm,  
Monday to Friday at +39 039 695142 

FAX
Fax us at +39 039 6095237

E-MAIL
E-mail us at info@devecchigiuseppesrl.com

WEB
By e-commerce at the web address  
www.devecchigiuseppesrl.com
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Avvertenze / Warnings

Pur garantendo la perfetta intercambiabilità, si specifica che non tutti i ricambi sono originali.  
Le immagini ed i marchi citati e quelli registrati ® compaiono con l’esclusivo scopo di riferimento  
e appartengono ai rispettivi proprietari.
DVG De Vecchi Giuseppe srl non si assume alcuna responsabilità in ordine alle caratteristiche,  
ai dati tecnici ed ai possibili errori riportati nel presente catalogo o derivanti dall’utilizzo dello stesso. 
DVG De Vecchi Giuseppe srl si riserva la facoltà di apportare modifiche e/o migliorie ai prodotti  
del presente catalogo senza l’obbligo di darne preavviso. 
Disegni, immagini, dati tecnici e dettagli sono soggetti a modifiche senza preavviso. 
I disegni contenuti nel presente catalogo sono stati realizzati dalla DVG De Vecchi Giuseppe srl,  
ogni eventuale somiglianza è puramente casuale e attribuibile alla similarità dei componenti  
già in commercio. 
È vietata la riproduzione, totale e parziale, senza autorizzazione scritta dalla DVG  De Vecchi 
Giuseppe srl. Qualsiasi violazione sarà perseguita a termini di legge.

Even if the perfect usability is guaranteed, note that not all our spare-parts are originals.  
Photos and mentioned marks and registered trademarks ® appear with the only purpose  
to be a reference and belong to their owners. 
DVG De Vecchi Giuseppe Srl assumes no responsibility as to the features, technical data  
and possible errors in this catalog or from the use of the same.
DVG De Vecchi Giuseppe srl has the right to change and/or improve the products included  
in this catalogue without any notice. 
Drawings, pictures, technical data and details subject to change. 
The drawings in this catalog are realized by DVG De Vecchi Giuseppe Srl, any similarity  
with others is purely casual and is due to the similarity of the components already on the market. 
The reproduction, total or partial, without written permission of DVG De Vecchi Giuseppe Srl  
is strictly forbidden. Any violation will be prosecuted by law.
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

ASTORIA – GRUPPO CTS 03 DIVINA
ASTORIA – DIVINA GROUP CTS 03

AS02D
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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ASTORIA – GRUPPO CTS 05 GLORIA/PLUS4YOU
ASTORIA – GLORIA/PLUS4YOU GROUP CTS 05

AS02G
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

ASTORIA – GRUPPO ESTRAIBILE CON ELETTROVALVOLA
ASTORIA – BREWING GROUP WITH SOLENOID VALVE

AS02M
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

ASTORIA – GRUPPO EROGAZIONE A LEVA
ASTORIA – BREWING LEVER GROUP

AS02P
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

ASTORIA – RUBINETTI ACQUA E VAPORE
ASTORIA – STEAM AND WATER VALVES

AS04M
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

ASTORIA – ASSIEME LIVELLO E CARICO MANUALE
ASTORIA – WATER LEVEL ASSEMBLY AND MANUAL FILLING

AS06M
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

ASTORIA – CALDAIA E RESISTENZE
ASTORIA – BOILER AND HEATING ELEMENTS
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

ASTORIA – POMPE, MOTORI, PRESSOSTATI, MANOMETRI
ASTORIA – PUMPS, MOTORS, PRESSOSTATS, MANOMETERS

AS10M

A
ST

O
R
IA



26  DVG srl | Catalogo / Catalogue

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

ASTORIA – COMMUTATORI, PULSANTI
ASTORIA – SWITCHES
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

ASTORIA – PULSANTIERE, DOSATURE, CENTRALINE
ASTORIA – TOUCH PANELS, DOSERS, ELECTRONIC BOXES

AS12M
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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AURORA-BRUGNETTI – BREWING GROUP WITH SOLENOID VALVE
AURORA-BRUGNETTI – GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA
AU02M
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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AURORA-BRUGNETTI – FILTERS, PORTAFILTERS AND SPOUTS
AURORA-BRUGNETTI – FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI
AU03M
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

A
U

R
O

R
A

-B
R
U

G
N

ET
TI

AURORA-BRUGNETTI – ELECTRONIC BOXES, WATER LEVEL ASSEMBLY AND HEATING ELEMENTS
AURORA-BRUGNETTI – CENTRALINE, LIVELLO E RESISTENZE
AU06M
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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AURORA-BRUGNETTI – BOILER AND MANOMETERS
AURORA-BRUGNETTI – CALDAIA E MANOMETRI
AU07M
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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AURORA-BRUGNETTI – WATER AND STEAM TAPS
AURORA-BRUGNETTI – RUBINETTI ACQUA E VAPORE
AU10M
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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BEZZERA – BREWING GROUP
BEZZERA – GRUPPO EROGAZIONE
BZ01M
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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BEZZERA – FILTERS, PORTAFILTERS, SPOUTS, MANOMETERS AND FLOWMETERS
BEZZERA – FILTRI, PORTAFILTRI, BECCUCCI, MANOMETRI E CONTATORI VOLUMETRICI
BZ02M
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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BEZZERA – VALVE ELLISSE
BEZZERA – RUBINETTO ELLISSE
BZ03M
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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BEZZERA – VALVE B2000
BEZZERA – RUBINETTO B2000
BZ04M
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

B
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Z
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A

BEZZERA – FILLING VALVE AND LEVEL
BEZZERA – RUBINETTO DI CARICO E LIVELLO
BZ05M
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

B
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A

BEZZERA – BOILER AND HEATING ELEMENTS
BEZZERA – CALDAIA E RESISTENZE
BZ06M
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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BEZZERA – TOUCH PANELS, ELECTRONIC BOARDS AND LEVEL REGULATOR
BEZZERA – PULSANTIERE, CENTRALINE, REGOLATORI DI LIVELLO
BZ07M
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

BFC-ROYAL – BREWING GROUP UNIT
BFC-ROYAL – GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
BF01
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

BFC-ROYAL – BREWING GROUP WITH SOLENOID VALVE
BFC-ROYAL – GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA
BF02
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

BFC-ROYAL – RING BREWING GROUP
BFC-ROYAL – GRUPPO EROGAZIONE AD ANELLO
BF03
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

BFC-ROYAL – FILTERS, PORTAFILTERS AND SPOUTS
BFC-ROYAL – FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI
BF04
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

BFC-ROYAL – WATER AND STEAM TAPS
BFC-ROYAL – RUBINETTI ACQUA E VAPORE
BF05
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

BFC-ROYAL – BOILER AND HEATING ELEMENTS
BFC-ROYAL – CALDAIA E RESISTENZE
BF06
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

BFC-ROYAL – WATER LEVEL ASSEMBLY AND VALVES UNIT
BFC-ROYAL – ASSIEME LIVELLO E MASSELLO
BF07
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

BFC-ROYAL – MOTOR, PUMP, PRESSOSTAT, FLOWMETER
BFC-ROYAL – MOTORE, POMPA, PRESSOSTATO, CONTATORE VOLUMETRICO
BF08
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

BFC-ROYAL – SWITCHES AND CONTACTORS
BFC-ROYAL – PULSANTI E COMMUTATORI
BF09
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

BFC-ROYAL – TOUCHPANELS AND ELECTRONIC BOXES
BFC-ROYAL – PULSANTIERE E CENTRALINE
BF10
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

BRASILIA – 2° SERIES BREWING GROUP BE
BRASILIA – GRUPPO EROGAZIONE BE 2° SERIE
BR01
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

BRASILIA – 1° SERIES BREWING GROUP BE
BRASILIA – GRUPPO EROGAZIONE BE 1° SERIE
BR02
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

BRASILIA – BREWING GROUP B61
BRASILIA – GRUPPO EROGAZIONE B61
BR03

B
R
A

SI
LI

A



B
R
A

SI
LI

A

Macchine da caffè esplosi / Coffee machines assemblies  53

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

BRASILIA – LEVER BREWING GROUP
BRASILIA – GRUPPO EROGAZIONE A LEVA
BR04
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

BRASILIA – FILLING GROUP VALVE
BRASILIA – MASSELLO DI CARICO
BR07
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

BRASILIA – LEVEL GROUP
BRASILIA – ASSIEME LIVELLO
BR10
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

BRASILIA – BOILER AND HEATING ELEMENTS
BRASILIA – CALDAIA E RESISTENZE
BR11
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

BRASILIA – TOUCH PANELS AND ELECTRONIC BOXES
BRASILIA – PULSANTIERE E CENTRALINE
BR12
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

BRASILIA – WATER SUPPLY VALVES
BRASILIA – ASSIEME VALVOLE DI CARICO
BR13
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

BRASILIA – ROME WATER AND STEAM VALVE
BRASILIA – RUBINETTO ACQUA E VAPORE ROMA
BR14
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

BRASILIA – CENTURY, GRADISCA, PORTOFINO CERAMIC WATER AND STEAM VALVE
BRASILIA – RUBINETTO CERAMICA ACQUA E VAPORE CENTURY, GRADISCA, PORTOFINO
BR15
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

BRASILIA – CENTURY RESTYLING RUBBER WATER AND STEAM VALVE
BRASILIA – RUBINETTO GOMMA ACQUA E VAPORE CENTURY RESTYLING
BR16
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

BRASILIA – GRADISCA, PORTOFINO RUBBER WATER AND STEAM VALVE
BRASILIA – RUBINETTO GOMMA ACQUA E VAPORE GRADISCA, PORTOFINO
BR17
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

BRASILIA – ENGINES, PUMPS AND PRESSOSTATS
BRASILIA – MOTORI, POMPE E PRESSOSTATI
BR18
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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A
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CARIMALI – BREWING GROUP WITH SOLENOID VALVE
CARIMALI – GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA
CA03
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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CARIMALI – BREWING GROUP
CARIMALI – GRUPPO EROGAZIONE
CA04
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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R
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A
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CARIMALI – FILTERS, PORTAFILTERS AND SPOUTS
CARIMALI – FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI
CA05
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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A
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CARIMALI – MOTORI, POMPE E VALVOLE
CARIMALI – ENGINES, PUMPS AND VALVES

CA06



68  DVG srl | Catalogo / Catalogue

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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CARIMALI – WATER AND STEAM VALVES, CAPPUCCINATORE
CARIMALI – RUBINETTI ACQUA E VAPORE, CAPPUCCINATORE
CA07



Macchine da caffè esplosi / Coffee machines assemblies  69

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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R
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CARIMALI – TOUCH PANELS, DOSING DEVICES AND LEVEL REGULATOR
CARIMALI – PULSANTIERE, DOSATURE E REGOLATORI DI LIVELLO
CA08
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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CARIMALI – BOILER AND HEATING ELEMENTS
CARIMALI – CALDAIA E RESISTENZE
CA09
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

CASADIO – BREWING GROUP
CASADIO – GRUPPO EROGAZIONE
CAS01
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

CASADIO – SOLENOID VALVE BREWING GROUP
CASADIO – GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA
CAS02
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

CASADIO – FILTERS AND SPOUTS
CASADIO – FILTRI E BECCUCCI
CAS03
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

CASADIO – PORTAFILTERS BODY AND HANDLES
CASADIO – PORTAFILTRI E MANOPOLE
CAS04
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

CASADIO – WATER AND STEAM TAPS
CASADIO – RUBINETTI ACQUA E VAPORE
CAS05
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

CASADIO – MOTOR, PUMPS AND FLOWMETERS
CASADIO – MOTORE, POMPE E CONTATORI VOLUMETRICI
CAS06
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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CIMBALI – BREWING LEVER GROUP
CIMBALI – GRUPPO EROGAZIONE A LEVA
CI01
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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CIMBALI – BREWING GROUP
CIMBALI – GRUPPO EROGAZIONE
CI02
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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CIMBALI – BREWING GROUP
CIMBALI – GRUPPO EROGAZIONE
CI06
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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CIMBALI – FILTERS, PORTAFILTERS AND SPOUTS
CIMBALI – FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI
CI07
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

CIMBALI – TOP AND SUPERIOR PORTAFILTERS
CIMBALI – PORTAFILTRI TOP E SUPERIOR
CI08
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

CIMBALI – TURBOSTEAM
CIMBALI – LANCIA TURBOSTEAM
CI09

CI
M

B
A

LI



CI
M

B
A

LI

Macchine da caffè esplosi / Coffee machines assemblies  83

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

CIMBALI – WATER AND STEAM VALVES
CIMBALI – RUBINETTI ACQUA E VAPORE
CI10
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

CIMBALI – TAPS
CIMBALI – RUBINETTI
CI12
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

CIMBALI – WATER LEVEL ASSEMBLY, FLOWMETERS, VALVES
CIMBALI – LIVELLO, CONTATORI VOLUMETRICI, VALVOLE
CI14
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

CIMBALI – HEATING ELEMENTS
CIMBALI – RESISTENZE
CI15
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

CIMBALI – ENGINE AND PUMPS
CIMBALI – MOTORE E POMPE
CI16
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

CIMBALI – MANOMETRI
CIMBALI – MANOMETRI
CI17
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

CIMBALI – TOUCH PANELS AND LABELS
CIMBALI – ETICHETTE E PULSANTIERE
CI22
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

CIMBALI – DOSING DEVICES, ELECTRONIC BOXES AND CONTACTORS
CIMBALI – DOSATURE, CENTRALINE ELETTRONICHE E INTERRUTTORI
CI23
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

CONTI SACOME – BREWING GROUP
CONTI SACOME – GRUPPO EROGAZIONE
CO01
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

CONTI SACOME – WATER AND STEAM TAP
CONTI SACOME – RUBINETTO ACQUA E VAPORE
CO02
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

CONTI SACOME – STEAM VALVES
CONTI SACOME – RUBINETTI VAPORE
CO04
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

CONTI SACOME – FLOWMETERS, HEATING ELEMENTS, VALVES
CONTI SACOME – CONTATORI VOLUMETRICI, RESISTENZE, VALVOLE
CO05
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

CONTI SACOME – LEVER, LEVEL AND MANOMETERS
CONTI SACOME – LEVA, LIVELLO E MANOMETRI
CO06
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

ECM-ROCKET – BREWING GROUP UNIT
ECM-ROCKET – GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
ECM01
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

ECM-ROCKET – RING BREWING GROUP
ECM-ROCKET – GRUPPO EROGAZIONE AD ANELLO
ECM02
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

ECM-ROCKET – SOLENOID VALVE BREWING GROUP
ECM-ROCKET – GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA
ECM03
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

ECM-ROCKET – FILTERS, PORTAFILTERS AND SPOUTS
ECM-ROCKET – FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI
ECM04
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

ECM-ROCKET – WATER AND STEAM VALVES
ECM-ROCKET – RUBINETTI ACQUA E VAPORE
ECM05
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

ECM-ROCKET – FLOWMETERS AND SOLENOID VALVES
ECM-ROCKET – CONTATORI VOLUMETRICI E ELETTROVALVOLE
ECM06
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

ECM-ROCKET – MANOMETERS, FLOW LEVEL AND HEATING ELEMENTS
ECM-ROCKET – MANOMETRI, LIVELLO E RESISTENZE
ECM07
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

ECM-ROCKET – TOUCHPANELS AND ELECTRONIC BOXES
ECM-ROCKET – PULSANTIERE E CENTRALINE
ECM10
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

ELEKTRA – BREWING GROUP
ELEKTRA – GRUPPO EROGAZIONE
EK01
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

ELEKTRA – FILTERS, PORTAFILTERS AND SPOUTS
ELEKTRA – FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI
EK02
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

ELEKTRA – WATER AND STEAM VALVES
ELEKTRA – RUBINETTI ACQUA E VAPORE
EK03
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

ELEKTRA – BOILER, HEATING ELEMENTS AND VALVES
ELEKTRA – CALDAIA, RESISTENZE E VALVOLE
EK04
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

ELEKTRA – ELECTRONIC BOARDS AND TOUCHPANELS
ELEKTRA – CENTRALINE ELETTRONICHE E PULSANTIERE
EK05
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

ELEKTRA – MICROCASA
ELEKTRA – MICROCASA A LEVA
EK06
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FAEMA – LEVER BREWING GROUP
FAEMA – GRUPPO EROGAZIONE A LEVA
FA01
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FAEMA – E61 BREWING GROUP
FAEMA – GRUPPO EROGAZIONE TIPO E61
FA02
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FAEMA – P4 BREWING GROUP
FAEMA – GRUPPO EROGAZIONE TIPO P4
FA03
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FAEMA – NO STOP / COMPACT BREWING GROUP
FAEMA – GRUPPO EROGAZIONE TIPO NO STOP / COMPACT
FA04
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FAEMA – STAR/TRONIC/EXPRESS/SPECIAL/E91 DIPLOMAT/DUE/E97/E98 BREWING GROUP
FAEMA – GRUPPO EROGAZIONE STAR/TRONIC/EXPRESS/SPECIAL/E91 DIPLOMAT/DUE/E97/E98
FA05
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FA05B

FAEMA – EMBLEMA BREWING GROUP WITH FLUX REGULATOR
FAEMA – GRUPPO EROGAZIONE EMBLEMA CON REGOLATORE DI FLUSSO
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FAEMA – PORTAFILTERS BODY AND HANDLES
FAEMA – CORPI PORTAFILTRO E MANOPOLE
FA06
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FAEMA – TOP AND SUPERIOR PORTAFILTERS
FAEMA – PORTAFILTRI TOP E SUPERIOR
FA06B
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FAEMA – PORTAFILTERS
FAEMA – PORTAFILTRI
FA06C
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FAEMA – FILTERS AND SPOUTS
FAEMA – FILTRI E BECCUCCI
FA06F
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FAEMA – E61 WATER AND STEAM TAPS
FAEMA – RUBINETTO ACQUA E VAPORE E61
FA07
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FAEMA – E61 STYLE WATER AND STEAM TAPS
FAEMA – RUBINETTO ACQUA E VAPORE TIPO E61
FA07C
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FAEMA – E64 WATER AND STEAM TAP
FAEMA – RUBINETTO ACQUA E VAPORE E64
FA08



FA
EM

A

Macchine da caffè esplosi / Coffee machines assemblies  123

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FAEMA – P4 5LT. / NO STOP WATER AND STEAM TAPS
FAEMA – RUBINETTI ACQUA E VAPORE P4 5LT. / NO STOP
FA09
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FAEMA – E98 WATER AND STEAM TAPS
FAEMA – RUBINETTI ACQUA E VAPORE E98
FA10
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FAEMA – E91, E92, ENOVA, DUE, LEVER WATER AND STEAM TAPS
FAEMA – RUBINETTI ACQUA E VAPORE A LEVA E91, E92, ENOVA, DUE
FA13
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FAEMA – WATER LEVELS
FAEMA – VETRI LIVELLO
FA14
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FAEMA – E61 MANUAL WATER FILLING
FAEMA – CARICO ACQUA MANUALE E61
FA15
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FAEMA – E64-P4 VALVES UNIT
FAEMA – MASSELLO CARICO ACQUA E64-P4
FA16
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FAEMA – STAR VALVES UNIT
FAEMA – MASSELLO DI CARICO ACQUA STAR
FA17
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FAEMA – E91/DUE AND COMPACT VALVES UNIT 
FAEMA – MASSELLO CARICO ACQUA E91/DUE E COMPACT
FA18
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FAEMA – STAR/TRONIC WATER FILLING VALVE
FAEMA – MASSELLO DI CARICO STAR/TRONIC
FA20
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FAEMA – PRESSURE GAUGES
FAEMA – MANOMETRI
FA22
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FAEMA – PULSANTIERE, DISPLAY E DOSATURE
FAEMA – TOUCHPANELS, DISPLAY AND DOSING DEVICES

FA23
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FAEMA – FLOWMETERS, CONTACTORS, SMALL THERMOSTATS AND LAMPS
FAEMA – CONTATORI VOLUMETRICI, COMMUTATORI, TERMOSTATINI E SPIE
FA24
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FAEMA – MOTORE E POMPE
FAEMA – MOTOR AND PUMPS

FA25
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FAEMA – BOILER, FLANGE AND GASKETS
FAEMA – CALDAIE, FLANGE E GUARNIZIONI
FA27
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FAEMA – BOILERS, HEATING ELEMENTS, PRESSURE SWITCHES AND VALVES
FAEMA – CALDAIE, RESISTENZE, PRESSOSTATI E VALVOLE
FA28
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FAEMA – FRAMES, LABELS AND MISCELLANEOUS
FAEMA – TELAI, ETICHETTE E VARIE
FA31
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FAEMA – CAPPUCCINO MAKERS
FAEMA – CAPPUCCINATORI
FA32



FU
TU

R
M

A
T-

A
R
IE

TE

140  DVG srl | Catalogo / Catalogue

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FUTURMAT-ARIETE – LEVER BREWING GROUP
FUTURMAT-ARIETE – GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
FU01
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FUTURMAT-ARIETE – FILTERS AND SPOUTS
FUTURMAT-ARIETE – FILTRI E BECCUCCI
FU02
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FUTURMAT-ARIETE – PORTAFILTERS
FUTURMAT-ARIETE – PORTAFILTRI
FU03
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FUTURMAT-ARIETE – WATER TAPS
FUTURMAT-ARIETE – RUBINETTI VAPORE
FU04
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FUTURMAT-ARIETE – MANUAL WATER FILLING
FUTURMAT-ARIETE – CARICO MANUALE
FU05
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

FUTURMAT-ARIETE – RESISTENZE, VALVOLE, CONTATORI VOLUMETRICI, MANOMETRI
FUTURMAT-ARIETE – HEATING ELEMENTS, VALVES, FLOWMETERS AND GAUGES

FU06
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

GAGGIA-SAECO – BREWING GROUP E90/D90 TE/TD XE/XD
GAGGIA-SAECO – GRUPPO EROGAZIONE E90/D90 TE/TD XE/XD
GA01
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

GAGGIA-SAECO – EVOLUTION BREWING GROUP
GAGGIA-SAECO – GRUPPO EROGAZIONE EVOLUTION
GA02
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

GAGGIA-SAECO – STEAM TAPS
GAGGIA-SAECO – RUBINETTI VAPORE
GA03
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

GAGGIA-SAECO – STEAM TAPS
GAGGIA-SAECO – RUBINETTI VAPORE
GA04
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

GAGGIA-SAECO – WATER AND STEAM TAPS
GAGGIA-SAECO – RUBINETTI ACQUA E VAPORE
GA05
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

GAGGIA-SAECO – WATER LEVEL AND FLOWMETERS
GAGGIA-SAECO – LIVELLO E CONTATORI VOLUMETRICI
GA06
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

GAGGIA-SAECO – BOILER, HEATING ELEMENTS AND VALVE
GAGGIA-SAECO – CALDAIA, RESISTENZE E VALVOLE
GA07
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

GAGGIA-SAECO – MOTORI, POMPE E CARICO MANUALE
GAGGIA-SAECO – MOTORS, PUMPS AND MANUAL FILLING

GA08
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

GAGGIA-SAECO – GAUGES
GAGGIA-SAECO – MANOMETRI
GA09
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

GAGGIA-SAECO – DOSING DEVICES, TOUCHPANELS AND ELECTRONIC COMPONENTS
GAGGIA-SAECO – DOSATURE, PULSANTIERE E COMPONENTI ELETTRONICI
GA10
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

GAGGIA-SAECO – BABY-CLASSIC
GAGGIA-SAECO – BABY-CLASSIC
GA11
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

GRIMAC-FIORENZATO – LEVER BREWING GROUP
GRIMAC-FIORENZATO – GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
GF01
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

GRIMAC-FIORENZATO – SOLENOID VALVE BREWING GROUP

GF02
GRIMAC-FIORENZATO – GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

GRIMAC-FIORENZATO – RING BREWING GROUP
GRIMAC-FIORENZATO – GRUPPO EROGAZIONE AD ANELLO
GF03
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

GRIMAC-FIORENZATO – GRUPPO A LEVA PIAZZA SAN MARCO
GRIMAC-FIORENZATO – PIAZZA SAN MARCO LEVER BREWING GROUP

GF04
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

GRIMAC-FIORENZATO – FILTRI E BECCUCCI
GRIMAC-FIORENZATO – FILTERS AND SPOUTS
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

GRIMAC-FIORENZATO – PORTAFILTERS
GRIMAC-FIORENZATO – PORTAFILTRI
GF05P
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

GRIMAC-FIORENZATO – STEAM TAPS
GRIMAC-FIORENZATO – RUBINETTI VAPORE
GF06
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

GRIMAC-FIORENZATO – STEAM TAPS
GRIMAC-FIORENZATO – RUBINETTI VAPORE
GF07
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

GRIMAC-FIORENZATO – WATER LEVEL
GRIMAC-FIORENZATO – LIVELLO
GF08
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

GRIMAC-FIORENZATO – HYDRAULIC ELEMENTS
GRIMAC-FIORENZATO – COMPONENTI IMPIANTO IDRAULICO
GF09
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

GRIMAC-FIORENZATO – TOUCHPANELS AND ELECTRONIC DEVICES
GRIMAC-FIORENZATO – PULSANTIERE E CENTRALINE ELETTRONICHE
GF10



LA
 M

A
R
Z

O
CC

O

168  DVG srl | Catalogo / Catalogue

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

LA MARZOCCO – BREWING GROUP
LA MARZOCCO – GRUPPO EROGAZIONE
MZ01
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

LA MARZOCCO – FILTERS AND SPOUTS
LA MARZOCCO – FILTRI E BECCUCCI
MZ02
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

LA MARZOCCO – PORTAFILTERS
LA MARZOCCO – PORTAFILTRI
MZ03
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

LA MARZOCCO – LINEA/FB70 STEAM TAPS
LA MARZOCCO – RUBINETTI VAPORE LINEA/FB70
MZ04
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

LA MARZOCCO – MISTRAL STEAM TAPS
LA MARZOCCO – RUBINETTI VAPORE MISTRAL
MZ05
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

LA MARZOCCO – MOTOR, PUMP, PRESSURE SWITCHES, HEATING ELEMENTS AND VALVES
LA MARZOCCO – MOTORE, POMPA, PRESSOSTATI, RESISTENZE E VALVOLE
MZ06
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

LA MARZOCCO – ELECTRONIC DEVICES, FLOWMETERS AND GAUGES
LA MARZOCCO – CENTRALINE ELETTRONICHE, CONTATORI VOLUMETRICI E MANOMETRI
MZ07
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

LA SCALA-NORD EST – LEVER BREWING GROUP
LA SCALA-NORD EST – GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
SC01
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

LA SCALA-NORD EST – SOLENOID VALVE BREWING GROUP
LA SCALA-NORD EST – GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA
SC02
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

LA SCALA-NORD EST – LATERAL SOLENOID VALVE BREWING GROUP
LA SCALA-NORD EST – GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA LATERALE
SC03



LA
 S

CA
LA

-N
O

R
D

 E
ST

178  DVG srl | Catalogo / Catalogue

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

LA SCALA-NORD EST – PORTAFILTERS AND SPOUTS
LA SCALA-NORD EST – FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI
SC04
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

LA SCALA-NORD EST – WATER AND STEAM TAPS
LA SCALA-NORD EST – RUBINETTI ACQUA E VAPORE
SC05
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

LA SCALA-NORD EST – WATER AND STEAM TAPS
LA SCALA-NORD EST – RUBINETTI ACQUA E VAPORE
SC06
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

LA SCALA-NORD EST – WATER LEVEL ASSEMBLY AND VALVES UNIT
LA SCALA-NORD EST – ASSIEME LIVELLO E MASSELLO
SC07
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

LA SCALA-NORD EST – BOILER AND HEATING ELEMENTS
LA SCALA-NORD EST – CALDAIA E RESISTENZE
SC09
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

LA SCALA-NORD EST – MOTORS AND PUMPS
LA SCALA-NORD EST – MOTORI E POMPE
SC10
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

LA SCALA-NORD EST – ELECTRONIC DEVICES AND TOUCH PANELS
LA SCALA-NORD EST – CENTRALINE E PULSANTIERE
SC11



N
U

O
V
A

 S
IM

O
N

EL
LI

Macchine da caffè esplosi / Coffee machines assemblies  185

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

NUOVA SIMONELLI – APPIA/PREMIER BREWING GROUP
NUOVA SIMONELLI – GRUPPO EROGAZIONE APPIA/PREMIER
NS01
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

NUOVA SIMONELLI – AURELIA BREWING GROUP
NUOVA SIMONELLI – GRUPPO EROGAZIONE AURELIA
NS02
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

NUOVA SIMONELLI – MUSICA/OSCAR BREWING GROUP
NUOVA SIMONELLI – GRUPPO EROGAZIONE MUSICA/OSCAR
NS03



N
U

O
V
A

 S
IM

O
N

EL
LI

188  DVG srl | Catalogo / Catalogue

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

NUOVA SIMONELLI – PORTAFILTERS
NUOVA SIMONELLI – PORTAFILTRI
NS04
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

NUOVA SIMONELLI – FILTERS AND SPOUTS
NUOVA SIMONELLI – FILTRI E BECCUCCI
NS05
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

NUOVA SIMONELLI – STEAM TAPS
NUOVA SIMONELLI – RUBINETTI VAPORE
NS06
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

NUOVA SIMONELLI – MOTORE, POMPE, LIVELLI E MANOMETRI
NUOVA SIMONELLI – MOTOR, PUMPS, WATER LEVELS AND GAUGES
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

NUOVA SIMONELLI – BOILER, HEATING ELEMENTS, PRESSURE SWUTHCES, VALVES AND FLOWMETERS
NUOVA SIMONELLI – CALDAIA, RESISTENZE, PRESSOSTATI, VALVOLE E CONTATORI VOLUMETRICI
NS08
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

NUOVA SIMONELLI – PULSANTIERE E CENTRALINE ELETTRONICHE
NUOVA SIMONELLI – TOUCHPANELS AND ELECTRONIC DEVICES

NS09
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

PAVONI – LEVER BREWING GROUP
PAVONI – GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
PV01
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

PAVONI – LEVER BREWING GROUP
PAVONI – GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
PV02



PA
V

O
N

I

196  DVG srl | Catalogo / Catalogue

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

PAVONI – SOLENOID VALVE BREWING GROUP
PAVONI – GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA
PV03
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

PAVONI – FILTERS, PORTAFILTERS AND SPOUTS
PAVONI – FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI
PV03P
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

PAVONI – WATER AND STEAM TAPS
PAVONI – RUBINETTI ACQUA E VAPORE
PV04
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

PAVONI – WATER LEVEL AND FLOWMETERS
PAVONI – LIVELLO E CONTATORI VOLUMETRICI
PV05
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

PAVONI – GAUGES, HEATING ELEMENTS AND VALVES
PAVONI – MANOMETRI, RESISTENZE E VALVOLE
PV06
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

PAVONI – EUROPICCOLA, MIGNON, PROFESSIONAL
PAVONI – EUROPICCOLA, MIGNON, PROFESSIONAL
PV07
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

RANCILIO – BREWING GROUP
RANCILIO – GRUPPO EROGAZIONE
RA01
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

RANCILIO – LEVER BREWING GROUP
RANCILIO – GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
RA02
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

RANCILIO – GRUPPO EROGAZIONE A LEVA
RANCILIO – LEVER BREWING GROUP
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

RANCILIO – FILTERS AND SPOUTS
RANCILIO – FILTRI E BECCUCCI
RA04
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

RANCILIO – PORTAFILTERS
RANCILIO – PORTAFILTRI
RA04P
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

RANCILIO – MOTOR, PUMP AND WATER LEVEL
RANCILIO – MOTORE, POMPA E LIVELLO
RA05
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

RANCILIO – BOILER AND HEATING ELEMENTS
RANCILIO – CALDAIA E RESISTENZE
RA07
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

RANCILIO – WATER AND STEAM TAPS
RANCILIO – RUBINETTI ACQUA E VAPORE
RA08
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

RANCILIO – WATER AND STEAM TAPS
RANCILIO – RUBINETTI ACQUA E VAPORE
RA09
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

RANCILIO – LEVER TAP
RANCILIO – RUBINETTO A LEVA
RA10
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

RANCILIO – SILVIA
RANCILIO – SILVIA
RA11
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

RANCILIO – TELAI
RANCILIO – FRAMES
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

RANCILIO – DOSING DEVICES AND ELECTRICAL COMPONENTS
RANCILIO – DOSATURE E COMPONENTI ELETTRICI
RA13
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SAN MARCO – LEVER BREWING GROUP
SAN MARCO – GRUPPO EROGAZIONE A LEVA
SM01
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SAN MARCO –  BREWING MANUAL GROUP
SAN MARCO –  GRUPPO EROGAZIONE MANUALE
SM02
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SAN MARCO –  BREWING MANUAL GROUP
SAN MARCO –  GRUPPO EROGAZIONE MANUALE
SM03
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SAN MARCO –  SOLENOID VALVE BREWING GROUP
SAN MARCO –  GRUPPO EROGAZIONE ELETTROVALVOLA
SM04
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SAN MARCO – FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI
SAN MARCO – FILTERS, PORTAFILTERS AND SPOUTS

SM05



SA
N

 M
A

R
CO

220  DVG srl | Catalogo / Catalogue

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SAN MARCO – LEVER WATER AND STEAM TAPS
SAN MARCO – RUBINETTI A LEVA ACQUA E VAPORE
SM06
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SAN MARCO – MANUAL WATER FILLING
SAN MARCO – RUBINETTI DI CARICO MANUALE
SM07
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SAN MARCO – BOLIER, HEATING ELEMENTS, WATER LEVEL AND VALVES
SAN MARCO – CALDAIA, RESISTENZE ,LIVELLO E VALVOLE
SM08
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SAN MARCO – MOTORS, PUMPS, PRESSURE GAUGES, FLOWMETERS AND LEVEL REGULATOR
SAN MARCO – MOTORI, POMPE, MANOMETRI, CONTATORI VOLUEMTRICI E REGOLATORI DI LIVELLO
SM09
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SAN MARCO – TOUCHPANELS, DOSING DEVICES, COVER AND MISCELLANEOUS
SAN MARCO – PULSANTIERE, CENTRALINE, MASCHERE E VARIE
SM10
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SANREMO – LEVER BREWING GROUP
SANREMO – GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
SR01
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SANREMO – SOLENOID VALVE BREWING GROUP
SANREMO – GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA
SR02
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SANREMO – RING BREWING GROUP
SANREMO – GRUPPO EROGAZIONE AD ANELLO
SR03
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SANREMO – FILTERS AND SPOUTS
SANREMO – FILTRI E BECCUCCI
SR04
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SANREMO – PORTAFILTERS
SANREMO – PORTAFILTRI
SR04P
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SANREMO – WATER AND STEAM TAPS
SANREMO – RUBINETTI ACQUA E VAPORE
SR05
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SANREMO – BOILER, HEATING ELEMENTS AND WATER LEVEL
SANREMO – CALDAIA, RESISTENZE E LIVELLO
SR06
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SANREMO – TOUCHPANELS, DOSING DEVICES, ELECTRICAL PARTS AND FRAMES
SANREMO – PULSANTIERE, DOSATURE, COMPONENTI ELETTRICI E TELAI
SR07
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

LA SPAZIALE – SOLENOID VALVE BREWING GROUP
LA SPAZIALE – GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA
SP01
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

LA SPAZIALE – PORTAFILTERS, FILTERS AND SPOUTS
LA SPAZIALE – PORTAFILTRI, FILTRI E BECCUCCI
SP02
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SP03

LA SPAZIALE – ORIGINAL PORTAFILTERS
LA SPAZIALE – PORTAFILTRI ORIGINALI
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

LA SPAZIALE – S1/S3/NEW/RAPID/SELETRON PLUS/SPAZIO/SUPER 3000 STEAM TAPS
LA SPAZIALE – RUBINETTI VAPORE S1/S3/NEW/RAPID/SELETRON PLUS/SPAZIO/SUPER 3000
SP04
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

LA SPAZIALE – RUBINETTI VAPORE S5
LA SPAZIALE – S5 STEAM TAPS

SP05
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

LA SPAZIALE – WATER LEVEL, NON RETURN AND EXPANSION VALVES
LA SPAZIALE – LIVELLO, VALVOLE NON RITORNO E ESPANSIONE
SP06



LA
 S

PA
Z

IA
LE

Macchine da caffè esplosi / Coffee machines assemblies  239

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

LA SPAZIALE – MOTORS AND PUMPS
LA SPAZIALE – MOTORI E POMPE
SP07
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

LA SPAZIALE – BOILERS, HEATING ELEMENTS AND GAUGES
LA SPAZIALE – CALDAIE, RESISTENZE E MANOMETRI
SP08
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

LA SPAZIALE – FRAMES
LA SPAZIALE – TELAI
SP09
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

LA SPAZIALE – PULSANTIERE, CENTRALINE E COMPONENTI ELETTRONICI
LA SPAZIALE – TOUCHPANELS, DOSING DEVICES AND ELECTRONIC COMPONENTS

SP10
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SV SAB ITALIA – GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
SV SAB ITALIA – LEVER BREWING GROUP

SV01
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SV SAB ITALIA – SOLENOID VALVE BREWING GROUP
SV SAB ITALIA – GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA
SV02
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SV SAB ITALIA – SOLENOID VALVE BREWING GROUP
SV SAB ITALIA – GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA
SV03
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SV SAB ITALIA – RING BREWING GROUP
SV SAB ITALIA – GRUPPO EROGAZIONE AD ANELLO
SV04
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SV SAB ITALIA – WATER LEVEL ASSEMBLY AND VALVES UNIT
SV SAB ITALIA – INDICATORE LIVELLO E MASSELLO
SV05
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SV SAB ITALIA – FILTERS AND SPOUTS
SV SAB ITALIA – FILTRI E BECCUCCI
SV06
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SV SAB ITALIA – PORTAFILTERS
SV SAB ITALIA – PORTAFILTRI
SV07
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SV SAB ITALIA – WATER AND STEAM TAPS
SV SAB ITALIA – RUBINETTI ACQUA E VAPORE
SV08
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SV SAB ITALIA – WATER AND STEAM TAPS
SV SAB ITALIA – RUBINETTI ACQUA E VAPORE
SV09



SV
 S

A
B
 IT

A
LI

A

252  DVG srl | Catalogo / Catalogue

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SV SAB ITALIA – E61 STYLE WATER AND STEAM TAPS
SV SAB ITALIA – RUBINETTI ACQUA E VAPORE TIPO E61
SV10
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SV SAB ITALIA – WATER AND STEAM TAPS
SV SAB ITALIA – RUBINETTI ACQUA E VAPORE
SV11
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SV SAB ITALIA – BOILER AND HEATING ELEMENTS
SV SAB ITALIA – CALDAIA E RESISTENZE
SV12



SV
 S

A
B
 IT

A
LI

A

Macchine da caffè esplosi / Coffee machines assemblies  255

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SV SAB ITALIA – MOTORS AND PUMPS
SV SAB ITALIA – MOTORI E POMPE
SV13
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

SV SAB ITALIA – TOUCHPANELS AND DOSING DEVICES
SV SAB ITALIA – PULSANTIERE E CENTRALINE
SV14
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

VIBIEMME – LEVER BREWING GROUP
VIBIEMME – GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
VB01
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

VIBIEMME – BREWING GROUPS
VIBIEMME – GRUPPI EROGAZIONE
VB02
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

VIBIEMME – FILTERS AND SPOUTS
VIBIEMME – FILTRI E BECCUCCI
VB04
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

VIBIEMME – PORTAFILTERS
VIBIEMME – PORTAFILTRI
VB04P
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

VIBIEMME – WATER AND STEAM TAPS
VIBIEMME – RUBINETTI ACQUA E VAPORE
VB05
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

VIBIEMME – REPLICA WATER AND STEAM TAPS
VIBIEMME – RUBINETTI ACQUA E VAPORE REPLICA
VB06
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

VIBIEMME – MERCURY WATER AND STEAM TAPS
VIBIEMME – RUBINETTI ACQUA E VAPORE MERCURY
VB07
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

VIBIEMME – GROUP VALVES UNIT AND WATER LEVEL
VIBIEMME – MASSELLO DI CARICO E LIVELLO
VB08
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

VIBIEMME – GROUP VALVES UNIT
VIBIEMME – MASSELLO DI CARICO
VB09
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

VIBIEMME – TOUCHPANELS AND ELECTRONIC DEVICES
VIBIEMME – PULSANTIERE E CENTRALINE ELETTRONICHE
VB10
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

VIBIEMME – BOILER, HEATING ELEMENTS, PRESSURE GAUGES, VALVES
VIBIEMME – CALDAIA, RESISTENZE, MANOMETRI, VALVOLE
VB11
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

VICTORIA ARDUINO – ADONIS BREWING GROUP
VICTORIA ARDUINO – GRUPPO EROGAZIONE ADONIS
VA01
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

VICTORIA ARDUINO – FILTERS AND SPOUTS
VICTORIA ARDUINO – FILTRI E BECCUCCI
VA02
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

VICTORIA ARDUINO – PORTAFILTERS
VICTORIA ARDUINO – PORTAFILTRI
VA03
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

VICTORIA ARDUINO – WATER AND STEAM TAPS
VICTORIA ARDUINO – RUBINETTI ACQUA E VAPORE
VA04
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

VICTORIA ARDUINO – MOTOR, PUMP, WATER LEVEL AND FLOWMETERS
VICTORIA ARDUINO – MOTORE, POMPA, LIVELLO E CONTATORI VOLUMETRICI
VA05
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

WEGA – LEVER BREWING GROUP
WEGA – GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
WE01
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

WEGA – SOLENOID VALVE BREWING GROUP
WEGA – GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA
WE02
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

WEGA – VENUS SOLENOID VALVE BREWING GROUP
WEGA – GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA VENUS
WE03
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

WEGA – CONCEPT BREWING GROUP
WEGA – GRUPPO EROGAZIONE CONCEPT
WE04
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

WEGA – LEVER BREWING GROUP
WEGA – GRUPPO EROGAZIONE A LEVA
WE05
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

WEGA – FILTERS AND SPOUTS
WEGA – FILTRI E BECCUCCI
WE06F
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

WEGA – D.52MM GROUP PORTAFILTERS
WEGA – PORTAFILTRI GRUPPO D.52MM
WE06P
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

WEGA – D.56MM GROUP PORTAFILTERS
WEGA – PORTAFILTRI GRUPPO D.56MM
WE06Q
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

WEGA – PORTAFILTRI GRUPPO D.56MM
WEGA – D.56MM GROUP PORTAFILTERS

WE06R
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

WEGA – WATER LEVEL
WEGA – ASSIEME LIVELLO
WE07
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

WEGA – MANUAL WATER FILLING
WEGA – CARICO ACQUA MANUALE
WE08
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

WEGA – WATER AND STEAM TAPS
WEGA – RUBINETTI ACQUA E VAPORE
WE09
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

WEGA – KNOBS
WEGA – VOLANTINI
WE09M



W
EG

A

286  DVG srl | Catalogo / Catalogue

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

WEGA – GAS KIT
WEGA – GAS KIT
WE10
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

WEGA – MOTORS AND PUMPS
WEGA – MOTORI E POMPE
WE11
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

WEGA – HYDRAULIC CIRCUIT
WEGA – IMPIANTO IDRAULICO
WE12
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

WEGA – STANDARD BOILER
WEGA – CALDAIA STANDARD
WE13
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

WEGA – VENUS / LEVER BOILER
WEGA – CALDAIA VENUS / LEVA
WE14
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

WEGA – MININOVA / NOVECENTO / CONCEPT BOILERS
WEGA – CALDAIE MININOVA / NOVECENTO / CONCEPT
WE15
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

WEGA – TOUCHPANELS, DOSING DEVICES AND LEVEL REGULATORS
WEGA – PULSANTIERE, DOSATURE E REGOLATORI DI LIVELLO
WE16
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

WEGA – SPHERA TOUCHPANELS
WEGA – PULSANTIERE SPHERA
WE17



W
EG

A

294  DVG srl | Catalogo / Catalogue

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

WEGA – POLARIS TOUCHPANELS
WEGA – PULSANTIERE POLARIS
WE18
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

UNIVERSAL – DVGGRLV LEVER BREWING GROUP
UNIVERSALE – GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA DVGGRLV
UNI01
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

UNIVERSAL – DVGGREV SOLENOID VALVE BREWING GROUP
UNIVERSALE – GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA DVGGREV
UNI02
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

UNIVERSAL – DVGGRA RING BREWING GROUP
UNIVERSALE – GRUPPO EROGAZIONE AD ANELLO DVGGRA
UNI03
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

UNIVERSAL – DVGRUBK1 WATER AND STEAM TAPS
UNIVERSALE – RUBINETTI ACQUA E VAPORE DVGRUBK1
UNI04
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

UNIVERSAL – DVGRUBK2 WATER AND STEAM TAPS
UNIVERSALE – RUBINETTI ACQUA E VAPORE DVGRUBK2
UNI05
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

UNIVERSAL – DVGRUBK4 WATER AND STEAM TAPS
UNIVERSALE – RUBINETTI ACQUA E VAPORE DVGRUBK4
UNI06
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

UNIVERSAL – COMPLETI GAS KIT
UNIVERSALI – KIT GAS COMPLETO
UNI07
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

UNIVERSAL – DVGMS001-F MANUAL GROUP VALVES UNIT WITH SOLENOID VALVE
UNIVERSALE – MASSELLO DI CARICO MANUALE CON ELETTROVALVOLA DVGMS001-F
UNI09
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

UNIVERSAL – CAPPUCCINO MAKERS
UNIVERSALE – CAPPUCCINATORI
UNI11
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Componenti primo impiego 
Most common parts
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PS BFC, altri. Attacco elettrovalvola in alto. Completo di portadoccia, doccia, 

vite fissa doccia, O-Ring e guarnizione sottocoppa H8 montate.

BFC, altri. Attacco elettrovalvola in alto. Completo di portadoccia.
NON incluse: doccia 8C0001, vite fissa doccia 9V0875,  
O-Ring 8V011 e guarnizione sottocoppa.

Gruppo completo e montato.

Adatto a: Astoria, Brasilia, Faema. 
Cuffia cod. 8B04055, Vite fissaggio cuffia cod. 8A23590.

BFC, other. Solenoid valve base on the top. Complete with screen holder, 
screen, screen holder screw, O-Ring and portafilter gasket H8 already assembled.

BFC, other. Solenoid valve base on the top. Complete with screen holder.
NOT included: Screen 8C0001, screen holder screw 9V0875, O-Ring 8V011 
and portafilter gasket.

Complete and assembled.

Suitable to: Astoria, Brasilia, Faema. 
Cover code 8B04055, Cover fixing screw code 8A23590.

GRUPPO ANELLO COMPLETO  
DI DOCCIA E SOTTOCOPPA

GRUPPO AD ANELLO

GRUPPO COMPLETO TIPO WEGA, 
ATTACCO ELETTROVALVOLA IN BASSO

GRUPPO A LEVA COMPLETO

RING BREWING GROUP  
COMPLETE WITH SCREEN  
AND PORTAFILTER GASKET

RING BREWING GROUP

WEGA STYLE BREWING GROUP COMPLETE, 
BASE FOR SOLENOID VALVE ON THE BOTTOM

LEVER GROUP COMPLETE

DVGGRA

DVGGRAA

DVGGREV

DVGGRLA

Gruppi / Brewing groups 

GRUPPO COMPLETO  
A LEVETTA TIPO E61
LEVER BREWING GROUP  
COMPLETEE61 STYLE

DVGGRLV
Completo e montato. Adatto per: Wega a levetta, Faema E61/Ariete,  
altre con Gruppo a levetta.
Complete and assembled. Suitable to: Wega with small lever,  
Faema E61/Ariete, other machine with small lever Group.

GRUPPO A LEVA COMPLETO 
TIPO SAN MARCO
SAN MARCO TYPE  
LEVER GROUP COMPLETE

DVGGRLSM
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PORTAFILTRO DVG PROFONDO, 
H. WEGA CON MOLLA, MANOPOLA 
CLASSICA E TAPPO CROMATO

PORTAFILTRO DVG PROFONDO, 
H. WEGA CON MOLLA, MANOPOLA 
COMFORT E TAPPO CROMATO

PORTAFILTRO DVG PROFONDO, H. WEGA  
2 TAZZE CON MANOPOLA COMFORT  
E TAPPO CROMATO

PORTAFILTRO DVG PROFONDO, 
H. WEGA 1 TAZZA CON MANOPOLA 
COMFORT E TAPPO CROMATO

PORTAFILTER DVG DEEP, 
H. WEGA WITH SPRING, 
CLASSIC HANDLE W CHROME PLUG

PORTAFILTER DVG DEEP, 
H. WEGA WITH SPRING, 
COMFORT HANDLE W CHROME PLUG

PORTAFILTER DVG DEEP, H. WEGA  
2 CUPS WITH COMFORT HANDLE  
CHROME PLUG

PORTAFILTER DVG DEEP, 
H. WEGA 1 CUP WITH COMFORT HANDLE 
CHROME PLUG

9V19600

9V19600-525

9V19602-525

9V19601-525

Filetto beccuccio 3/8; completo di manopola nera fil. M12 con tappo cromato. Beccucci: 
9V956 2tz., 8F935 1 tz. Adatto per Gruppi tipo Wega, Rancilio, VBM, BFC, La Scala, 
Sanremo, etc. Filtri consigliati: 8F146 (7gr), 8F00273 (14gr), 8F1487 (21gr).

Filetto beccuccio 3/8; completo di manopola nera fil. M12 con tappo cromato. Beccucci: 
9V956 2tz., 8F935 1 tz. Adatto per Gruppi tipo Wega, Rancilio, VBM, BFC, La Scala, 
Sanremo, etc. Filtri consigliati: 8F146 (7gr), 8F00273 (14gr), 8F1487 (21gr).

Composto da: corpo portafiltro, manopola nera comfort, molla, beccuccio 2 vie ns. cod. 
8G44 Adatto per Gruppi con sottocoppa h 8.5 tipo: ECM, Crem Expobar, Wega, Rancilio, 
VBM, BFC, La Scala, Sanremo etc. Filtro consigliato: 8F00273 (14gr).

Composto da: corpo porta filtro, manopola nera comfort, molla, beccuccio 1 via ns. cod. 
8F34. Adatto per Gruppi con sottocoppa h 8.5 tipo: ECM, Crem Expobar, Wega, Rancilio, 
VBM, BFC, La Scala, Sanremo, etc. Filtro consigliato: 8F146 (7gr).

Thread spout 3/8; complete with M12 embossed black handle. Spouts: 9V956 2 cups, 
9F935 1 cup. Suitable to Groups style Wega, Rancilio, VBM, BFC, La Scala, Sanremo 
etc. Suggested filters: 8F146 (7gr), 8F00273 (14gr), 8F1487 (21gr).

Thread spout 3/8; complete with M12 embossed black handle. Spouts: 9V956 2 cups, 
9F935 1 cup. Suitable to Groups style Wega, Rancilio, VBM, BFC, La Scala, Sanremo 
etc. Suggested filters: 8F146 (7gr), 8F00273 (14gr), 8F1487 (21gr).

Assembled with: portafilter body, comfort shiny handle, spring, double way spout our 
code 8G44. Suitable to Groups having gasket h 8.5 as: ECM, Crem Expobar, Wega, 
Rancilio, VBM, BFC, La Scala, Sanremo etc. Suggested filter: 8F00273 (14gr).

Assembled with: portafilter body, comfort shiny handle, spring, single way spout our 
code 8F34. Suitable to Groups having gasket h 8.5 as: ECM, Crem Expobar, Wega, 
Rancilio, VBM, BFC, La Scala, Sanremo, etc. Suggested filter: 8F146 (7gr).

Portafiltri / Portafilters 

PORTAFILTRO H. WEGA 1 TAZZA 
CON MANOPOLA CLASSIC
PORTAFILTER H. WEGA 1 CUPS 
WITH CLASSIC HANDLE

DVGPF1V
Composto da: corpo porta filtro , manopola nera Classic , filtro 7g., molla, beccuccio 1 
via ns. cod. 8F34. Adatto per Gruppi con g. sottocoppa h 8.5 tipo: ECM, Crem Expobar, 
Faema, Wega, Rancilio, VBM, BFC, Sanremo, La Scala, etc.
Assembled with: i portafilter body, classic shiny handle , 7 g. filter, spring, single way 
our code 8F34. Suitable to Groups having gasket h 8.5 as: ECM, Crem Expobar, Faema, 
Wega, Rancilio, VBM, BFC, Sanremo, La Scala, etc.

PORTAFILTRO MANICO DRITTO 
1 TAZZA CON MANOPOLA COMFORT 
E TAPPO CROMATO
PORTAFILTER 1 CUP WITH 
COMFORT HANDLE AND CHROME PLUG

DVGPF1C
Composto da: corpo porta filtro , manopola nera Classic , filtro 7g., molla, beccuccio 1 
via ns. cod. 8F34. Adatto per Gruppi con g. sottocoppa h 8.5 tipo: ECM, Crem Expobar, 
Faema, Wega, Rancilio, VBM, La Scala, etc.
Assembled with: i portafilter body, classic shiny handle ,7 g. filter, spring, single way 
our code 8F34. Suitable to Groups having gasket h 8.5 as: ECM, Crem Expobar, Faema, 
Wega, Rancilio, VBM, La Scala, etc.
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PORTAFILTRO H. WEGA 2 TAZZA 
CON MANOPOLA CLASSIC

PORTAFILTRO WEGA MANICO INCLINATO 
COMPLETO DI MANOPOLA NERA GOFFRATA

PORTAFILTRO WEGA 1 TAZZA MANICO 
INCLINATO COMPLETO DI MANOPOLA NERA 
GOFFRATA TAPPO CROMATO

PORTAFILTRO 2 TAZZE MANICO INCLINATO 
COMPLETO DI MANOPOLA NERA GOFFRATA 
TAPPO CROMATO

PORTAFILTER H. WEGA 2 CUPS 
WITH CLASSIC HANDLE

PORTAFILTER WEGA, INCLINED HANDLE, 
SHINY W/EMBOSSED BLACK HANDLE

PORTAFILTER WEGA 1 CUP, INCLINED 
HANDLE, SHINY W/EMBOSSED BLACK 
HANDLE W CHROME PLUG

PORTAFILTER 2 CUPS, INCLINED HANDLE, 
SHINY W/EMBOSSED BLACK HANDLE W 
CHROME PLUG

DVGPF2V

PFW897-W28

PFW897-W28-935

PFW897-W28-956

Composto da: corpo porta filtro , manopola nera Classic , filtro 14g., molla, beccuccio 2 
vie ns. cod. 8G44 Adatto per Gruppi con g. sottocoppa h 8.5 tipo: ECM, Crem Expobar, 
Faema, Wega, Rancilio, VBM, BFC, Sanremo, La Scala, etc.

Filetto beccuccio 3/8;completo di manopola nera fil. M12 con tappo cromato.  
Beccucci: 9V956 2tz., 8F935 1 tz.

Composto da: corpo porta filtro , manopola nera con tappo cromato, 
 beccuccio 1 via ns. cod. 8F935.

Composto da: corpo porta filtro , manopola nera con tappo cromato, 
beccuccio 2 vie ns. cod. 9V956.

Assembled with: i portafilter body, classic shiny handle ,14 g. filter, spring, single 
way our code 8G44. Suitable to Groups having gasket h 8.5 as: ECM, Crem Expobar, 
Faema, Wega, Rancilio, VBM, BFC, Sanremo, La Scala, etc.

Thread spout 3/8; complete with M12 embrossed black handle. Spouts: 9V956 2 
cups, 9F935 1 cup.

Assembled with: i portafilter body, black handle w chrome plug, 
single way our code 8F935.

Assembled with: i portafilter body, black handle w chrome plug, 
double way our code 9V956.

PORTAFILTRO MANICO DRITTO 
2 TAZZE CON MANOPOLA COMFORT 
E TAPPO CROMATO
PORTAFILTER 2 CUPS WITH COMFORT 
HANDLE AND CHROME PLUG

Composto da: corpo portafiltro, manopola Comfort con tappo cromato, filtro 14g., molla, 
beccuccio 2 vie ns. cod. 8G44. Adatto per Gruppi con g. sottocoppa h 8.5 tipo: ECM, 
Crem Expobar, Faema, Wega, Rancilio, VBM, La Scala, etc.
Assembled with: i portafilter body, comfort handle with chrome plug, 14 g. filter, spring, 
double way our code 8G44. Suitable to Groups having gasket h 8.5 as: ECM, Crem 
Expobar, Faema, Wega, Rancilio, VBM, La Scala, etc.

DVGPF2C
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BECCUCCIO 1TZ  
DRITTO CORTO 3/8 (26MM) -NSF

BECCUCCIO 1TZ DRITTO LUNGO 3/8 
(36MM) -NSF

BECCUCCIO 1TZ CURVO APERTO 3/8 -NSF

BECCUCCIO 1TZ CIMBALI ORIGINALE

BECCUCCIO 1TZ PICCOLO CURVO 3/8

BECCUCCIO 1TZ CURVO CHIUSO 3/8

BECCUCCIO 1TZ CURVO M16 -CIMBALI

STRAIGHT SHORT SINGLE SPOUT  
3/8 (26MM) -NSF

STRAIGHT LONG SINGLE SPOUT 3/8 
(36MM) -NSF

SINGLE OPENED SPOUT 3/8 -NSF

SINGLE SPOUT CIMBALI ORIGINAL

SINGLE SPOUT SMALL SIZE 3/8

SINGLE CLOSED COFFEE SPOUT 3/8

SINGLE SPOUT M16 -CIMBALI

8F35

8CA9

8F34

8C0021

8F37

8F66

8C468

Nuovo processo di cromatura certificato in base alle normative 
NSF/ANS151 Food Equipment Materials.

Nuovo processo di cromatura certificato in base alle normative  
NSF7ANS151 Food Equipment Materials.

Nuova cromatura certificata in base alla normativa NSF/ANSI 51.

New chrome plating process certified to NSF / ANSI 51 
Food Equipment Materials.

New chrome plating process certified to NSF/ANSI 51 
Food Equipment Materials.

New chroming process certified NSF/ANSI 51.

Beccucci / Spouts 
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BECCUCCIO 1TZ CURVO  
3/8 BASSO -UNIVERSALE

BECCUCCIO 1TZ TUTTO APERTO  
3/8-ALTO

BECCUCCIO 1 TZ ALTO M16 
-ADATTABILE FAEMA/CIMBALI

BECCUCCIO 1 TZ ALTO 3/8 H.47 
-TIPO FAEMA

BECCUCCIO 1TZ CURVO 3/8 -RANCILIO

SINGLE SPOUT 3/8 SHORT 
-UNIVERSAL

SINGLE SPOUT TOTALLY OPEN  
3/8-HIGH

SINGLE SPOUT M16 
-SUITABLE FAEMA/CIMBALI

SINGLE SPOUT 3/8 H.47 
-EQUIVALENT FAEMA

SINGLE SPOUT 3/8 -RANCILIO

8S52

8F936

8F634

8F63438

8R261

Ideale per tazze alte e caraffe. San Marco, altri.
Perfect for tall cup and mugs. San Marco, others.

BECCUCCIO 1TZ TUTTO APERTO  
3/8 BASSO -NSF

BECCUCCIO 1TZ, M16 -ADATTABILE CIMBALI

SINGLE SPOUT TOTALLY OPEN  
3/8 LOW -NSF

SINGLE SPOUT, M16 -SUITABLE CIMBALI

8F935

8C634

Nuovo processo di cromatura certificato in base alle normative NSF/ANSI51. 
Adattabile Spaziale, Wega, Aurora, etc.
New chroming process certified NSF/ANSI51. 
Suitable Spaziale, Wega, Aurora, etc.
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BECCUCCIO 1TZ CURVO M16

BECCUCCIO 2TZ PICCOLO 3/8

BECCUCCIO 2TZ 3/8 -ADATTABILE CIMBALI

BECCUCCIO 2TZ CIMBALI ORIGINALE

BECCUCCIO 2TZ 3/8 -ALTO

SINGLE SPOUT M16

DOUBLE SMALL SPOUT 3/8

DOUBLE SPOUT 3/8 -SUITABLE CIMBALI

DOUBLE SPOUT CIMBALI ORIGINAL

DOUBLE SPOUT 3/8 -HIGH

8F3416

8F36

8C63538

8C0014

8F33

Faema, Cimbali. Nuovo processo di cromatura certificato 
in base alle normative NSF7ANS151 Food Equipment Materials.

Adatto per macchine ufficio e famiglia Gaggia, Brasilia, N, Simonelli, VMB, etc.

Faema, Cimbali.New chrome plating process certified to NSF/ANSI 51 
Food Equipment Materials.

Suitable to office/domestic coffee machine Gaggia, Brasilia, N, Simonelli, VMB, etc.

BECCUCCIO 2TZ REGOLABILE 3/8 -ALTO

BECCUCCIO 2TZ REGOLABILE 3/8 -BASSO

ADJUSTABLE DOUBLE SPOUT 3/8 -HIGH

ADJUSTABLE DOUBLE SPOUT 3/8 -LOW

8F571

8F57

Con vite e molla di regolazione.

Con vite e molla di regolazione.

With screw and spring to ajust inclination.

With screw and spring to ajust inclination.
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BECCUCCIO 2TZ APERTO M16 -BASSO

BECCUCCIO 2TZ CHIUSO 3/8 NSF

BECCUCCIO 2TZ M16 -ADATTABILE CIMBALI

BECCUCCIO 2TZ ALTO, M16 
-ADATTABILE FAEMA

BECCUCCIO 2TZ CHIUSO M16 -CIMBALI

BECCUCCIO 2TZ ALTO 3/8 -TIPO FAEMA

DOUBLE SPOUT OPEN STYLE M16 -LOW

CLOSED DOUBLE SPOUT 3/8 NSF

DOUBLE SPOUT M16 -SUITABLE CIMBALI

DOUBLE SPOUT HIGH, M16 
-SUITABLE FAEMA

DOUBLE CLOSED SPOUT CIMBALI - M16

DOUBLE SPOUT HIGH 3/8 
-EQUIVALENT FAEMA

8C956

8G44

8C6351

8F635

8C469

8F63538

Adattabile mod. Cimbali - Faema.

Nuovo processo di cromatura certificato in base alle normative NSF/ANS151 
Food Equipment Materials.

Suitable mod. Cimbali - Faema.

New chrome plating process certified to NSF / ANSI 51 
Food Equipment Materials.

BECCUCCIO 2TZ FIL. M16 -ALTO
DOUBLE SPOUT M16 -HIGH

8F3316
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BECCUCCIO 2TZ APERTO 3/8 CORTO -NSF

BECCUCCIO 2TZ APERTO 3/8 LUNGO -NSF

BECCUCCIO 3TZ 3/8 -BASSO

BECCUCCIO 2TZ 3/8 -RANCILIO

BECCUCCIO 3TZ 3/8 -ALTO

PROLUNGA BECCUCCIO CROMATA 1/2 TZ 
3/8 3/8 L=9MM

DOUBLE SPOUT 3/8 -RANCILIO

TRIPLE SPOUT 3/8 -HIGH

SINGLE/DOUBLE CUPS 3/8 3/8 SPOUT 
CHROME EXTENSION L=9MM

DOUBLE SPOUT OPEN STYLE 3/8 SHORT -NSF

DOUBLE SPOUT OPEN 3/8 LONG -NSF

TRIPLE SPOUT 3/8 -SHORT

9V956

9V957

8F388

8R262

8F38

8W0201

Nuovo processo di cromatura certificato NSF/ANSI 51 Food Equipment Materials.

Nuovo processo di cromatura certificato NSF/ANSI 51 Food Equipment Materials. 
Adattabile: Carimali, Faema.

Astoria.

New chrome plating process certified to NSF / ANSI 51 Food Equipment Materials.

New chrome plating process certified to NSF/ANSI 51 Food Equipment Materials. 
Suitable to: Carimali, Faema.

Astoria.
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RUBINETTO ACQUA/VAPORE COMPLETO

RUBINETTO COMPLETO TUBO ACQUA INOX

RUBINETTO COMPLETO 
LANCIA VAPORE INOX

RUBINETTO ACQUA/VAPORE 
COMPLETO -PASSO LUNGO 2MM

RUBINETTO VAPORE/ACQUA 
INCLINATO PASSO RAPIDO

RUBINETTO ACQUA/VAPORE 
COMPLETO SEDE OGIVA

RUBINETTO VAPORE/ACQUA INCLINATO

STEAM/WATER COMPLETE VALVE

HOT WATER VALVE COMPLETE 
WITH S. STEEL TUBE

STEAM VALVE COMPLETE 
WITH S. STEEL STEAM TUBE

STEAM/WATER COMPLETE VALVE 
- LONG PITCH 2MM

QUICKLY INCLINED STEAM/WATER VALVE

STEAM/WATER 
COMPLETE VALVE -OGIVE

INCLINED STEAM/WATER VALVE

DVGRUBK1

DVGRUBK1IA

DVGRUBK1IV

DVGRUBK12

DVGRUBK12S

DVGRUBK1O

DVGRUBK1S

Aurora-Brugnetti, BFC-Royal, Brasilia, La Scala, SV-SAB, Victoria Arduino, altri.

Rubinetto acqua calda per montaggio interno (non cromato), 
completo di tubo inox e frangiacqua cromato.

Rubinetto vapore per montaggio interno (non cromato), 
completo di tubo inox vapore, guaina anti scottatura e spruzzatore inox.

Aurora-Brugnetti, BFC-Royal, Brasilia, La Scala, SV-SAB, Victoria Arduino, altri.

Adattabile: PAVONI PUB, LA FAIMAC.

Aurora-Brugnetti, BFC-Royal, Brasilia, La Scala, SV-SAB, Victoria Arduino, altri.

Adattabile: PAVONI PUB, LA FAIMAC.

Aurora-Brugnetti, BFC-Royal, Brasilia, La Scala, SV-SAB, Victoria Arduino, others.

Hot water Valve for internal assembling (not chromed), 
complete with s. steel tube and chromed water stem.

Steam Valve for internal assembling (not cromed), 
complete with s.steel steam tube and stem, anti burning hose.

Aurora-Brugnetti, BFC-Royal, Brasilia, La Scala, SV-SAB, Victoria Arduino, others.

Suitable to: PAVONI PUB, LA FAIMAC.

Aurora-Brugnetti, BFC-Royal, Brasilia, La Scala, SV-SAB, Victoria Arduino, others.

Suitable to: PAVONI PUB, LA FAIMAC.

Rubinetti e lance acqua-vapore / Water and steam taps 
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RUBINETTO CROMATO 
CON VOLANTINO VAPORE MOD. COMPACT

RUBINETTO COMPLETO  
TUBO ACQUA INOX

RUBINETTO COMPLETO  
TUBO VAPORE INOX

RUBINETTO ACQUA/VAPORE  
MINI K3 - ASTA LUNGA

RUBINETTO ACQUA MIGNON 
COMPLETO DI LANCIA INOX D.10

RUBINETTO VAPORE MIGNON 
COMPLETO DI LANCIA INOX D.10

RUBINETTO CROMATO   
CON VOLANTINO VAPORE TIPO E61

CHROMED STEAM VALVE 
COMPLETE WITH COMPACT STYLE HANDLE

HOT WATER VALVE 
COMPLETE WITH S. STEEL WATER PIPE

STEAM VALVE COMPLETE 
WITH S. STEEL TUBE

STEAM/WATER VALVE MINI K3 - 
LONG SHAFT

WATER VALVE MIGNON STYLE 
COMPLETE WITH S.STEEL WATER WAND D.10

STEAM VALVE MIGNON STYLE 
COMPLETE WITH S.STEEL STEAM WAND D.10

CHROMED STEAM VALVE COMPLETE 
WITH E61 STYLE HANDLE

DVGRUBK2

DVGRUBK2IA

DVGRUBK2IV

DVGRUBK3

DVGRUBK3F-IA

DVGRUBK3F-IV

DVGRUBK4

Brasilia, Dalla Corte, altre.

Rubinetto acqua cromato per montaggio interno/esterno, 
completo di volantino mod. Compact, tubo inox e frangiacqua.

Rubinetto vapore cromato per montaggio interno/esterno, 
completo di volantino mod. Compact, tubo inox vapore e guaina anti scottatura.

Asta perno quadro. Adatto per macchine caffè tipo famiglia.

Rubinetto cromato completo di tubo inox acqua e spargiacqua. Montaggio interno/
esterno. Asta perno quadro+filetto M6. Adatto per macchine tipo famiglia.

Rubinetto cromato completo di tubo vapore e spruzzatore inox. Montaggio interno/
esterno. Asta perno quadro+filetto M6. Adatto per macchine tipo famiglia.

Brasilia, altre.

Brasilia, Dalla Corte, other.

Chromed hot water valve suitable to int/ext. assembling, 
complete with Compact style handle, s. steel tube and water chromed stem.

Chromed steam valve suitable to int/ext assembling, 
complete with Compact style handle, s.steel tube with spout and protective rubber.

Square shaft. Suitable to small espresso coffee machine.

Chromed Valve complete with S. Steel Water Tube and Hot Water Nipple. Internal/
external assembling. Square shaft+thread M6. Suitable to domestic coffee machine.

Chromed Valve complete with S. Steel Steam Tube. Internal/External assembling. 
Square shaft+thread M6. Suitable to domestic coffee machine.

Brasilia, other.
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RUBINETTO K4   
CON LANCIA ACQUA INOX E VOLANTINO

RUBINETTO K4 COMPLETO DI TUBO 
VAPORE INOX -MOD. RETRO’

RUBIN. ACQUA/VAPORE TIPO E61/
REPLICA-ATTACCO TUBO VAPORE MASCHIO

RUBINETTO TIPO E61/REPLICA COMPLETO 
DI LANCIA INOX E FRANGIACQUA CROMATO

RUBINETTO VAPORE TIPO E61/REPLICA 
COMPLETO DI LANCIA E SPRUZZATORE INOX

K4 WATER VALVE COMPLETE

K4 STEAM VALVE COMPLETE 
W/S. STEEL PIPE -OLD STYLE

E61/REPLICA STYLE STEAM/WATER VALVE 
-STEAM PIPE MALE THREAD

E61/REPLICA STYLE WATER VALVE 
COMPLETE W/S. STEEL WATER PIPE

E61/REPLICA STYLE STEAM VALVE 
COMPLETE W/S. STEEL PIPE AND STEM

DVGRUBK4IAC

DVGRUBK4IVC

DVGRUBK6

DVGRUBK6IA

DVGRUBK6IV

Tappo volantino cromato.

Rubinetto mod. Retrò completo, cromato per attacco esterno. Montaggio verticale. 
Completo di tubo vapore inox con guaina anti scottatura. Tappo volantino CROMATO, 
spruzzatore cilindrico a 4 fori DIA. 1,5mm. Rancilio.

Attacco lancia inclinato tipo E61. Completo di valvola di non ritorno. 
Volantino abbinabile: 8F462 o 8F462CR.

Attacco lancia inclinato tipo E61. Completo di valvola di non ritorno. 
Volantino abbinabile: 8F462 o 8F462CR.

Attacco lancia inclinato tipo E61. Completo di valvola di non ritorno. 
Volantino abbinabile: 8F462 o 8F462CR.

Chromed top.

Old Style Chromed steam valve complete with s. steel steam pipe and hot protector. 
Vertical assembling. Chromed top, cylindrical sprinkler with 4 holes 
DIA. 1.5mm. Rancilio.

Inclined wand fitting (E61 style). Complete with non return valve. 
It fits knob 8F462 or 8F462CR.

Inclined wand fitting (E61 style). Complete with non return valve. 
It fits knob 8F462 or 8F462CR.

Inclined wand fitting (E61 style). Complete with non return valve. 
It fits knob 8F462 or 8F462CR.
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CALDAIA 2 GRP E61 13,5L. DIA 205 RAME
BOILER 2 GRP E61 13,5L. DIA 205 COPPER

8F457161
13,5 litri. Flangia resistenza tipo Faema, Astoria, Wega e similari. Volume teorico 
scambiatori 0,4 lt/cad. Adatta per Faema E61 2 gruppi e similari. Dim 441 L x 205 DIA 
mm. Completa di piedini. Prezzo da confermare in funzione della quotazione del rame.
13,5 liters. Fits Faema E61 2 grp, and similar heating element flange. Dim. 441 L x 
205 DIA mm. Complete with fixing foot. Price to confirm according to copper quotation.

Caldaie / Boilers 

CALDAIA 1 GRP E61 9L. DIA 205 RAME
BOILER 1 GRP E61 9L. DIA 205 COPPER

8F457261
9 litri. Flangia resistenza tipo Faema, Astoria, Wega e similari. 
Volume teorico scambiatori 0,4 Lt/cad. Dim. 300 L x 205 DIA mm.
Prezzo da confermare in funzione del costo del rame.
9 liters. Fits Faema, Astoria, Wega and similar heating elem. flange. 
Heat exchangers nominal volume: 0,4 Lt/each. Dim. 300 L x 205 DIA mm.
Price to confirm according to Copper quotation.

CALDAIA 2 GRP 11L. DIA 205 RAME

CALDAIA 3 GRP E61 20L. DIA 205 RAME

BOILER 2 GRP 11L. DIA 205 COPPER

BOILER 3 GRP E61 20L. DIA 205 COPPER

9V4571

9V4573
20 litri. Flangia resistenza tipo Faema, Astoria, Wega e similari. Volume teorico 
scambiatori 0,4 Lt/cad. Dim. 650 L x 205 DIA mm.
Prezzo da confermare in funzione del costo del rame.
20 liters. Fits Faema, Astoria, Wega and similar heating elem. flange. Heat exchangers 
nominal volume: 0,4 Lt/each. Dim. 650 L x 205 DIA mm.
Price to confirm according to Copper quotation.
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Resistenze elettriche / Heating elements 

RESISTENZA ASTORIA 2GR.
2600W 230V LSF=310MM
HEATING ELEMENT ASTORIA 2GR.
2600W 230V LSF=310MM

8A17
Con dadi. Adatta per Astoria, Faema (P4), Wega.
Nut and Screw connectors. Suitable to Astoria, Faema (P4), Wega.
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RESISTENZA ASTORIA 2GR.
2500/2831W 230/240V 6 POLI
HEATING ELEMENT ASTORIA 2GR.
2500/2831W 230/240V 6 POLES

8A17051
Ricambio originale.
Original part.

RESISTENZA ASTORIA 2GR. 
4500W 230/400V LSF=310MM
HEATING ELEMENT ASTORIA 2GR. 
4500W 230/400V LSF=310MM

8A17060
Con porta termostato. Con dadi.
With probe holder. Nut and Screw connectors.

RESISTENZA ASTORIA 2GR. 
6000W 230/380V LSF=360MM
HEATING ELEMENT ASTORIA 2GR. 6000W 
230/380V LSF=360MM

8A17052
Con guaina portatermostato. Attacchi a vite.
With probe holder. Nut and Screw connectors.

RESISTENZA ASTORIA 2GR. 
4000W 230V
HEATING ELEMENT ASTORIA 2GR. 
4000W 230V

8A174
Con dadi.
Nut and Screw connectors.

RESISTENZA ASTORIA 3GR. 
3700W 220V LSF=570MM
HEATING ELEMENT ASTORIA 3GR. 
3700W 220V LSF=570MM

8A18
Con dadi.
Nut and Screw connectors.
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RESISTENZA ASTORIA 1GR. 
2000W 230V LSF=180MM

RESISTENZA ASTORIA 1GR. 
2000W 110V LSF=180MM

RESISTENZA FAEMA 3GR. 
3700W 380V LSF=460MM

HEATING ELEMENT ASTORIA 1GR. 
2000W 230V LSF=180MM

HEATING ELEMENT ASTORIA 1GR. 
2000W 110V LSF=180MM

HEATING ELEMENT FAEMA 3GR. 
3700W 380V LSF=460MM

8A32

8A32/A

8F006

Con dadi.

Con dadi.

Con guaina portatermostato. Con dadi.

Nut connectors.

Nut connectors.

With probe holder. Nut connectors.

RESISTENZA FAEMA 4GR. 
5000W 380V LSF=660MM
HEATING ELEMENT FAEMA 4GR. 
5000W 380V LSF=660MM

8F0368
Con dadi.
Nut and screw connectors.

RESISTENZA FAEMA 5LT. 
1500W 110V LSF=150MM
HEATING ELEMENT FAEMA 5LT. 
1500W 110V LSF=150MM

8F365/A
Con dadi.
Nut connectors.

RESISTENZA FAEMA 5LT. 
1500W 230V LSF=150MM
HEATING ELEMENT FAEMA 5LT. 
1500W 230V LSF=150MM

8F365
Con dadi.
Nut connectors.

RESISTENZA FAEMA 8LT. 
1800W 230V LSF=250MM
HEATING ELEMENT FAEMA 8LT. 
1800W 230V LSF=250MM

8F366
Con guaina portatermostato. Con dadi. Adatta per: Faema, Futurmat mod. Rimini.
With probe holder. Nut connectors. Suitable to: Faema, Futurmat mod. Rimini.

RESISTENZA FAEMA 2GR. 
2600W 380V LSF=250MM
HEATING ELEMENT FAEMA 2GR. 
2600W 380V LSF=250MM

8F367
Con guaina portatermostato. Con dadi.
With probe holder. nut connectors.
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RESISTENZA FAEMA 4GR. 
5000W 230V LSF=660MM

RESISTENZA FAEMA 2GR. 
2600W 230V LSF=340MM

HEATING ELEMENT FAEMA 4GR. 
5000W 230V LSF=660MM

HEATING ELEMENT FAEMA 2GR. 
2600W 230V LSF=340MM

8F369

8F371

Con dadi. Adattabile Astoria.

Con guaina portatermostato. Con dadi. Adatta per: Faema, Futurmat mod. Rimini.

Nut and Screw connectors. Astoria compatible.

With probe holder. nut connectors. Suitable to: Faema, Futurmat mod. Rimini.

RESISTENZA FAEMA 2GR. 
2600W 110V LSF=340MM
HEATING ELEMENT FAEMA 2GR. 
2600W 110V LSF=340MM

8F371/A
Con guaina portatermostato. Con dadi. Adatta per: Faema, Futurmat mod. Rimini.
With probe holder. nut connectors. Suitable to: Faema, Futurmat mod. Rimini.

RESISTENZA FAEMA 2GR. 
3750W 230/380V LSF=290MM
HEATING ELEMENT FAEMA 2GR. 
3750W 230/380V LSF=290MM

8F4755
Con guaina portatermostato. Attacchi faston.
With probe holder. faston connectors.

RESISTENZA FAEMA 3GR. 
4500W 230/380V LSF=380MM 6 POLI
HEATING ELEMENT FAEMA 3GR. 
4500W 230/380V LSF=380MM 6 POLES

8F4756
Con guaina portatermostato. Attacchi faston.
With probe holder. faston connectors.

RESISTENZA FAEMA 3GR. 
3700W 230V LSF=460MM
HEATING ELEMENT FAEMA 3GR. 
3700W 230V LSF=460MM

8F778
Con guaina portatermostato. Con dadi.
With probe holder. nut connectors.

RESISTENZA FAEMA 3GR. 
3700W 110V LSF=460MM
HEATING ELEMENT FAEMA 3GR. 
3700W 110V LSF=460MM

8F778/A
Con dadi e porta sonda.
With nuts and probe holder.

RESISTENZA WEGA 3GR. 
5000W 230/380V LSF=570MM
HEATING ELEMENT WEGA 3GR. 
5000W 230/380V LSF=570MM

8W033
Con guaina portatermostato. Con dadi.
With probe holder. Nut connectors.



Componenti primo impiego / Most common parts  321

R
ES

IS
TE

N
Z

E 
EL

ET
TR

IC
H

E
H

EA
TI

N
G

 E
LE

M
EN

TS

RESISTENZA WEGA 2GR. 
3500W 230/380V LSF=300MM

RESISTENZA WEGA 1GR. 2000W 110V

RESISTENZA WEGA 1GR. 
2700W 230/380V LSF=180MM 6 POLI

HEATING ELEMENT WEGA 2GR. 
3500W 230/380V LSF=300MM

HEATING ELEMENT WEGA 1GR. 2000W 110V

HEATING ELEMENT WEGA 1GR. 
2700W 230/380V LSF=180MM 6 POLES

8W33

8W17001

8W17012

Con porta sonda. Con dadi.

Con guaina portatermostato.

Attacchi a vite. Wega Nova Compatta.

With probe holder. Nut and Screw connectors

With probe holder.

Screw connectors. Wega Nova Compatta.

GUARNIZIONE PTFE 57X42,2X3,2MM
PTFE GASKET 57X42,2X3,2MM

8F2221
Per resistenza Astoria, Faema.
Suitable to Astoria, Faema heating elements.

GUARNIZIONE EN 57X42X3MM
EN GASKET 57X42X3MM

8F654
Adatta per resistenza Astoria, Faema, Wega.
Suitable to heating element Astoria, faema, Wega.
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VETRO LIVELLO AURORA DIA 12X175
SIGHT GLASS AURORA DIA 12X175

8AU16

Vetri livello / Sight glass 

LIVELLO COMPLETO SENZA SONDA
WATER LEVEL ASSEMBLY 
WITHOUT LEVEL PROBE

8B01110

VETRO LIVELLO BRASILIA 
D.11MM X L.135MM
SIGHT GLASS BRASILIA 
D.11MM X L.135MM

8B31
Con serigrafia nera.
With black silk-screen.

VETRO LIVELLO DIA 11X140  
SERIGRAFIA ROSSA
SIGHT GLASS DIA 11X140  
RED LINES

8BF13
BFC, CBC Royal.
BFC, CBC Royal.

VETRO LIVELLO BEZZERA
SIGHT GLASS BEZZERA

8BZ16
9,9x135 Riga rossa.
9,9x135 Red Line.

VETRO LIVELLO  
CIMBALI M20-M30

VETRO LIVELLO DIA 12X110 
CIMBALI M32, ALINA

SIGHT GLASS  
CIMBALI M20-M30

SIGHT GLASS DIA 12X110 
CIMBALI M32, ALINA

8C31 8C311
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VETRO LIVELLO CIMBALI M15 DIA 12X135

VETRO LIVELLO CONTI/SACOME 
DIA 11X114

VETRO LIVELLO CARIMALI

SIGHT GLASS CIMBALI M15 DIA 12X135

SIGHT GLASS CONTI/SACOME 
DIA 11X114

SIGHT GLASS CARIMALI

8C63

8CO4000

8CA20

Adatto a macchine da caffè Cimbali (M15), Nuova Simonelli.

Con riga rossa.

Suitable to coffee machine Cimbali (M15), Nuova Simonelli.

With red line.

VETRO LIVELLO CONTI/SACOME 
DIA 11X145
SIGHT GLASS CONTI/SACOME 
DIA 11X145

8CO4145
Spessore 2,2mm.
Thk 2,2mm.

VETRO LIVELLO CONTI/SACOME 
DIA 11X185
SIGHT GLASS CONTI/SACOME 
DIA 11X185

8CO4500
Con riga rossa.
With red line.

VETRO LIVELLO MICROCASA 85
SIGHT GLASS MICROCASA 85

8EK1035
Codice originale 00141035.
Original code 00141035.

VETRO LIVELLO DIA 11X170 RIGA ROSSA
SIGHT GLASS DIA 11X170 RED LINE

8CS0008
CS Fiorenzato, Wega.
CS Fiorenzato, Wega.

VETRO LIVELLO FAEMA E61 DIA 12X175 VETRO LIVELLO FAEMA P4/P6
SIGHT GLASS FAEMA E61 DIA 12X175 SIGHT GLASS FAEMA P4/P6

8F454 8F455

VETRO LIVELLO FAEMA E64/66 VETRO LIVELLO FAEMA STAR/SPECIAL
SIGHT GLASS FAEMA E64/66 SIGHT GLASS FAEMA STAR/SPECIAL

8F456 8F464

VETRO LIVELLO GAGGIA 
TE93 TD93 DIA 11X55
SIGHT GLASS GAGGIA 
TE93 TD93 DIA 11X55

8G51
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Riga rossa su sfondo bianco.
Red line on white rear.

VETRO LIVELLO GAGGIA XE XD DIA 11X95
SIGHT GLASS GAGGIA XE XD DIA 11X95

8G541

Dia 11 x L. 107mm.
Dia 11 x L. 107mm.

VETRO LIVELLO FUTURMAT 
NUOVO MODELLO
SIGHT GLASS FUTURMAT 
NEW MODEL

8FU453

Diam. 12 x L. 173mm.
Dia 12 x L. 173mm.

VETRO LIVELLO FUTURMAT 
VECCHIO MODELLO
SIGHT GLASS FUTURMAT 
OLD MODEL

8FU454

Riga rossa.
Red line.

VETRO LIVELLO GAGGIA DIA 12X106
SIGHT GLASS GAGGIA DIA 12X106

8G1060

Con riga rossa.
With red line.

VETRO LIVELLO GAGGIA  
TEL ELE E90 DIA 11X140

VETRO LIVELLO GAGGIA DIA 11X95

SIGHT GLASS GAGGIA  
TEL ELE E90 DIA 11X140

SIGHT GLASS GAGGIA DIA 11X95

8G33

8G42

VETRO LIVELLO PAVONI  
CON RIGA ROSSA DIA 12X106
PAVONI SIGHT GLASS  
WITH RED LINE DIA 12X106

8P841

VETRO LIVELLO LA SCALA DIA 11X155

VETRO LIVELLO SIMONELLI 
DIA 12 X L 110MM

LA SCALA SIGHT GLASS DIA 11X155

SIGHT GLASS SIMONELLI 
DIA 12 X L 110MM

8NE01

8NS91

Con riga rossa.
With red line.

VETRO LIVELLO RANCILIO DIA 12X140
SIGHT GLASS RANCILIO DIA 12X140

8R0055
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VETRO LIVELLO RANCILIO DIA 12X130 VETRO LIVELLO SAN MARCO

VETRO LIVELLO SPAZIALE -ORIZZONTALE

SIGHT GLASS RANCILIO DIA 12X130 SIGHT GLASS SAN MARCO

SIGHT GLASS SPAZIALE -HORIZONTAL

8R20 8S26

8S95

VETRO LIVELLO RANCILIO PTFE 
PER CLASSE 6/8
PTFE SIGHT GLASS RANCILIO 
MODEL CLASSE 6/8

8R066
Dim.: L.109mm X DIA 10mm.
Dim.: L.109mm X DIA 10mm.

VETRO LIVELLO SAN MARCO 105
SIGHT GLASS SAN MARCO 105

8SM875

VETRO LIVELLO SPAZIALE 5LT. VERTICALE

VETRO LIVELLO DIA 11X140 
SERIGRAFIA ROSSA

SIGHT GLASS SPAZIALE 5LT. VERTICAL

SIGHT GLASS DIA 11X140 RED LINES

8SP005

8SR13
Sanremo.
Sanremo.

VETRO LIVELLO DIA 11X140 
SERIGRAFIA NERA
SIGHT GLASS DIA 11X140 BLACK LINES

8V13
Vibiemme.
Vibiemme.

VETRO LIVELLO NEUTRO DIA 11X170

VETRO LIVELLO DIA 11X170 
CON SERIGRAFIA NERA 5 TACCHE

SIGHT GLASS DIA 11X170

SIGHT GLASS DIA 11X170 
WITH 5 BLACK LINES

8W19

8W191

Wega, Astoria, CS Fiorenzato. Disponibile anche con 5 tacche nere, ns. cod. 8W191 
e 8W1911 (spessore maggiorato).

Wega, Gruppo Izzo My Way, CS Fiorenzato.

Wega, Astoria, CS Fiorenzato. Available also with 5 black lines, our code 8W191 
and 8W1911 (thicker).

Wega, Gruppo Izzo My Way, CS Fiorenzato.

VETRO LIVELLO DIA 11X170 SP. 2,2 
CON SERIGRAFIA NERA 5 TACCHE
SIGHT GLASS DIA 11X170 THK 2.2 
WITH 5 BLACK LINES

8W1911
Spessore maggiorato. Wega, Gruppo Izzo My Way. CS Fiorenzato.
Thicker. Wega, Gruppo Izzo My Way, CS Fiorenzato.
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Raccordi con nuovo processo di nichelatura certificata NSF/ANSI 51 Food Equipment Materials, guarnizione di tenuta 
alimentare, isolatore in PTFE vergine alimentare, sensore in AISI 304 PLUS dia 3mm. Prodotta interamente in Italia.
Fittings new nickel plating process certified to NSF / ANSI 51 Food Equipment Materials, water contact approv. 
gasket, PTFE insulator, AISI 304 PLUS electrode dia 3mm. Made in Italy.

SONDA AUTOLIVELLO 1/4 45MM 
(L. TOT. 55MM)
LEVEL PROBE 1/4 45MM 
(TOT. L. 55MM)

8R30045
SONDA AUTOLIVELLO 1/4 60MM 
(L. TOT. 70MM)
LEVEL PROBE 1/4 60MM 
(TOT. L. 70MM)

8R308

Sonde autolivello / Level probes 

SONDA AUTOLIVELLO 1/4 70MM 
(L. TOT. 80MM)

SONDA AUTOLIVELLO 1/4 90MM 
(L. TOT. 100MM)

SONDA AUTOLIVELLO 1/4 80MM 
(L. TOT. 90MM)

SONDA AUTOLIVELLO 1/4 95MM 
(L. TOT. 105MM)

LEVEL PROBE 1/4 70MM 
(TOT. L. 80MM)

LEVEL PROBE 1/4 90MM 
(TOT. L. 100MM)

LEVEL PROBE 1/4 80MM 
(TOT. L. 90MM)

LEVEL PROBE 1/4 95MM 
(TOT. L. 105MM)

8R485

8R313

8R310

8R312

SONDA AUTOLIVELLO 1/4 105MM 
(L. TOT. 115MM)

SONDA AUTOLIVELLO 1/4 110MM 
(L. TOT. 120MM)

LEVEL PROBE 1/4 105MM 
(TOT. L. 115MM)

LEVEL PROBE 1/4 110MM 
(TOT. L. 120MM)

8R307 8R304
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(L. TOT. 130MM)

SONDA AUTOLIVELLO 1/4 130MM 
(L. TOT. 140MM)

LEVEL PROBE 1/4 120MM 
(TOT. L. 130MM)

LEVEL PROBE 1/4 130MM 
(TOT. L. 140MM)

8R303 8R311

SONDA AUTOLIVELLO 1/4 140MM 
(L. TOT. 150MM)

SONDA AUTOLIVELLO 1/4 160MM 
(L. TOT. 170MM)

SONDA AUTOLIVELLO 1/4 150MM 
(L. TOT. 160MM)

SONDA AUTOLIVELLO 1/4 170MM 
(L. TOT. 180MM)

LEVEL PROBE 1/4 140MM 
(TOT. L. 150MM)

LEVEL PROBE 1/4 160MM 
(TOT. L. 170MM)

LEVEL PROBE 1/4 150MM 
(TOT. L. 160MM)

LEVEL PROBE 1/4 170MM 
(TOT. L. 180MM)

8R30

8R306

8R305

8R309

MASSELLO CARICO ACQUA 1/4” 
CON CARICO MANUALE

MASSELLO CARICO ACQUA 1/4” SENZA 
CARICO MANUALE

MASSELLO CARICO ACQUA 1/4” 
SENZA CARICO MANUALE CON VALVOLA 
NON RITORNO CALDAIA

1/4” WATER CHARGING VALVES 
UNIT AUTOFILL

1/4” WATER CHARGING VALVES UNIT 
WITHOUT MANUAL CHARGING

1/4” WATER CHARGING VALVES UNIT 
WITHOUT MANUAL CHARGING 
WITH BOILER NON RETURN VALVE

DVGMS001

DVGMS001C

DVGMS001C-B

Completo di: valvola espansione regolabile, attacco manometro, carico caldaia, 
attacco elettrovalvola, rubinetto carico manuale, valvola non ritorno pompa.

Senza rubinetto di carico manuale. Completo di: valvola espans. regolabile, attacco 
manometro, carico caldaia, attacco elettrovalvola, valvola non ritorno pompa.

Senza rubinetto di carico manuale. Completo di: valvola espansione regolabile, attacco 
manometro, carico caldaia, attacco elettrovalvola, valvola non ritorno pompa, valvola 
non ritorno caldaia.

Complete with: adjustable expansion valve, boiler manometer base, boiler charging, 
2 ways solenoid valve base, manual charge tap, non-return valve.

Without manual charging tap. Complete with: adjustable expansion valve, boiler 
manometer base, boiler charging, 2 ways solenoid valve base, non-return valve.

Without manual charging tap. Complete with: adjustable expansion valve, boiler 
manometer base, boiler charging, 2 ways solenoid valve base, pump non-return valve, 
boiler non-return valve.

Masselli di carico / Water charging valves units  

MASSELLO CARICO ACQUA 1/4”   
CON CARICO MANUALE
1/4” WATER CHARGING VALVES UNIT 
AUTOFILL

DVGMS001-F
Completo di: valvola espansione. regolabile, attacco manometro, carico caldaia, attacco 
elettrovalvola, rubinetto carico manuale, valvola non ritorno pompa.
Complete with: adjustable expansion valve, boiler manometer base, boiler charging,  
2 ways solenoid valve base, manual charge tap, non-return valve.
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CON MISCELATORE ACQUA CALDA
1/4” WATER CHARGING VALVES UNIT 
WITH HOT WATER MIXING

DVGMS001H
Completo di: valvola espans. regolabile, attacco manometro, carico caldaia, attacco 
elettrovalvola, rubinetto carico, valvola non ritorno pompa, foro miscelatore acqua 
calda-fredda 1/8”F.
Complete with: adjustable expansion valve, boiler manometer base, boiler charging,  
2 ways solenoid valve base, charge tap, non-return valve,1/8”F hot-cold water mixer hole.

MASSELLO CARICO ACQUA 1/4” SENZA 
CARICO MANUALE CON VALVOLA NON 
RITORNO CALDAIA E FORO MISCELATORE
1/4” WATER CHARGING VALVES UNIT 
WITHOUT MANUAL CHARGING WITH BOILER 
NON RETURN VALVE AND MIXER HOLE

DVGMS001HC-B
Senza rubinetto di carico manuale. Completo di: valvola espansione regolabile, attacco 
manometro, carico caldaia, attacco elettrovalvola, valvola non ritorno pompa, valvola 
non ritorno caldaia, foro miscelatore acqua calda-fredda 1/8”F.
Without manual charging tap. Complete with: adjustable expansion valve, boiler 
manometer base, boiler charging, 2 ways solenoid valve base, pump non-return valve, 
boiler non-return valve, 1/8”F hot-cold water mixer hole.

Valvole di sfiato / Antivacuum valves 

MASSELLO CARICO ACQUA 3/8”  
CON CARICO MANUALE
3/8” WATER CHARGING VALVES UNIT 
AUTOFILL

DVGMS002-8
Completo di: valvola espansione regolabile, attacco manometro, carico caldaia,  
attacco elettrovalvola, rubinetto carico manuale con leva lunga filettata M8,  
valvola non ritorno pompa.
Complete with: adjustable expansion valve, boiler manometer base, boiler charging,  
2 ways solenoid valve base, manual charge tap with long lever M8 thread,  
non-return valve.

VALVOLA SFIATO V.A.R. 1/4” 
ASTORIA/WEGA

VALVOLA SFIATO UNIVERSALE TV 1/4”

VALVOLA SFIATO RANCILIO 3/8”

ASTORIA/WEGA 1/4” V.A.R. 
ANTI VACUUM VALVE

ANTIVACUUM VALVE TV 1/4” - UNIVERSAL

ANTIVACUUM VALVE 3/8” RANCILIO

8A56150

8F445

8R445

Tappo inox, pistone in ottone.

Corpo, tappo e pistone in ottone. Tenuta in PTFE con OR in silicone.

Tappo inox 3/8”, pistone in ottone.

S. steel plug, brass piston.

Boby, plug,and piston realized in brass. PTFE gasket and silicone OR.

3/8” S. Steel plug, brass piston.
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VALVOLA SFIATO SMA INOX NSF 1/4”

VALVOLA SFIATO TN 1/4” -TAPPO INOX

NSF INOX SMA ANTIVACUUM VALVE 1/4”

ANTIVACUUM VALVE UNIT NEW MODEL 
1/4” -S. STEEL PLUG

9V6901

9V6931

Corpo, tappo e pistone in ottone. Tenuta in PTFE con OR in silicone.

Valvola antivuoto a memoria di forma FLUID-O-TECH.

Tappo inox, pistone in ottone, interno con materiale anticalcare.

Boby, plug,and piston realized in brass. PTFE gasket and silicone OR.

Memory shape anti vacuum valve FLUID-O-TECH.

S. Steel plug, brass piston, internal with anti -scale material.

VALVOLA SFIATO TN 1/4” INOX -NSF
ANTIVACUUM VALVE UNIT NEW MODEL 
1/4” S. STEEL -NSF

9V69311
Tappo inox, pistone in inox, interno con materiale anticalcare.
S. Steel plug, s. steel piston, internal with anti -scale material.

VALVOLA SFIATO TN 1/4” -TAPPO IN 
OTTONE
ANTIVACUUM VALVE UNIT NEW MODEL 
1/4” -BRASS PLUG

9V6932
Tappo ottone, pistone in ottone, interno con materiale anticalcare.
Brass plug, brass piston, internal with anti -scale material.

VALVOLA SFIATO TN 1/4” 
GAMBO CORTO -INOX

VALVOLA SFIATO 1/4” CON PORTAGOMMA

ANTIVACUUM VALVE UNIT 1/4” 
NEW MODEL SHORT SHAFT -S. STEEL

ANTI VACUUM VALVE 1/4” WITH HOSE 
HOLDER

9V69331

9V6941
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VALVOLA ESPANSIONE 1/4M REGOLABILE 
10-14 BAR CON PORTAGOMMA DIA 10MM

VALVOLA ESPANSIONE 1/4M REGOLABILE 
10-14 BAR CON PORTAGOMMA DIA 10MM 
-ALTA TEMPERATURAEXPANSION VALVE 1/4M ADJUSTABLE 10-

14 BAR WITH PIPE HOLDER DIA 10MM EXPANSION VALVE 1/4M ADJUSTABLE 
10-14 BAR WITH PIPE HOLDER DIA 10MM 
-HIGH TEMPERATURE

8F0369 8F03690

Valvole espansione / Expansion valves 

VALVOLA ESPANSIONE 1/4M REGOLABILE 
10-14 BAR CON PORTAGOMMA 1/8M
EXPANSION VALVE 1/4M ADJUSTABLE 10-
14 BAR WITH PIPE HOLDER 1/8M

8F03691
VALVOLA ESPANSIONE 1/4M REGOLABILE 
10-14 BAR CON PORTAGOMMA DIA 7MM
EXPANSION VALVE 1/4M ADJUSTABLE 10-
14 BAR WITH PIPE HOLDER DIA 7MM

8F0370

VALVOLA ESPANSIONE 1/4M REGOLABILE 
10-14 BAR CON PORTAGOMMA DIA 7MM 
-ALTA TEMPERATURA
EXPANSION VALVE 1/4M ADJUSTABLE 10-
14BAR WITH PIPE HOLDER DIA 7MM -HIGH 
TEMPERATURE

8F03701
VALVOLA ESPANSIONE 1/8F REGOLABILE 
CON PORTAGOMMA DIA 7MM

VALVOLA ESPANSIONE 3/8M REGOLABILE 
10-14 BAR CON PORTAGOMMA DIA 10MM

EXPANSION VALVE 1/8F ADJUSTABLE WITH 
PIPE HOLDER DIA 7MM

EXPANSION VALVE 3/8M ADJUSTABLE 10-
14 BAR WITH PIPE HOLDER DIA 10MM

8F0371

8F0379
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VALVOLA ESPANSIONE 1/8M REGOLABILE 
10-14 BAR CON PORTAGOMMA DIA 7MM 
-INGOMBRO PICCOLO

VALVOLA ESPANSIONE 1/8M REGOLABILE 
6-12 BAR CON PORTAGOMMA DIA 7MM 
-INGOMBRO PICCOLO

EXPANSION VALVE 1/8M ADJUSTABLE  
10-14 BAR WITH PIPE HOLDER  
DIA 7MM -SLIM

EXPANSION VALVE 1/8M ADJUSTABLE 
6-12 BAR WITH PIPE HOLDER  
DIA 7MM -SLIM

8F03725 8F037259

VALVOLA ESPANSIONE 1/8M 11BAR VALVOLA ESPANSIONE 1/8M, 9 BAR

VALVOLA ESPANSIONE 1/8M 1,8BAR VALVOLA ESPANSIONE 1/8M 13BAR

EXPANSION VALVE 1/8M 11BAR EXPANSION VALVE 1/8M 9 BAR

EXPANSION VALVE 1/8M 1.8BAR EXPANSION VALVE 1/8M 13BAR

8F03721 8F03729

8F03718 8F0372

VALVOLA ESPANSIONE 1/8M REGOLABILE 
6-12 BAR CON PORTAGOMMA DIA 7MM 
-ALTA TEMPERATURA
EXPANSION VALVE 1/8M ADJUSTABLE 
6-12 BAR WITH PIPE HOLDER DIA 7MM 
-HIGH TEMPERATURE

8F037259-V
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VALVOLA ESPANSIONE 1/8M 12 BAR PG7 
SANREMO

VALVOLA SCNR REGOLAZIONE 1/4X3/8 
ASTORIA/WEGA

EXPANSION VALVE 1/8 12 BAR PG7 
SANREMO

ADJUSTABLE SCNR VALVE 1/4X3/8 
ASTORIA/WEGA

8SR5555

8W20361

Valvole di sicurezza / Safety valves 

VALVOLA DI SICUREZZA 1/4” 1,8 BAR VALVOLA DI SICUREZZA 1/8” 1,8 BAR

VALVOLA DI SICUREZZA 1/4” 14 BAR 
CERTIFICATA CE PED IV

SAFETY VALVE 1/4” 1,8 BAR SAFETY VALVE 1/8” 1,8 BAR

SAFETY VALVE 1/4” 14 BAR CERTIFIED CE 
PED IV

8C34 8C341

8C3414
VALVOLA DI SICUREZZA 1/4” 18 BAR 
CERTIFICATA CE PED IV
SAFETY VALVE 1/4” 18 BAR 
CERTIFIED CE PED IV

8C3418

VALVOLA DI SICUREZZA 1/4” 1,8 BAR 
CERTIFICATA CE PED IV
SAFETY VALVE 1/4” 1,8 BAR 
CERTIFIED CE PED IV

8C348

VALVOLA DI SICUREZZA  
3/8” 1,8 BAR
SAFETY VALVE  
3/8” 1,8 BAR

8F447

VALVOLA DI SICUREZZA 1/4” 2,5 BAR 
CERTIFICATA CE PED IV
SAFETY VALVE 1/4” 2,5 BAR 
CERTIFIED CE PED IV

8C34825

VALVOLA DI SICUREZZA 3/8” 2 BAR 
CERTIFICATA CE PED IV
SAFETY VALVE 3/8” 2 BAR 
CERTIFIED CE PED IV

8F487
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VALVOLA DI SICUREZZA M19 1,8 BAR VALVOLA DI SICUREZZA 1/2” 1,8 BAR

VALVOLA DI SICUREZZA 3/8” 2,5 BAR 
CERTIFICATA CE PED IV

VALVOLA DI SICUREZZA 3/8” 3,5 BAR 
CERTIFICATA CE PED IV

SAFETY VALVE M19 1,8 BAR SAFETY VALVE 1/2” 1,8 BAR

SAFETY VALVE 3/8” 2,5 BAR 
CERTIFIED CE PED IV

SAFETY VALVE 3/8” 3,5 BAR CERTIFIED CE 
PED IV

8G32 8R19

8F48725 8F48735

VALVOLA DI SICUREZZA 1/2” 1,8 BAR 
CERTIFICATA CE PED IV
SAFETY VALVE 1/2” 1,8 BAR 
CERTIFIED CE PED IV

8R1918

VALVOLA SICUREZZA 3/8” 1,8 BAR 
AUTOCERTIFICATA
SAFETY VALVE 3/8” 1,8 BAR 
SELF-APPROVED

9V745
VALVOLA SICUREZZA 3/8 1,5 BAR 
CERTIFICATA CE
SAFETY VALVE 3/8 1,5 BAR  
CE CERTIFIED

9V7455
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VALVOLA SICUREZZA 3/8” 1,8 BAR  
MOD. TW1 CERTIFICATA
SAFETY VALVE 3/8” 1,8 BAR  
MOD. TW1 CERTIFIED

8F3267
VALVOLA SICUREZZA 1/4” 1,8 BAR  
MOD. TW1 CERTIFICATA
SAFETY VALVE 1/4” 1,8 BAR  
MOD. TW1 CERTIFIED

8F3269

Valvole non ritorno / Non return valves 

VALVOLA NON RITORNO 
IN 1/8M - OUT 1/8F
NON RETURN VALVE 
IN 1/8M - OUT 1/8F

8F0390
VALVOLA NON RITORNO 
IN 1/4M - OUT 1/4F
NON RETURN VALVE 
IN 1/4M - OUT 1/4F

8F0367

VALVOLA NON RITORNO 
IN 1/4M - OUT 1/4M
NON RETURN VALVE 
IN 1/4M - OUT 1/4M

8F0389
VALVOLA NON RITORNO 
IN 1/4M - OUT 3/8M

VALVOLA NON RITORNO 
IN 3/8M - OUT 1/4F

VALVOLA NON RITORNO 
IN 3/8M - OUT 1/4M

NON RETURN VALVE 
IN 1/4M - OUT 3/8M

NON RETURN VALVE 
IN 3/8M - OUT 1/4F

NON RETURN VALVE 
IN 3/8M - OUT 1/4M

9V688

8CA19 9V8632
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VALVOLA NON RITORNO 
IN 3/8M - OUT 3/8M
NON RETURN VALVE 
IN 3/8M - OUT 3/8M

8F443
VALVOLA NON RITORNO 
IN 3/8M - OUT 3/8F
NON RETURN VALVE 
IN 3/8M - OUT 3/8F

8F4431

VALVOLA NON RITORNO 
IN 3/8M - OUT 3/8M 
CON INDICATORE DI FLUSSO
NON RETURN VALVE 
IN 3/8M - OUT 3/8M 
WITH FLOW INDICATOR

8F4433
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B
LY KIT GAS UNIVERSALE COMPLETO

UNIVERSAL GAS ASSEMBLING KIT

9V333M

Esploso kit gas / Gas kit assembly 

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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PRESSOSTATO XP110+C111P  
0,5-1,5 BAR G1/4
PRESSURE SWITCH XP110  
0,5-1,5 BAR G1/4

9V2642
Filetto Maschio G1/4 con foro per ogiva, pressione regolabile 0,5 ÷ 1,5 bar, pretarato 
a 1,2 bar, 16A 250AC, con valvola sicurezza tarata a 1,8 bar. Omologato UL. Adatto 
per macchine a caffè Gruppo Argentini, La Nuova Era, altri.
Adjust. press. range 0,5-1,5 BAR, pre-adjust. 1,2 bar. 125°C, G1/4 ogive hole, 16A 
250VAC, with safety valve 1,8 bar. UL certified. Suitable to coffee machines Gruppo 
Argentini, La Nuova Era, others.

PRESSOSTATO SIRAI P302/6 TRIFASE
PRESSURE SWITCH SIRAI P302/6 3PHASES

9V38
Omol. CE-UL. Tripolare. Filetto Maschio G 1/4 per tubo Ø 4 x 6mm, pressione 
regolabile 0,5 ÷ 1,4 bar, portata contatti 30A – 400V a.c. (AC1).
CE-UL Approv. 3 poles. Male thread G 1/4 for pipe Ø 4 x 6mm, adjust. pressure range 
0,5 ÷ 1,4 bar, max breaking capacity: 30A – 400V a.c. (AC1).

PRESSOSTATO SIRAI P203/T01  
MONOFASE
PRESSURE SWITCH P203/T01 
SINGLE PHASE

9V382
Omol. CE-UL. 2 Poli. Filetto Maschio G 1/4 per tubo Ø 4 x 6mm, pressione regolabile 
0,5 ÷ 1,4 bar, portata contatti 20A &ndash; 400V c.a. (AC1).
CE-UL Approv. 2 poles. Male thread G 1/4 for pipe Ø 4 x 6mm, adjust. pressure range 
0,5 ÷ 1,4 bar, max breaking capacity: 20A &ndash; 400V a.c. (AC1).

PRESSOSTATO SIRAI P303/T01  
TRIFASE NUOVO MODELLO
PRESSURE SWITCH P303/T01  
3 PHASES NEW MODEL

9V383
Omol. CE-UL. Tripolare. Filetto Maschio G 1/4 per tubo Ø 4 x 6mm, pressione 
regolabile 0,5 ÷ 1,4 bar, portata contatti 20A – 400V c.a. (AC1).
CE -UL Approv. 3 poles. Male thread G 1/4 for pipe Ø 4 x 6mm, adjust. pressure range 
0,5 ÷ 1,4 bar, max breaking capacity: 20A – 400V a.c. (AC1).

PRESSOSTATO PARKER PS325-1C TRIFASE
PRESSURE SWITCH PARKER PS325-1C 
3PHASES

9V8354
Omol. CE-UL. Tripolare. Filetto Maschio G 1/4 per tubo Ø 4 x 6mm, pressione 
regolabile 0,5 ÷ 1,4 bar, portata contatti 25A – 400V a.c. (AC1). Differenz. fisso 
0.18+-0.03 bar, P. max. 2.1 bar CEI EN 60947-1, CEI EN 60947-4-1, UL508 Adatto 
per Rancilio, Elektra, San Marco, etc.
CE-UL Approv. 3 poles. Male thread G 1/4 for pipe Ø 4 x 6mm, adjust. pressure range 
0,5 ÷ 1,4 bar, max breaking capacity: 25A – 400V a.c. (AC1). Fixed differential 
0.18+-0.03 bar, Max Pressure 2.1 bar. CEI EN 60947-1, CEI EN 60947-4-1, UL508 
Suitable to Rancilio, Elektra, San Marco, etc.

PRESSOSTATO XP700+C111P 
0,5-1,5 BAR G1/4 110VAC 
CON VALVOLA SICUREZZA 1,8 BAR
PRESSURE SWITCH XP700+C111P 
0,5-1,5 BAR G1/4 110VAC W/SAFETY 
VALVE 1,8 BAR

9V26931
Base ottone ¼”gas foro per ogiva, campo di regolazione 0,5-1,5 bar tarato a 1,2 bar, 
relè 110Vac. Valvola mod. C111P tar. 1,8 bar. Omologato ENEC e PED.  
Connessione per manometro 1/4”.
Brass base ¼ ”gas hole sleeve, adjustment range 0.5-1.5 bar set at 1.2 bar,  
110Vac relay. Valve mod. C111P tar. 1.8 bar. ENEC and PED Certified.  
Pressure guage connection 1/4”.
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PRESSOSTATO XP110  
0,5-1,5 BAR G1/4
PRESSURE SWITCH XP110  
0,5-1,5 BAR G1/4

9V2696
Filetto Maschio G1/4, pressione regolabile 0,5 ÷ 1,5 bar, pretarato 1 Bar, 16A 250AC.
Intercambiabile con 9V2696S.
Adjust. press. range 0,5-1,5 BAR, pre-adjust. 1 Bar. 125°C, G1/4, 16A 250VAC.
Interchangeable with 9V2696S.

PRESSOSTATO GP110  
1-5 BAR G1/8
PRESSURE SWITCH GP110  
1-5 BAR G1/8

9V2695
Filetto Maschio G1/8, pressione regolabile 1÷5 bar, pretarato 1 Bar, 0,1A 250AC.
Adjust. press. range 1-5 bar, pre-adjust. 1 Bar. 125°C, G1/8, 0,1A 250VAC.

PRESSOSTATO XP110  
0,5-1,5 BAR G1/4 SEDE OGIVA

PRESSOSTATO PE  
0,5-2 BAR G1/4

PRESSURE SWITCH XP110  
0,5-1,5 BAR G1/4 OGIVE

PRESSURE SWITCH  
PE 0,5-2 BAR G1/4

9V2696O

9V2696S
Filetto Maschio G1/4, pressione regolabile 0,5 ÷ 2 bar, pretarato 1 Bar, 16A 250AC. 
Intercambiabile con 9V2696.
Adjust. press. range 0,5-2 BAR, pre-adjust. 1 Bar. 125°C, G1/4, 16A 250VAC. 
Interchangeable with 9V2696.

PRESSOSTATO XP700+C110P 
0,5-1,5 BAR G1/4 230VAC 
CON VALVOLA SICUREZZA 1,8 BAR
PRESSURE SWITCH XP700+C110P 
0,5-1,5 BAR G1/4 230VAC 
W/SAFETY VALVE 1,8 BAR

9V26933

PRESSOSTATO XP700+C110P 
0,5-1,5 BAR G1/4 110VAC 
CON VALVOLA SICUREZZA 1,8 BAR
PRESSURE SWITCH XP700+C110P 
0,5-1,5 BAR G1/4 110VAC 
W/SAFETY VALVE 1,8 BAR

9V26932

PRESSOSTATO XP110  
0,5-1,2 BAR G1/8 110 VAC
PRESSURE SWITCH XP110  
0,5-1,2 BAR G1/8 110 VAC

9V2692

Base ottone ¼”gas, campo di regolazione 0,5-1,5 bar tarato a 1,2 bar, relè 230Vac. 
Valvola mod. C110P tar. 1,8 bar. Omologato ENEC e PED.
Brass base ¼”gas, adjustment range 0.5-1.5 bar set at 1.2 bar, 230ac relay. Valve 
mod. C110P tar. 1.8 bar. ENEC and PED Certified.

Base ottone ¼”gas, campo di regolazione 0,5-1,5 bar tarato a 1,2 bar, relè 110Vac. 
Valvola mod. C110P tar. 1,8 bar. Omologato ENEC e PED.
Brass base ¼”gas, adjustment range 0.5-1.5 bar set at 1.2 bar, 110Vac relay. Valve 
mod. C110P tar. 1.8 bar. ENEC and PED Certified.

Filetto Maschio G1/8, pressione regolabile 0,5 ÷ 1,2 bar, pretarato 1 Bar, 
125°C, 15A 110 VAC Cert. UL.
Adjust. press. range 0,5-1,2 BAR, pre-adjust. 1 Bar. 125°C, G1/8, 
15A 110 VAC, Cert. UL.
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PRESSOSTATO MINI 1.3 BAR G1/4 
DIFFERENZIALE FISSO
PRESSURE SWITCH MINI 1.3 BAR G1/4 
FIXED DIFFERENTIAL

9V2697

PRESSOSTATO MINI 1.3 BAR G1/4 
DIFFERENZIALE TARABILE
PRESSURE SWITCH MINI 1.3 BAR G1/4 
ADJUSTABLE DIFFERENTIAL

9V2698
Tarabile 0,20>8,00.
Adjustable 0,20>8,00. PO
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Pompe rotative / Rotary pumps 

POMPANTE A FASCETTA 
FLUIDOTECH 200 L/H
CLAMP RING PUMP 
FLUIDOTECH 200 L/H

9V36
By pass bilanciato. Raccordo 3/8”GAS: cod. 9R10. Lunghezza totale 99mm. 
Lunghezza corpo 86mm.
Balanced by pass. Fitting 3/8”GAS: code 9R10. Total lenght 99mm.  
Body lenght 86mm.

Fluidotech  

POMPANTE A FASCETTA 
FLUIDOTECH 100 L/H
CLAMP RING PUMP 
FLUIDOTECH 100 L/H

9V36100
By pass bilanciato. Raccordo 3/8”GAS: cod. 9R10.
Balanced by pass. Fitting 3/8”GAS: code 9R10.

POMPANTE A FLANGIA FLUIDOTECH 
150 L/H 2 FORI MOD. PICCOLO FAEMA
FLANGE PUMP FLUIDOTECH 
150 L/H 2 HOLES SMALL FAEMA

9V561
Adatto per Cimbali e Faema con giunto singolo cod. 9V12 o completo 9V15. 
By-pass bilanciato. Raccordo 3/8”GAS: cod. 9R10. Lunghezza totale 90mm. 
Lunghezza corpo 74mm.
Suitable Cimbali, Faema with pump motor connector code 9V12 (single) or complete 
connector 9V15. Balanced by-pass. Fitting 3/8”GAS: code 9R10. Total lenght 90mm. 
Body lenght 74mm.

POMPANTE A FLANGIA 
FLUIDOTECH 200 L/H 3 FORI
FLANGE PUMP 
FLUIDOTECH L/H 3 HOLES

9V35
By pass bilanciato. Raccordo 3/8”GAS: cod. 9R10.
Balanced by pass. Fitting 3/8”GAS: code 9R10.
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POMPANTE A FASCETTA FLUIDOTECH  
100 L/H COMPATTO

POMPANTE A FASCETTA 
FLUIDOTECH 50 L/H COMPATTO

CLAMP RING PUMP FLUIDOTECH  
100 L/H COMPACT

CLAMP RING PUMP 
FLUIDOTECH 50 L/H COMPACT

9V3601

9V36050

Dimensioni ridotte. By-pass standard. Raccordo 3/8”GAS: cod. 9R10.  
Lunghezza totale 73mm. Lunghezza corpo 61,5mm.

Dimensioni ridotte. By-pass standard. Raccordo 3/8”GAS: cod. 9R10.

Reduced dimensions. Standard by-pass. Fitting 3/8”GAS: code 9R10.  
Total lenght 73mm. Body lenght 61.5mm.

Reduced dimensions. Standard by-pass. Fitting 3/8”GAS: code 9R10.

POMPANTE A FASCETTA FLUIDOTECH 
200 L/H CON GIUNTO ASTA DENTATA
CLAMP RING PUMP FLUIDOTECH 
200 L/H DENTATE ROD JOINT

9V758
Mod. Brasilia. By pass bilanciato. Raccordo 3/8”GAS: cod. 9R10. 
Lunghezza totale 96mm. Lunghezza corpo 86mm.
Suitable: Brasilia. Fitting 3/8”GAS: code 9R10 . Total lenght 96mm. 
Body lenght 86mm.

POMPANTE A TRASCINAMENTO 
MAGNETICO FLUIDOTECH 100 L/H
MAGNETIC DRIVE PUMP 
FLUIDOTECH 100 L/H

9V3602
NSF. Corpo in ottone, IN-OUT 3/8”NPT, Raccordo 3/8 NPT cod. 9R10NPT. by-pass 
bilanciato incorporato, portata 100 l/h @ 2900 rpm, attacco a fascetta.  
Adattabile macchine super automatiche.
NSF. Brass housing, IN-OUT 3/8”NPT, Fitting 3/8 NPTcod. 9R10NPT, balanced by-pass, 
flow rate 100 l/h @ 2900 rpm, clamp with screw.  
Suitable to full automatic coffee machines.

POMPANTE A TRASCINAMENTO 
MAGNETICO FLUIDOTECH 200 L/H
MAGNETIC DRIVE PUMP 
FLUIDOTECH 200 L/H

9V3603
NSF. Corpo in ottone, IN-OUT 3/8”NPT, by-pass bilanciato incorporato, portata 200 l/h 
@ 2900 rpm, attacco a fascetta. Adattabile macchine super automatiche.
NSF. Brass housing, IN-OUT 3/8”NPT, balanced by-pass, flow rate 200 l/h @ 2900 
rpm, clamp with screw. Suitable to full automatic coffee machines.

Procon  

POMPANTE A FASCETTA PROCON  
180 L/H
CLAMP RING PUMP PROCON  
180 L/H

9V877
By pass bilanciato. Raccordo 3/8 NPT: cod. 9R10NPT Lunghezza totale 99mm. 
Lunghezza corpo 86mm. Adatta per macchina La Spaziale (S5).
Balanced by pass. Fitting 3/8 NPT: code 9R10NPT Total lenght 99mm. Body lenght 
86mm. Suitabl&ograve;e to coffee machine La Spaziale (S5).

POMPANTE A FLANGIA PROCON  
180 L/H 3 FORI
FLANGE PUMP 
PROCON 180 L/H 3 HOLES

9V6325
By pass bilanciato. Raccordo 3/8NPT: cod. 9R10NPT.
Balanced by pass. Fitting 3/8NPT: code 9R10NPT.
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Nazionale  

POMPANTE A FLANGIA PROCON 180 L/H  
3 FORI -ALBERO PICCOLO
FLANGE PUMP PROCON 180 L/H 3 HOLES 
-SMALL SHAFT

9V824
Compatibile Cimbali. By pass bilanciato. Raccordo 3/8NPT: cod. 9R10NPT.
Compatible Cimbali. Balanced by pass. Fitting 3/8NPT: code 9R10NPT.

POMPANTE A FLANGIA PROCON  
180 L/H 2 FORI ALBERO PICCOLO
FLANGE PUMP PROCON  
180 L/H 2 HOLES SMALL SHAFT

9V8771
Compatibile Faema. Connessioni: 3/8” NPT. Rotore: in acciaio inox 1.4301.
Parti interne e palette: grafite. O-ring: Nitrile (approvato FDA).
Faema compatible.

POMPANTE A FASCETTA 
PROCON 100 L/H CON FILTRO
CLAMP RING PUMP 
PROCON 100 L/H WITH FILTER

9V5879
Per macchine compatte. Raccordo 3/8NPT cod. 9R10 NPT. 
Adatta per macchine La Spaziale (S5, COMPACT).
Suitable for compact coffee machines. Fitting 3/8NPT: code 9R10NPT.  
Suitable to coffee machine La Spaziale (S5, COMPACT).

POMPANTE A FASCETTA 
PROCON 45 L/H
CLAMP RING PUMP 
PROCON 45 L/H

9V874
By pass bilanciato. Con valvola di sicurezza a 12 bar.  
Raccordo 3/8 NPT: cod. 9R10NPT. Lunghezza totale 80mm.
Balanced by pass. With 12 bar security valve.  
Fitting 3/8 NPT: code 9R10NPT. Total lenght 80mm.

POMPANTE A FLANGIA 150 L/H 2 FORI, 
COMPATTO, ALBERO PICCOLO

POMPANTE A FASCETTA 200 L/H 
CON ATTACCO LATERALE 1/8 
CON BATTUTA PER MANOMETRO

FLANGE PUMP NUERT 150 L/H 2 HOLES, 
COMPACT, SMALL SHAFT

PUMP PLANE ROD 200 L/H WITH 
1/8 SIDE CONNECTION FOR MANOMETER

9V598

9V599

By-pass bilanciato. Accoppiamento diretto a motore senza giunto. Adatto per Casadio 
(DIECIA, DIECIS), Cimbali (M24, M39, M39GT) e Faema (EMBLEMA, ENOVA).

Rancilio. By pass bilanciato, attacco a fascetta, 200 l/h a 1400 rpm.  
Ingresso e uscita 3/8 con battuta a ogiva.

Balanced by-pass. Direct coupling to motor without joint. Suitable to Casadio (DIECIA, 
DIECIS), Cimbali (M24, M39, M39GT) e Faema (EMBLEMA, ENOVA).

Rancilio.
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FLANGIA PER POMPANTI FAEMA
FAEMA PUMP FLANGE

8F149

GIUNTO POMPA- 
MOTORE A FLANGIA DIA 40
3 SCREW PUMP- 
MOTOR CONNECTOR DIA 40

9V12

GIUNTO POMPA FAEMA-MOTORE DIA 40
FAEMA PUMP-MOTOR CONNECTOR DIA 40

9V14

GOMMA GIUNTO MOTORE-POMPA DIA 40
RUBBER PUMP-MOTOR CONNECTOR DIA 40

9V13

GIUNTO POMPA FAEMA-MOTORE DIA 35
FAEMA PUMP-MOTOR CONNECTOR DIA 35

9V1435

Accessori / Accessories  

GIUNTO MOTORE-POMPA FLANGIA 
COMPLETO 3 PEZZI DIA 40
3 PIECES COMPLETE MOTOR-FLANGE PUMP 
CONNECTOR DIA 40

9V15

FASCETTA INOX  
PER MOTORE/POMPA

KIT ADATTATORE  
PER MOTORE A FASCETTA

GOMMA GIUNTO  
MOTORE-POMPA DIA 35

STAINLESS STEEL CLAMP  
FOR MOTOR/PUMP

ADAPTER KIT  
FOR MOTOR TO CLAMP PUMP

RUBBER PUMP-MOTO  
CONNECTOR DIA 35

9V10

9V19

9V1335
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RPM  

Motori / Motors 

MOTORE RPM A FASCETTA 165W 230V 
50HZ CON SCATOLA DI CONNESSIONE
CLAMP RING MOTOR RPM 165W 230V 
50HZ WITH JUNCTION BOX

9V0654
Condensatore 10µF. Omolog. CE.
Capacitor 10µF. CE certified.

MOTORE A FASCETTA RPM  
165W 230V 50/60HZ
RPM PUMP MOTOR  
165W 230V 50/60HZ

9V28 Con termoprotezione.
Thermally protected.

MOTORE A FASCETTA RPM 262W 230V
CLAMP RING MOTOR RPM 262W 230V

9V280

MOTORE RPM A FASCETTA CHIUSO 245W 
230V/50HZ
CLAMP RING MOTOR RPM PROTECTED 
245W 230V/50HZ

9V264 Con ventola, copriventola e scatola di connessione. Adatto per montaggio esterno. 
GAGGIA, SAN MARCO. 230V/50Hz - 245W - 1.6A. Omolog. CE.
Complete with fan, holder, junction box. Suitable to GAGGIA, SAN MARCO. 230V/50Hz 
- 245W - 1.6A. CE certified.

MOTORE RPM A FASCETTA COMPATTO 
150W 230V 50/60HZ
COMPACT CLAMP RING MOTOR RPM 150W 
230V 50/60HZ

9V10709
1,5A.
1,5A.

MOTORE A FLANGIA CON SCATOLA DI 
CONNESSIONE RPM 165W 230V 50HZ
SCREW MOTOR RPM W/JUNCTION BOX 
165W 230V 50HZ

9V8804 1.6A. Omolog. CE.
1.6A. CE certified.

AZIONAMENTO PER POMPE 
TRASCINAMENTO MAGNETICO
MAGNET DRIVE PUMPS STARTER

9V3605 Composto da motore RPM C0155.00 (90W 230V-50Hz, 2900 rpm), completo di 
magnete esterno e flangia di accoppiamento. Adattabile a macchine super automatiche.
Composed by RPM C0155.00 (90W 230V-50Hz, 2900 rpm), with external magnet 
and flange. Suitable to super automatic coffee machine.



344  DVG SRL | Catalogo / Catalogue

M
O

TO
R
I

M
O

TO
R
S

MOTORE ULKA A FASCETTA 
180W 120V 60HZ
CLAMP RING MOTOR ULKA 
180W 120V 60HZ

9V0011
1/4 HP. Condensatore 40µF. Omolog. UL.
1/4 HP. Capacitor 40µF. UL certified.

MOTORE ULKA A FASCETTA 180W 
220/240V 50/60HZ
CLAMP RING MOTOR ULKA 180W 
220/240V 50/60HZ

9V0015
Condensatore 10µF. Omolog. CE.
Capacitor 10µF. UL certified.

MOTORE ULKA A FASCETTA 120W 220V 
50HZ COMPATTO

MOTORE ULKA A FASCETTA 95W 110V 
60HZ COMPATTO

CLAMP RING MOTOR ULKA 120W 220V 
50HZ COMPACT

CLAMP RING MOTOR ULKA 95W 110V 
60HZ COMPACT

9V0032

9V0032/1

Condensatore 6,3µF. Omolog. CE.

1/8HP. Condensatore 20µF. Omolog. UL.

Capacitor 6,3µF. CE certified.

1/8HP. Capacitor 20µF. UL certified.

MOTORE RPM A FASCETTA RAFFREDDATO 
AD ACQUA 260W 220/240V 50/60HZ

MOTORE RPM A FASCETTA RAFFREDDATO 
AD ACQUA 290W 110/120V 50/60HZ

CLAMP RING MOTOR RPM WATER COOLED 
260W 220/240V 50/60HZ

RPM CLAMP RING WATER COOLED MOTOR 
290W 110/120V 50/60HZ

9V0655

9V0655/A

Condensatore da 7°F (non incluso). Adattabile: Astoria, Wega.

Adattabile: Astoria - Wega.

Capacitor 7°F (not included). Suitable: Astoria, Wega.

Suitable: Astoria - Wega.

MOTORE RPM A FASCETTA 310W 230V 
50/60HZ
CLAMP RING MOTOR RPM 310W 230V 
50/60HZ

9V26410 1.5A. Omolog. CE.
1.5A. CE certified.

ULKA  
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Condensatori / Capacitors  

CONDENSATORE 6,3UF

CONDENSATORE 5UF CONDENSATORE 6,3UF

CAPACITOR 6.3UF

CAPACITOR 5UF CAPACITOR 6.3UF

9V657

9V825 9V8854

Da utilizzare solo per motore chiuso 9V264.
Suitable only for 9V264 closed motor.

CONDENSATORE 8UF
CAPACITOR 8UF

9V224
CONDENSATORE 10UF
CAPACITOR 10UF

9V65

CONDENSATORE 12,5UF CONDENSATORE 16UF
CAPACITOR 12,5UF CAPACITOR 16UF

9V0002 9V777

Accessori / Accessories  

GOMMA AMMORTIZZATORE MOTORE 
20X20XM6X16MM
RUBBER SHOCK ABSORBER 
20X20XM6X16MM

9V20616
GOMMA AMMORTIZZATORE MOTORE 
15X15XM4X14MM
RUBBER SHOCK ABSORBER 
15X15XM4X14MM

8A15105

BASE PER MOTORE RPM USO ESTERNO
RPM MOTOR BASE FOR EXTERNAL 
MOUNTING

9V267
COPRIVENTOLA PER MOTORE RPM
RPM MOTOR FAN COVER

9V5878



346  DVG SRL | Catalogo / Catalogue

M
O

TO
R
I E

 P
O

M
PE

 A
 IN

G
R
A

N
A

G
G

I
M

O
TO

R
S 

&
 G

EA
R
 P

U
M

PS

CUSCINETTO PER MOTORE RAFFREDDATO 
AD ACQUA
WATER COOLED MOTOR BEARING

9V0656
PIEDINO MOTORE DIA 25 H5MM
ENGINE FOOT DIA 25 H5MM

9V30

Pompe a ingranaggi / Gear pumps 

Pompe a vibrazione / Vibratory pumps 

POMPA INGRANAGGI 24V  
DC 1550 RPM PER LATTE
GEAR PUMP 24V DC 1550 RPM FOR MILK

9V31091
POMPA INGRANAGGI 24V 
 DC 3200 RPM PER LATTE
GEAR PUMP 24V DC 3200 RPM FOR MILK

9V31092

Fluidotech  

POMPA VIBRAZIONE FLUIDOTECH IN 
1/8NPT 230V/50HZ 50W, PTFE, BY PASS
VIBRATORY PUMP FLUIDOTECH IN 1/8NPT 
230V/50HZ 50W, PTFE, BY PASS

9V846

POMPA VIBRAZIONE FLUIDOTECH 1/8 1/8 
45W 24V/50-60HZ

POMPA VIBRAZIONE FLUIDOTECH 1/8 1/8 
70W 220/240V 50HZ

POMPA VIBRAZIONE FLUIDOTECH 1/8 1/8 
70W 120V/60HZ

VIBRATORY PUMP FLUIDOTECH 1/8 1/8 
45W 24V/50-60HZ

VIBRATORY PUMP FLUIDOTECH 1/8 1/8 
70W 220/240V 50HZ

VIBRATORY PUMP FLUIDOTECH 1/8 1/8 
70W 120V/60HZ

9V850

9V85

9V85/A

POMPA VIBRAZIONE FLUIDOTECH 
IN PORTAGOMMA OUT 1/8, 70W 
230V/50HZ
FLUIDOTECH VIBRATORY PUMP IN PIPE 
HOLDER OUT 1/8, 70W 230V/50HZ

9V899

ULKA  

POMPA VIBRAZIONE ULKA EP5 230V 
50/60HZ USCITA PLASTICA
VIBRATORY PUMP ULKA EP5 230V 
50/60HZ PLASTIC OUTLET

9V37
Pressione massima 15 bar. Portata massima 650 cc/min. Funzionamento corretto: 2 min. 
ON/1 min. OFF. Altre Pompe a Vibrazione nella Categoria VENDING del nostro catalogo.
Max pressure 15 bar, Max flow rate 650 cc/min. Correct working: 2 min. ON/1 min. 
OFF. See more Vibratory Pumps into Category VENDING of our catalogue.
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POMPA VIBRAZIONE ULKA EP5 24V USCITA 
PLASTICA
VIBRATORY PUMP ULKA EP5 24V PLASTIC 
OUTLET

9V221
Pressione massima 15 bar. Portata massima 650 cc/min. Funzionamento corretto: 2 min. 
ON/1 min. OFF. Altre Pompe a Vibrazione nella Categoria VENDING del nostro catalogo.
Max pressure 15 bar, Max flow rate 650 cc/min. Correct working: 2 min. ON/1 min. 
OFF. See more Vibratory Pumps into Category VENDING of our catalogue.

POMPA VIBRAZIONE ULKA EX5 24V 
50/60HZ USCITA OTTONE
ULKA VIBRATION PUMP EX5 24V 50/60HZ 
BRASS OUTLET

9V981
Pressione massima 15 bar. Portata massima 650 cc/min. Funzionamento corretto: 2 min. 
ON/1 min. OFF. Altre Pompe a Vibrazione nella Categoria: VENDING del nostro catalogo.
Max pressure 15 bar, Max flow rate 650 cc/min. Correct working: 2 min. ON/1 min. 
OFF. See more Vibratory Pumps into Category VENDING of our catalogue.

MICRO POMPA VIBRAZIONE ULKA HF  
230V 50HZ
MICRO VIBRATORY PUMP ULKA HF  
230V 50HZ

9V982
Pressione massima 2,6 bar. Portata massima 800 cc/min. Funzionamento corretto: 
2 min. ON / 1 min. OFF. 22W, cl. F. omolog. VDE. Altre Pompe a Vibrazione nella 
Categoria VENDING del nostro catalogo.
Max pressure 2,6 bar, Max flow rate 800 cc/min. Correct working: 2 min. ON / 1 
min. OFF. 22W, cl. F, VDE certif. See more Vibratory Pumps into Category VENDING of 
our catalogue.

POMPA VIBRAZIONE ULKA EX5 GW 230V 
50/60HZ USCITA OTTONE
ULKA VIBRATION PUMP EX5 GW 230V 
50/60HZ BRASS OUTLET

9V983
Global Wire. Pressione massima 15 bar. Portata massima 650 cc/min.  
Funzionamento corretto: 2 min. ON / 1 min. OFF.
Altre Pompe a Vibrazione nella Categoria: VENDING del nostro catalogo.
Global Wire. Max pressure 15 bar, Max flow rate 650 cc/min.
Correct working: 2 min. ON / 1 min. OFF.
See more Vibratory Pumps into Category VENDING of our catalogue.

POMPA VIBRAZIONE ULKA EX7 230V 50HZ 
USCITA OTTONE
VIBRATORY PUMP ULKA EX7 230V 50HZ 
BRASS OUTLET

9V986
Pressione massima 7 bar. Portata massima 1000 cc/min. Funzionamento corretto: 2 min. 
ON/1 min. OFF. Altre Pompe a Vibrazione nella Categoria VENDING del nostro catalogo.
Max pressure 7 bar, Max flow rate 1000 cc/min. Correct working: 2 min. ON/1 min. 
OFF. See more Vibratory Pumps into Category VENDING of our catalogue.

POMPA VIBRAZIONE ULKA EX5 230V 
50/60HZ USCITA OTTONE
ULKA VIBRATION PUMP EX5 230V 
50/60HZ BRASS OUTLET

9V987
Pressione massima 15 bar. Portata massima 650 cc/min. Funzionamento corretto: 2 min. 
ON/1 min. OFF. Altre Pompe a Vibrazione nella Categoria: VENDING del nostro catalogo.
Max pressure 15 bar, Max flow rate 650 cc/min. Correct working: 2 min. ON/1 min. 
OFF. See more Vibratory Pumps into Category VENDING of our catalogue.

POMPA VIBRAZIONE ULKA EAX5 120V 
60HZ 52W USCITA OTTONE
ULKA VIBRATION PUMP EAX5 120V 60HZ 
52W BRASS OUTLET

9V988
Pressione massima 15 bar. Portata massima 650 cc/min. Funzionamento corretto: 1 min. 
ON / 1,5 min. OFF. Altre Pompe a Vibrazione nella Categoria VENDING del nostro catalogo.
Max pressure 15 bar, Max flow rate 650 cc/min. Correct working: 1 min. ON / 1,5 
min. OFF. See more Vibratory Pumps into Category VENDING of our catalogue.
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POMPA VIBRAZIONE ULKA EAP5 120V 
60HZ USCITA PLASTICA

POMPA VIBRAZIONE ULKA EAP5 220V 
60HZ USCITA PLASTICA

ULKA VIBRATION PUMP EAP5 120V 60HZ 
PLASTIC OUTLET

ULKA VIBRATION PUMP EAP5 220V 60HZ 
PLASTIC OUTLET

9V991

9V994

Pressione massima 15 bar. Portata massima 650 cc/min. Funzionamento corretto:  
1 min. ON / 1,5 min. OFF. NSF. Gaggia Saeco, Rancilio Silvia, altre.
Altre Pompe a Vibrazione nella Categoria VENDING del nostro catalogo.

Pressione massima 15 bar. Portata massima 650 cc/min. Funzionamento corretto:  
1 min. ON / 2 min. OFF. NSF. Gaggia Saeco, Rancilio Silvia, altre.
Altre Pompe a Vibrazione nella Categoria VENDING del nostro catalogo.

Max pressure 15 bar, Max flow rate 650 cc/min. ON/OFF time 1/1,5 min. Correct 
working: 1 min. ON / 1,5 min. OFF. NSF. Gaggia Saeco, Rancilio Silvia, other.
See more Vibratory Pumps into Category VENDING of our catalogue.

Max pressure 15 bar, Max flow rate 650 cc/min. ON/OFF time 1/2 min. Correct 
working: 1 min. ON / 2 min. OFF. NSF. Gaggia Saeco, Rancilio Silvia, other.
See more Vibratory Pumps into Category VENDING of our catalogue.

Accessori / Accessories  

ANTIVIBRANTE STANDARD  
GOMMA PER POMPA A VIBRAZIONE
STANDARD VIBRATORY  
PUMP RUBBER DAMPER

9V24
ANTIVIBRANTE IN GOMMA  
A SQUADRA PER POMPA A VIBRAZIONE
SQUARE VIBRATORY PUMP RUBBER 
DAMPER

9V242

ANTIVIBRANTE STANDARD  
GOMMA PER POMPA A VIBRAZIONE
STANDARD VIBRATORY  
PUMP RUBBER DAMPER

9V24201
BY PASS OTTONE  
POMPA VIBRAZIONE FLUIDOTECH
FLUIDOTECH BRASS BY PASS  
FOR VIBRATORY PUMP

9V86

PIPETTA PER POMPA VIBRAZIONE ULKA
SUCTION FITTING FOR ULKA  
VIBRATORY PUMP

9V00358
TERMOPROTETTORE F11 100°  
PER POMPA VIBRAZIONE, CON FASTON
THERMAL PROTECTOR F11 100°  
FOR VIBRATING PUMP, WITH FASTON

9V9820

RACCORDO BAR ULKA 1/8F  
PER ASPIRAZIONE DA RETE IDRICA

VALVOLA AUTOINNESCO S2 POMPA 
VIBRAZIONE ULKA

FITTING BAR ULKA 1/8F -SUCTION 
THROUGH WATER PIPE

SELF-PRIMING VALVE S2 FOR ULKA 
VIBRATION PUMP

9V003559V00357

VALVOLA AUTOINNESCO 1/8 POMPA 
VIBRAZIONE ULKA - OTTONE
SELF-PRIMING VALVE 1/8 FOR ULKA 
VIBRATION PUMP - BRASS

9V00351
RACCORDO CALZAMENTO A L MASCHIO 
CONICO TUBO 6 FIL. 1/8”
QUICK FITTING ELBOW MALE TAPER PIPE 6 
THREAD 1/8”

6R18061
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Elettrovalvole Lucifer / Lucifer solenoid valves 

Gruppi / Groups  

Autolivello / Autolevel  

ELETTROVALVOLA LUCIFER 3 VIE  
A BASETTA 24V AC

ELETTROVALVOLA LUCIFER 3 VIE  
A BASETTA 220/240V 50/60HZ

LUCIFER SOLENOID VALVE 3 WAYS  
BASE MOUNTING 24V AC

LUCIFER SOLENOID VALVE 3 WAYS  
BASE MOUNTING 220/240V 50/60HZ

8C508F136

ELETTROVALVOLA LUCIFER 3 VIE  
A BASETTA 115V 50/60HZ
LUCIFER SOLENOID VALVE 3 WAYS  
BASE MOUNTING 115V 50/60HZ

8F4199

ELETTROVALVOLA LUCIFER 2 VIE 1/8 1/8 
24V AC 9W VITON®

ELETTROVALVOLA LUCIFER 2 VIE 1/8 1/8 
220/240V 50/60 HZ VITON®

LUCIFER SOLENOID VALVE 2 WAYS 1/8 
1/8 24V AC 9W VITON®

LUCIFER SOLENOID VALVE 2 WAYS 1/8 
1/8 220/240V 50/60 HZ VITON®

8F9988F999

ELETTROVALVOLA LUCIFER 2 VIE A BASETTA 
220/240V 50HZ 240V/60HZ 9W VITON®
LUCIFER SOLENOID VALVE 2 WAYS BASE 
MOUNTING 220/240V 50HZ 240V/60HZ 
9W VITON®

8F605
ELETTROVALVOLA LUCIFER 2 VIE  
A BASETTA 24V AC
LUCIFER SOLENOID VALVE 2 WAYS  
24V AC -BASE MOUNTING

8F605/1

ELETTROVALVOLA LUCIFER 2 VIE 1/8 1/8 
24V AC CON REGOLAZIONE DI FLUSSO

ELETTROVALVOLA LUCIFER 2 VIE 1/8 1/8 
220/240V 50/60 HZ  
CON REGOLAZIONE DI FLUSSO LUCIFER SOLENOID VALVE 2 WAYS 1/8 

1/8 24V AC WITH FLOW REGULATIONLUCIFER SOLENOID VALVE 2 WAYS 1/8 
1/8 220/240V 50/60 HZ WITH FLOW 
REGULATION

8F4088F406

Cappuccinatore  

ELETTROVALVOLA LUCIFER 3 VIE  
1/4 1/4 24VDC

ELETTROVALVOLA LUCIFER 3 VIE  
1/4 1/4 220V

LUCIFER 3 WAYS SOLENOID VALVE  
1/4 1/4 24VDC

LUCIFER 3 WAYS SOLENOID VALVE  
1/4 1/4 220V

8F4908F489
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Varie / Various  

PARTE MECCANICA ELETTROVALVOLA 
LUCIFER 3 VIE
LUCIFER 3 WAYS SOLENOID VALVE  
BODY RUBY

8C51
BOBINA ELETTROVALVOLA LUCIFER  
230V 50/60HZ 9W
LUCIFER SOLENOID VALVE COIL  
230V 50/60HZ 9W

8F61

BOBINA ELETTROVALVOLA LUCIFER  
24V DC 16W

BOBINA ELETTROVALVOLA LUCIFER  
24V AC 9W

LUCIFER SOLENOID VALVE COIL  
24V DC 16W

LUCIFER SOLENOID VALVE COIL  
24V AC 9W

8F6124

8C52
BOBINA ELETTROVALVOLA LUCIFER 
110/115V 50/60HZ 9W
LUCIFER SOLENOID VALVE COIL  
110/115V 50/60HZ 9W

8F61/A
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Elettrovalvole Parker / Parker solenoid valves 

Gruppi / Groups  

ELETTROVALVOLA PARKER 3 VIE 220/230V 
50/60HZ, ATTACCO CONICO
PARKER 3 WAYS SOLENOID VALVE, 
220/230V 50/60HZ, CONICAL

8F133

ELETTROVALVOLA PARKER  
3 VIE 24V DC

ELETTROVALVOLA PARKER  
3 VIE 24 V AC

PARKER 3 WAYS SOLENOID VALVE  
24V DC

PARKER 3 WAYS SOLENOID VALVE,  
24V AC

8F144

8F132

ELETTROVALVOLA PARKER  
3 VIE 110V 50/60 HZ
PARKER 3 WAYS SOLENOID VALVE, 110V 
50/60HZ, CONICAL

8F1331

ELETTROVALVOLA PARKER LIQUIPURE  
3 VIE INOX 220/230V 50/60HZ,  
ATTACCO CONICO
PARKER 3 WAYS STAINLESS STEEL 
SOLENOID VALVE LIQUIPURE , 220/230V 
50/60HZ, CONICAL

8F674
ELETTROVALVOLA PARKER  
3 VIE A BASETTA 220/230V 50/60HZ
PARKER 3 WAYS SOLENOID VALVE FLAT 
JOINT 220/230V 50/60HZ

8G49

ELETTROVALVOLA PARKER 3 VIE 230V 
50/60HZ CON FILO
PARKER SOLENOID VALVE 3 WAYS 230V 
50/60HZ W/CABLE

8F138
ELETTROVALVOLA PARKER  
3 VIE 110V 50/60HZ CON FILO
PARKER SOLENOID VALVE 3 WAYS 110V 
50/60HZ W/CABLE

8F1381

Autolivello / Autolevel  

ELETTROVALVOLA PARKER 2 VIE 
1/8 1/8 230V
PARKER 2 WAYS SOLENOID VALVE 
1/8 1/8 230V

8F128
PARTE MECCANICA ELETTROVALVOLA 
PARKER 2 VIE 1/8-1/8
PARKER 2 WAY SOLENOID VALVE BODY 
1/8-1/8

8A48

ELETTROVALVOLA PARKER 2 VIE 
1/4 1/4 230V 50/60HZ
PARKER 2 WAYS SOLENOID VALVE 
1/4 1/4 230V 50/60HZ

8F139
ELETTROVALVOLA PARKER  
2 VIE 1/4 1/4 24V AC
PARKER 2 WAYS SOLENOID VALVE  
1/4 1/4 24V AC

8F119
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ELETTROVALVOLA PARKER 2 VIE 
1/4 1/4 110V 50/60HZ
PARKER 2 WAYS SOLENOID VALVE 
1/4 1/4 110V 50/60HZ

8F139A
PARTE MECCANICA ELETTROVALVOLA 
PARKER 2 VIE 1/4-1/4
PARKER 2 WAY SOLENOID VALVE BODY 
1/4-1/4

8A49

ELETTROVALVOLA PARKER 2 VIE A BASETTA 
220/230V 50/60HZ 9W VITON®
PARKER SOLENOID VALVE 2 WAYS BASE 
MOUNTING 220/230V 50/60HZ 9W 
VITON®

8F606
ELETTROVALVOLA PARKER 2 VIE  
A BASETTA 110/120V 9W VITON®

ELETTROVALVOLA PARKER 2 VIE  
1/8”G 220/240V 50/60HZ

PARKER SOLENOID VALVE 2 WAYS  
BASE MOUNTING 110/120V 9W VITON®

PARKER SOLENOID VALVE 2 WAYS  
1/8”G 220/240V 50/60HZ

8F606/A

8SR03086
ELETTROVALVOLA PARKER 2 VIE  
A BASETTA PICCOLA 230V-50/60HZ
PARKER SOLENOID VALVE 2 WAYS  
SMALL BASE 230V-50/60HZ

8SR605

ELETTROVALVOLA PARKER 3 VIE  
1/4 1/4 230V
PARKER 3 WAYS SOLENOID VALVE  
1/4 1/4 230V

9V764

Cappuccinatore  

Varie / Various  

PARTE MECCANICA ELETTROVALVOLA 
PARKER 3 VIE TENUTA RUBINO
PARKER 3 WAYS SOLENOID VALVE  
BODY RUBY

8A4

PARTE MECCANICA ELETTROVALVOLA 
PARKER 3 VIE, ATTACCO PIANO

PARTE MECCANICA ELETTROVALVOLA 
PARKER 3 VIE TENUTA VITON®

PARKER 3 WAYS SOLENOID VALVE BODY 
RUBY, FLAT JOINT

8G50

8A4/V

PARKER 3 WAYS SOLENOID VALVE  
BODY VITON®

BOBINA ELETTROVALVOLA PARKER 24V DCBOBINA ELETTROVALVOLA PARKER 24V AC

BOBINA ELETTROVALVOLA PARKER 
220/230V 50/60HZ ZB09

PARKER SOLENOID VALVE COIL 24V DCPARKER SOLENOID VALVE COIL 24V AC

PARKER SOLENOID VALVE COIL 220/230V 
50/60HZ ZB09

8F598F05

8F48
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BOBINA ELETTROVALVOLA PARKER 
110/120V 50/60HZ 9W
PARKER SOLENOID VALVE COIL 110/120V 
50/60HZ 9W

8F4811

BOBINA ELETTROVALVOLA PARKER   
CON FILO 24V AC

BOBINA ELETTROVALVOLA PARKER   
CON FILO 230V

BOBINA ELETTROVALVOLA PARKER CON 
FILO 115V

SOLENOID VALVE COMPLETE WITH CABLE 
24V AC

PARKER SOLENOID VALVE COIL WITH CABLE 
230V

PARKER SOLENOID VALVE COIL WITH CABLE 
115V

8V14/0

8V14

8V14/115

Elettrovalvole Sirai / Sirai solenoid valves 

Gruppi / Groups  

ELETTROVALVOLA SIRAI 3 VIE  
A BASETTA 220V
SIRAI SOLENOID VALVE 3 WAYS  
BASE MOUNTING 220V

8F055
ELETTROVALVOLA SIRAI 3 VIE  
24V AC VITON®

ELETTROVALVOLA SIRAI 3 VIE A BASETTA

SIRAI SOLENOID VALVE 3 WAYS  
24V AC VITON®

SIRAI SOLENOID VALVE 3 WAYS BASE 
MOUNTING

8F798

9V8045

Autolivello / Autolevel  

ELETTROVALVOLA SIRAI AUTOLIVELLO 1/8 
1/8 230V 50/60HZ INGOMBRO PICCOLO

ELETTROVALVOLA SIRAI 1/8G 1/8G 230V 
50HZ -PER AUTOLIVELLO

SIRAI SOLENOID VALVE 1/8 1/8 230V 
50/60HZ SMALL SIZE

SIRAI SOLENOID VALVE 1/8G 1/8G 230V 
50HZ -WATER CHARGE

8F005

8F002
ELETTROVALVOLA SIRAI 2 VIE 1/4G 1/4G 
230V 50HZ
SIRAI SOLENOID VALVE 2 WAYS 1/4G 
1/4G 230V 50HZ

9V036521

ELETTROVALVOLA SIRAI 3 VIE A BASETTA 
230V 50HZ -AUTOLIVELLO
SIRAI SOLENOID VALVE 3 WAYS BASE 
MOUNTING 230V 50HZ -WATER CHARGE

8F137
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Elettrovalvole Ode / Ode solenoid valves 

Gruppi / Groups  

Cappuccinatore  

ELETTROVALVOLA SIRAI 3 VIE 1/8 1/8
SIRAI SOLENOID VALVE 3 WAYS 1/8 1/8

9V3021

ELETTROVALVOLA ODE 3 VIE  
A BASETTA 220V
ODE SOLENOID VALVE 3 WAYS  
BASE MOUNTING 220V

8F130
ELETTROVALVOLA ODE 3 VIE 24 AC
ODE SOLENOID VALVE 3 WAYS 24V AC

8S46

ELETTROVALVOLA ODE 3 VIE 110V 
50/60HZ 14,5VA
ODE SOLENOID VALVE 3 WAYS 110V 
50/60HZ 14,5VA

8F1311
ELETTROVALVOLA ODE 3 VIE 1/8-1/8 
220/230V
ODE SOLENOID VALVE 3 WAYS 1/8-1/8 
220/230V

8S086

ELETTROVALVOLA ODE 3 VIE 1/8-1/8 
220/230V DORECO
ODE SOLENOID VALVE 3 WAYS 1/8-1/8 
220/230V DORECO

8S087

ELETTROVALVOLA ODE 2 VIE 1/8 1/8 
230V

ELETTROVALVOLA ODE 2 VIE 1/8 1/8 
110V 50/60HZ

ODE SOLENOID VALVE 2 WAYS 1/8 1/8 
230V

ODE SOLENOID VALVE 2 WAYS 1/8 1/8 
110V 50/60HZ

8S088

8S088A
ELETTROVALVOLA ODE 2 VIE 1/8 1/8 
110V 60HZ -OMOL. UL

ELETTROVALVOLA ODE 2 VIE 1/4 1/4 
220/230V 50/60HZ

ODE SOLENOID VALVE 2 WAYS 1/8 1/8 
110V 60HZ -UL CERTIF.

ODE SOLENOID VALVE 2 WAYS 1/4 1/4 
220/230V 50/60HZ

8S088B

8S089

Autolivello / Autolevel  
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Gruppi / Groups  

BOBINA ELETTROVALVOLA ODE 24V AC

BOBINA ELETTROVALVOLA ODE 220V

ODE SOLENOID VALVE COIL 24V AC

ODE SOLENOID VALVE COIL 220V

8S090

8F09802

Varie / Various  

BOBINA ELETTROVALVOLA ODE 240V
ODE SOLENOID VALVE COIL 240V

8F9802

ELETTROVALVOLA CEME 3 VIE  
A BASETTA 220/230V-50/60HZ 9W DN1,5

ELETTROVALVOLA CEME 2 VIE  
A BASETTA 220-230V/ 50-60HZ 9W 
DN1,5 VITON®

CEME SOLENOID VALVE 3 WAY BASE 
MOUNTING 220/230V-50/60HZ 9W DN1,5

CEME SOLENOID VALVE 2 WAYS  
BASE MOUNTING 220-230V/ 50-60HZ 9W 
DN1,5 VITON®

8F13651

8F60551

Autolivello / Autolevel  

Elettrovalvole Ceme / Ceme solenoid valves 
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ELETTROVALVOLA MM 3 VIE 24V DC, 
ATTACCO CONICO

ELETTROVALVOLA MM 3 VIE CONICA 220V

MM SOLENOID VALVE 3 WAYS 24V DC, 
CONICAL

MM SOLENOID VALVE 3 WAY 220V

8F1418F127

Elettrovalvole MM / MM solenoid valves 

Gruppi / Groups  

ELETTROVALVOLA MM 3 VIE 110V, 
ATTACCO CONICO
MM SOLENOID VALVE 3 WAYS 110V, 
CONICAL

8F143

Autolivello / Autolevel  

ELETTROVALVOLA MM AUTOLIVELLO
MM SOLENOID VALVE FOR WATER CHARGE

8F129

Varie / Various  

PARTE MECCANICA  
ELETTROVALVOLA MM 3 VIE
MM 3 WAYS SOLENOID VALVE BODY

9V587
BOBINA ELETTROVALVOLA MM 220V
MM SOLENOID VALVE COIL 220V

8F64

BOBINA ELETTROVALVOLA MM 110V
MM SOLENOID VALVE COIL 110V

8F58
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Elettrovalvole Olab / Olab solenoid valves 

ELETTROVALVOLA 3 VIE ATT. PIANO GAGGIA 
BABY, BOBINA GRANDE -230V 50HZ

ELETTROVALVOLA OLAB 2 VIE  
1/8FF 230V DRITTA

ELETTROVALVOLA OLAB 2 VIE 230V  
50HZ 9VA ATTACCO LATERALE

SOLENOID VALVE 3 WAYS GAGGIA BABY, 
BIG COIL -230V 50HZ

OLAB SOLENOID VALVE 2 WAYS  
1/8 1/8FF 230V

OLAB SOLENOID VALVE 2 WAY 230V  
50HZ 9VA SIDE FITTING

8G5317

6V4604 8F190

Gruppi / Groups  

Autolivello / Autolevel  

Accessori / Accessories  

OR 6,07X1,78 VITON® OR105 -OR 
ELETTROVALVOLA
OR 6,07X1,78 VITON® OR105 -OR 
SOLENOID VALVE

8F300
GUARNIZIONE LV2030 ELETTROVALVOLA.
GASKET SOLENOID VALVE

8A12013

CONNETTORE ELETTROVALVOLA
SOLENOID VALVE CONNECTOR

8W023
CONNETTORE PICCOLO ELETTROVALVOLA
SOLENOID VALVE SMALL CONNECTOR

9V654

VITE FISSAGGIO ELETTROVALVOLA GRUPPO
SOLENOID ELECTROVALVE SCREW

9V5931
DADO E RONDELLA FISSAGGIO BOBINE 
ELETTROVALVOLE
ELECTROVALVES NUT  
AND SCREW HOLDING REEL

9V5932

FILTRINO CARICO ACQUA BRONZO
BRONZE CHARGE WATER FILTER

8W301
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Doppia scala 0-2,5bar / 0-16bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 63mm. DIA cornice 69mm.  
Per macchine caffè Astoria (DIVINA,LISA), Bezzera (ELLISSE), Bianchi (SARA), Grimac (ZOLAI, 
ZOLAII), Wega (EURO2000). Adattabile: Astoria CMA, Gem Futurema. Copertura in plastica.

Doppia scala 0-2,5bar / 0-16bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 60mm, DIA cornice 
65mm. Per macchine caffè Astoria CMA (ARGENTA), Aurora-Brugnetti, Nuova 
Simonelli (MACCUP), Pavoni (BAR,BART,PUB), Spaziale (RAPID,SPAZIO), Wega 
(AIRY,ANTARES,ATLAS,NOVA,ORION,POLARIS).

Attacchi 1/8”M. DIA corpo 60mm. DIA cornice 65mm. Per macchine caffè 
Aurora-Brugnetti, Nuova Simonelli (MACCUP), Pavoni (BAR,BART,PUB), Spaziale 
(RAPID,SPAZIO),Wega (AIRY,ANTARES,ATLAS,NOVA,ORION,POLARIS).

Double scale 0-2.5bar / 0-16bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 63mm. Frame DIA 69mm. For 
coffee machines Astoria (DIVINA,LISA), Bezzera (ELLISSE), Bianchi (SARA), Grimac (ZOLAI, 
ZOLAII), Wega (EURO2000). Adattabile: Astoria CMA, Gem Futurema. Plastic mask.

Double scale 0-2.5bar / 0-16bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 60mm, Frame 
DIA 65mm. For Astoria CMA (ARGENTA), Aurora-Brugnetti, Nuova Simonelli 
(MACCUP), Pavoni (BAR,BART,PUB), Spaziale (RAPID,SPAZIO), Wega 
(AIRY,ANTARES,ATLAS,NOVA,ORION,POLARIS).

Fittings 1/8”M. Body DIA 60mm. Frame DIA 65mm. Suitable for coffee machines 
Aurora-Brugnetti, Nuova Simonelli (MACCUP), Pavoni (BAR,BART,PUB), Spaziale 
(RAPID,SPAZIO), Wega (AIRY,ANTARES,ATLAS,NOVA,ORION,POLARIS).

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
D.63 0-2,5/0-16 BAR

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
D.60 0-2,5/0-16 BAR

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
D.60 0-2,5/0-16 BAR TIPO VECCHIO

BOILER PUMP MANOMETER  
D.63 0-2.5/0-16 BAR

BOILER PUMP MANOMETER  
D.60 0-2.5/0-16 BAR

BOILER PUMP MANOMETER  
D.60 0-2.5/0-16 BAR OLD MODEL

8A21109

8A6

8AU121

Manometri / Manometers 

Doppia scala 0-2,5bar / 0-15bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 63mm.  
DIA cornice 70mm. Adattabile: tutti i modelli.
Double scale 0-2.5bar / 0-15bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 63mm.  
Frame DIA 70mm. Suitable: all models.

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
D.63 0-2,5/0-15 BAR NUOVO MODELLO
BOILER PUMP MANOMETER  
D.63 0-2,5/0-15 BAR NEW MODEL

8AU14

Doppia scala 0-2,5bar / 0-15bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 58mm. DIA cornice 
70mm. Cassa in metallo. Per macchine caffè Brasilia (PORTOFINO).
Double scale 0-2.5bar / 0-15bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 58mm. Frame DIA 70mm. 
Metal box. For coffee machines Brasilia (PORTOFINO).

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
D.58 0-2,5/0-16 BAR
BOILER PUMP MANOMETER  
D.58 0-2.5/0-16 BAR

8B0655

Doppia scala 0-3bar / 0-15bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 59mm.  
DIA cornice 66mm. Per macchine caffè Brasilia (ROMA).
Double scale 0-3bar / 0-15bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 59mm.  
Frame DIA 66mm. For coffee machines Brasilia (ROMA).

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
D.59 0-3/0-15 BAR
BOILER PUMP MANOMETER  
D.59 0-3/0-15 BAR

8B15960
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Doppia scala 0-2,5bar / 0-15bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 63mm, DIA cornice 
70mm. Per macchina caffè Aurora-Brugnetti, Bezzera (ELLISSE), Brasilia.

Doppia scala 0-2,5bar / 0-15bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 63mm.  
DIA cornice 70mm. Per macchine caffè Brasilia (PORTOFINO),  
Faema (COMPACT, DUEA, ELITE, EXPRESS, E92).

Doppia scala 0-3bar / 0-15bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 59mm.  
DIA cornice 70mm. Cassa in metallo. Per macchine caffè Brasilia.

Doppia scala 0-3bar / 0-15bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 59mm. DIA cornice 70mm. 
Cassa in metallo. Per macchine caffè Brasilia (Firenze,Gradisca,105,110).

Doppia scala 0-3bar / 0-15bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 58mm.  
DIA cornice 66mm. Cassa in metallo. Per macchine caffè Wega, Astoria, altri.

Double scale 0-2.5bar / 0-15bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 63mm, Frame DIA 70mm. 
Suitable for coffee machine Aurora-Brugnetti, Bezzera (ELLISSE), Brasilia.

Double scale 0-2.5bar / 0-15bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 63mm.  
Frame DIA 70mm. For coffee machines Brasilia (PORTOFINO),  
Faema (COMPACT, DUEA, ELITE, EXPRESS, E92).

Double scale 0-3bar / 0-15bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 59mm.  
Frame DIA 70mm. Metal box. For coffee machines Brasilia.

Double scale 0-3bar / 0-15bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 59mm. Frame DIA 70mm. 
Metal box. For coffee machines Brasilia (Firenze,Gradisca,105,110).

Double scale 0-3bar / 0-15bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 58mm.  
Frame DIA 66mm. Metal box. For coffee machines Wega, Astoria, others.

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
D.63 0-2,5/0-15 BAR

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
D.63 0-2,5/0-15 BAR

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
D.59 0-3/0-15 BAR

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
D.59 0-3/0-15 BAR

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
D.58 0-3/0/15 BAR

BOILER PUMP MANOMETER  
D.63 0-2.5/0-15 BAR

BOILER PUMP MANOMETER  
D.63 0-2.5/0-15 BAR

BOILER PUMP MANOMETER  
D.59 0-3/0-15 BAR

BOILER PUMP MANOMETER  
D.59 0-3/0-15 BAR

BOILER PUMP MANOMETER  
D.58 0-3/0-15 BAR

8B27

8B271

8B485

8B487

8B488

Doppia scala 0-3bar / 0-15bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 58mm. DIA cornice 66mm. 
Cassa in metallo. Per macchine caffè Wega, Astoria, altri. Con staffa in metallo.
Double scale 0-3bar / 0-15bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 58mm. Frame DIA 66mm. 
Metal box. For coffee machines Wega, Astoria, others. With metal bracket.

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
D.58 0-3/0/15 BAR
BOILER PUMP MANOMETER  
D.58 0-3/0-15 BAR

8B488S

Doppia scala 0-2,5bar / 0-16bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 63mm.  
DIA cornice 70mm. Per macchine caffè Bezzera (ELLISSE).
Double scale 0-2.5bar / 0-16bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 63mm.  
Frame DIA 70mm. For coffee machines Bezzera (ELLISSE).

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
D.63 0-2,5/0-16 BAR
BOILER PUMP MANOMETER  
D.63 0-2.5/0-16 BAR

8BZ2754
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Doppia scala 0-2,5bar / 0-15bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 63mm.  
DIA cornice 70mm. Per macchine caffè Cimbali (M20).

Doppia scala 0-3bar / 0-15bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 62mm.  
DIA cornice 62mm. Per macchine caffè Cimbali (M22, M29).

Doppia scala 0-3bar / 0-15bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 60mm.  
DIA cornice 65mm. Per macchine caffè ECM.

Doppia scala 0-3bar / 0-15bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 60mm.  
DIA cornice 60mm. Per macchine caffè Elektra.

Colore giallo/oro. Per macchine caffè Elektra.

Double scale 0-2.5bar / 0-15bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 63mm.  
Frame DIA 70mm. For coffee machines Cimbali (M20).

Double scale 0-3bar / 0-15bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 62mm.  
Frame DIA 62mm. For coffee machines Cimbali (M22, M29).

Double scale 0-3bar / 0-15bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 60mm.  
Frame DIA 65mm. For coffe machines ECM.

Double scale 0-3bar / 0-15bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 60mm.  
Frame DIA 60mm. For coffee machines Elektra.

Color yellow/gold. For coffee machines Elektra.

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
D.63 0-2,5/0-15 BAR

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
D.62 0-3/0-15 BAR

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
D.60 0-3/0-15 BAR CON STAFFA

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
D.60 0-3/0-15 BAR

MANOMETRO CALDAIA POMPA

BOILER PUMP MANOMETER  
D.63 0-2.5/0-15 BAR

BOILER PUMP MANOMETER  
D.62 0-3/0-15 BAR

BOILER PUMP MANOMETER  
D.60 0-3/0-15 BAR WITH BRACKET

BOILER PUMP MANOMETER  
D.60 0-3/0-15 BAR

BOILER PUMP MANOMETER

8C14

8C16

8E0001

8EK0008

8EK5035

Doppia scala 0-2,5bar / 0-15bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 63mm.  
DIA cornice 70mm. Per macchine caffè Faema (STAR, TRONIC).
Double scale 0-2.5bar / 0-15bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 63mm.  
Frame DIA 70mm. For coffee machines Faema (STAR, TRONIC).

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
D.63 0-2,5/0-15 BAR FAEMA STAR TRONIC
PUMP BOILER MANOMETER  
D.63 0-2.5/0-15 BAR FAEMA STAR TRONIC

8F0241

DIA cornice 70mm. Per macchine caffè Brasilia, Faema, Cimbali (M27/2800).
Frame DIA 70mm. For coffee machines Brasilia, Faema, Cimbali (M27/2800).

MANOMETRO 0-2,5BAR 0-16 BAR  
1/8 D.63 FONDO BIANCO - FAEMA E98
MANOMETER 0-2,5BAR 0-16 BAR  
1/8 D.63 WHITE -FAEMA E98

8F567
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Doppia scala 0-2,5bar / 0-15bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 63mm.  
DIA cornice 70mm. Per macchine caffè Grimac (G10,G11).

Doppia scala 0-2,5bar / 0-16bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 60mm.  
DIA cornice 65mm. Per macchine caffè Futurmat Ariete, Expobar,  
Gaggia, Italcrem, Mairali, Visacrem.

Doppia scala 0-3bar / 0-15bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 60mm.  
DIA cornice 65mm. Per macchine caffè Faema (E64,E66), Marzocco.

Doppia scala 0-2,5bar / 0-15bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 63mm.  
DIA cornice 70mm. Per macchine caffè Faema (COMPACT,DUEA,ELITE,EXPRESS,E92).

Doppia scala 0-3bar / 0-15bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 60mm.  
DIA cornice 65mm. Per macchine caffè Magister.

Double scale 0-2.5bar / 0-15bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 63mm.  
Frame DIA 70mm. For coffee machines Grimac (G10,G11).

Double scale 0-2.5bar / 0-16bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 60mm.  
Frame DIA 65mm. For coffee machines Futurmat Ariete, Expobar,  
Gaggia, Italcrem, Mairali, Visacrem.

Double scale 0-3bar / 0-15bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 60mm.  
Frame DIA 65mm. For coffee machines Faema (E64,E66), Marzocco.

Double scale 0-2.5bar / 0-15bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 63mm.  
Frame DIA 70mm. For coffee machines Faema (COMPACT,DUEA,ELITE,EXPRESS,E92).

Double scale 0-3bar / 0-15bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 60mm.  
Frame DIA 65mm. For coffee machines Magister.

MANOMETRO CALDAIA POMPA GRIMAC

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
CON COLLARE DISTANZIALE

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
D.60 0-3/0-16 BAR

MANOMETRO CALDAIA POMPA 
FAEMA P4/P6

MANOMETRO CALDAIA POMPA MAGISTER

BOILER PUMP MANOMETER GRIMAC

BOLIER PUMP MANOMETER  
WITH FRAME SPACER

BOILER PUMP MANOMETER  
D.60 0-3/0-16 BAR

BOILER PUMP MANOMETER  
FAEMA P4/P6

BOILER PUMP MANOMETER MAGISTER

8GR1

8F035

8F237

8F241

8MG0001

Doppia scala 0-3bar / 0-15bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 60mm.  
DIA cornice 65mm. Per macchine caffè Marzocco.
Double scale 0-3bar / 0-15bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 60mm.  
Frame DIA 65mm. For coffee machines Marzocco.

MANOMETRO CALDAIA POMPA MARZOCCO
BOILER PUMP MANOMETER MARZOCCO

8MZ004

Doppia scala 0-2,5bar / 0-15bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 63mm.  
DIA cornice 70mm. Per macchine caffè Pavoni (BAR, BART, PUB).
Double scale 0-2.5bar / 0-15bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 63mm.  
Frame DIA 70mm. For coffee machines Pavoni (BAR,BART,PUB).

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
D.63 0-2,5/0-15 BAR
BOILER PUMP MANOMETER  
D.63 0-2.5/0-15 BAR

8P14
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Doppia scala 0-2,5bar / 0-15bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 60mm.  
DIA cornice 65mm. Per macchine caffè Aurora-Brugnetti, Nuova Simonelli (MACCUP), 
Pavoni (BAR, BART, PUB), Spaziale (RAPID, SPAZIO), Wega (AIRY, ANTARES, ATLAS, 
NOVA, ORION, POLARIS).

Doppia scala 0-2,5 / 0-16bar. Per macchine caffè Nuova Simonelli (APPIA).  
Originale cod. 09100003.

Doppia scala 0-2,5bar / 0-16bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 60mm. DIA cornice 
65mm. Per macchine caffè Astoria CMA, Aurora-Brugnetti, Expobar, Nuova Simonelli 
(MACCUP), Pavoni (BAR, BART, PUB), Saeco, Spaziale (RAPID, SPAZIO), Wega (AIRY, 
ANTARES, ATLAS, NOVA, ORION, POLARIS).

Doppia scala 0-3bar / 0-15bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 63mm. DIA cornice 70mm. 
Per macchine caffè San Marco (NS85, SPRINT, 85, 95, 100, 105).

Doppia scala 0-2,5bar / 0-16bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 63mm. DIA cornice 
70mm. Per macchine caffè Rancilio, Conti/Sacome, Promac.

Double scale 0-2.5bar / 0-15bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 60mm.  
Frame DIA 65mm. For coffe machines Aurora-Brugnetti, Nuova Simonelli (MACCUP), 
Pavoni (BAR, BART, PUB), Spaziale (RAPID, SPAZIO), Wega (AIRY, ANTARES, ATLAS, 
NOVA, ORION, POLARIS).

Double scale 0-2.5 / 0-16bar. For coffee machines Nuova Simonelli (APPIA).  
Originale cod. 09100003.

Double scale 0-2.5bar / 0-16bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 60mm. Frame DIA 
65mm. For coffee machines Astoria CMA, Aurora-Brugnetti, Expobar, Nuova Simonelli 
(MACCUP), Pavoni (BAR, BART, PUB), Saeco, Spaziale (RAPID, SPAZIO), Wega (AIRY, 
ANTARES, ATLAS, NOVA, ORION, POLARIS).

Double scale 0-3bar / 0-15bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 63mm. Frame DIA 70mm. 
For coffee machines San Marco (NS85, SPRINT, 85, 95, 100, 105).

Double scale 0-2.5bar / 0-16bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 63mm. Frame DIA 70mm. 
For coffee machines Rancilio, Conti/Sacome, Promac.

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
D.60 0-2,5/0-15 BAR

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
0-2,5/0-16 BAR

MANOMETRO CALDAIA POMPA SAECO

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
- SAN MARCO

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
D.63 0-2,5/0-16 BAR - BIANCO

BOILER PUMP MANOMETER  
D.60 0-2.5/0-15 BAR

BOILER PUMP MANOMETER  
0-2.5/0-16 BAR

BOILER PUMP MANOMETER SAECO

BOILER PUMP MANOMETER  
- SAN MARCO

BOILER PUMP MANOMETER  
D.63 0-2.5/0-16 BAR - WHITE

8NS1

8NS910

8P15

8S11

8R8

Doppia scala 0-2,5bar / 0-16bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 63mm. DIA cornice 
70mm. Per macchine caffè Gaggia (GD, GE, LCD), Pavoni, Rancilio, Saeco.
Double scale 0-2.5bar / 0-16bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 63mm. Frame DIA 70mm. 
For coffee machines Gaggia (GD, GE, LCD), Pavoni, Rancilio, Saeco.

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
D.63 0-2,5/0-16 BAR - GRIGIO
BOILER PUMP MANOMETER  
D.63 0-2.5/0-16 BAR - GREY

8R81
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Doppia scala 0-2,5bar / 0-15bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 63mm.  
DIA cornice 70mm. Per macchine caffè Spaziale (SUPER 3000).
Double scale 0-2.5bar / 0-15bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 63mm.  
Frame DIA 70mm. For coffee machines Spaziale (SUPER 3000).

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
D.63 0-2,5/0-15 BAR
BOILER PUMP MANOMETER  
D.63 0-2.5/0-15 BAR

8SP5

Doppia scala 0-2,5bar / 0-16bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 63mm. DIA cornice 
69mm. Per macchine caffè Sanremo, Vibiemme (EVOLUTION, KOMETA, REVOLUTION).

Doppia scala 0-3bar/0-15bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 63mm. DIA cornice 85mm. 
Fissaggio frontale tramite 3 fori DIA 3,5mm. Per macchine caffè Sanremo (MILANO).

Doppia scala 0-3bar / 0-15bar. Per macchine caffè Sanremo. Ricambio originale.

Doppia scala 0-3,5bar / 0-20bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 63mm.  
DIA cornice 70mm. Per macchine caffè UNIC.

Doppia scala 0-2,5bar / 0-16bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 60mm, DIA cornice 
65mm. Per macchina caffè Cimbali (M22, M29), Aurora-Brugnetti, Vibiemme.

Double scale 0-2.5bar / 0-16bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 63mm. Frame DIA 69mm. 
For coffee machines Sanremo, Vibiemme (EVOLUTION, KOMETA, REVOLUTION).

Double scale 0-3bar/0-15bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 63mm. Frame DIA 85mm. 
Frontal fixing with 3 holes DIA 3,5mm. For coffee machines Sanremo (MILANO).

Double scale 0-3bar / 0-15bar. For coffee machines Sanremo. Original part.

Double scale 0-3.5bar / 0-20bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 63mm.  
Frame DIA 70mm. For coffee machines UNIC.

Double scale 0-2,5bar / 0-16bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 60mm, Frame DIA 65mm. 
Suitable for coffee machines Cimbali (M22, M29), Aurora-Brugnetti, Vibiemme.

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
D.63 0-2,5/0-16 BAR

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
SANREMO MOD. MILANO

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
0-3/0-15 BAR

MANOMETRO CALDAIA POMPA UNIC

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
§D.60 0-2,5/0-16 BAR

BOILER PUMP MANOMETER  
D.63 0-2.5/0-16 BAR

BOLIER PUMP MANOMETERER  
SANREMO MOD. MILANO

BOILER PUMP MANOMETER  
0-3/0-15 BAR

BOILER PUMP MANOMETER UNIC

BOILER PUMP MANOMETER  
D.60 0-2.5/0-16 BAR

8SR1

8SR2

8SR2021

8U001

8V5

Doppia scala 0-2,5bar / 0-16bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 60mm. DIA cornice 
65mm. Per macchine caffè Nuova Simonelli (MACCUP), Pavoni (BAR, BART, PUB), 
Spaziale (RAPID, SPAZIO), Wega (AIRY, ANTARES, ATLAS, NOVA, ORION, POLARIS).
Double scale 0-2.5bar / 0-16bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 60mm. Frame DIA 65mm. 
For coffee machines Nuova Simonelli (MACCUP), Pavoni (BAR, BART, PUB),  
Spaziale (RAPID, SPAZIO), Wega (AIRY, ANTARES, ATLAS, NOVA, ORION, POLARIS).

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
PAVONI T.V.
DOUBLE SCALE MANOMETER  
PAVONI

8V887
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Doppia scala 0-2,5bar / 0-16bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 63mm.  
DIA cornice 70mm. Per macchine caffè Vibiemme Kometa. Copertura in acciaio.
Double scale 0-2.5bar / 0-16bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 63mm.  
Frame DIA 70mm. For coffee machines Vibiemme Kometa. Steel mask.

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
D.63 0-2,5/0-16 BAR -TIPO NUOVO
BOILER PUMP MANOMETER  
D.63 0-2.5/0-16 BAR -NEW MODEL

8V895

Doppia scala 0-2,5bar / 0-15bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 63mm.  
DIA cornice 69mm. Per macchine caffè Wega (POLARIS).

Doppia scala 0-2,5bar / 0-16bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 60mm.  
DIA cornice 65mm. Per macchine caffè Carimali, Wega.

Doppia scala 0-3bar / 0-15bar. Attacchi 1/8”M. DIA corpo 63mm. 
DIA cornice 69mm. Per macchine caffè Astoria CMA (GLORIA), Wega (ATLAS, 
ATLASCOMPATTA, COLOSSEUM, ESPRESSA, POLARIS, START, SYNTESIS, VELA, VENUS).

Scala singola 0-3bar. Attacco 1/4”M. DIA corpo 52mm. DIA cornice 57mm.  
Per macchine caffè Astoria CMA (ARGENTA), Aurora-Brugnetti, Wega (NOVA).

Singola scala 0-2,5bar / 0-35 psi. Attacco 1/8”M. DIA corpo 43mm.  
Cassa in metallo. Per macchine caffè Aurora-Brugnetti (SIMONA).

Double scale 0-2.5bar / 0-15bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 63mm. F 
rame DIA 69mm. For coffee machines Wega (POLARIS).

Double scale 0-2.5bar / 0-16bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 60mm.  
Frame DIA 65mm. For coffee machines Carimali, Wega.

Double scale 0-3bar / 0-15bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 63mm. 
Frame DIA 69mm. For coffee machines Astoria CMA (GLORIA),  
Wega (ATLAS,ATLASCOMPATTA,COLOSSEUM,ESPRESSA,  POLARIS, START,  
SYNTESIS, VELA, VENUS).

Single scale 0-3bar. Fitting 1/4”M. Body DIA 52mm. Frame DIA 57mm.  
Suitable for coffee machines Astoria CMA (ARGENTA), Aurora-Brugnetti, Wega (NOVA).

Single scale 0-2.5bar / 0-35 psi. Fitting 1/8”M. Body DIA 43mm.  
Metal box. For coffee machines Aurora-Brugnetti (SIMONA).

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
D.63 0-2,5/0-15 BAR WEGA POLARIS

MANOMETRO CALDAIA POMPA WEGA

MANOMETRO CALDAIA POMPA  
D.63 0-3/0-15 BAR -NUOVO MODELLO

MANOMETRO CALDAIA D.52 0-3 BAR

MANOMETRO CALDAIA D.43 0-2,5 BAR

WEGA POLARIS MANOMETER BOILER PUMP 
D.63 0-2.5/0-15 BAR

BOILER PUMP MANOMETER WEGA

BOILER PUMP MANOMETER  
D.63 0-3/0-15 BAR -NEW MODEL

BOILER MANOMETER D.52 0-3 BAR

BOILER MANOMETER D.43 0-2.5 BAR

8W21115

8W38

8W39

8A33

8AU30

Singola scala 0-2,5bar. Attacco 1/8”M. DIA corpo 58mm. DIA cornice 70mm.  
Per macchine caffè Brasilia.
Single scale 0-2.5bar. Fitting 1/8”M. Body DIA 58mm. Frame DIA 70mm.  
For coffee machines Brasilia.

MANOMETRO CALDAIA D.58 0-2,5 BAR
BOILER MANOMETER D.58 0-2.5 BAR

8B0605
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Single scale 0-3bar. Fitting 1/8”M. Body DIA 40mm. Frame DIA 44mm.  
For coffee machines Bezzera.

Singola scala 0-3bar. Attacco 1/8”M. DIA corpo 40mm. DIA cornice 44mm.  
Per macchine caffè Bezzera.BOILER MANOMETER D.40 0-3 BAR

MANOMETRO CALDAIA D.40 0-3 BAR
8BZ18

Single scale 0-3bar. Fitting 1/4”M. Body DIA 62mm.  
For coffee machines Conti Sacome (CLASSICA, CLUB).

Singola scala 0-3bar. Attacco 1/4”M. DIA corpo 62mm.  
Per macchine caffè Conti Sacome (CLASSICA, CLUB).

BOILER MANOMETER  
D.62 0-3 BAR RADIAL FITTING 1/4

MANOMETRO CALDAIA  
D.62 0-3 BAR ATTACCO RADIALE 1/4

8CO0003

Single scale 0-2.5bar. Fitting 1/8”M. Body DIA 57mm. Frame DIA 57mm.  
Without glass protection. For coffee machines Cimbali (M29SELECT, M31BISTRO, 
M32BISTRO), Faema (E98COMPACT).

Singola scala 0-2,5bar. Attacco 1/8”M. DIA corpo 57mm. DIA cornice 57mm.  
Senza vetro frontale di protezione. Per macchine caffè Cimbali (M29SELECT, 
M31BISTRO, M32BISTRO), Faema (E98COMPACT).

BOILER MANOMETER D.57 0-2.5 BAR
MANOMETRO CALDAIA D.57 0-2,5 BAR
8C89

Single scale 0-2.5bar. Fitting 1/8”M. Body DIA 57mm. Frame DIA 60mm.  
For coffee machines Cimbali (M21JUNIOR, M21PLUS, M25, M27, M28, M30), Ecm, Mairali.

Singola scala 0-2,5bar. Attacco 1/8”M. DIA corpo 57mm. DIA cornice 60mm.  
Per macchine caffè Cimbali (M21JUNIOR, M21PLUS, M25, M27, M28, M30), Ecm, Mairali.BOILER MANOMETER D.57 0-2.5 BAR

MANOMETRO CALDAIA D.57 0-2,5 BAR
8C44

Single scale 0-3bar. Fitting 1/4”M. Body DIA 52mm. Frame DIA 57mm.  
For coffee machines Astoria CMA (ARGENTA), Bezzera, Aurora-Brugnetti, Wega (NOVA).

Singola scala 0-3bar. Attacco 1/4”M. DIA corpo 52mm. DIA cornice 57mm.  
Per macchine caffè Astoria CMA (ARGENTA), Bezzera, Aurora-Brugnetti, Wega (NOVA).BOILER MANOMETER D.52 0-3 BAR

MANOMETRO CALDAIA D.52 0-3 BAR
8BZ27

Single scale 0-2,5bar. Fitting 1/8”M. Body DIA 40mm. Frame DIA 44mm.  
For coffee machines Bezzera (HOME).

Singola scala 0-2,5bar. Attacco 1/8”M. DIA corpo 40mm. DIA cornice 44mm.  
Per macchine caffè Bezzera (CASA).BOILER MANOMETER D.40 0-2.5 BAR

MANOMETRO CALDAIA D.40 0-2,5 BAR
8BZ18101

Single scale 0-3bar. Fitting 1/4”M. Body DIA 62mm.  
For coffee machines Conti.

Singola scala 0-3bar. Attacco 1/4”M. DIA corpo 62mm.  
Per macchine caffè Conti.

BOILER MANOMETER  
D.62 0-3 BAR REAR FITTING 1/4

MANOMETRO CALDAIA  
D.62 0-3 BAR ATTACCO POSTERIORE 1/4

8CO0004
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Single scale 0-3bar. Fittings 1/8”M. Body DIA 54mm. Frame DIA 71mm. Frontal 
fixing with 3 holes DIA 3,5mm. For coffee machines Bianchi (LUCIA), Faema (E61), 
Fiorenzato C.S. (PIAZZASANMARCO), Gem Futurema.

Singola scala 0-3bar. Attacco 1/8”M. DIA corpo 54mm. DIA cornice 71mm. Fissaggio 
frontale tramite 3 fori DIA 3,5mm. Per macchine caffè Bianchi (LUCIA), Faema (E61), 
Fiorenzato C.S. (PIAZZASANMARCO), Gem Futurema.

BOILER MANOMETER D.54 0-3 BAR
MANOMETRO CALDAIA D.54 0-3 BAR
8F0036

Single scale 0-3bar. Fitting 1/8”M. Body DIA 50mm.  
Frame DIA 57mm. For coffee machines Gaggia (ELE).

Singola scala 0-3bar. Attacco 1/8”M. DIA corpo 50mm.  
DIA cornice 57mm. Per macchine caffè Gaggia (ELE).MANOMETER BOILER 0-3 GAGGIA ELE 80

MANOMETRO CALDAIA 0-3 GAGGIA ELE 80
8G14

Single scale 0-16bar. Fitting 1/8”M. Body DIA 54mm.  
Frame DIA 62mm. For coffee machines Gaggia.

Singola scala 0-16bar. Attacco 1/8”M. DIA corpo 54mm.  
DIA cornice 62mm. Per macchine caffè Gaggia.MANOMETER BOILER 0-3 GAGGIA TEL

MANOMETRO CALDAIA 0-3 GAGGIA TEL
8G12

Single scale 0-2.5bar. Fitting 1/8”M. Body DIA 42mm. Frame DIA 42mm.  
For coffee machines Carimali, Cimbali (M39), Faema (DUE, ELITE, E91, E92).

Singola scala 0-2,5bar. Attacco 1/8”M. DIA corpo 42mm. DIA cornice 42mm.  
Per macchine caffè Carimali, Cimbali (M39), Faema (DUE, ELITE, E91, E92).

BOLIER MANOMETER 0-2,5 BAR  
FAEMA E91

MANOMETRO CALDAIA 0-2,5 BAR  
FAEMA E91

8F274

Single scale 0-2bar. Fitting 1/4”M. Body DIA 52mm. Frame 79x57mm.  
For coffee machines Futurmat (ARIETE), Visacrem.

Singola scala 0-2bar. Attacco 1/4”M. DIA corpo 52mm. Cornice 79x57mm.  
Per macchine caffè Futurmat (ARIETE), Visacrem.BOILER MANOMETER 0-3 BAR FUTURMAT

MANOMETRO CALDAIA 0-3 BAR FUTURMAT
8F032

Single scale 0-3bar. Fitting 1/8”M. Body DIA 52mm.  
Frame 79x57mm. For coffee machines Faema (E64, E66, P4, P6).

Singola scala 0-3bar. Attacco 1/8”M. DIA corpo 52mm.  
Cornice 79x57mm. Per macchine caffè Faema (E64, E66, P4, P6).

BOILER MANOMETER  
D.52 0-3 BAR FAEMA 5LT

MANOMETRO CALDAIA  
D.52 0-3 BAR FAEMA 5LT

8F025132

Single scale 0-2.5bar. For coffee machines Gaggia.
Singola scala 0-2,5bar. Per macchine caffè Gaggia.

BOILER MANOMETER 0-2.5 BAR
MANOMETRO CALDAIA 0-2,5 BAR
8G1400
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Single scale 0-3bar. Fitting 1/4”M. Body DIA 52mm. 
Frame 79x57mm. For coffee machines Gaggia.

Singola scala 0-3bar. Attacco 1/4”M. DIA corpo 52mm.  
Cornice 79x57mm. Per macchine caffè Gaggia.

RECTANGULAR MANOMETER  
BOILER 0-3 GAGGIA

MANOMETRO RETTANGOLARE  
CALDAIA 0-3 GAGGIA

8G16

Single scale 0-2.5bar. Fitting 1/8”M. Body DIA 40mm. Frame DIA 43.5mm. Chrome 
plated frame. For coffee machines Pavoni (PROFESSIONAL, ROMANTICA, STRADIVARI).

Singola scala 0-2,5bar. Attacco 1/8”M. DIA corpo 40mm. DIA cornice 43,5mm.  
Cornice cromata. Per macchine caffè Pavoni (PROFESSIONAL, ROMANTICA, STRADIVARI).

BOILER MANOMETER  
D40 0-2.5 BAR CHROMED PAVONI

MANOMETRO CALDAIA  
D40 0-2,5 BAR CROMATO PAVONI

8P1440

Single scale 0-2.5bar. Fitting 1/8”M. Body DIA 41mm.  
Frame DIA 51mm. For coffee machines La Scala.

Singola scala 0-2,5bar. Attacco 1/8”M. DIA corpo 41mm. 
DIA cornice 51mm. Per macchine caffè La Scala.

PUMP MANOMETER 0-2,5 BAR  
LA SCALA

MANOMETRO CALDAIA 0-2,5 BAR  
LA SCALA

8NE001

Single scale 0-2.5bar / 0-35 psi. Fitting 1/8”F with capillary. Body DIA 41mm.  
Frame DIA 50mm. For coffee machines Isomac, Vibiemme (DOMOBARSUPER).

Singola scala 0-2,5bar / 0-35 psi. Attacco 1/8”F con capillare. DIA corpo 41mm.  
DIA cornice 50mm. Per macchine caffè Isomac, Vibiemme (DOMOBARSUPER).

MANOMETER ISOMAC G1/8 CIL.  
BLACK BACKGROUND

MANOMETRO ISOMAC G1/8 CIL.  
FONDO NERO

8IS0006

Single scale 0-2.5bar / 0-35 psi. Fitting 1/8”F with capillary. Body DIA 41mm.  
Frame DIA 50mm. For coffee machines Isomac, Vibiemme (DOMOBARSUPER).

Singola scala 0-2,5bar / 0-35 psi. Attacco 1/8”F con capillare. DIA corpo 41mm.  
DIA cornice 50mm. Per macchine caffè Isomac, Vibiemme (DOMOBARSUPER).

MANOMETER ISOMAC G1/8 CIL.  
WHITE BACKGROUND

MANOMETRO ISOMAC G1/8 CIL.  
FONDO BIANCO

8IS0004

Single scale 0-3bar. Fitting 1/8”M. Body DIA 39mm. Frame DIA 44mm.  
For coffee machines Carimali, Gaggia (TD, TE, TN94, XD, XE).

Singola scala 0-3bar. Attacco 1/8”M. DIA corpo 39mm. DIA cornice 44mm.  
Per macchine caffè Carimali, Gaggia (TD, TE, TN94, XD, XE).GAGGIA TE93 BOILER MANOMETER 0-3

MANOMETRO GAGGIA TE93 CALDAIA 0-3
8G161

Single scale 0-2.5bar. Fitting 1/8”M. Body DIA 40mm. Frame DIA 43.5mm. Golden 
frame. For coffee machines Pavoni (PROFESSIONAL, ROMANTICA, STRADIVARI).

Singola scala 0-2,5bar. Attacco 1/8”M. DIA corpo 40mm. DIA cornice 43,5mm. 
Cornice dorata. Per macchine caffè Pavoni (PROFESSIONAL, ROMANTICA, STRADIVARI).

BOILER MANOMETER  
D40 0-2.5 BAR GOLDEN PAVONI

MANOMETRO CALDAIA  
D40 0-2,5 BAR DORATO PAVONI

8P1441
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Single scale 0-2.5bar / 0-35 psi. Fitting 1/8”M. Body DIA 41mm.  
Frame DIA 44mm. For coffee machines Rancilio (EPOCA,CLASSE 10).

Singola scala 0-2,5bar / 0-35 psi. Attacco 1/8”M. DIA corpo 41mm.  
DIA cornice 44mm. Rancilio (EPOCA,CLASSE 10).

BOILERE MANOMETER 0-2,5 BAR  
RANCILIO

MANOMETRO CALDAIA 0-2,5 BAR 
RANCILIO

8R12

Single scale 0-4bar. Fitting 1/8”F with capillary. Body DIA 40mm. Frame DIA 
47mm. Plastic body with snap fastening tabs. For coffee machines Vibiemme 
(DOMOBARJUNIOR, DOMOBARSUPER, LOLLO).

Singola scala 0-4bar. Attacco 1/8”F con capillare. DIA corpo 40mm. DIA cornice 
47mm. Corpo in plastica con alette di fissaggio a scatto. Per macchine caffè Vibiemme 
(DOMOBARJUNIOR, DOMOBARSUPER, LOLLO).VIBIEMME MANOMETER 0-4  

WITH CAPILLARY

MANOMETRO VIBIEMME 0-4  
CON CAPILLARE

8V894

Single scale 0-2.5bar. Fitting 1/8”F with capillary. Body DIA 52mm. Frame DIA 
57mm. Plastic body with snap fastening tabs. For coffee machines Bianchi (SOFIA), 
Gem-Futurema, Vibiemme, Ecm.

Singola scala 0-2,5bar. Attacco 1/8”F con capillare. DIA corpo 52mm. DIA cornice 
57mm. Corpo in plastica con alette di fissaggio a scatto. Per macchine caffè Bianchi 
(SOFIA), Gem-Futurema, Vibiemme, Ecm.BOILER MANOMETER 0-2.5 BAR  

WITH CAPILLARY

MANOMETRO CALDAIA 0-2.5 BAR  
CON CAPILLARE

8V892

Single scale 0-2.5bar. Fitting 1/8”F with capillary. Body DIA 49mm. Frame DIA 57mm. 
For coffe machines Vibiemme (CHIMAERA, EVOLUTION, REPLICA, REVOLUTION).

Singola scala 0-2,5bar. Attacco 1/8”F con capillare. DIA corpo 49mm. DIA cornice 
57mm. Per macchine caffè Vibiemme (CHIMAERA, EVOLUTION, REPLICA, REVOLUTION).

MANOMETER 0:2,5 BAR G1/8 WITH 
CAPILLARY -VIBIEMME EVOLUTION

MANOMETRO 0:2,5 BAR G1/8   
CON CAPILLARE -VIBIEMME EVOLUTION

8V821

Single scale 0-2.5bar. Body DIA 43mm. For coffee machines La Spaziale (S3 EK, EP). 
Original - cod. 06237.

Singola scala 0-2,5bar. DIA corpo 43mm. Per macchine caffè La Spaziale (S3 EK, EP). 
Originale - cod. 06237.BOILER MANOMETER D.43 0-2.5 BAR

MANOMETRO CALDAIA D.43 0-2,5 BAR
8SP6237

Single scale 0-3bar. Fitting 1/4”M. Body DIA 57mm. Frame DIA 60mm.  
Suitable to coffe machine San Marco.

Singola scala 0-3bar. Attacco 1/4”M. DIA corpo 57mm. 
DIA cornice 60mm. Per macchine caffè San Marco.BOILER MANOMETER D.57 0-3 BAR

MANOMETRO CALDAIA D.57 0-3 BAR
8S0024

Single scale 0-16bar. Fitting 1/4”M. Body DIA 62mm. For coffee machines Astoria 
(BRAVA). Plastic mask.

Singola scala 0-16bar. Attacco 1/4”M. DIA corpo 62mm. Per macchine caffè Astoria 
(BRAVA). Copertura in plastica.PUMP MANOMETER D.62 0-16 BAR

MANOMETRO POMPA D.62 0-16 BAR
8A21114
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Single scale 0-16bar. Fitting 1/8”M. Body DIA 40mm. Frame DIA 44mm.  
For coffee machines Bezzera.

Singola scala 0-16bar. Attacco 1/8”M. DIA corpo 40mm. DIA cornice 44mm. 
Per macchine caffè Bezzera.PUMP MANOMETER D.40 0-16 BAR

MANOMETRO POMPA D.40 0-16 BAR
8BZ19

Single scale. Fitting 1/8”M. Body DIA 50mm. For coffee machines Conti Sacome.
Singola scala. Attacco 1/8”M. DIA corpo 50mm. Per macchine caffè Conti Sacome.

SINGLE SCALE MANOMETER D.50
MANOMETRO MONO SCALA D.50
8CO0008

Single scale 0-16bar. Fitting 1/4”M. Body DIA 62mm.  
For coffee machines Conti Sacome.

Singola scala 0-16bar. Attacco 1/4”M. DIA corpo 62mm.  
Per macchine caffè Conti Sacome.PUMP MANOMETER D.62 0-16 BAR

MANOMETRO POMPA D.62 0-16 BAR
8CO0002

Single scale 0-16bar. Fitting 1/4”M. Body DIA 62mm.  
For coffee machines Conti Sacome (CLUB, XEOS2).

Singola scala 0-16bar. Attacco 1/4”M. DIA corpo 62mm.  
Per macchine caffè Conti Sacome (CLUB, XEOS2).

PUMP MANOMETER D.62 0-16  
BAR RADIAL FITTING 1/4

MANOMETRO POMPA D.62 0-16  
BAR RADIALE 1/4

8CO0001

Single scale 0-16bar. Fitting 1/8”M. Body DIA 57mm. Frame DIA 57mm.  
Without glass protection. For coffee machines Cimbali (M31, M32).

Singola scala 0-16bar. Attacco 1/8”M. DIA corpo 57mm. Dia cornice 57mm.  
Senza vetro frontale di protezione. Per macchine caffè Cimbali (M31, M32).PUMP MANOMETER D.57 0-16 BAR

MANOMETRO POMPA D.57 0-16 BAR
8C87

Single scale 0-15bar. Fitting 1/8”M. Body DIA 57mm. Frame DIA 60mm.  
For coffee machines Cimbali (M30), Ecm, Faema.

Singola scala 0-15bar. Attacco 1/8”M. DIA corpo 57mm. DIA cornice 60mm.  
Per macchine caffè Cimbali (M30), Ecm, Faema.PUMP MANOMETER D.57 0-15 BAR

MANOMETRO POMPA D.57 0-15 BAR
8C45

Original code 00143035.
Codice originale 00143035.

MANOMETER RADIAL FITTING 80/85 
CHROME

MANOMETRO RADIALE 80/85 CROMATO
8EK3035
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Original code 00398035.
Codice originale 00398035.

MANOMETER RADIAL FITTING 80/85 
GOLDEN

MANOMETRO RADIALE 80/85 DORATO
8EK8035

Single scale 0-15bar. Fitting 1/4”M. Body DIA 52mm. Frame 79x57mm.  
For coffee machines Gaggia (ELE), Marcfi (ANCAS).

Singola scala 0-15bar. Attacco 1/4”M. DIA corpo 52mm. Cornice 79x57mm.  
Per macchine caffè Gaggia (ELE), Marcfi (ANCAS).

RECTANGULAR MANOMETER  
PUMP 0-15 GAGGIA

MANOMETRO RETTANGOLARE  
POMPA 0-15 GAGGIA

8G15

Single scale 0-15bar. Fitting 1/8”M. Body DIA 50mm. Frame DIA 57mm.  
For coffee machines Gaggia (ELE).

Singola scala 0-15bar. Attacco 1/8”M. DIA corpo 50mm. DIA cornice 57mm.  
Per macchine caffè Gaggia (ELE).MANOMETER PUMP 0-15 GAGGIA ELE 80

MANOMETRO POMPA 0-15 GAGGIA ELE 80
8G13

Single scale 0-16bar. Fitting 1/8”M. Body DIA 54mm. Frame DIA 62mm.  
For coffee machine Gaggia (ELE).

Singola scala 0-16bar. Attacco 1/8”M. DIA corpo 54mm. DIA cornice 62mm.  
Per macchine caffè Gaggia (ELE).MANOMETER PUMP 0-16 GAGGIA TEL

MANOMETRO POMPA 0-16 GAGGIA TEL
8G11

Single scale 0-16bar. Fitting 1/8”M. Body DIA 42mm. Frame DIA 42mm.  
For coffee machines Carimali, Cimbali (M39, M39GT), Faema (DUE, ELITE, E91, E92).

Singola scala 0-16bar. Attacco 1/8”M. DIA corpo 42mm. DIA cornice 42mm.  
Per macchine caffè Carimali, Cimbali (M39, M39GT), Faema (DUE, ELITE, E91, E92).PUMP MANOMETER D.42 0-16 BAR

MANOMETRO POMPA D.42 0-16 BAR
8F275

Single scale 0-16bar. Fitting 1/8”M. Body DIA 52mm. Frame DIA 71mm.  
For coffee machines Bianchi (LUCIA), Faema (E61), Gem Futurema, Fiorenzato C.S. 
(PIAZZASANMARCO).

Singola scala 0-16bar. Attacco 1/8”M. DIA corpo 52mm. DIA cornice 71mm.  
Per macchine caffè Bianchi (LUCIA), Faema (E61), Gem Futurema, Fiorenzato C.S. 
(PIAZZASANMARCO).

PUMP MANOMETER D.52 0-16 BAR
MANOMETRO POMPA D.52 0-16 BAR
8F240

Single scale 0-15bar. Fitting 1/8”M. Body DIA 39mm. Frame DIA 44mm.  
For coffee machines Carimali, Gaggia (TD, TE93, XD, XE).

Singola scala 0-15bar. Attacco 1/8”M. DIA corpo 39mm. DIA cornice 44mm.  
Per macchine caffè Carimali, Gaggia (TD, TE93, XD, XE).PUMP MANOMETER D.39 0-15 BAR

MANOMETRO POMPA D.39 0-15 BAR
8G162
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With bracket. Widespread coverage 880mm.
Con staffa. Lunghezza capillare 880mm.

PUMP MANOMETER 0,15
MANOMETRO POMPA 0,15
8G4000

Single scale 0-16bar. Fitting 1/8”F with capillary. Body DIA 49mm. Frame DIA 57mm. 
For coffee machines Vibiemme (CHIMAERA, EVOLUTION, REPLICA, REVOLUTION).

Singola scala 0-16bar. Attacco 1/8”F con capillare. DIA corpo 49mm. DIA cornice 
57mm. Per macchine caffè Vibiemme (CHIMAERA, EVOLUTION, REPLICA, REVOLUTION).

MANOMETER 0:16 BAR G1/8 WITH 
CAPILLARY -VIBIEMME EVOLUTION

MANOMETRO 0:16 BAR G1/8   
CON CAPILLARE -VIBIEMME EVOLUTION

8V822

Cod. 06238.
Cod. 06238.

MANOMETER PUMP 0-16 BAR  
D.43 S3 EK-EP

MANOMETRO POMPA 0-16 BAR  
D.43 S3 EK-EP

8SP6238

Single scale 0-16bar / 0-230 psi. Fitting 1/8”M. Body DIA 41mm.  
Frame DIA 44mm. For coffee machines Rancilio (EPOCA,CLASSE 10).

Singola scala 0-16bar / 0-230 psi. Attacco 1/8”M. DIA corpo 41mm.  
DIA cornice 44mm. Per macchine caffè Rancilio (EPOCA,CLASSE 10).PUMP MANOMETER 0-16 BAR RANCILIO

MANOMETRO POMPA 0-16 BAR RANCILIO
8R22

Single scale 0-16bar / 0-230 psi. Fitting 1/8”F with capillary. Body DIA 41mm.  
Frame DIA 51mm. For coffee machines Isomac, Vibiemme (DOMOBAR).

Singola scala 0-16bar / 0-230 psi. Attacco 1/8”F con capillare. DIA corpo 41mm.  
DIA cornice 51mm. Per macchine caffè Isomac, Vibiemme (DOMOBAR).PUMP MANOMETER 16 BAR

MANOMETRO POMPA 16 BAR
8IS0001

Single scale 0-16bar / 0-230 psi. Fitting 1/8”F with capillary.  
Body DIA 41mm. Frame DIA 50mm. For coffee machines Isomac, Vibiemme.

Singola scala 0-16bar / 0-230 psi. Attacco 1/8”F con capillare.  
DIA corpo 41mm. DIA cornice 50mm. Per macchine caffè Isomac, Vibiemme.

MANOMETER ISOMAC G1/8 CIL.  
BLACK

MANOMETRO ISOMAC G1/8 CIL.  
FONDO NERO

8IS0005

Single scale 0-15bar. Fitting 1/8”F with capillary. Body DIA 52mm. Frame DIA 57mm. 
Plastic body with snap fastening tabs. For coffee machines Bianchi (SOFIA), Gem-
Futurema, Vibiemme, Ecm.

Singola scala 0-15bar. Attacco 1/8”F con capillare. DIA corpo 52mm. DIA cornice 
57mm. Corpo in plastica con alette di fissaggio a scatto. Per macchine caffè Vibiemme, 
Bianchi (SOFIA), Gem-Futurema, Ecm.VIBIEMME MANOMETER 0-15  

WITH CAPILLARY

MANOMETRO VIBIEMME 0-15 BAR  
CON CAPILLARE

8V891
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Single scale 0-16bar. Fitting 1/8”F with capillary. Body DIA 40mm. Frame DIA 
47mm. Plastic body with snap fastening tabs. For coffee machines Vibiemme 
(DOMOBARJUNIOR, DOMOBARSUPER, LOLLO).

Singola scala 0-16bar. Attacco 1/8”F con capillare. DIA corpo 40mm. DIA cornice 
47mm. Corpo in plastica con alette di fissaggio a scatto. Per macchine caffè
Vibiemme (DOMOBARJUNIOR,DOMOBARSUPER, LOLLO).PUMP MANOMETER 0-16 BAR  

WITH CAPILLARY VIBIEMME

MANOMETRO POMPA 0-16 BAR  
CON CAPILLARE VIBIEMME

8V893

COPPER CAPILLARY L.500MM D.0,9X2 
SPIRAL 1/8F 1/8F

CAPILLARE RAME L.500MM D.0,9X2 
SPIRALATO 1/8F 1/8F

9V0942

COPPER CAPILLARY L.500MM D.0,9X2 
SPIRAL 1/8M 1/8F

CAPILLARE RAME L.500MM D.0,9X2 
SPIRALATO 1/8M 1/8F

9V094

DOUBLE SCALE MANOMETER MANIFOLD
PROLUNGA MANOMETRO DOPPIA SCALA
9V058

GOLDEN MANOMETER FITTING 1/8F

RACCORDO MANOMETRO  
PROF. DORATO 1/8F

8P20109

CHROMED MANOMETER FITTING 1/8F

RACCORDO MANOMETRO 
PROF. CROMATO 1/8F

8P20104

COPPER CAPILLARY L.500MM D.1,27X2,5 
SPIRAL 1/8F 1/8F

CAPILLARE RAME L.500MM D.1,27X2,5 
SPIRALATO 1/8F 1/8F

9V0943

CHROMED MANOMETER FIXING  
BRACKET DIA 50

STAFFA ZINCATA  
FISSAGGIO MANOMETRO DIAM. 50

8G452

CHROMED MANOMETER FIXING  
BRACKET DIA 40

STAFFA ZINCATA  
FISSAGGIO MANOMETRO DIAM. 40

8G489

CHROMED MANOMETER  
FIXING BRACKET DIA 66

STAFFA ZINCATA FISSAGGIO  
MANOMETRO DIAM 66

8G451

CHROMED MANOMETER  
FIXING BRACKET DIA 56

STAFFA ZINCATA  
FISSAGGIO MANOMETRO DIAM. 56

8G450

Accessori / Accessories  
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Kit elettronica / Electronic kit  

Dosature / Dosing devices  

Elettronica / Electronics 

ELECTRONIC STARTER KIT  
FOR 1/2/3 GROUPS COFFEE MACHINES

ELECTRONIC STARTER KIT  
FOR 1/2 GROUPS COFFEE MACHINES

KIT ELETTRONICO  
PER MACCHINE DA CAFFÈ 1/2/3 GRUPPI

KIT ELETTRONICO  
PER MACCHINE DA CAFFÈ 1/2 GRUPPI

9V0916 9V0917

Suitable: SAN REMO, LA SCALA, AURORA.
adattabile: SAN REMO, LA SCALA, AURORA.

DOSING DEVICE E.T.30 2GRCT 230VAC
DOSATURA E.T.30 2GRCT 230VAC
9V475

9D001
GICAR 9.5.26.02.

9.5.26.51.

Controllo ON/OFF delle erogazioni di caffè, gestione acqua calda da pulsantiera, 
controllo del livello e della sicurezza con sonde ad immersione.

GICAR 9.5.26.02.

9.5.26.51.

ON/OFF Coffee doses, hot water by touch panel, level  
and security management with probe.

DOSATURA MICROPROCESSORE  
TH SMT 1GR+RL 230V AC

DOSATURA MICROPROCESSORE  
TH SMT 1GR+RL 115V AC

DOSATURA MANUALE 2GRP 230VAC

DOSING DEVICE  
TH SMT 1GR+RL 230V AC

DOSING DEVICE  
TH SMT 1GR+RL 115V AC

DOSING DEVICE 2GRP 230VAC

9D002

9D191

Cod. GICAR 9.5.23.16G 00. Suitable to: Sanremo, SV SAB Italia, others.
Cod. GICAR 9.5.23.16G 00. Adattabile: Sanremo, SV SAB Italia, altre.

DOSING DEVICE  
ET405 3 GRP 230V AC

DOSATURA MICROPROCESSORE  
ET405 3 GRP 230V AC

9D008
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9.5.22.09G 00.
9.5.22.09G 00.

DOSING DEVICE 3D5  
3GRCT LC 3 TEA 230VAC

DOSATURA MICROPROCESSORE 3D5  
3GRCT LC 3 TEA 230VAC

9D059

Brasilia, BFC, CS Fiorenzato, ECM, other.
Brasilia, BFC, CS Fiorenzato, ECM, altri.

TOUCHPANEL 3 BUTTONS 3 LEDS SMT 
PUCCINI WITH TEA

PULSANTIERA 3 TASTI 3 LED SMT  
PUCCINI CON TEA

9V804

TOUCH PANEL 2 SWITCH 2 LEDS
PULSANTIERA 2 TASTI 2 LED
9V490

Up to 3 coffee groups with flowmeter control, touch panel with 5 coffee doses plus hot 
water/steam, level control with probe, LCD display and RS232 functions.  
Suitable BFC - ROYAL.

Gestione di 3 gruppi di erogazione con controllo volumetrico, pulsantiere con 5 dosi 
caffè + dose acqua calda/vapore, controllo del livello con sonda ad immersione, 
gestione display LCD e seriale RS232. Adattabile BFC - ROYAL.DOSING DEVICE 3D5 MAESTRO 3GRCTD 

230VAC

DOSATURA MICROPROCESSORE 3D5 
MAESTRO 3GRCTD 230VAC

9D546

16 pole IDC connector. Universal.
Connettore IDC 16 poli. Universale.

TOUCHPANEL 5 BUTTON 5 LED
PULSANTIERA 5 TASTI 5 LED
9V591

Suitable to Bezzera Mod. Vivaldi.
Adattabile Bezzera Mod. Vivaldi.

TOUCH PANEL 5T/5L+TEA SMT VIVALDI
PULSANTIERA 5T/5L+TEA SMT VIVALDI
8BZ24

9.5.14.59.01. Universal.
9.5.14.59.01. Universale.

DOSING DEVICE 3D5 2GR CT 230V

DOSATURA MICROPROCESSORE 3D5  
2GR CT 230V

9V8323

Pulsantiere / Touchpanels  
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Universal, with faston.
Universale, attacco a faston.

GIEMME LEVEL REGULATOR  
RL1 1E/2C/F 230V

REGOLATORE LIVELLO  
RL1 1E/2C/F 230V GIEMME

8NS042

Suitable :Brasilia, BFC, CS Fiorenzato, ECM, other.
Adatto per macchine modello Brasilia, BFC, CS Fiorenzato, ECM, altri.

TOUCHPANEL 6 BUTTON SMT
PULSANTIERA 6 TASTI SMT
9V488

Regolatori di livello / Level regulators  

Universal, with faston.
Universale, attacco a faston.

DTI LEVEL REGULATOR 1E/2C/F 230V
REGOLATORE LIVELLO 1E/2C/F 230V DTI
8NS043

GICAR code 9.1.40.70G. Level control by a conductivity probe. Filling with PUMP and 
EV. With faston. Universal, BFC, San Marco. Sensitivity 300K. UL certified.

Cod. GICAR 9.1.40.70G. Controllo del livello con sonda a conducibilità; 
Caricamento con POMPA e EV. Attacco a faston. Universale, BFC, San Marco.  
Sensibilità; 300K. Certificato UL.GICAR LEVEL REGULATOR  

RL30/1E/2C/F 115V

REGOLATORE LIVELLO  
RL30/1E/2C/F 115V GICAR

9V8356

GICAR code 9.1.40.71G. Level control by a conductivity probe. Filling with PUMP  
and EV. With faston. Universal, BFC, San Marco. Sensitivity 300K. UL certified.

Cod. GICAR 9.1.40.71G. Controllo del livello con sonda a conducibilità.  
Caricamento con POMPA e EV. Attacco a faston. Universale, BFC, San Marco.  
Sensibilità: 300K. Certificato UL.GICAR LEVEL REGULATOR  

RL30/1E/2C/F 230V

REGOLATORE LIVELLO  
RL30/1E/2C/F 230V GICAR

9V8332

Universal.
GIEMME LEVEL REGULATOR  
RL1 1E/2C/F 115V

Universale.REGOLATORE LIVELLO  
RL1 1E/2C/F 115V GIEMME

8NS042/A

GICAR code 9.1.00.67G. Universal.
Cod. GICAR 9.1.00.67G. Universale.

LEVEL REGULATOR RL30/1E/2C/8CTAL
REGOLATORE LIVELLO RL30/1E/2C/8CTAL
9V4877
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GICAR code 9.1.40.12G. With junction box. Universal, Vibiemme.
Cod. GICAR 9.1.40.12G. Attacco a morsetto. Universale, Vibiemme.

LEVEL REGULATOR  
RL30/1E/2C/C 230V

REGOLATORE LIVELLO  
RL30/1E/2C/C 230V

9V8321

GICAR code 9.1.40.02G. Suitable: GAGGIA, NUOVA SIMONELLI, SAN MARCO.
Cod. GICAR 9.1.40.02G. Adattabile: GAGGIA, NUOVA SIMONELLI, SAN MARCO.

LEVEL REGULATOR RL30/1E/2C/11CTAL 
230V

REGOLATORE LIVELLO 
RL30/1E/2C/11CTAL 230V

9V8325

Isomac, others.
Isomac, altri.

LEVEL REGULATOR  
RL0 1E/1S/3C/F 350K 230V GIEMME

REGOLATORE LIVELLO  
RL0 1E/1S/3C/F 350K 230V GIEMME

9V8342

Suitable La scala Mod. Carmen 2-3gr.
adattabile La scala Mod. Carmen 2-3gr.

LEVEL REGULATOR RL0 1E/1S/4C/F 
230VAC

REGOLATORE LIVELLO RL0 1E/1S/4C/F 
230VAC

9V8340

GICAR code 9.1.29.05G. With faston.
Cod. GICAR 9.1.29.05G. Attacco a faston.

LEVEL REGULATOR  
RL30/3ES/F-G 250K 230VAC GICAR

REGOLATORE LIVELLO  
RL30/3ES/F-G 250K 230VAC GICAR

9V8366

Isomac, others.
Isomac, altri.

LEVEL REGULATOR RL0  
1E/1S/3C/F 350K 115V GIEMME

REGOLATORE LIVELLO  
RL0 1E/1S/3C/F 350K 115V GIEMME

9V8342/A
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Compatible with Giemme version.
Compatibile con modello Giemme.

FLOWMETER 1/4 D.1,15, CONNECTOR, 
WITH LED -GICAR

CONTATORE VOLUMETRICO 1/4 D.1,15 A 
CONNETTORE, CON LED -GICAR

9V130

Flowmeter digmesa 1/4 with cable. Suitable to coffee machine Cimbali/Faema 
(ENOVA, EMBLEMA).

Turbinetta digmesa 1/4 con cavo. Adatto per macchine caffè Cimbali/Faema  
(ENOVA, EMBLEMA).

CIMBALI, FAEMA DIGMESA FLOWMETER

CONTATORE VOLUMETRICO  
CIMBALI, FAEMA

8F620

Faema original parts.
Originale Faema.

2 EXIT DIGMESA FLOWMETER - FAEMA

CONTATORE VOLUMETRICO 2 USCITE 
DIGMESA - FAEMA

8F619

Contatori volumetrici / Flowmeters  

FLOWMETER CERT.NSF 71220 FMPL- C-L 
PLASTIC G1/4 D.3,7+OUT+LED

CONTATORE VOLUMETRICO 71220 
FMPL- C-L PLASTIC G1/4 D.3,7+OUT+LED 
CERTIFICATO NSF

9V861

NSF certified.
Certificato NSF.

FLOWMETER 1/4 D.1,15, CONNECTOR, 
WITH LED, CERTIF. NSF -GICAR

CONTATORE VOLUMETRICO 1/4 D.1,15 
A CONNETTORE, CON LED, CERTIF. NSF 
-GICAR

9V526

Rancilio, Marzocco. Compatible with Giemme version.
Rancilio, Marzocco. Compatibile con modello Giemme.

FLOWMETER 1/4 D.1,15, FASTON WITH 
GND AND LED -GICAR

CONTATORE VOLUMETRICO 1/4 D.1,15 A 
FASTON CON F. MASSA E LED-GICAR

9V139

FLOWMETER GICAR 1/8”GAS

CONTATORE VOLUMETRICO  
1/8”GAS GICAR

9V138
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FLOWMETER TWO MAGNETS FAN

VENTOLINA CONTATORE VOLUMETRICO A 
DUE MAGNETI

9V014G

FLOWMETER OR
OR CONTATORE VOLUMETRICO
9V00171

FLOWMETER CONNECTOR
CONNETTORE CONTATORE VOLUMETRICO
9V116

CONNECTOR FLOWMETER LID WITH LED 
-GICAR

COPERCHIO CONTATORE VOLUMETRICO 
CONNETTORE CON LED -GICAR

9V129
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Cables from 12 to 24AWG, pin capacity 12A 300V.
Per cavi da 12 a 24AWG, portata contatti 12A 300V.

FEMALE CONNECTOR  
(CPF 5/5) 5 POLE PITCH 5MM

MORSETTO FEMMINA  
(CPF 5/5) 5 POLI PASSO 5MM

9V30011

Cables from 12 to 24AWG, pin capacity 12A 300V.
Per cavi da 12 a 24AWG, portata contatti 12A 300V.

FEMALE CONNECTOR  
(CPF 5/4) 4 POLE PITCH 5MM

MORSETTO FEMMINA  
(CPF 5/5) 4 POLI PASSO 5MM

9V2432

Cables from 12 to 24AWG, pin capacity 12A 300V.
Per cavi da 12 a 24AWG, portata contatti 12A 300V.

FEMALE CONNECTOR  
(CPF 5/8) 8 WAY PITCH 5MM

MORSETTO FEMMINA  
(CPF 5/8) 8 VIE PASSO 5MM

9V973

Cables from 12 to 24AWG, pin capacity 12A 300V.
Per cavi da 12 a 24AWG, portata contatti 12A 300V.

FEMALE CONNECTOR  
(CPF 5/7) 7 POLE PITCH 5MM

MORSETTO FEMMINA  
(CPF 5/7) 7 POLI PASSO 5MM

9V2437

Accessori / Accessories  

Cables from 12 to 24AWG, pin capacity 12A 300V.
Per cavi da 12 a 24AWG, portata contatti 12A 300V.

FEMALE CONNECTOR  
(CPF 5/10) 10 WAY PITCH 5MM

MORSETTO FEMMINA  
(CPF 5/10) 10 VIE PASSO 5MM

9V0006

Cables from 12 to 24AWG, pin capacity 12A 300V.
Per cavi da 12 a 24AWG, portata contatti 12A 300V.

FEMALE CONNECTOR  
(CPF 5/12) 12 POLE PITCH 5MM

MORSETTO FEMMINA  
(CPF 5/12) 12 POLI PASSO 5MM

9V2438
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PIN TO PIN IDC 10 POLE CABLE L.1000MM
CAVO IDC PIN TO PIN 10 POLI L.1000MM
9V60307

PIN TO PIN IDC 10 POLE CABLE L.800MM
CAVO IDC PIN TO PIN 10 POLI L.800MM
9V60569

PIN TO PIN IDC 10 POLE CABLE L.600MM
CAVO IDC PIN TO PIN 10 POLI L.600MM
9V60318

11 CONTACTS RELAY BASE
ZOCCOLO 11 CONTATTI
9V8311

PIN TO PIN IDC 16 POLE CABLE L.1000MM
CAVO IDC PIN TO PIN 16 POLI L.1000MM
9V16100

PIN TO PIN IDC 16 POLE CABLE L.800MM
CAVO IDC PIN TO PIN 16 POLI L.800MM
9V1680

PIN TO PIN IDC 16 POLE CABLE L.600MM
CAVO IDC PIN TO PIN 16 POLI L.600MM
9V1660

PIN TO PIN IDC 20 POLE CABLE L.600MM
CAVO IDC PIN TO PIN 20 POLI L.600MM
9V2060

PIN TO PIN IDC 20 POLE CABLE L.800MM
CAVO IDC PIN TO PIN 20 POLI L.800MM
9V2080

Cables from 12 to 24AWG, pin capacity 12A 300V.
Per cavi da 12 a 24AWG, portata contatti 12A 300V.

FEMALE CONNECTOR  
(CPF 5/13) 13 WAY PITCH 5MM

MORSETTO FEMMINA  
(CPF 5/13) 13 VIE PASSO 5MM

9V969

8 CONTACTS RELAY BASE
ZOCCOLO 8 CONTATTI
9V8320
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Tubi flessibili inox / Flexible stainless steel hoses 

TUBO FLESSIBILE 26CM 1/4 FF  
CON 1 CURVA CONICA
S. STEEL FLEX PIPE 26CM 1/4 FF  
WITH 1 CONICAL ELBOW

9V8626

Ampia selezione di tubi flessibili inox adatti per l’utilizzo in impianti idraulici di macchine da caffè professionali  
e semi-professionali. Differenti raccordi e lunghezze incontrano le richieste sempre più diversificate dei clienti. 
Disponibili a richiesta versioni certificate NSF.
Wide range of stainless steel flexible tubes suitable for hydraulic layout of professional and semi-professional coffee 
machines. Different fittings and lengths to satisfy all needs. NSF certified versions on request.

Attacchi 1/4” / Fittings 1/4”  

Attacchi 1/8” / Fittings 1/8”  

TUBO FLESSIBILE 27CM 1/8 FF  
SEDE CONICA

TUBO FLESSIBILE 20CM 1/8 FF  
SEDE CONICA

TUBO FLESSIBILE 17CM 1/8 FF  
SEDE CONICA

S. STEEL FLEX PIPE 27CM 1/8 FF   
CONICAL BASE

S. STEEL FLEX PIPE 20CM 1/8 FF   
CONICAL BASE

S. STEEL FLEX PIPE 17CM 1/8 FF   
CONICAL BASE

9V85979V8520

9V8517
TUBO FLESSIBILE 10CM 1/8 FF  
SEDE CONICA
S. STEEL FLEX PIPE 10CM 1/8 FF  
CONICAL BASE

9V8510
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S. STEEL FLEX PIPE 160CM 1/8 FF   
CONICAL BASE

TUBO FLESSIBILE 160CM 1/8 FF  
SEDE CONICA

9V541

S. STEEL FLEX PIPE 100CM 1/8 FF   
CONICAL BASE

TUBO FLESSIBILE 100CM 1/8 FF  
SEDE CONICA

9V8596

S. STEEL FLEX PIPE 60CM 1/8 FF  
CONICAL BASE

TUBO FLESSIBILE 60CM 1/8 FF  
SEDE CONICA

9V8591

TUBO FLESSIBILE 30CM 3/8 FF  
SEDE CONICA

TUBO FLESSIBILE 35CM 3/8 FF  
SEDE CONICA

TUBO FLESSIBILE 40CM 3/8 FF  
SEDE CONICA

TUBO FLESSIBILE 50CM 3/8 FF  
SEDE CONICA

S. STEEL FLEX PIPE 30CM 3/8 FF   
CONICAL BASE

S. STEEL FLEX PIPE 35CM 3/8 FF   
CONICAL BASE

S. STEEL FLEX PIPE 40CM 3/8 FF   
CONICAL BASE

S. STEEL FLEX PIPE 50CM 3/8 FF   
CONICAL BASE

9V8018 9V802

9V58 9V46

TUBO FLESSIBILE 60CM 3/8 FF  
SEDE CONICA
S. STEEL FLEX PIPE 60CM 3/8 FF   
CONICAL BASE

9V53

TUBO FLESSIBILE 120CM 3/8 FF  
SEDE CONICA
S. STEEL FLEX PIPE 120CM 3/8 FF   
CONICAL BASE

9V50

S. STEEL FLEX PIPE 100CM 3/8 FF   
CONICAL BASE

TUBO FLESSIBILE 100CM 3/8 FF  
SEDE CONICA

9V51

TUBO FLESSIBILE 80CM 3/8 FF  
SEDE CONICA
S. STEEL FLEX PIPE 80CM 3/8 FF   
CONICAL BASE

9V52

TUBO FLESSIBILE 40CM 1/8 FF  
SEDE PIANA

TUBO FLESSIBILE 50CM 1/8 FF  
SEDE CONICA

S. STEEL FLEX PIPE 40CM 1/8 FF  
FLAT BASE

S. STEEL FLEX PIPE 50CM 1/8 FF  
CONICAL BASE

9V542 9V8550

Attacchi 3/8” / Fittings 3/8”  

TUBO FLESSIBILE 35CM 1/8 FF  
SEDE CONICA

TUBO FLESSIBILE 37CM 1/8 FF 
 SEDE CONICA

S. STEEL FLEX PIPE 35CM 1/8 FF  
CONICAL BASE

S. STEEL FLEX PIPE 37CM 1/8 FF 
CONICAL BASE

9V8535 9V8537
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STUBO FLESSIBILE 150CM 3/8 FF  
SEDE CONICA

TUBO FLESSIBILE 160CM 3/8 FF  
SEDE CONICA

TUBO FLESSIBILE 180CM 3/8 FF  
SEDE CONICA

TUBO FLESSIBILE 200CM 3/8 FF  
SEDE CONICA

S. STEEL FLEX PIPE 150CM 3/8 FF   
CONICAL BASE

S. STEEL FLEX PIPE 160CM 3/8 FF   
CONICAL BASE

S. STEEL FLEX PIPE 180CM 3/8 FF   
CONICAL BASE

S. STEEL FLEX PIPE 200CM 3/8 FF  
CONICAL BASE

9V49 9V54

9V48 9V47

TUBO FLESSIBILE 50CM 3/8 FF 
CON 1 CURVA PIANA
S. STEEL FLEX PIPE 50CM 3/8 FF  
WITH 1 FLAT ELBOW

9V2984

S. STEEL FLEX PIPE 150CM 3/8 FF  
WITH 1 FLAT ELBOW

TUBO FLESSIBILE 150CM 3/8 FF  
CON 1 CURVA PIANA

9V121

TUBO FLESSIBILE 200CM 3/8 FF  
CON 1 CURVA PIANA
S. STEEL FLEX PIPE 200CM 3/8 FF  
WITH 1 FLAT ELBOW

9V122
TUBO FLESSIBILE 30CM 3/8 FF  
CON 1 CURVA CONICA

TUBO FLESSIBILE 35CM 3/8 FF  
CON 1 CURVA CONICA

TUBO FLESSIBILE 40CM 3/8 FF  
CON 1 CURVA CONICA

TUBO FLESSIBILE 50CM 3/8 FF  
CON 1 CURVA CONICA

S. STEEL FLEX PIPE 30CM 3/8 FF  
WITH 1 CONICAL ELBOW

S. STEEL FLEX PIPE 35CM 3/8 FF  
WITH 1 CONICAL ELBOW

S. STEEL FLEX PIPE 40CM 3/8 FF  
WITH 1 CONICAL ELBOW

S. STEEL FLEX PIPE 50CM 3/8 FF  
WITH 1 CONICAL ELBOW

9V8020

9V8021 9V8022

9V2985
TUBO FLESSIBILE 80CM 3/8 FF  
CON 1 CURVA CONICA
S. STEEL FLEX PIPE 80CM 3/8 FF  
WITH 1 CONICAL ELBOW

9V5247

TUBO FLESSIBILE 150CM 3/8 FF C 
ON 1 CURVA CONICA
S. STEEL FLEX PIPE 150CM 3/8 FF  
WITH 1 CONICAL ELBOW

9V896
TUBO FLESSIBILE 200CM 3/8 FF  
CON 1 CURVA CONICA
S. STEEL FLEX PIPE 200CM 3/8 FF  
WITH 1 CONICAL ELBOW

9V897

TUBO FLESSIBILE 300CM 3/8 FF  
CON 1 CURVA CONICA
S. STEEL FLEX PIPE 300CM 3/8 FF  
WITH 1 CONICAL ELBOW

9V474
TUBO FLESSIBILE 43CM 3/8 FM CON 2 
CURVE CONICHE ORIENTATE STESSO LATO
S. STEEL FLEX PIPE 43CM 3/8 FM WITH 2 
CONICAL ELBOWS SAME SIDE ORIENTED

9V298643
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S. STEEL FLEX PIPE 55CM 3/8 FF WITH 2 
CONICAL ELBOWS SAME SIDE ORIENTED

TUBO FLESSIBILE 55CM 3/8 FF CON 2 
CURVE CONICHE ORIENTATE STESSO LATO

9V2989
TUBO FLESSIBILE 50CM 3/8 FF  
CON 2 CURVE CONICHE
S. STEEL FLEX PIPE 50CM 3/8 FF  
WITH 2 CONICAL ELBOWS

9V2986

TUBO FLESSIBILE 50CM 3/8 FF CON 2 
CURVE PIANE ORIENTATE STESSO LATO
S. STEEL FLEX PIPE 50CM 3/8 FF WITH 2 
FLAT ELBOWS SAME SIDE ORIENTED

9V2953

Attacchi 3/8” 3/4” / Fittings 3/8” 3/4”  

Accessori / Accessories  

S. STEEL FLEX PIPE 80CM  
3/8F 3/4F FLAT BASE

TUBO FLESSIBILE 80CM  
3/8F 3/4F SEDE PIANA

9V521

S. STEEL FLEX PIPE 80CM 3/8F 3/4F  
WITH 1 FLAT ELBOW

RUBBER INLET GASKET  
24X12.5X2MM (3/4”)

TUBO FLESSIBILE 80CM 3/8F 3/4F  
CON 1 CURVA PIANA

GUARNIZIONE GOMMA 24X12,5X2MM 
(3/4”) CARICO LAVATAZZE

9V893

9V05041

TUBO FLESSIBILE 150CM. 3/8F 3/4F  
CON 1 CURVA PIANA

KIT RETE IDRICA BASE

TUBO FLESSIBILE 200CM 3/8F 3/4F  
CON 1 CURVA PIANA

S. STEEL FLEX PIPE 150CM. 3/8F 3/4F 
WITH 1 FLAT ELBOW

BASE KIT FOR WATER MAINS

S. STEEL FLEX PIPE 200CM 3/8F 3/4F 
WITH 1 FLAT ELBOW

9V892

9V7000

9V898

TUBO FLESSIBILE 55CM 3/8 FM CON 2 
CURVE CONICHE ORIENTATE STESSO LATO
S. STEEL FLEX PIPE 55CM 3/8 FM WITH 2 
CONICAL ELBOWS SAME SIDE ORIENTED

9V298655
TUBO FLESSIBILE 35CM 3/8 FF CON 2 
CURVE CONICHE ORIENTATE STESSO LATO
S. STEEL FLEX PIPE 35CM 3/8 FF WITH 2 
CONICAL ELBOWS SAME SIDE ORIENTED

9V298650
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Tubi / Hoses 

RUBBER HOSE  
INT. DIA 11MM -INLET

TUBO GOMMA NERO  
DIA INT. 11MM -CARICO

9V2584

9V123 9V114

RUBBER HOSE  
INT. DIA 8MM - INLET

TUBO GOMMA NERO  
DIA INT. 8MM - CARICO

9V45

9V55

FOOD CONTACT RUBBER HOSE  
INT. DIA 8MM -INLET

TRANSPARENT SPIRAL HOSE  
INT. DIA 12MM -DRAIN

TRANSPARENT SPIRAL HOSE  
INT. DIA 16MM -DRAIN

TRANSPARENT SPIRAL HOSE  
INT. DIA 14MM -DRAIN

TRANSPARENT SPIRAL HOSE  
INT. DIA 18MM -DRAIN

TUBO GOMMA ALIMENTARE NERO  
DIA INT. 8MM -CARICO

TUBO SPIRALATO TRASPARENTE  
DIA INT. 12MM -SCARICO

TUBO SPIRALATO TRASPARENTE  
DIA INT. 16MM -SCARICO

TUBO SPIRALATO TRASPARENTE  
DIA INT. 14MM -SCARICO

TUBO SPIRALATO TRASPARENTE  
DIA INT. 18MM -SCARICO

9V047

9V0037
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9V57

9V704

9V076

9V687

9V075

9V124

TRANSPARENT SPIRAL HOSE  
INT. DIA 22MM -DRAIN

BLACK SPIRAL HOSE  
INT. DIA 14MM -DRAIN

BLACK SPIRAL HOSE  
INT. DIA 20MM -DRAIN

BLACK DRAIN HOSE INT. DIA 14MM  
WITH 3/4F ELBOW L=1500MM

BLACK SPIRAL HOSE  
INT. DIA 16MM -DRAIN

TRANSPARENT SPIRAL HOSE  
INT. DIA 24MM -DRAIN

TUBO SPIRALATO TRASPARENTE  
DIA INT. 22MM -SCARICO

TUBO SPIRALATO NERO  
DIA INT. 14MM -SCARICO

TUBO SPIRALATO NERO  
DIA INT. 20MM -SCARICO

TUBO SCARICO NERO DIA INT. 14MM  
CON CURVA 3/4F L=1500MM

TUBO SPIRALATO NERO  
DIA INT. 16MM -SCARICO

TUBO SPIRALATO TRASPARENTE  
DIA INT. 24MM -SCARICO
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9V393

9V3895

9V390B

8B00304

9V389

9V390

9V390BC

9V12860

TRANSPARENT SILICONE HOSE  
INT. DIA 3X6MM

RED SILICONE HOSE  
INT. DIA 4X7MM -STEAM

WHITE TRANSPARENT SILICONE HOSE  
INT. DIA 5X8MM

TRANSPARENT SILICONE HOSE  
INT. DIA 6X9MM

TRANSPARENT SILICONE HOSE  
INT. DIA 4X7MM -STEAM

TRANSPARENT SILICONE HOSE  
INT. DIA 5X8MM

WHITE SILICONE HOSE I 
NT. DIA 5X8MM

BLACK SILICONE FDA HOSE  
INT. DIA 8X12MM

TUBO SILICONE TRASPARENTE  
DIA INT. 3X6MM

TUBO SILICONE ROSSO  
DIA INT. 4X7MM -VAPORE

TUBO SILICONE BIANCO TRASPARENTE  
DIA INT. 5X8MM

TUBO SILICONE TRASPARENTE  
DIA INT. 6X9MM

TUBO SILICONE TRASPARENTE  
DIA INT. 4X7MM -VAPORE

TUBO SILICONE TRASPARENTE  
DIA INT. 5X8MM

TUBO SILICONE BIANCO COPRENTE  
DIA INT. 5X8MM

TUBO SILICONE NERO FDA  
DIA. INT. 8X12MM
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9V3918

9V26235 9V262351

9V26037

9V391

AWG TW8 PTFE HOSE  
INT. DIA 3,4X0,38MM

WHITE WATER TANK H.235  
WITH SENSOR AND LID

WHITE WATER TANK H.235  
WITH SENSOR WITHOUT LID

BLACK WATER TANK LID

PTFE HOSE INT. DIA 4X1MM
TUBO PTFE DIA INT. 3,40X0,38MM  
AWG TW8

SERBATOIO ACQUA H.235 BIANCO  
CON SENSORE E COPERCHIO

SERBATOIO ACQUA H.235 BIANCO  
CON SENSORE SENZA COPERCHIO

COPERCHIO SERBATOIO ACQUA NERO

TUBO PTFE DIA INT. 4X1MM

Serbatoi / Tanks 
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9V31
PIEDINO GOMMA DIA 40 H15 PIEDINO GOMMA DIA 40 H30 VITE M10

PIEDINO NYLON DIA 40 H30  
VITE M10X17 FISSO

RUBBER FOOT DIA 40 H15 RUBBER FOOT DIA 40 H30MM SCREW M10

NYLON FOOT DIA 40 H30  
SCREW M10X17 FIXED

9V5021

9V85401

Piedini / Feet 

STAINLESS STEEL FOOT DIA 40 H30  
SCREW M10X17 FIXED

PIEDINO INOX DIA 40 H30  
VITE M10X17 FISSO

9V8540

NYLON FOOT DIA 40 H25  
SCREW M10X10 FIXED

PIEDINO NYLON DIA 40 H25  
VITE M10X10 FISSO

9V8549

STAINLESS STEEL FOOT DIA 40 H40  
SCREW M10X17 FIXED

PIEDINO INOX DIA 40 H40  
VITE M10X17 FISSO

9V8541

STAINLESS STEEL FOOT DIA 40 H40  
SCREW M10X12 FIXED

PIEDINO INOX DIA 40 H40  
VITE M10X12 FISSO

9V8539

STAINLESS STEEL FOOT DIA 40 H58  
SCREW M10X17 FIXED

PIEDINO INOX DIA 40 H58  
VITE M10X17 FISSO

9V8561

STAINLESS STEEL FOOT DIA 40 H46  
SCREW M10X15 FIXED

PIEDINO INOX DIA 40 H46  
VITE M10X15 FISSO

9V8545

STAINLESS STEEL FOOT DIA 50 H55-70MM 
ADJUSTABLE SCREW M10

PIEDINO INOX REGOLABILE  
DIA 50 H55-70MM VITE M10

9V8546

STAINLESS STEEL FOOT DIA 40 H95-110MM 
ADJUSTABLE, SCREW M10,  
HEX. S. STEEL FOOT

PIEDINO INOX REGOLABILE DIA 40 H95-
110MM, VITE M10, PIEDE ESAG. INOX

9V8536

S. STEEL FOOT MOD. AMERICA H88-102MM 
ADJUSTABLE SCREW M10

PIEDINO INOX MOD. AMERICA REGOLABILE 
H88-102MM VITE M10

9V8565

ALLUMINIUM FOOT  
SUPPLEMENT H45MM

SUPPLEMENTO PIEDINO  
IN ALLUMINIO H45MM

9V8566

STAINLESS STEEL FOOT DIA 40 H97-111MM 
ADJUSTABLE, SCREW M10,  
SQUARE NYLON FOOT

PIEDINO INOX REGOLABILE  
DIA 40 H97-111MM, VITE M10,  
PIEDE QUADRATO NYLON NERO

9V8538
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Termostati / Thermostats 

TERMOSTATINO 93° M4X6 RIARMO 
AUTOMATICO

TERMOSTATINO 98° M4X6 RIARMO 
AUTOMATICO

TERMOSTATINO 100° M5X7 RIARMO 
AUTOMATICO

THERMOSTAT 93° M4X6 AUTOMATIC THERMOSTAT 98° M4X6 AUTOMATIC RESET

THERMOSTAT 100° M5X7 AUTOMATIC 
RESET

9V077 9V071

9V059
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TERMOSTATINO 104° M4X6 RIARMO 
AUTOMATICO
THERMOSTAT 104° M4X6 AUTOMATIC 
RESET

9V0691

THERMOSTAT 135° M5X7 -AUTOMATIC 
RESET

TERMOSTATINO 135° M5X7 -RIARMO 
AUTOMATICO

9V079
TERMOSTATINO 145° M4X6 RIARMO 
AUTOMATICO
THERMOSTAT 145° M4X6 AUTOMATIC 
RESET

9V070

TERMOSTATINO 165° M4X6 RIARMO 
MANUALE

9V074

THERMOSTAT 145° M4X6 MANUAL RESET

TERMOSTATINO 145° M4X6 RIARMO 
MANUALE

9V072

THERMOSTAT 165° M4X6 MANUAL RESET

TERMOSTATO DI SICUREZZA  
TRIFASE 169-18°
3-PHASE SAFETY THERMOSTAT 169-18°

9V4896

BIPOLAR 125° THERMOSTAT

TERMOSTATO BIPOLARE TY62/R 125° 
STAFFA 2F FV

9V162

TERMOSTATINO 180° CERAMIC M4X6 
AUTOMATIC RESET

TERMOSTATINO 180° CERAMICA M4X6 
RIARMO AUTOMATICO

9V068

THERMOSTAT 155° CERAMIC -AUTOMATIC 
RESET

TERMOSTATINO 155° CERAMICA -RIARMO 
AUTOMATICO

9V073
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GASKET PTFE 25,4X21,2X5,5MM
GUARNIZIONE PTFE 25,4X21,2X5,5MM
8V245

GASKET PTFE 22X16X1,5MM
GUARNIZIONE PTFE 22X16X1,5MM
8F157

GASKET PTFE 25,5X18,5X2,5MM
GUARNIZIONE PTFE 25,5X18,5X2,5MM
8V251825

GUARNIZIONE PTFE 33X28X4MM
GASKET PTFE 33X28X4MM

8A12006

GASKET PTFE 32X26X2MM
GUARNIZIONE PTFE 32X26X2MM
8F197

GASKET PTFE 27X21X2MM
GUARNIZIONE PTFE 27X21X2MM
8SM23

GASKET PTFE 26X21X2MM
GUARNIZIONE PTFE 26X21X2MM
8F206

Guarnizioni PTFE / PTFE gaskets 

GUARNIZIONE PTFE 10X7,3X0,5MM

GUARNIZIONE PTFE 11,5X8,5X2MM GUARNIZIONE PTFE 12X10X1MM

GUARNIZIONE PTFE 13,2X17X2MM GUARNIZIONE PTFE 18X13X2MM

GUARNIZIONE PTFE 20X17X2MM

GASKET PTFE 10X7,3X0,5MM

GASKET PTFE 11,5X8,5X2MM GASKET PTFE 12X10X1MM

GASKET PTFE 13,2X17X2MM GASKET PTFE 18X13X2MM

GASKET PTFE 20X17X2MM

8F184

9V063 8B01405

8B00813 8F3021

8A12010

GUARNIZIONE PTFE 8,2X4X2MM
GASKET PTFE 8,2X4X2MM

9V0638

GUARNIZIONE PTFE 21,2X16,5X2,5MM
GASKET PTFE 21,2X16,5X2,5MM

9V2860

GUARNIZIONE PTFE 21X17X2MM
GASKET PTFE 21X17X2MM

9V004
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GUARNIZIONE PTFE 35X30X2MM GUARNIZIONE PTFE 36,5X30X2MM
GASKET PTFE 35X30X2MM GASKET PTFE 36,5X30X2MM

8V32 8F204

GUARNIZIONE PTFE 58X43X2MM
GASKET PTFE 58X43X2MM

8A12001
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Guarnizioni in rame / Copper gaskets 

GUARNIZIONE RAME 4X20X1MM PIATTA GUARNIZIONE 8,5X5X1MM RAME -WEGA

GUARNIZIONE RAME  
13,5X10X1,5MM (1/8”) IMBOTTITA

GUARNIZIONE RAME  
17X13,3X1,5MM (1/4”) -WEGA

GUARNIZIONE RAME  
18X14X2MM (1/4”) IMBOTTITA

GUARNIZIONE RAME  
19X13X2,4MM IMBOTTITA

GUARNIZIONE RAME  
19X13,4X1,5MM (1/4”) PIATTA

FLAT COPPER GASKET 4X20X1MM WEGA COPPER GASKET 8.5X5X1MM

CRUSHABLE COPPER WASHER 
13,5X10X1,5MM (1/8”)

WEGA COPPER GASKET  
17X13,3X1,5MM (1/4”)

CRUSHABLE COPPER WASHER  
18X14X2MM (1/4”)

CRUSHABLE COPPER WASHER 
19X13X2,4MM

FLAT COPPER GASKET  
19X13,4X1,5MM (1/4”)

8R0011 8A12155

8F159 8W12153

8F177 8B01387

8F1987
GUARNIZIONE RAME  
21X17X1,5MM PIATTA
FLAT COPPER GASKET  
21X17X1,5MM

9V2860/R
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GUARNIZIONE RAME  
21X17X2MM (3/8”) IMBOTTITA
CRUSHABLE COPPER WASHER  
21X17X2MM (3/8”)

8F176
GUARNIZIONE RAME  
22X16X3MM IMBOTTITA
CRUSHABLE COPPER WASHER  
22X16X3MM

8F178

CRUSHABLE COPPER WASHER  
23X17X3MM

GUARNIZIONE RAME  
23X17X3MM IMBOTTITA

8B01386

CRUSHABLE COPPER WASHER  
22,8X17X3MM (3/8” HIGH)

GUARNIZIONE RAME 22,8X17X3MM 
(3/8”) IMBOTTITA (ALTA)

8F1763
GUARNIZIONE RAME  
23X17X1,5MM (3/8”) PIATTA
FLAT COPPER GASKET  
23X17X1,5MM (3/8”)

8F03265

GUARNIZIONE RAME  
28X24X1MM PIATTA

GUARNIZIONE FRAME 27,5X21,5X3,3MM 
(1/2”) IMBOTTITA (ALTA)

FLAT COPPER GASKET  
28X24X1MM

CRUSHABLE COPPER WASHER 
27,5X21,5X3,3MM (1/2” HIGH)

8BZ95001

8F2032

CRUSHABLE COPPER WASHER  
27,5X21,5X3MM (1/2”)

GUARNIZIONE RAME  
27,5X21,5X3MM (1/2”) IMBOTTITA

8F203

CRUSHABLE COPPER WASHER 
26X24,4X2,2MM (1/2”)

GUARNIZIONE RAME  
26X24,4X2,2MM (1/2”) IMBOTTITA

8F202

FLAT COPPER GASKET  
26X21X1.5MM (1/2”)

GUARNIZIONE RAME  
26X21X1,5MM (1/2”) PIATTA

8CO2091

FLAT COPPER GASKET  
25X19X1,5MM

GUARNIZIONE RAME  
25X19X1,5MM PIATTA

9V2855R

GUARNIZIONE RAME  
33X26,5X3MM IMBOTTITA
CRUSHABLE COPPER WASHER  
33X26,5X3MM

8F180



394  DVG SRL | Catalogo / Catalogue

OR 6,07X1,78 VITON® OR105 -OR 
ELETTROVALVOLA

TUBO CROMATO SAE/2

OR 6,07X1,78 VITON® OR105 -OR 
SOLENOID VALVE

CHROMED PIPE SAE/2

8F300

8A00412

OR 6,4X1,9 VITON®
OR 6,4X1,9 VITON®

8F298
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O-Ring / O-Rings 

Dim. 260x160x40Hmm. Contiene 407 pezzi di O-ring professionali suddivisi per 
misura, 37 differenti misure. Ideale per utilizzo in fase di assistenza esterna.
Dim. 260x160x40Hmm. Complete with 407 pcs professional OR, 37 different 
dimensions. Suggested for technicians.

VALIGETTA ASSORTIMENTO O-RING, 407 
PEZZI ,37 MISURE
O-RING ASSORTMENT SERVICE KIT BOX, 
407 PCS, 37 DIMENSIONS

9V0003

OR 3,68X1,78 SILICONE OR102 AN2 2015

OR 3,69X1,78 VITON®  
FDA

OR 4,2X1,9 EPDM OR3  
VALVOLA CARICO FAEMA

OR 4,47X1,78 EPDM  
OR103-OR2018

OR 5,7X1,9 VITON®  
-OR ASTA RUBINETTO FAEMA P4

OR 4,9X1,9 VITON®  
PISTONCINO VALVOLA SFIATO

OR 3,68X1,78 SILICONE OR102 AN2 2015

OR 3,69X1,78 VITON®  
FDA

OR 4,2X1,9 EPDM OR3  
FAEMA CHARGING VALVE

OR 4,47X1,78 EPDM  
OR103-OR2018

OR 5,7X1,9 VITON®  
-FAEMA P4 VALVE SHAFT OR

OR 4,9X1,9 VITON®  
ANTI-VACUUM VALVE ROD OR

8NS0913

9V2854 8F311

8B00831

8F296V

8F0258

OR 3,68X1,78 OR102 PICCOLO DOSATORE
OR 3,68X1,78 OR102

8F291
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OR 7,2X1,9 EPDM 70SH OR 7,59X2,62 VITON® NF

OR 7,65X1,78 EPDM OR107-OR2031 OR 8,73X1,78 EPDM OR108

OR 9,25X1,78 VITON®  
75SH OR 2037 -RANCILIO

OR 9,25X1,78 EPDM OR110  
OR LIVELLO

OR 10.5X2.7 EPDM PEROX OR 11,1X1,78 OR114 NBR70

OR 7,2X1,9 EPDM 70SH OR 7,59X2,62 VITON® NF

OR 7,65X1,78 EPDM OR107-OR2031 OR 8,73X1,78 EPDM OR108

OR 9,25X1,78 VITON®  
75SH OR 2037 -RANCILIO

OR 9,25X1,78 EPDM OR110  
OR SIGHT GLASS

OR 10.5X2.7 EPDM PEROX OR 11,1X1,78 OR114 NBR70

8F1940

8B00835 8B00836

8R20038R067

8F307 9V222

8F2951

OR 14X2 EP851
OR 14X2 EP851
8F888

OR 13,6X2,7 EPDM 70SH R11
OR 13,6X2,7 EPDM 70SH R11
8F305

OR 11,91X2,62 VITON® OR115
OR 11,91X2,62 VITON® OR115
8G106

OR 11,1X1,78 OR114 VITON®
OR 11,1X1,78 OR114 VITON®
9V222V

OR 15,60X1,78 EPDM OR2062
OR 15,60X1,78 EPDM OR2062

8B01390
OR 14X1,78 EPDM OR2056  
-OR VALVOLA ESPANSIONE
OR 14X1,78 EPDM OR2056  
-EXPANSION VALVE OR

8F8881

OR 17,86X2,62 EPDM OR0123
OR 17,86X2,62 EPDM OR0123
8W026

OR 16X2 CHIUSURA SNODO VAPOREOR 15.88X2.62 NBR70 -CHIUSURA SNODO 
RANCILIO TAP JOINT O-RING 16X2
OR 15.88X2.62 NBR70 -RANCILIO TAP 
JOINT LOCKING OR

8R006528R02541

OR 18,72X2,62 EPDM OR124
OR 18,72X2,62 EPDM OR124
8B00800

OR 18,64X3,53 VITON®
OR 18,64X3,53 VITON® (OR FUNGO E61, WEGA)
8F314

OR 18,4X2,7 EPDM FLANGIA NON STOP
OR 18,4X2,7 EPDM

8F302

OR 20,24X2,62 EPDM 70SH
OR 20,24X2,62 EPDM 70SH
8V15
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OR 25X2.4 EPDM BRASILIA CERAMIC VALVE
OR 25X2,4 EPDM RUBINETTO CERAMICA BRASILIA
8B05825

OR 20,63X2,62 VITON® OR128
OR 20,63X2,62 VITON® OR128
8B12953/V

OR 27X2.5 NBR 70SH FOR OLD MODEL 
WATER FILTER

OR 27X2.5 NBR 70SH PER FILTRO ACQUA T.V
8F555

OR 25,8X3,53 EPDM OR134
OR 25,8X3,53 EPDM OR134
8W027

OR 40,95X2,62 EPDM OR3162
OR 40,95X2,62 EPDM OR3162
8AU162

OR 40,64X5,33 EPDM OR145
OR 40,64X5,33 EPDM OR145
8CA145

OR 30,8X3,6 EPDM R23OR 28,24X2,62 EPDM OR3112 WEGA
OR 30,8X3,6 EPDM R23OR 28.24X2.62 EPDM OR3112 WEGA

8F2898W12650

OR 48,9X2,62 EPDM 3193 MS135
OR 48,9X2,62 EPDM 3193 MS135
8CA31

OR 47,22X3,53MM VITON® -OR GROUP 
HEAD ASTORIA OLD STYLE

OR 47,22X3,53MM VITON® -OR 
CAMPANA GRUPPO ASTORIA TIPO 
VECCHIO

8A011

OR 42,86X3.53 VITON® OR147
OR 42,86X3.53 VITON® OR147
8SR5073

OR 53,34X5,33 EPDM OR157
OR 53,34X5,33 EPDM OR157

8CA157

O
-R

IN
G

O
-R

IN
G

S

OR 71,12X2,62 EPDM OR3281  
(OR SUPERIORE GRP LEVA CIMBALI)

OR 73X3 OR3287 NI70

OR 71,12X2,62 EPDM OR3281  
(CIMBALI O-RING LEVER GROUP -UPPER)

OR 73X3 OR3287 NI70

8C3281 9V3287
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Raccorderie / Fittings 

Biconi / Bicone  

Calzamento / Quick fittings  

BICONO DIA 8MM OTTONEBICONO DIA 6MM OTTONE

BICONO DIA 12MM OTTONEBICONO DIA 10MM OTTONE

BICONE DIA 8MM BRASSBICONE DIA 6MM BRASS

BICONE DIA 12MM BRASSBICONE DIA 10MM BRASS

8F408F39

8F428F41

RACCORDO CALZAMENTO A L  
MASCHIO CONICO TUBO 6 FIL. 1/8”

RACCORDO CALZAMENTO A T  
INTERMEDIO TUBO 6

QUICK FITTING ELBOW  
MALE TAPER PIPE 6 THREAD 1/8”

QUICK FITTING T  
INTERMEDIATE PIPE 6

6R180616R00062

RACCORDO CALZAMENTO A T AL CENTRO 
CONICO TUBO 6 FIL. 1/8”

RACCORDO CALZAMENTO DIRITTO 
MASCHIO CONICO TUBO 6 FIL. 1/8”

RACCORDO CALZAMENTO A L MASCHIO 
CONICO TUBO 6 FIL. 1/4”

QUICK FITTING CENTRAL T TAPER PIPE 6 
THREAD 1/8”

QUICK FITTING MALE STRAIGHT TAPER PIPE 
6 THREAD 1/8”

QUICK FITTING ELBOW MALE TAPER PIPE 6 
THREAD 1/4”

6R18062 6R18063

9V772
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L FITTING 3/8MM
RACCORDO A L 3/8MM
9R898

L FITTING 1/4MM SMALL CH11
RACCORDO A L 1/4MM PICCOLO CH11
9R894

RACCORDO A L 1/8 MF
L FITTING 1/8 MF
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Raccordi a L / L fittings  

Dadi / Nuts  

L FITTING 1/8MM
RACCORDO A L 1/8MM
9R89

RACCORDO A L 1/4 MF RACCORDO A L 3/8 MF

RACCORDO A L 1/4 3/8MM  
(SEDE OGIVA SU 3/8)

RACCORDO A L 1/4”M - 1/8”M

L FITTING 1/4 MF L FITTING 3/8 MF

L FITTING 1/4 3/8MM  
(SEDE OGIVA SU 3/8)

L FITTING 1/4”M - 1/8”M

9R895 9R899

9R8969V796

DADO CARTELLA 1/8 FORO 6
NUT 1/8 DIA 6

9R0025
DADO CARTELLA 1/4 FORO 6
NUT 1/4 DIA 6

9R121

DADO CARTELLA 1/4 FORO 8,4DADO CARTELLA 1/4 FORO 8
NUT 1/4 DIA 8,4NUT 1/4 DIA 8

9R20419R204



Componenti primo impiego / Most common parts  399

R
A

CC
O

R
D

ER
IE

FI
TT

IN
G

S

Innesto rapido / Push-in fittings  

DADO OTTONE 3/8  
FORO 8MM PER BICONO

DADO OTTONE 1/4  
FORO 10MM PER BICONO

TAP JOINT BRASS NUT 3/8 FOR 8MM CAPNUT 1/4 FOR 10MM CAP

9R03659R59

DADO OTTONE 1/4 FORO 6DADO OTTONE 1/8 FORO 6MM
NUT 1/4 FOR 6MM CAPNUT 1/8 FOR 6MM CAP

9R29R58

DADO OTTONE 3/8 SNODO RUBINETTODADO OTTONE 3/8 FORO 10MM PER 
BICONO

DADO OTTONE 1/2

DADO OTTONE 1/2  
FORO 14 BICONO OTTONE

DADO 3/8 DIA 12,5 PER PORTA GOMMA

TAP JOINT BRASS NUT 3/8
TAP JOINT BRASS NUT 3/8 FOR 10MM CAP

BRASS NUT 1/2

BRASS NUT 1/2 FOR 14MM CAP
NUT 3/8 DIA 12,5 FOR STEM MALE CONE

9R539R1

9R4

9R39R5

DADO M8 ZINCATO
NUT M8 GALVANIZED

9R45
DADO M6 ZINCATO

DADO M5 ZINCATO

NUT M6 GALVANIZED

NUT M5 GALVANIZED

9R44

9R045

NUT 1/8 SERTO
DADO 1/8 SERTO
9R70020

BRASS RING FOR PIPE DIA 6 -SERTO SO

ANELLO IN OTTONE DI SERRAGGIO PER 
TUBO 6 -SERTO SO

9R70010
RACCORDO INNESTO RAPIDO DIRITTO 
MASCHIO CILINDRICO TUBO 6 FIL. 1/8”
PUSH-IN FITTING STRAIGHT PARALLEL 
MALE   PIPE 6 THREAD 1/8”

6R18064

PUSH-IN FITTING ELBOW ROTATING MALE 
PIPE 6 THREAD 1/8”

RACCORDO INNESTO RAPIDO A L MASCHIO 
GIREVOLE TUBO 6 FIL. 1/8”

6R1806
RACCORDO INNESTO RAPIDO A L 
INTERMEDIO TUBO 6
PUSH-IN FITTING ELBOW INTERMEDIATE 
PIPE 6

6R0006
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MANICOTTO FF 3/8 3/8
3/8 3/8 FEMALE DOUBLE NIPPLE

9R87

MANICOTTO FF 1/4 1/4MANICOTTO FF 1/4 3/8
1/4 1/4 FEMALE DOUBLE NIPPLE1/4 3/8 FEMALE DOUBLE NIPPLE

9R8659R18
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Manicotto / Nipple  

Mezzi dadi / Half nuts  

MEZZO DADO 1/8 H.5
HALF NUT 1/8 H.5

9R88
MEZZO DADO 1/4 H.5 HEX 17
HALF NUT 1/4 H.5 HEX 17

9R0

MEZZO DADO 1/4” H.5MM HEX 20
HALF NUT 1/4” H.5MM HEX 20

9R01
MEZZO DADO 1/4” H.7MM HEX 20
HALF NUT 1/4” H.7MM HEX 20

9R017

HALF NUT 1/2” H.7
MEZZO DADO 1/2” H.7
9R8

MEZZO DADO 3/8 H.5MM HEX 20 MEZZO DADO 3/8 H.6 HEX 24
HALF NUT 3/8 H.5MM HEX 20 HALF NUT 3/8 H.6 HEX 24

9R7 9R76
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Niples / Niples  

NIPLES MM 3/8 X 3/8
NIPLES MM 3/8 X 3/8

9R10

NIPLES MM 1/4 X 1/4
NIPLES MM 1/4 X 1/4
9R17

NIPLES MM 1/8 X 1/8
NIPLES MM 1/8 X 1/8
9R12

NIPLES MM 3/8 X 3/8 LUNGO PER 
ATTACCO A POMPA
NIPLES MM 3/8 X 3/8 LONG FOR PUMP 
CONNECTION

9R101

NIPLES MM 1/2 X 1/2NIPLES M 3/8 X 3/8NPT
NIPLES MM 1/2 X 1/2NIPLES M 3/8 X 3/8NPT

9R159R10NPT

NIPLES MM 3/4 X 3/4
NIPLES MM 3/4 X 3/4
9R122

NIPLES MM 1/8 X 1/4
NIPLES MM 1/8 X 1/4

9R9

NIPLES MM 1/8 X 3/8
NIPLES MM 1/8 X 3/8

9R14
NIPLES MM 1/4 X 3/8
NIPLES MM 1/4 X 3/8

9R16

NIPLES MM 3/8 X 1/2
NIPLES MM 3/8 X 1/2

9R11
NIPLES MM 3/8 X 3/4
NIPLES MM 3/8 X 3/4

9R13

NIPLES MM 1/2 X 3/4
NIPLES MM 1/2 X 3/4

9R000
NIPLES MM 1/2X1 ACCIAIO AVP
NIPLES MM 1/2X1 S. STEEL AVP

9R38A

NIPLES MM 3/8X1 ACCIAIO AVP
NIPLES MM 3/8X1 S. STEEL AVP

9R39A
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CODOLO PORTAGOMMA 3/8
END HOSE CONNECTOR 3/8

9R055

BRASS HOSE BARB 1/2M DIA 8MM
PORTAGOMMA 1/2M DIA 8MM
9R645

BRASS HOSE BARB 1/2F DIA 14MM
PORTAGOMMA 1/2F DIA 14MM
9R21

PORTAGOMMA  
CON DADO 3/8 DIA 8MM
BRASS HOSE BARB  
WITH 3/8 NUT DIA 8MM

9R20
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OGIVA DIA 12MM A SALDARE DADO 1/2OGIVA DIA 10MM A SALDARE DADO 1/2

OGIVA DIA 8MM A SALDARE DADO 3/8OGIVA DIA 6MM A SALDARE DADO 3/8

WELDING END CAP DIA 12MM NUT 1/2WELDING END CAP DIA 10MM NUT 1/2

WELDING END CAP DIA 8MM NUT 3/8WELDING END CAP DIA 6MM NUT 3/8

8F469R660

9R5599R558

OGIVA DIA 8MM A SALDARE DADO 1/4OGIVA DIA 6MM A SALDARE DADO 1/4

OGIVA DIA 6MM A SALDARE DADO 1/8

WELDING END CAP DIA 8MM NUT 1/4WELDING END CAP DIA 6MM NUT 1/4

WELDING END CAP DIA 6MM NUT 1/8

8F448F43

9R665
OGIVA DIA 4MM A SALDARE DADO 1/8
WELDING END CAP DIA 4MM NUT 1/8

9R56

OGIVA DIA 10MM A SALDARE DADO 3/8
WELDING END CAP DIA 10MM NUT 3/8

8F45

Ogiva / Welding end cap  

Portagomma / Hose barb  
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BRASS HOSE BARB 3/8M DIA 12MM
PORTAGOMMA 3/8M DIA 12MM
9R54

BRASS HOSE BARB 3/8M DIA 8-10MM
PORTAGOMMA 3/8M DIA 8-10MM
9R24

BRASS HOSE BARB 1/2M DIA 14MM
PORTAGOMMA 1/2M DIA 14MM
9R23

Premi olive / Fitting  

Raccordi a T / T fittings  

PREMI OLIVE 1/2 FORO 14

PREMI OLIVE SCARICO 3/8  
X L.20MM HEX 20

PREMI OLIVE SCARICO 1/2

FITTING 1/2 HOLE DIA 14

FITTING 3/8 X L.20MM HEX 20
FITTING 1/2 X L. 20MM . EX. 20

9R27

9R26 9R25

RACCORDO A Y 6-6-6 NYLON BLU
Y JUNCTION 6-6-6 NYLON BLUE

9R5060
RACCORDO A T 8-8-8 NYLON BLU
T JUNCTION 8-8-8 NYLON BLUE

8SP2551

RACCORDO A T 1/8MMM
T FITTING 1/8MMM

9R83

T FITTING 1/4MMM
RACCORDO A T 1/4MMM
9R84

RACCORDO A T 3/8MMM
T FITTING 3/8MMM

9R85
RACCORDO A T 1/2MMM
T FITTING 1/2MMM

9R86
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RACCORDO A T 1/8 FFF RACCORDO A T 3/8 FFF

RACCORDO A T 1/8 MFF

RIDUZIONE 1/8F 3/8M

T FITTING 1/8 FFF T FITTING 3/8 FFF

T FITTING 1/8 MFF

REDUCER 1/8F 3/8M

9R831 9R851

9R832

8R0300
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Riduzioni / Reducers  

RIDUZIONE 1/8F 1/4M
REDUCER 1/8F 1/4M

9R57

RIDUZIONE 1/4F 1/2M

RIDUZIONE 1/4F 1/4M A CARTELLA

RIDUZIONE 1/4F 3/8M
REDUCER 1/4F 1/2M

CONICAL REDUCTION 1/4F 1/4M

REDUCER 1/4F 3/8M

9R025

9R884

9R40

REDUCER 1/4F 1/4M
RIDUZIONE 1/4F 1/4M
9R258

REDUCER 1/4F 1/8M
RIDUZIONE 1/4F 1/8M
9R33

RIDUZIONE 1/8F 1/8M A CARTELLA

RIDUZIONE 1/8F 1/8M NPTRIDUZIONE 1/8F 1/8M LUNGO

REDUCER 3/8F 1/8M

REDUCER 1/8F 1/8M NPTLONG REDUCER 3/8F 1/8M

9R276

9R49189R4919
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Tappi femmina / Female plugs  

RIDUZIONE 3/8F 1/8M
REDUCER 3/8F 1/8M

9R49
RIDUZIONE 3/8F 1/4M
REDUCER 3/8F 1/4M

9R43

RIDUZIONE 3/8F 1/2MRIDUZIONE 3/8F 3/8M
REDUCER 3/8F 1/2MREDUCER 3/8F 3/8M

9R299R34

RIDUZIONE 3/8F 3/4M

RIDUZIONE 3/4F 1/2M

RIDUZIONE 1/2F 1/2M

RIDUZIONE 1/2F 3/4MRIDUZIONE 1/2F 3/8M

REDUCER 3/8F 3/4M

REDUCER 3/4F 1/2M

REDUCER 1/2F 1/2M

REDUCER 1/2F 3/4MREDUCER 1/2F 3/8M

9R32

9R30

9R41

9R2209R28

RIDUZIONE 3/4F 3/8M
REDUCER 3/4F 3/8M

9R31

TAPPO FEMMINA 1/2TAPPO FEMMINA 3/8
FEMALE PLUG 1/2FEMALE PLUG 3/8

9F499F48

TAPPO FEMMINA 1/4TAPPO FEMMINA 1/8
FEMALE PLUG 1/4FEMALE PLUG 1/8

9F479R46



406  DVG SRL | Catalogo / Catalogue

TAPPO MASCHIO 1/2
MALE PLUG 1/2

9R55
TAPPO MASCHIO 3/8

TAPPO MASCHIO 1/4TAPPO MASCHIO 1/8

MALE PLUG 3/8

MALE PLUG 1/4MALE PLUG 1/8

9R48

9R379R47
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Tappi maschio / Male plugs  

Tramoggie / Hoppers 

TRAMOGGIA CONICA UNIVERSALE 3000 ML TRAMOGGIA CONICA UNIVERSALE 
IMPILABILE 3000 ML

SERRANDA UNIVERSALE  
PER BOCCHETTONE

UNIVERSAL CONICAL HOPPER 3000 ML
UNIVERSAL STACKABLE CONICAL HOPPER 
3000 ML

ENDING PLATE FOR UNIVERSAL  
HOPPER ADAPTER

9M857 9M862

9M860

COPERCHIO TRAMOGGIA CONICA 
UNIVERSALE

COPERCHIO TRAMOGGIA UNIVERSALE

UNIVERSAL CONICAL HOPPER LID
UNIVERSAL HOPPER LID

9M862109M858
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Bocchettoni / Adapters  

Adattatori / Adapters  

ADAPTER FOR MAZZER HOPPER  
AND UNIVERSAL

BOCCHETTONE  
PER TRAMOGGIA MAZZER E UNIVERSALE

9M859

ADAPTER FOR UNIVERSAL HOPPER -ROSSI

BOCCHETTONE  
PER TRAMOGGIA UNIVERSALE -ROSSI

9M876

ADAPTER FOR ROSSI GRINDER  
LARGER THREAD

BOCCHETTONE PER MACINADOSATORE 
ROSSI FILETTO GRANDE

9M8761

BOCCHETTONE  
PER TRAMOGGIA FIORENZATO
ADAPTER FOR FIORENZATO HOPPER

9M879

ADAPTER FOR SAN MARCO HOPPER

BOCCHETTONE  
PER TRAMOGGIA SAN MARCO

9M878

ADAPTER  
FOR GAGGIA HOPPER

BOCCHETTONE  
PER TRAMOGGIA GAGGIA

9M877

ADAPTER FOR ROSSI GRINDER  
AND ILLY COFFEE TANK

BOCCHETTONE TIPO ILLY  
PER MACINADOSATORE ROSSI

9M8762

ADAPTER  
FOR FAEMA HOPPER

BOCCHETTONE  
PER TRAMOGGIA FAEMA

9M861

ADAPTOR PLASTIC DIA 58  
WITH ENDING PLATE

ADATTATORE IN PLASTICA TRASPARENTE 
DIA 58 CON SERRANDA

9V786-58

ADAPTOR PLASTIC DIA 55  
WITH ENDING PLATE

ADATTATORE IN PLASTICA TRASPARENTE 
DIA 55 CON SERRANDA

9V786-55

ADATTATORE IN PLASTICA TRASPARENTE 
DIA 52 CON SERRANDA

ADATTATORE IN PLASTICA TRASPARENTE 
DIA 49 CON SERRANDA

ADAPTOR PLASTIC DIA 52  
WITH ENDING PLATE

ADAPTOR PLASTIC DIA 49  
WITH ENDING PLATE

9V786-529V786-49
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Guaina in fibra di vetro ricoperta al silicone rosso. Resistente alle alte temperature (200°C).  
Isolamento elettrico fino a 1,5KV. T.V.E. 19.70. Omologato IMQ. Prezzo al metro.
Galss fiber sheats covered with red silicone. High temperature resistance (200°C).  
1.5KV electric insulation. T.V.E. 19.70. IMQ certified. Price per meter.

GUAINA PROTETTIVA AL SILICONE DIA 12 GUAINA PROTETTIVA AL SILICONE DIA 6

GUAINA PROTETTIVA AL SILICONE DIA 8

SILICONE PROTECTIVE SHEATS DIA 12 SILICONE PROTECTIVE SHEATS DIA 6

SILICONE PROTECTIVE SHEATS DIA 8

8R50712 8R5076

8R5078

Materiale elettrico / Electrical equipment 

NYLON HOSE CLIP L.140MM

FASCETTA STRINGICAVO  
IN NYLON L.140MM

9V14N

NYLON HOSE CLIP L.100MM

FASCETTA STRINGICAVO  
IN NYLON L.100MM

9V10N
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Fascette,cavi e faston / Clips, cables and fastons  
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Suitable to wirings.
Ideale per cablaggi elettrici.

SILICONE/GLASS BROWN WIRE 2,5MMQ

CAVO VETRO/SILICONE 2,5MMQ 
MARRONE

9V25M

Suitable to wirings.
Ideale per cablaggi elettrici.

SILICONE/GLASS YELLOW/GREEN  
WIRE 2,5MMQ

CAVO VETRO/SILICONE 2,5MMQ  
GIALLO/VERDE

9V25GV

Suitable to wirings.
Ideale per cablaggi elettrici.

SILICONE/GLASS BLUE WIRE 2,5MMQ
CAVO VETRO/SILICONE 2,5MMQ BLU
9V25B

Da abbinare al codice 9V6308F.

Ideale per cablare cavi elettrici.

Suitable to 9V6308F.

Suitable to wirings.

COPRIFASTON FEMMINA IN NYLON

FASTON FEMMINA A CRIMPARE 
6,3X0,8MM IN OTTONE STAGNATO

NYLON FEMALE COPRIFASTON

FEMALE FASTON 6,3X0,8MM TINNED 
BRASS

9V6308FC

9V6308F

Suitable to wirings.
Ideale per cablare cavi elettrici.

MALE FASTON 6,3X0,8MM TINNED BRASS

FASTON MASCHIO A CRIMPARE 
6,3X0,8MM IN OTTONE STAGNATO

9V6308M

Suitable to 9V6308M.
Da abbinare al codice 9V6308M.

NYLON MALE COPRIFASTON
COPRIFASTON MASCHIO IN NYLON
9V6308MC
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INOX CLAMP 35/50
FASCETTA INOX 35/50
9V67

INOX CLAMP 20/35
FASCETTA INOX 20/35
9V11

FASCETTA INOX 16/27
INOX CLAMP 16/27

9V0
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FASCETTA INOX 12/22
INOX CLAMP 12/22

9V132

INOX CLAMP 7/11
FASCETTA INOX 7/11
9V66

INSULATION TAPE MT.25 X 15MM
ROTOLO NASTRO ISOLANTE MT.25 X 15MM
9V42

INSULATION TAPE MT.10 X 15MM
ROTOLO NASTRO ISOLANTE MT.10 X 15MM
9V421

Fascette inox / Inox clips  
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Macinadosatori esplosi 
Coffee grinder dosers assemblies

INDICE / INDEX 

ANFIM 414
EUREKA 419
FIORENZATO MC 420
MAZZER 426
OBEL 435
Macine / Grinding blades 438
Macine industriali / Industrial grinding blades 444



414  DVG SRL | Catalogo / Catalogue

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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ANFIM – BEST COFFEE GRINDER DOSER
ANFIM – MACINADOSATORE BEST
ANF01
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

A
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ANFIM – CAIMANO COFFEE GRINDER DOSER
ANFIM – MACINADOSATORE CAIMANO
ANF02
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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ANFIM – CAIMANO SPECIAL 450  COFFEE GRINDER DOSER
ANFIM – MACINADOSATORE CAIMANO SPECIAL 450
ANF03
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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ANFIM – HAUS  COFFEE GRINDER DOSER
ANFIM – MACINADOSATORE HAUS
ANF04



418  DVG SRL | Catalogo / Catalogue

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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ANFIM – LUSSO  COFFEE GRINDER DOSER
ANFIM – MACINADOSATORE LUSSO
ANF05
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

EU
R
EK

A

EUREKA – MIGNON COFFEE GRINDER DOSER
EUREKA – MACINACAFFE’ ISTANTANEO MIGNON
EU-01
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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FIORENZATO MC – F5 COFFEE GRINDER DOSER
FIORENZATO MC – MACINADOSATORE F5
FIO01
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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FIORENZATO MC – F6 COFFEE GRINDER DOSER
FIORENZATO MC – MACINADOSATORE F6
FIO02
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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FIORENZATO MC – T80 COFFEE GRINDER DOSER
FIORENZATO MC – MACINADOSATORE T80
FIO03
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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MACAP – MX M7 A/T/P COFFEE DOSER
MACAP – DOSATORE MX M7 A/T/P
MAC01
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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MACAP – MX1400 COFFEE GRINDER DOSER
MACAP – MACINADOSATORE MX1400
MAC02
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

M
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MACAP – MXK SERIES (CONICHAL) COFFEE GRINDER DOSER
MACAP – MACINADOSATORE SERIE MXK (CONICO)
MAC03
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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MAZZER – MINI COFFEE DOSER 
MAZZER – DOSATORE MINI
MAZ01
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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MAZZER – MAJOR/ROBUR/ROYAL COFFEE DOSER 
MAZZER – DOSATORE MAJOR/ROBUR/ROYAL
MAZ02
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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MAZZER – SUPER JOLLY COFFEE DOSER 
MAZZER – DOSATORE SUPER JOLLY
MAZ03
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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MAZZER – KONY COFFEE DOSER GRINDER
MAZZER – MACINADOSATORE KONY
MAZ04
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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MAZZER – ROBUR COFFEE DOSER GRINDER
MAZZER – MACINADOSATORE ROBUR
MAZ05
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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MAZZER – MINI COFFEE DOSER GRINDER
MAZZER – MACINADOSATORE MINI
MAZ06
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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MAZZER – MAJOR COFFEE DOSER GRINDER
MAZZER – MACINADOSATORE MAJOR
MAZ07
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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MAZZER – ROYAL COFFEE DOSER GRINDER
MAZZER – MACINADOSATORE ROYAL
MAZ08
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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MAZZER – SUPER JOLLY COFFEE DOSER GRINDER
MAZZER – MACINADOSATORE SUPER JOLLY
MAZ09
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

O
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OBEL – E.B. COFFEE GRINDER DOSER
OBEL – MACINADOSATORE E.B.
OBE01
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

O
B
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OBEL – DOSATORE E.B.
OBEL – E.B. COFFEE DOSER

OBE02
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

O
B
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OBEL – JUNIOR COFFEE GRINDER DOSER
OBEL – MACINADOSATORE JUNIOR
OBE03
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Macine / Grinding blades 

CODICE 
CODE

DESCIZIONE 
DESCRIPTION

ROTAZ.
ROT.

DIA EST.
EST. DIA

DIA INT.
INT. DIA

SPESS.
THK.

FORI
HOLES

NOTE
NOTES

9M002 ANFIN D.54 SX 54 32 8 3

9M19/K ANFIN D.64 SX SX 64 36 9 2

9M19/KT ANFIN D.64 SX   
K110+TIN TITANIO

SX 64 36 9 2 Per mod. CAIMANO
For CAIMANO mod.

9M34/K ANFIN D.75 SX SX 75 43 9 3

9M34KT ANFIN D.75 SX  
K110+TIN TITANIO

SX 75 43 9 3

9M496K AZKOYEN -AEQUATOR/SIELAFF, 
D.64 SX ACCIAIO 16CN4

SX 64 37 9 3

9M497K AZKOYEN-AEQUATOR/SIELAFF,  
D.64 SX ACCIAIO K110

SX 64 37 9 3

9M0023 CONICHE BRASILIA D.68 DX 68 13C 25 4

9M0065 BRASILIA/ROSSI D.64 SX 64 38 9 3

9M0066 BRASILIA D.50 SX 50 31 8,5 3

9M7 BNZ CONICHE D.68 DX 68 11 25 4

9M287 CONICHE CASADIO D.47 DX 47 10 20 4

9M23 CASADIO D.53 SX SX 53 30 8,5 3



Macinadosatori esplosi / Coffee grinder dosers assemblies  439

M
A

CI
N

E
G

IN
D

IN
G

 B
LA

D
ES

CODICE 
CODE

DESCIZIONE 
DESCRIPTION

ROTAZ.
ROT.

DIA EST.
EST. DIA

DIA INT.
INT. DIA

SPESS.
THK.

FORI
HOLES

NOTE
NOTES

9M0089K CONICHE CASADIO D.68 DX 68 11 25 4 Con chiavetta

9M0023 CONICHE CASADIO D.68 DX 68 13C 25 4 CG98

9M24TE CASADIO THEO D.64 SX SX 64 38 9 3

9M24 CASADIO D.64 SX SX 64 35 10 2

9M25 CASADIO D.84 SX SX 84 45 10,5 3

9M13 CIMBALI D.54 DX DX 54 32 9 3

9M14-I CIMBALI D.64 DX DX 64 37 9 3

9M645/T CIMBALI D.63,5 SPECIALI DX 64 37 9 3 ACCS705+TIN TIPO CIECO

9M90 CIMBALI M51 DX DX 63,5 38 9 3 Per ”DOLCE VITA ” Cimbali

9M91 CIMBALI M51 SX, WMF SX 63,5 38 9 3 Per ”DOLCE VITA ” Cimbali, 
WMF

9M91/T CIMBALI TITANIO M51 SX, 
 WMF

SX 63,5 38 9 3 Materiale: K110. 
Rivestimento in Titanio. 
Adattabile:  
CIMBALI dolce vita, WMF

9M85/K CONTI/EUREKA MIGNON D.50 DX 50 30 7,5 3

9M88 CONTI/EUREKA D.64 DX 64 38 9 3

9M99 CONICHE CONTI/EUREKA D.68 DX 68 13C 25 4

9M196K CUNILL D.59 SX SX 59 33/30 9 3/0

9M31 DITTING 804 D.80 SX 80 40 9 2 MOD. KF/kfr 804 geometria 
originale riaffilabile steel 
K110

9M14-I DRM D.64 DX DX 64 37 9 3

9M27 DRM 68 DX (PER CONICHE) DX 68 43 7,5 3

9M001 CONICHE EROS D.68 DX 68 13 25 3

9M103 EROS/MICROBAR D.62 SX 62 28 7,5 3

9M2 ETERNA D.43 DX 43 26 7 3

9M3 FAEMA D.54 DX DX 54 31 8 3

9M4 FAEMA D.54 SX SX 54 31 8 3

9M6 FAEMA D.62 SX SX 62 35 9 3

9M5 FAEMA D.64 DX DX 64 38 9 3
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CODICE 
CODE

DESCIZIONE 
DESCRIPTION

ROTAZ.
ROT.

DIA EST.
EST. DIA

DIA INT.
INT. DIA

SPESS.
THK.

FORI
HOLES

NOTE
NOTES

9M7 CONICHE FAEMA D.68 DX 68 11 25 4

9M7/K CONICHE FAEMA D.68 DX 68 11 25 4

9M87 FAEMA/CIMBALI D.75 DX 75 43 9 3 Per macinadosatori mod. 
MD2000 / MD3000 faema  
e mod. MAGNUM per Cimbali 

9M28 FIORENZATO CS MOD. DOGE  
D.83

DX 83 45 9,5 3 Modello Fiorenzato Doge

9M28K FIORENZATO CS MOD. MC F6  
D.83

DX 83 45 9,5 3 Adatte a macinadosatore 
Mazzer Major Monofase  
e Fiorenzato MC Mod. F6.

9M8K FIORENZATO F5 D.64 DX 64 37 8,5 3

9M45 FIORENZATO CS MOD. 
DOGE / QUAMAR MOD. T80 D.63

DX 63 38 9 3

9M74 FIORENZATO CS MOD. DOGE  
CONICO

DX 71 13 25 3

9M85/K GAGGIA BABY D.50 DX 50 30 7,5 3

9M021 GAGGIA ARISTARCO D.58 DX 58 38 8 3

9M9 GAGGIA/ARISTARCO D.64 DX DX 64 37 8,5 3

9M105 GAGGIA ARISTARCO D.74 DX 74 42 9,5 3 Adatte per: Gaggia/Aristarco, 
San Marco dos.

9M10 GAGGIA ARISTARCO D.84 DX 84 46 9 3

9M1085 GAGGIA MILANO D.85 DX 85 44 9 3

9M0045 MACAF CONICHE D.68 DX 68 13 25 4 Con chiavetta

9M34/K MACAF D.75 SX SX 75 43 9 3

9M34KT MACAF D.75 SX  
K110+TIN TITANIO

SX 75 43 9 3

9M77/K MACAF D.64 SX 64 37 9 3

9M620K MACAP D.65 MONOFASE DX 65 38 8,5 3 Giri 1400

9M623 MACAP D.65 TRIFASE DX 65 38 8,5 3

9M705/K MACAP D.74 MONOFASE DX 74 42 9 3

9M0023 CONICHE MACAP D.68 DX 68 13C 25 4

9M068 CONICHE MACAP M7K D.68 DX 68 13C 25 4



Macinadosatori esplosi / Coffee grinder dosers assemblies  441

M
A

CI
N

E
G

IN
D

IN
G

 B
LA

D
ES

CODICE 
CODE

DESCIZIONE 
DESCRIPTION

ROTAZ.
ROT.

DIA EST.
EST. DIA

DIA INT.
INT. DIA

SPESS.
THK.

FORI
HOLES

NOTE
NOTES

9M966/K CONICHE MACAP MXK D.63 DX 63 13C 23 3

9M101 MACDOBAR D.57 DX 57 37 6 2

9M620K MACDOBAR TODARO D.65 DX 65 38 8 3

9M18/K MAHLKOENIG D.65 SX 65 38 8,5 2

9M003/K MAZZER MINI D.58 DX 58 33 8,5 3

9M007/K CONICHE MAZZER KONY  
MONOFASE D.63

DX 63 12C 23 3

M-FMA00191C CONICHE MAZZER KONY  
MONOFASE D.63

DX 63 12C 23 3 Ricambio originale

M-FMA00189D MAZZER MINI ELECTRONIC 
MONOFASE D.64

DX 64 37 8,5 3 Ricambio originale

9M8 MAZZER SUPER JOLLY  
MONOFASE D.64 

DX 64 37 8,5 3 Lunga durata

9M8K MAZZER SUPER JOLLY  
MONOFASE D.64 

DX 64 37 8,5 3

M-FMA00033M MAZZER SUPER JOLLY  
MONOFASE D.64 

DX 64 37 8,5 3 Ricambio originale

9M83 MAZZER SUPER JOLLY  
TRIFASE D.64

DX 64 37 8,5 3

M-FMA00033T MAZZER SUPER JOLLY  
TRIFASE D.64

DX 64 37 8,5 3 Ricambio originale

9M28K MAZZER MAJOR  
MONOFASE D.83

DX 83 45 9,5 3 Adatte a macinadosatore 
Mazzer Major Monofase  
e Fiorenzato MC Mod. F6.

9M29 MAZZER MAJOR  
MONOFASE D.83

DX 83 49 9 3 Adatte a macinadosatore 
Mazzer Major Monofase  
e Fiorenzato MC Mod. F6.

M-FMA00151A MAZZER MAJOR  
MONOFASE D.83

DX 83 49 9 3 Ricambio originale

9M293 MAZZER MAJOR  
TRIFASE D.83

DX 83 49 9 3

M-FMA00151B MAZZER MAJOR  
TRIFASE D.83

DX 83 49 9 3 Ricambio originale

M-FMA00151C MAZZER MAJOR DROGHERIA 
TRIFASE D.83

DX 83 49 9,6 3 Ricambio originale
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CODICE 
CODE

DESCIZIONE 
DESCRIPTION

ROTAZ.
ROT.

DIA EST.
EST. DIA

DIA INT.
INT. DIA

SPESS.
THK.

FORI
HOLES

NOTE
NOTES

9M0073 CONICHE MAZZER KONY  
TRIFASE D.67

DX 67 14C 23 3

M-FMA00192C CONICHE MAZZER KONY  
TRIFASE D.67

DX 67 14C 23 3 Ricambio originale

9M004 CONICHE MAZZER D.83  
ROBUR TRIFASE

DX 83 14C 25 3

M-FMA00187C CONICHE MAZZER D.83  
ROBUR TRIFASE

DX 83 14C 25 3 Ricambio originale

9M005 CONICHE MAZZER D.71  
ROBUR MONOFASE

DX 71 14C 25 3

M-FMA00186C CONICHE MAZZER D.71  
ROBUR MONOFASE

DX 71 14C 25 3 Ricambio originale

M-FMA00187C CONICHE MAZZER D.71  
ROBUR TRIFASE

DX 71 14C 25 3 Ricambio originale

9M104 MINERVA D.65 DX 65 36 10 2

9M106 MINERVA D.75 DX 75 - - -

9M20 OBEL D.64 SX SX 64 38 9 3

DF-8 OBEL JUNIOR D.50 SX SX 50 31 8 3

9M34/K OBEL D.75 SX SX 75 43 9 3

9M0023 CONICHE OBEL MITO D.68 DX 68 13C 25 4

9M34KT OBEL D.75 SX  
K110+TIN TITANIO

SX 75 43 9 3

9M1 QUICK MILL D.43 SX SX 43 25 7 3

9M547 QUICK MILL D.43 DX DX 43 28 7 3

9M21 QUICK MILL D.54 DX DX 54 30 8 3

9M22K QUICK MILL D.66 SX 66 35 9 3

9M15 RANCILIO/OBEL D.50 SX SX 50 31 8 3

9M16-I RANCILIO D.64 SX SX 64 38 9 3

9M17 RANCILIO D.75 SX SX 75 43 10,5 3

9M96 RHEAVENDORS D.54 SX SX 54 33 8 3

9M97 RHEAVENDORS D.64 SX SX 64 38 9 3

9M0023 CONICHE ROSSI D.68 DX 68 13C 25 4
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CODICE 
CODE

DESCIZIONE 
DESCRIPTION

ROTAZ.
ROT.

DIA EST.
EST. DIA

DIA INT.
INT. DIA

SPESS.
THK.

FORI
HOLES

NOTE
NOTES

9M1 SAECO D.43 SX 43 25 7 3

9M38 CONICHE SAECO D.48/40 DX 48/40 10 20

9M11K SAN MARCO D.64 DX 64 37 8,5 3

9M654 CONICHE SAN MARCO D.68 DX 68 13C 25 4

9M1184 SAN MARCO SEMICONICHE D.84 DX 84 46 3 3 pezzi ; 2  piane

9M802 SAN MARCO SM95 /  
ARISTARCO D.84

DX 84 46 9 3

9M803 SAN MARCO/ 2 SM96 D.84 DX 84 46 9 3

9M487 SANTOS D.64 SX SX 64 38 9 3

9M36 CONICHE UNIVERSALI  
TIPO FAMIGLIA D.38

DX 38 7C 20

9M8884-I WEGA D.63 DX DX 63 38 9 3

9M068 CONICHE WEGA M7K D.68 DX 68 13C 25 4

9M854 WEGA D.60 DX DX 60 36 8 3

9M855 WEGA D.75 DX DX 75 43 10,5 3

9M856 WEGA D.80 DX DX 80 41 10 3

9M8886 WEGA D.83 DX DX 83 46 9,5 3

9M12K ZANUSSI C/700 D.64 DX 64 38 9 3

9M98 ZANUSSI NORBY D.64 DX DX 64 38,1 9 3

Disponibili sul ns sito internet, o a richiesta, anche modelli realizzati con acciai speciali e trattamenti alimentari.
Suitable on our website, or on request, also other models realized with special steels and food processing finishes.
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CODICE 
CODE

DESCIZIONE 
DESCRIPTION

ROTAZ.
ROT.

DIA EST.
EST. DIA

DIA INT.
INT. DIA

SPESS.
THK.

FORI
HOLES

NOTE
NOTES

9M0120K MACINE ROSSI S600 D.120 DX 120 60 13 3

9M824 AGHETTO-UNIVERSAL D.95 SX 92 45 8,9 2

9M286 DITTING 1403 D.140 SX 140 70 8,9 4 MOD. KF/kfa/kfr 1403. 
Materiale 18NCD5

9M285 DITTING 1203 D.120 SX 120 60 8,9 4 MOD. KF/kfa/kfr 1203. 
Materiale 18NCD5

9M283 DITTING 1203 D.120  
-ACCIAIO K107

SX 120 60 8,9 4 MOD. KF/kfa/kfr 1203. 
Materiale alta durata acciaio 
K107

9M108 PETRONCINI D.120 
MOD. S/2-10

DX 120 50 10 4

9M109 PETRONCINI D.148  
MOD. K100

DX 148 - - -

9M68 VITTORIA / CIAT D.123 DX 123 45 12 3

Macine industriali / Industrial grinding blades 
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Addolcitori esplosi 
Water softeners assemblies

INDICE / INDEX 

ADDOLCMAN 448
ADDOLCMANIV 449
ISI  450
ISI366 451
GIX 452
GIX255 453
CABINATO 454
Filtri e accessori / Filters and accessories 455
Tubi / Hoses 459
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

LT

LT SERIES – MANUAL WATER SOFTENER
SERIE LT – ADDOLCITORE MANUALE
ADDOLCMAN



Addolcitori esplosi / Water softeners essemblies  449

While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

IV SERIES – MANUAL WATER SOFTENER
SERIE IV – ADDOLCITORE MANUALE
ADDOLCMANIV

IV
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

IS
I

ISI SERIES – AUTOMATIC WATER SOFTENER
SERIE ISI – ADDOLCITORE AUTOMATICO
ISI 
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

IS
I

ISI SERIES – 366 VALVE AUTOMATIC WATER SOFTENER
SERIE ISI – VALVOLA 366 ADDOLCITORE AUTOMATICO
ISI366
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

G
IX

GIX SERIES – AUTOMATIC WATER SOFTENER
SERIE GIX – ADDOLCITORE AUTOMATICO
GIX
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

G
IX

GIX SERIES – GIX 255 VALVE AUTOMATIC WATER SOFTENER
SERIE GIX – VALVOLA 255 ADDOLCITORE AUTOMATICO
GIX255
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.
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MINI SERIES – AUTOMATIC WATER SOFTENER
SERIE MINI/MAXI – ADDOLCITORE AUTOMATICO
CABINATO
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40x65xH115mm. Quantità d’acqua addolcita: circa 25 l. a 30°F. Confezione plastica.

DIA 38mm, H= 84mm.

DIA=54mm, H=118mm. Quantità d’acqua addolcita: circa 25 l. a 30°F.  
Confezione plastica.

DIA=40mm, H=80mm. Quantità d’acqua addolcita circa 16 l. a 30°F.  
Confezione plastica.

Per addolcitori manuali. Consigliato per medi/alti consumi d’acqua.

Per addolcitori automatici. Consigliato per medi/alti consumi d’acqua.

Permette di eliminare sgradevoli sapori e odori che alcune sostanze portano con sè, 
come per esempio il cloro. Utilizzabile come optional nel filtro kit 9V904.

40x65xH115mm. Water softening up to 25 l. at 30°F. Plastic bags.

DIA 38mm, H= 84mm.

DIA=54mm, H=118mm. Water softening up to 25 l at 30°F.  
Plastic bag.

DIA=40mm, H=80mm. Water softening up to 16 l at 30°F.  
Plastic bag.

For water middle/high consumption rate.

For water middle/high consumption rate.

It can remove unpleasant tastes or odors caused by the presence of substances  
such as chlorine. It fits to teh Kit cod. 9V904.

FILTRO ADDOLCITORE COMPATTO USA 25L

FILTRO ADDOLCITORE BABY

FILTRO ADDOLCITORE BLU 25L

FILTRO ADDOLCITORE CATFOR 16L

KIT FILTRO 5P ATTACCO 3/4 CARTUCCE 
CARBONE ATTIVO

KIT FILTRO 9P ATT. 3/4 CARTUCCIA 
CARBONE ATTIVO

CARTUCCIA 5” CARBONE ATTIVO

COMPACT DESCALING FILTER USA 25L

ANTI SCALE FILTER BABY

DESCALING FILTER BLUE 25L

DESCALING FILTER CATFOR 16L

KIT FILTER 3/4 ACTIVE CARBON 
CARTRIDGE

KIT FILTER 9P 3/4 ACTIVE CARBON 
CARTRIDGE

5” ACTIVE CARBON CARTRIDGE

9V566

9V568

9V569

9V786

9V908

9V909

9V910

Filtri e accessori / Filters and accessories 
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10mm x 15mm. Tray from lt. 2,5 to lt. 4. Working temperature from 5C° to 40°C. 
Resin bacterial static. Treated litres 415. Certification FDA.

10mm x 15mm . Per vaschetta da lt, 2,5 a 4,0. Temperatura di lavoro da 5C° a 40C°. 
Resina batteriostatica. Litri trattati 415. Certificato FDA.UNIVERSALE WATER SOFTENER 415 LT.

ADDOLCITORE UNIVERSALE 415 LT.
9V977

10cm x 12cm. Tray lt. 2,5 to 4. Working temperature from 5C° to 40°C.  
Resin bacterial static. Treated litres 415. Certification FDA.

La soluzione ai problemi di calcare per tutte le macchine da caffè dotate di serbatoio  
e sprovviste di filtro anticalcare proprio. Si consiglia la sostituzione del filtro ogni 12 mesi  
o in alternativa ogni 1000/1500 erogazioni circa. Compatibile con qualsiasi macchina 
da caffè in commercio dotata di serbatoio. 10cm x 12cm . Per vaschetta fino a lt. 2 max. 
Temperatura di lavoro da 5C° a 40C°. Resina batteriostatica. Litri trattati 250. Certificato FDA.

UNIVERSAL WATER SOFTENER 250LT
ADDOLCITORE UNIVERSALE 250LT
9V975

For water middle/high consumption rate. The fillter also allows for installing an active 
carbon cartridge-supplied as an option. It can remove unpleasant tastes or odors caused 
by the presence of substances such as chlorine.

Per addolcitori automatici. il filtro permette di inserire una cartuccia in carbone attivo 
fornita come optional. La cartuccia a carbone attivo permette di elimare sgradevoli 
sapori e odori che alcune sostanze portano con sè, come per esempio il cloro.PRE FILTER 9” WITH 3/4” 

G CONNECTION

KIT FILTRO 9” ATT. 3/4”  
CARTUCCIA FILO RIAVVOLTO

9V905

For water middle/high consumption rate. The filter also allows for installing an active 
carbon cartridge-supplied as an option. It can remove unpleasant tastes or odors caused 
by the presence of substances such as chlorine.

Per addolcitori manuali. Consigliato per medi/alti consumi d’acqua.  
Il filtro permette di inserire una cartuccia in carbone attivo fornito come optional.  
La cartuccia a carbone attivo permette di elimare sgradevoli sapori e odori che alcune 
sostanze portano con sè, come per esempio il cloro.

PRE-FILTER 5” WITH 3/4” G CONNECTION 
FOR CARTRIDGE 50 MICRON FILTRATION

KIT FILTRO 5” ATT. 3/4”  
CARTUCCIA FILO RIAVVOLTO

9V904

FILTER CARTRIDGE 9”
FILTRO A CARTUCCIA 9” FILO AVVOLTO
9V914

CARTRIDGE FILTER 5”
FILTRO A CARTUCCIA 5” FILO AVVOLTO
9V913

DIA 75 x L 242mm. Supplied as an option for the kit cod. 9V905, that can remove 
unpleasant tastes or odors caused by the presence of substances such as chlorine.

DIA 75 x L 242mm. Permette di elimare sgradevoli sapori e odori che alcune sostanze 
portano con sè, come per esempio il cloro. Utilizzabile come optional nel filtro kit 9V905.9” ACTIVE CARBON CARTRIDGE

CARTUCCIA 9” CARBONE ATTIVO
9V911
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The AR system warns the user it is time to perform the resin regeneration. It is made up 
of 2 optional accessories: the REGENERATION ELECTRONIC ALARM inside the IV manual 
softener and the DIGITAL PROGRAMMER, placed outside the softener, that must be 
used to enter data in the electronic card through the connecting cable. With only one 
programmer it is possible to program any card.

l sistema AR avverte l’utente quando è il momento di effettuare la rigenerazione delle 
resine. È costituito da 2 accessori optional: l’ALLARME RIGENERAZIONE ELETTRONICO 
a bordo dell’addolcitore manuale modello IV ed il PROGRAMMATORE DIGITALE, esterno 
all’addolcitore, serve per introdurre i dati nella scheda elettronica tramite l’apposito cavo 
connettore. Con un solo programmatore è possibile programmare qualsiasi scheda si voglia.

RESIN REGENERATION DIGITAL 
PROGRAMMER AR

PROGRAMMATORE DIGITALE ALLARME 
RIGENERAZIONE AR

9V0161

Suitable to Autotrol 255 Logix (water softeners serie GIX).
Adatto per testata Autotrol 255 Logix (addolcitori serie GIX).

AUTOMATIC DISINFECTION SYSTEM AUT255 
LOGIX WITH SALT ALARM

KIT DISINFEZIONE RESINE AUTOTROL 255 
LOGIX + ALLARME SALE

9V0160

Suitable to Autotrol 155 and 255.
Adatto per testata autotrol 155 e 255.

AUTOMATIC DISINFECTION SYSTEM AUT255
KIT DISINFEZIONE RESINE AUT255
9V016

SALT TABLETS  
FOR WATER SOFTENER -25KG BAG

SALE IN PASTIGLIE  
PER ADDOLCITORI -SACCO 25KG

9V8795

WATER SOFTENER RESIN  
-SACK 25L/20KG

RESINA PER ADDOLCITORE  
-SACCO DA 25L/20KG

9V125
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WATER TOTAL HARDNESS TEST KIT  
2X15 ML

KIT PROVA DUREZZA TOTALE ACQUA  
2X15 ML

9V882

WATER TOTAL HARDNESS TEST KIT  
10 ML BRITA

KIT PROVA DUREZZA TOTALE ACQUA  
10 ML BRITA

9V099

DVA WATER SOFTENER DISINFECTION 
ELECTRODE KIT

ELETTRODO PER KIT DISINFEZIONE 
ADDOLCITORE DVA

9V017

The AR system warns the user it is time to perform the resin regeneration. It is made up 
of 2 optional accessories, the REGENERATION ELECTRONIC ALARM inside the IV manual 
softener and the DIGITAL PROGRAMMER. The REGENERATION ELECTRONIC CARD is 
placed inside its plastic container to be attached to the model IV softener valve. After a 
certain time, the electronic card will produce a periodic acoustic signal to warn the user 
it is time to perform the regeneration.

Il sistema AR avverte l’utente quando è il momento di effettuare la rigenerazione delle 
resine. È costituito da 2 accessori optional, l’ALLARME RIGENERAZIONE ELETTRONICO a 
bordo dell’addolcitore manuale modello IV ed il PROGRAMMATORE DIGITALE. L’ALLARME 
RIGENERAZIONE ELETTRONICO è inserito all’interno dell’apposito contenitore in plastica 
che si aggancia alla valvola dell’addolcitore manuale modello IV. Dopo che sarà 
trascorso un determinato tempo, l’allarme rigenerazione elettronico emetterà un segnale 
acustico intermittente per avvertire l’utente che occorre effettuare la rigenerazione.

RESIN REGENERATION  
ELECTRONIC ALARM AR

ALLARME ELETTRONICO  
RIGENERAZIONE RESINE AR

9V0162
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TUBO 8X12 RETINATO SCARICO/
RIGENERAZIONE ADDOLCITORE

TUBO 12X18 RETINATO  
TROPPO PIENO ADDOLCITORE

HOSE 8X12 STRONG WATER SOFTENER 
REGENERATION/UNLOADING

HOSE 12X18 STRONG WATER  
SOFTENER OVER FLOW

9V189

DVATA15
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TUBO 8X12 PVC SCARICO/RIGENERAZIONE 
ADDOLCITORE

TUBO 12X19 TRASPARENTE, RINFORZATO 
-PER SCARICO ADDOLCITORE

TUBO RILSAN 4X6

HOSE 8X12 PVC WATER SOFTENER 
REGENERATION/UNLOADING

HOSE 12X19 TRANSPARENT, EXTRA 
STRONG -WATER SOFTENER DRAIN

RILSAN HOSE 4X6

9V388 9V317

DVATA04

Tubi / Hoses 
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Lavatazze e lavastoviglie 
Dishwashers
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CESTO ROTONDO DIA 38 X H.17 MAGLIA 
STRETTA, ANELLO DIA 28

CESTO ROTONDO DIA 38 X H.17 MAGLIA 
STRETTA, ANELLO DIA 32

CESTO ROTONDO DIA 38 X H.17 MAGLIA 
LARGA, ANELLO DIA 28

CESTO ROTONDO DIA 40 X H.17 MAGLIA 
LARGA, ANELLO DIA 28

CESTO ROTONDO DIA 40 X H.17 MAGLIA 
STRETTA, ANELLO DIA 28

ROUND BASKET DIA 38 X H.17 SMALL NET, 
RING DIA 28

ROUND BASKET DIA 38 X H.17 SMALL NET, 
RING DIA 32

ROUND BASKET DIA 38 X H.17 LARGE NET, 
RING DIA 28

ROUND BASKET DIA 41 X H.17 LARGE NET, 
RING DIA 28

ROUND BASKET DIA 40 X H.17 SMALL NET, 
RING DIA 28

9V0324 9V0325

9V240

9V1025

9V00025
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CESTO ROTONDO DIA 35 X H.14 MAGLIA 
STRETTA, ANELLO DIA 28 -HOONVED

CESTO ROTONDO DIA 35 X H.14 MAGLIA 
LARGA, ANELLO DIA 28

CESTO ROTONDO DIA 35 X H.17 MAGLIA 
STRETTA, ANELLO DIA 28 -HOONVED

CESTO ROTONDO DIA 35 X H.17 MAGLIA 
LARGA, ANELLO DIA 28 -HOONVED

ROUND BASKET DIA 35 X H.14 SMALL NET, 
RING DIA 28 -HOONVED

ROUND BASKET DIA 35 X H.14 LARGE NET, 
RING DIA 28

ROUND BASKET DIA 35 X H.17 SMALL NET, 
RING DIA 28 -HOONVED

ROUND BASKET DIA 35 X H.17 LARGE NET, 
RING DIA 28 -HOONVED

9V202 9V774

9V199 9V201

Cesti in metallo teflonato / TEFLON® covered metal racks 

CESTO QUADRATO 37X37XH14  
BICCHIERI
SQUARE BASKET 37X37XH14  
GLASSES

9V2889

CESTO QUADRATO 35X35XH12  
MAGLIA LARGA

CESTO QUADRATO 35X35XH17  
MAGLIA LARGA

SQUARE BASKET 35X35XH12  
LARGE NET

SQUARE BASKET 35X35XH17  
LARGE NET

9V00255 9V00251

CESTO QUADRATO 38X38XH17 BICCHIERI 
MAGLIA LARGA
SQUARE GLASSES BASKET 38X38XH17 
LARGE NET

9V238
CESTO QUADRATO 40X40XH17  
MAGLIA LARGA
SQUARE BASKET 40X40XH17  
LARGE NET

9V225
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BICCHIERI
SQUARE BASKET 40X40XH14 
GLASSES

9V2890
CESTO QUADRATO 45X45XH12  
MAGLIA STRETTA
SQUARE BASKET 45X45XH12  
SMALL NET

9V249

SQUARE BASKET 45X45XH17 
SMALL NET

CESTO QUADRATO 45X45XH17  
MAGLIA STRETTA

9V251
CESTO QUADRATO 45X45XH12  
MAGLIA LARGA
SQUARE BASKET 45X45XH12  
LARGE NET

9V248

CESTO QUADRATO 45X45XH17  
MAGLIA LARGA
SQUARE BASKET 45X45XH17  
LARGE NET

9V250

CESTO QUADRATO 50X50XH17  
MAGLIA LARGA
SQUARE BASKET 50X50XH17  
LARGE NET

9V255

CESTO QUADRATO 50X50XH17  
MAGLIA STRETTA
SQUARE BASKET 50X50XH17  
SMALL NET

9V256

CESTO QUADRATO 50X50XH12  
MAGLIA STRETTA
SQUARE BASKET 50X50XH12  
SMALL NET

9V253

CESTO QUADRATO 67X67XH16  
MAGLIA LARGA
SQUARE BASKET 67X67XH16  
LARGE NET

9V263
CESTO QUADRATO 50X50XH12  
MAGLIA LARGA
SQUARE BASKET 50X50XH12  
LARGE NET

9V252

CESTO QUADRATO 35X35XH17 MAGLIA 
LARGA 4 FILE BICCHIERI
SQUARE BASKET 35X35XH17 LARGE NET 4 
ROWS GLASSES

9V00035
CESTO QUADRATO 40X40XH17 MAGLIA 
LARGA 4 FILE BICCHIERI
SQUARE BASKET 40X40XH17 LARGE NET 4 
ROWS GLASSES

9V00036

CESTO QUADRATO 45X45XH17 MAGLIA 
LARGA 4 FILE BICCHIERI
SQUARE BASKET 45X45XH17 LARGE NET 4 
ROWS GLASSES

9V00037
CESTO QUADRATO 45X45X10,5  
14 POSTI PIATTI
SQUARE BASKET 45X45XH10,5  
14 DISHES

9V0056
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8 POSTI PIATTI
SQUARE BASKET 40X40XH9,5  
8 DISHES

9V0055

Adattatori / Adapters  

PORTA POSATE LAVAGGIO TONDO GRANDE 
-METALLO PLASTIFICATO

ANGOLARE PER CESTO QUADRATO

CUTLERY WASHING ROUND BIG RACK - 
PLASTIC METAL

SQUARE BASKET CORNER

9V888

9V68954
PORTAPIATTINI 17 POSTI I 
N METALLO PTFEATO

PORTAPIATTINI 15 POSTI  
IN METALLO TEFLONATO

RACK FOR 17 SAUCERS  
-PTFEED METAL

RACK FOR 15 SAUCERS  
-PTFEED METAL

9V227

9V00125
SUPPORTO CESTO ROTONDO 40X40
BASE ROUND BASKET 40X40

9V0040
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SImpilabile. Speciale forma a lancia, favorisce lo scorrere dell’acqua senza ristagni. 
Materiale plastico conforme alle norme e ad alta resistenza.
It can be piled up. The special lance-shaped basic structure aids the flowing of water 
without stagnation. High-resistant plastic material in accordance with sector’s rule.

CESTO ROTONDO PLASTICA DIA 35 X H.16

CESTO ROTONDO PLASTICA DIA 35 X H.16, 
ANELLO DIA 28

CESTO ROTONDO PLASTICA DIA 38 X H.17

CESTO ROTONDO PLASTICA DIA 38 X H.17, 
ANELLO DIA 28

CESTO ROTONDO PLASTICA DIA 40 X H.18

CESTO ROTONDO PLASTICA DIA 40 X H.18, 
ANELLO DIA 28

PLASTIC ROUND RACK DIA 35 X H.16

PLASTIC ROUND RACK DIA 35 X H.16, 
RING DIA 28

PLASTIC ROUND RACK DIA 38 X H.17

PLASTIC ROUND RACK DIA 38 X H.17, 
RING DIA 28

PLASTIC ROUND RACK DIA 40 X H.18

PLASTIC ROUND RACK DIA 40 X H.18, 
RING DIA 28

9V1350

9V1350A

9V1380

9V1380A

9V1400

9V1400A

Cesti in plastica / Plastic racks 

CESTO QUADRATO PLASTICA 38X38XH15 
CON ANGOLARE
PLASTIC SQUARE RACK 38X38XH15 WITH 
ANGULAR

9V2380

CESTO QUADRATO PLASTICA 40X40XH15 
CON ANGOLARE
PLASTIC SQUARE RACK 40X40XH15 WITH 
ANGULAR

9V2145A
CESTO QUADRATO PLASTICA 35X35XH15 
SENZA ANGOLARE
PLASTIC SQUARE RACK 35X35XH15 
WITHOUT ANGULAR

9V2350

PLASTIC SQUARE RACK 40X40XH15 
WITHOUT ANGULAR

CESTO QUADRATO PLASTICA 40X40XH15 
SENZA ANGOLARE

9V2400
CESTO QUADRATO PLASTICA LAVAGGIO 
PIATTI PIANI E FONDI 45X45XH10,6
SQUARE PLATES WASHING PLASTIC RACK 
45X45XH10,6

9V2450D

CESTO QUADRATO PLASTICA LAVAGGIO 
PIATTI PIANI E FONDI 50X50XH10,6
SQUARE PLATES WASHING PLASTIC RACK 
50X50XH10,6

9V2500DN
CESTO QUADRATO PLASTICA LAVAGGIO 
TAZZE/BICCHIERI 45X45XH16,5
SQUARE CUP/GLASSES WASHING PLASTIC 
RACK 45X45XH16,5

9V2450B
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GIRELLO CESTO COMPLETO  
DIA 292MM -GRIGIO
ROTACTING PLATE  
DIA 292MM -GREY

9V0334

CUP/GLASSES WASHING RACK 
50X50XH10,6

CESTO QUADRATO PLASTICA 50X50 
TAZZE/BICCHIERI

9V2500BN
CESTO QUADRATO PLASTICA LAVAGGIO 
BICCHIERI CHIUSO 45X45XH10,6
SQUARE GLASSES WASHING PLASTIC RACK 
45X45XH10,6

9V2493

CESTO QUADRATO PLASTICA LAVAGGIO 
POSATE 50X50XH10,6
SQUARE CUTLERY WASHING PLASTIC RACK 
50X50XH10,6

9V2500P

Accessori / Accessories  

CUTLERY WASHING NYLON  
BIG BASKET -ROUND

PORTA POSATE LAVAGGIO NYLON  
GRANDE - TONDO

9V1110

UNIVERSAL PLASTIC RACK EXTENDER
RIALZO UNIVERSALE PER CESTI PLASTICA
9V2001

SINGLE GLASS TITLING HOLDER
INCLINATORE BICCHIERI SINGOLO
9V1876

DOUBLE GLASS TITLING HOLDER
INCLINATORE BICCHIERI DOPPIO
9V1875

GRIGLIA PLASTICA 4X4  
16 BICCHIERI DIA 110MM

GRIGLIA PLASTICA 5X5  
25 BICCHIERI DIA 89MM

GRIGLIA PLASTICA 5X5  
25 BICCHIERI DIA 89MM

PLASTIC RACK 4X4  
16 GLASSES DIA 110MM

PLASTIC RACK 5X5  
25 GLASSES DIA 89MM

PLASTIC RACK 5X5  
25 GLASSES DIA 89MM

9V2016A 9V2025

9V2025A

GRIGLIA PLASTICA 4X4  
16 BICCHIERI DIA 110MM
PLASTIC RACK 4X4  
16 GLASSES DIA 110MM

9V2016
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GIRELLO CESTO COMPLETO DIA 401MM
ROTACTING PLATE DIA 401MM

9V853

GRIGLIA PLASTICA 6X6  
36 BICCHIERI DIA 73MM

GRIGLIA PLASTICA 6X6  
36 BICCHIERI DIA 73MM

GRIGLIA PLASTICA 7X7  
49 BICCHIERI DIA 62MM

GRIGLIA PLASTICA 7X7  
49 BICCHIERI DIA 62MM

PLASTIC RACK 6X6  
36 GLASSES DIA 73MM

PLASTIC RACK 6X6  
36 GLASSES DIA 73MM

PLASTIC RACK 7X7  
49 GLASSES DIA 62MM

PLASTIC RACK 7X7  
49 GLASSES DIA 62MM

9V2036 9V2036A

9V2049 9V2049A

CUTLERY WASHING  
NYLON BASKET -SQUARE

PORTA POSATE LAVAGGIO  
NYLON -QUADRATO

9V2113

CUTLERY WASHING NYLON BASKET  
WITH 8 DIVISIONS

PORTA POSATE LAVAGGIO  
8 SCOMPARTI NYLON

9V2108

RACK FOR 12 SAUCERS -PLASTIC
PORTAPIATTINI 12 POSTI -PLASTICA
9V2112
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Regolazione da 0 a 3cm3/ciclo.

AQUA GERMAC 1000/VNR/U/1. Regolabile con collegamento alla pompa.  
Adattabile: DIHR ed equivalenti.

Regolabile con collegamento all’elettrovalvola. Con filtro ispezionabile.  
Compatibile: Comenda, Adler, Rancilio, Silanos, Dihr.

AQUA GERMAC. Regolabile con collegamento alla pompa. DIHR ed equivalenti.

Regolabile con collegamento alla pompa.

Adjustment from 0 to 3cm3/cycle.

AQUA GERMAC 1000/VNR/U/1. Adjustable with pump connection.  
Suitable for DIHR and equivalent.

Adjustable with solenoid valve connection. Filter. Suitable to:  
Comenda, Adler, Rancilio, Silanos, Dihr.

AQUA GERMAC. Adjustable with pump connection. Suitable for DIHR and equivalent.

Adjustable with connection to the pump.

DOSATORE IDRAULICO  
BRILLANTANTE A PRESSIONE DI POMPA

DOSATORE IDRAULICO  
BRILLANTANTE MOD. 1000

DOSATORE IDRAULICO  
BRILLANTANTE MOD. 3000

DOSATORE IDRAULICO BRILLANTANTE  
SEKO MOD. 2000, CON FILTRO

DOSATORE IDRAULICO BRILLANTANTE 
MOD. 1000 CON PORTAGOMMA

DOSATORE IDRAULICO  
PER BRILLANTANTE MOD. 2000

HYDRAULIC PRESSURED PUMP  
FOR RINSE AID

HYDRAULIC DOSING DEVICE FOR RINSE  
AID MOD. 1000 WITH PIPE HOLDER

HYDRAULIC DOSING DEVICE FOR RINSE  
AID MOD. 3000

HYDRAULIC DOSING DEVICE FOR RINSE  
AID SEKO MOD. 2000, WITH FILTER

HYDRAULIC DOSING DEVICE FOR RINSE  
AID MOD. 1000 WITH PIPE HOLDER

HYDRAULIC DOSING DEVICE  
FOR RINSE AID MOD. 2000

9V0307

9V756

9V889

9V966

9V8556

9V990

Dosatori idraulici / Hydraulic dosing devices 
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Mod. ZF150SX. Hoonved, altri.

Mod. ZF121SX. Comenda, altri. Ricambi tenuta+controfaccia: 9V0133.

Mod. ZF172SX. Comenda, altri. Ricambi tenuta+controfaccia: 9V0133.

Mod. ZF119DX. Con viti di fissaggio. Hoonved, altri.  
Ricambi tenuta+controfaccia: 9V0133.

Mod. ZF130DX.

Mod. ZF140SX. Hoonved, altri.

Mod. ZF150SX. Silanos, Faema, Cimbali, Emerson, others.

Mod. ZF150SX. Hoonved, others.

Mod. ZF121SX. Comenda, other. Pump seal: 9V0133.

Mod. ZF172SX. Comenda, other. Pump seal: 9V0133.

Mod. ZF119DX. With fixing screws.  
Hoonved, others. Pump seal: 9V0133.

Mod. ZF130DX.

Mod. ZF140SX. Hoonved, others.

ELETTROPOMPA LAVATAZZE 0,25KW-
0,34HP 230V 50HZ

ELETTROPOMPA LAVATAZZE 0,25KW-
0,34HP 230V 50HZ CON STAFFA

ELETTROPOMPA LAVATAZZE  
0,3KW-0,41HP 230V/50HZ

ELETTROPOMPA LAVATAZZE  
0,3KW-0,41HP 230V 50HZ

ELETTROPOMPA LAVATAZZE  
0,3KW-0,41HP 230V 50HZ

ELETTROPOMPA LAVATAZZE  
0,3KW 230V 50HZ

ELETTROPOMPA LAVATAZZE  
0,35KW-0,47HP 230V 50HZ

ELECTRICAL PUMP FOR DISHWASHER 
0,25KW-0,34HP 230V 50HZ

ELECTRICAL PUMP FOR DISHWASHER 
0,25KW-0,34HP 230V 50HZ WITH 
BRACKET

ELECTRICAL PUMP FOR DISHWASHER 
0,3KW-0,41HP 230V/50HZ

ELECTRICAL PUMP FOR DISHWASHER 
0,3KW-0,41HP 230V 50HZ

ELECTRICAL PUMP FOR DISHWASHER 
0,3KW-0,41HP 230V 50HZ

ELECTRICAL PUMP FOR DISHWASHER 
0,3KW 230V 50HZ

ELECTRICAL PUMP FOR DISHWASHER 
0,35KW-0,47HP 230V 50HZ

9V108

9V109

9V106

9V107

9V378

9V110

9V584

Elettropompe / Electrical pumps 
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9V012

Opening pressure 0.15-0.20 bar.
MAX holding pressure 10 bar.

Pressione di apertura 0,15-0,20 bar.
Pressione MAX di tenuta 10 bar.

S. STEEL NON RETURN VALVE  
1/8F W/PLASTIC CONNECTOR

VALVOLA NON RITORNO INOX  
1/8F CON RACCORDO PLASTICA

9V0331

l/min 5-40, H 5-38m. 1” fittings.
l/min 5-40, H 5-38m. attacchi da 1”.

BOOSTER PUMP  
0,37KW-0,5 HP 230V 50HZ

POMPA AUSILIARIA  
0,37KW-0,5 HP 230V 50HZ

9V508

Mod. ZF290SX. Hoonved, other.
Mod. ZF290SX. Hoonved, altri.

ELECTRICAL PUMP FOR DISHWASHER 
0,65KW-0,88HP 230V/50HZ

ELETTROPOMPA LAVATAZZE  
0,65KW-0,88HP 230V/50HZ

9V009

Mod. ZF160SX. With bracket. Hoonved, other.
Mod. ZF160SX. Con staffa. Hoonved, altri.

ELECTRICAL PUMP FOR DISHWASHER 
0,4KW-0,54HP 230V/50HZ

ELETTROPOMPA LAVATAZZE  
0,4KW-0,54HP 230V/50HZ

9V0021

Adatto per elettropompa 0,65 kW ns. cod. 9V009.
Suitable to pump 0,65 kW our code 9V009.

GIRANTE PICCOLA DIAM. 72MM LGB

GIRANTE GRANDE DIAM. 85MM LGB

GIRANTE GRANDE DIAM. 97MM LGB

SMALL IMPELLER DIA 72MM LGB

BIG IMPELLER DIA 85MM LGB

BIG IMPELLER DIA 97MM LGB

9V011

9V018
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Adatta per Elettropompe Comenda 0,3KW ns. cod. 9V378.
Suitable to Elettropompe Comenda 0,3KW our code 9V378.CHIOCCIOLA USCITA DX PER 

ELETTROPOMPA COMENDA 0,3KW
RIGHT MOTOR LID FOR COMENDA 0,3KW

9V0252

9V013

Suitable to pumps our code 9V106, 9V107, 9V378.
Adatte per elettropompe ns. cod. 9V106, 9V107, 9V378.

PUMP SEALS 12,2X13XH14,7
TENUTE E CONTROFACCE 12,2X13XH14,7
9V0133

PUMP SEALS DIA 12
TENUTE E CONTROFACCE DIA 12
9V0132

Suitable to pumps Hoonved e Silanos 0,25-0,40KW  
our code 9V108 9V109 9V0021.

Adatta per Elettropompe Hoonved e Silanos 0,25-0,40KW  
ns. cod. 9V108, 9V109, 9V0021.

LEFT MOTOR LID FOR HOONVED/SILANOS 
0,25-0,40KW

CHIOCCIOLA USCITA SX PER 
ELETTROPOMPA HOONVED/SILANOS  
0,25-0,40KW

9V8264

TENUTE E CONTROFACCE DIA 13
PUMP SEALS DIA 13

Adatta per Elettropompe Comenda 0,3KW ns. cod. 9V106 9V107.
Suitable to Elettropompe Comenda 0,3KW our code 9V106 9V107.

CHIOCCIOLA USCITA SX PER 
ELETTROPOMPA COMENDA 0,3KW
LEFT MOTOR LID FOR COMENDA 0,3KW

9V0251

CONTROFACCIA 26X13X5,5
PUMP SEAL 26X13X5,5

9V0130
Per elettropompe lavatazze.
Suitable to dishwasher electrical pumps.
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Suitable for dishwasher and ice maker.
Adatta per lavatazze e fabbricatori di ghiaccio.

SOLENOID VALVE DOUBLE OUTPUT 90° 
220/240V 50/60HZ

ELETTROVALVOLA DOPPIA USCITA 90° 
220/240V 50/60HZ

9V7
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Suitable for dishwasher and ice maker.
Adatta per lavatazze e fabbricatori di ghiaccio.

SOLENOID VALVE SINGLE OUTPUT 180° 
220/240V 50/60HZ

ELETTROVALVOLA SINGOLA USCITA 180° 
220/240V 50/60HZ

9V118

Suitable for dishwasher and ice maker.
Adatta per lavatazze e fabbricatori di ghiaccio.

SOLENOID VALVE SINGLE OUTPUT 90° 
220/240V 50/60HZ

ELETTROVALVOLA SINGOLA USCITA 90° 
220/240V 50/60HZ

9V6

N.C. - T.max 175°- P.Diff. 12bar.
N.C. - T.max 175°- P.Diff. 12bar.

SOLENOID VALVE SIRAI  
L145R2 1/2 230V-50HZ

ELETTROVALVOLA SIRAI  
L145R2 1/2 230V-50HZ

9V8247

N.C. - T.max 100°C - P.Diff.max 10bar -220V, 50 Hz.
Suitable: ELFRAMO 2314006.

N.C. - T.max 100°C - P.Diff.max 10bar -220v, 50 Hz.
Adattabile : ELFRAMO 2314006.SOLENOID VALVE SIRAI L140B5 1/2

ELETTROVALVOLA SIRAI L140B5 1/2
9V8246

L180B31. N.C. - T max 100° - P.Diff. max 16bar.
Suitable: ANGELO PO 33D0070, 33D01460 - COMENDA 120174 - HOONVED 
H120174 - ZANUSSI 067356.

L180B31. N.C. - T max 100° - P.Diff. max 16bar. Adattabile: ANGELO PO 33D0070, 
33D01460 - COMENDA 120174 - HOONVED H120174 - ZANUSSI 067356.SOLENOID VALVE SIRAI 1/2

ELETTROVALVOLA SIRAI 1/2
9V8245

Cimsa, altre.
Cimsa, other.

ELETTROVALVOLA SIRAI  
1/2G 230V 50/60HZ
SIRAI SOLENOID VALVE  
1/2G 230V 50/60HZ

9V001

Elettrovalvole / Solenoid valves 
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Adatto per lavatazze e fabbricatori di ghiaccio.

Adatto per lavatazze e fabbricatori di ghiaccio.

Suitable for dishwasher and ice maker.

Suitable for dishwasher and ice maker.

GIGLEUR BIANCO  
- PORTATA 1,03-1,2 LT/MIN

GIGLEUR BLU  
- PORTATA 4-5,7 LT/MIN

WHITE GIGLEUR  
- FLOW RATE 1.03-1.2 LT/MIN

BLUE GIGLEUR  
- FLOW RATE 4-5.7 LT/MIN

9V70B

9V70BL

Suitable for dishwasher and ice maker.
Adatto per lavatazze e fabbricatori di ghiaccio.

RED GIGLEUR  
- FLOW RATE 0.2-0.3 LT/MIN

GIGLEUR ROSSO  
- PORTATA 0,2-0,3 LT/MIN

9V70

Suitable for dishwasher and ice maker.
Adatta per lavatazze e fabbricatori di ghiaccio.

SOLENOID VALVE TRIPLE OUTPUT 180° 
220/240V 50/60HZ

ELETTROVALVOLA TRIPLA USCITA 180° 
220/240V 50/60HZ

9V8

Universal. Suitable for dishwasher and ice maker.
Universale. Adatta per lavatazze e fabbricatori di ghiaccio.

SOLENOID VALVE DOUBLE OUTPUT 180° 
220/240V 50/60HZ

ELETTROVALVOLA DOPPIA USCITA 180° 
220/240V 50/60HZ

9V002

Adatto per lavatazze e fabbricatori di ghiaccio.

Adatto per lavatazze e fabbricatori di ghiaccio.

Suitable for dishwasher and ice maker.

Suitable for dishwasher and ice maker.

GIGLEUR GIALLO  
- PORTATA 1,5-1,9 LT/MIN

GIGLEUR NERO  
- PORTATA 2,5-3,5 LT/MIN

YELLOW GIGLEUR  
- FLOW RATE 1.5-1.9 LT/MIN

BLACK GIGLEUR  
- FLOW RATE 2.5/3.5 LT/MIN

9V70G

9V70N
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Cod. originale WY3DD16052.

Cod. originale WY3DD10997.

Cod. originale WY3DD10999.

Cod. originale WY3DD540000A.

Cod. originale WY3DD540002.

Original cod. WY3DD16052.

Original cod. WY3DD10997.

Original cod. WY3DD10999.

Original cod. WY3DD540000A.

Original cod. WY3DD540002.

TROPPOPIENO

GRUPPO RISCIACQUO SUPERIORE

ASSIEME GRUPPO LAVAGGIO MIRATRE

CORPO FILTRO SUPERIORE LAVASTOVIGLIE 
(WEGA MOD. W370)

FILTRO POMPA

OVERFLOW

UPPER WASHING GROUP

MIRATRE WASHING GROUP

DISHWASHER UPPER BODY FILTER (WEGA 
MOD. W370)

PUMP FILTER

8W16052

8WD0997

8WD0998

8WD5400

8WD5402

Gruppi lavaggio / Washing groups 
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Adatto per lavatazze e fabbricatori di ghiaccio.

Adatta per lavatazze e fabbricatori di ghiaccio.

Suitable for dishwasher and ice maker.

Suitable for dishwasher and ice maker.

GIGLEUR VERDE  
- PORTATA 0,35-0,45 LT/MIN

STAFFA ELETTROVALVOLA

GREEN GIGLEUR  
- FLOW RATE 0.35-0.45 LT/MIN

SOLENOID VALVE BRACKET

9V70V

9V71
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230V 50Hz 3,5W.
230V 50Hz 3,5W.

ELECTRONIC PERISTALTIC DETERGENT PUMP 
ADJUSTABLE 0-2.3 LT/H GERMAC

POMPA PERISTALTICA DETERGENTE, REG. 
ELETTRONICA 0-2,3 LT/H GERMAC

G252

230V 50Hz 3,5W. Assembling kit complete with: Detergent thermoplastic tube, s. steel 
ballast and injecting joint, filter assembly. Aristarco, other.

230V 50Hz 3,5W. Kit di montaggio composto da: Tubo termoplastico detergente, 
zavorra e iniettore passaparete inox, filtro. Aristarco, altre.

ELECTRONIC PERISTALTIC DETERGENT PUMP 
ADJUSTABLE 0-3 LT/H W/ASSEMBLING KIT

POMPA PERISTALTICA DETERGENTE,  
REG. ELETTRONICA 0-3 LT/H  
CON KIT DI MONTAGGIO

9V0304

230V 50Hz 3,5W. Assembling kit complete with: Detergent thermoplastic tube, s. steel 
ballast and injecting joint, filter assembly. Aristarco, other.

230V 50Hz 3,5W. Kit di montaggio composto da: Tubo termoplastico detergente, 
zavorra e iniettore passaparete inox, filtro. Aristarco, altre.

ELECTRONIC PERISTALTIC DETERGENT PUMP 
ADJUSTABLE 0-1.5 LT/H W/ASSEMBLING KIT

POMPA PERISTALTICA DETERGENTE,  
REG. ELETTRONICA 0-1,5 LT/H  
CON KIT DI MONTAGGIO

9V0305

230V 50Hz 3,5W.
230V 50Hz 3,5W.

PERISTALTIC DETERGENT PUMP  
2.3 LT/H GERMAC

POMPA PERISTALTICA DETERGENTE,  
2,3 LT/H GERMAC

G250

Peristaltic detergent pump with probe. IP65 box. Assembling kit complete with: injection 
valve, filter, hoses, holder and screws. Supply voltage 24Vac 3W.

Pompa dosatrice peristaltica pilotata da sonda conducimetrica. Contenitore IP65. 
Completa di valvola di iniezione, filtro di fondo, tubo di aspirazione emandata, staffa e 
viti per il fissaggio a parete Versione con alimentazione 24Vac 3W.PERISTALTIC DETERGENT PUMP  

6 LT/H MOD. SEKO

POMPA PERISTALTICA DETERGENTE,  
6 LT/H MOD. SEKO

9V0318

230V 50Hz 3,5W Assembling kit complete with: Detergent thermoplastic tube, s. steel 
ballast and injecting joint, filter assembly. Aristarco, other.

230V 50Hz 3,5W Kit di montaggio composto da: Tubo termoplastico detergente, 
zavorra e iniettore passaparete inox, filtro. Aristarco, altre.

PERISTALTIC DETERGENT PUMP  
3 LT/H W/ASSEMBLING KIT

POMPA PERISTALTICA DETERGENTE,  
3 LT/H CON KIT DI MONTAGGIO

9V0302

POMPA PERISTALTICA DETERGENTE,  
1.5 LT/H CON KIT DI MONTAGGIO
PERISTALTIC DETERGENT PUMP  
1.5 LT/H W/ASSEMBLING KIT

9V0301

Pompe peristaltiche / Peristaltic pumps 

230V 50Hz 3,5W. Kit di montaggio composto da: Tubo termoplastico detergente, 
zavorra e iniettore passaparete inox, filtro. Aristarco, altre.
230V 50Hz 3,5W. Assembling kit complete with: Detergent thermoplastic tube, s. steel 
ballast and injecting joint, filter assembly. Aristarco, other.
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Outdoor, IP65. 230V 50Hz 3W. Complete with assembling kit.  
Membrane Santoprene 6x10, fittings 4x6.

Da esterno, IP65. 230V 50Hz 3W. Completa di kit di installazione.  
Tubo-membrana Santoprene 6x10, raccordi 4x6.

PERISTALTIC DETERGENT PUMP, 2 TIMERS, 
TIME-PAUSE ADJUSTABLE 6 LT/H -SEKO

POMPA PERISTALTICA DETERGENTE, 
DOPPIA REGOLAZIONE TEMPORIZZATORI, 
REG.TEMPO PAUSA 6 LT/H -SEKO

9V0316

IP65. 230V 50Hz 8W. Complete with assembling kit.  
Membrane Santoprene 6x10, fittings 4x6.

IP65. 230V 50Hz 8W. Completa di kit di installazione.  
Tubo-membrana Santoprene 6x10, raccordi 4x6.

PERISTALTIC DETERGENT PUMP, TIME/
PAUSE ADJUSTABLE 3 LT/H, OUTDOOR 
-SEKO

POMPA PERISTALTICA DETERGENTE, REG. 
TEMPO/PAUSA 3 LT/H, DA ESTERNO -SEKO

9V0314

230V 50/60Hz 8W. Complete with cable and bracket.  
Membrane Santoprene 6x10, fittings 4x6.

230V 50/60Hz 8W. Completa di cavo e staffa.  
Tubo-membrana Santoprene 6x10, raccordi 4x6.

PERISTALTIC DETERGENT PUMP, TIME-
PAUSE ADJUSTABLE 3 LT/H -SEKO

POMPA PERISTALTICA DETERGENTE,  
REG. TEMPO-PAUSA 3 LT/H -SEKO

9V0311

Outdoor, IP65. 230V 50Hz 3W. Complete with assembling kit.  
Membrane Santoprene 6x10, fittings 4x6.

Da esterno, IP65. 230V 50Hz 3W. Completa di kit di installazione.  
Tubo-membrana Santoprene 6x10, raccordi 4x6.

PERISTALTIC DETERGENT PUMP, SPEED 
CONTROL ADJUSTABLE 0,6-4 LT/H -SEKO

POMPA PERISTALTICA DETERGENTE,  
REG. VOLUMETRICA 0,6-4LT/H -SEKO

9V0315

Peristaltic detergent pump with adjustable flow speed. IP65 box. Assembling kit with: 
fittings, Santoprene hoses, filter, holder and screws. Supply voltage 230Vac 3W.

Pompa peristaltica a portata regolabile in velocita’. Contenitore IP 65, completa di 
raccordi iniezione, filtro di fondo e tubo di aspirazione e mandata, , staffa e viti per il 
fissaggio a parete. Tubo: Santoprene Alimentazione: 230 Vac 3W.PERISTALTIC DETERGENT PUMP  

0.6-4 LT/H MOD. SEKO

POMPA PERISTALTICA DETERGENTE  
0,6-4 LT/H MOD. SEKO

9V0317

Assembling kit complete with: Detergent PVC tube, s. steel ballast with filter, plastic 
injecting joint, fixing screws. 230V 50Hz 3,5W.

Kit di montaggio composto da: Tubo PVC detergente, zavorra inox con filtro, iniettore 
passaparete in plastica, viti fissaggio. 230V 50Hz 3,5W.

ELECTRONIC PERISTALTIC DETERGENT PUMP 
ADJUSTABLE 0-3 LT/H W/ASSEMBLING KIT 
OUTDOOR -GERMAC

POMPA PERISTALTICA DETERGENTE,  
REG. ELETTRONICA 0-3 LT/H CON KIT  
DI MONTAGGIO DA ESTERNO -GERMAC

G43

Santoprene. Suitable to detergent pump our code 9V0301,  
9V0302, 9V0304, 9V0305. Aristarco, other.

Santoprene. Adatto per pompe detersivo ns. cod. 9V0301,  
9V0302, 9V0304, 9V0305. Aristarco, altre.

PERISTALTIC DETERGENT PUMP GREY LINE 
COMPLETE PIPE

TUBO COMPLETO POMPA PERISTALTICA 
DETERSIVO SERIE GRIGIA

9V5199
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Outdoor, IP65. 230V 50Hz 3W. Complete with assembling kit.  
Membrane Sekobril 3x8, fittings 4x6.

Da esterno, IP65. 230V 50Hz 3W. Completa di kit di installazione.  
Tubo-membrana Sekobril 3x8, raccordi 4x6.

PERISTALTIC RINSE AID PUMP, SPEED 
CONTROL. ADJUSTABLE 0.15-1 LT/H -SEKO

POMPA PERISTALTICA BRILLANTANTE, REG. 
VOLUMETRICA 0,15-1 LT/H -SEKO

9V0310

230V 50Hz 3,5W.
230V 50Hz 3,5W.

ELECTRONIC PERISTASLTIC RINSE AID PUMP 
ADJUSTABLE 0-0.4 LT/H GERMAC

POMPA PERISTALTICA BRILLANTANTE, REG. 
ELETTRONICA 0-0,4 LT/H GERMAC

G82

230V 50Hz 3,5W. Assembling kit complete with: Rinse aid tube, s. steel ballast, non 
return valve, filter assembly. Aristarco, altre.

230V 50Hz 3,5W. Kit di montaggio composto da: Tubo brillantante, zavorra inox, 
valvola non ritorno, filtro. Aristarco, altre.

ELECTRONIC PERISTALTIC RINSE AID PUMP 
ADJUSTABLE 0-0.4 LT/H  
W/ASSEMBLING KIT

POMPA PERISTALTICA BRILLANTANTE,  
REG. ELETTRONICA 0-0,4 LT/H  
CON KIT DI MONTAGGIO

9V0306

230V 50Hz 3,5W Assembling kit complete with: Rinse aid tube, s. steel ballast, non 
return valve, filter assembly. Aristarco, other.

230V 50Hz 3,5W Kit di montaggio composto da: Tubo brillantante, zavorra inox, 
valvola non ritorno, filtro. Aristarco, altre.

PERISTALTIC RINSE AID PUMP 0.4 LT/H W/
ASSEMBLING KIT

POMPA PERISTALTICA BRILLANTANTE, 0,4 
LT/H CON KIT DI MONTAGGIO

9V0303

Santoprene 6x10. Fittings 4x6.
Santoprene 6x10. Raccordi 4x6.

PERISTALTIC DETERGENT PUMP SEKO 
COMPLETE PIPE

TUBO COMPLETO POMPA PERISTALTICA 
DETERGENTE SEKO

9V0057

Suitable: pumps G43-G45-G53-G54-G55.
Adattabile: pompe G43-G45-G53-G54-G55.

THERMOPLASTIC DETERGENT TUBE DIA 
6,2X10,2 GERMAC

TUBO COMPLETO TERMOPLASTICO 
DETERGENTE DIA 6,2X10,2 GERMAC

G6

Suitable: pump G250 - G252.
Adattabile: pompe G250 - G252.

THERMOPLASTIC DETERGENT TUBE DIA 5X8 
GERMAC

TUBO COMPLETO TERMOPLASTICO 
DETERGENTE DIA. 5X8 GERMAC

G4
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PERISTALTIC PUMP FILTER
FILTRO DOSATORE PERISTALICO
9V0330

DETERGENT/ 
RINSE AID S. STEEL BALLAST

ZAVORRA INOX DETERGENTE/
BRILLANTANTE

9V0329

Suitable: pump G250 - G252.
Adattabile: pompe G250 - G252.

SILICON RINSE AID TUBE DIA 4X8MM 
GERMAC AQUA

TUBO COMPLETO SILICONE BRILLANTANTE 
DIA. 4X8MM GERMAC AQUA

G5

Silicone. Suitable to grey rinse pump our code 9V0306, 9V0303.
Aristarco, altre.

Silicone. Adatto per pompe brillantante grigie ns. cod. 9V0306, 9V0303.
Aristarco, altre.

PERISTALTIC RINSE PUMP GREY LINE 
COMPLETE PIPE

TUBO COMPLETO POMPA PERISTALTICA 
BRILLANTANTE SERIE GRIGIA

9V5831

Pipe 3x8. Fittings 4x6.
Tubo 3x8. Raccordi 4x6.

PERISTALTIC RINSE AID PUMP SEKO 
COMPLETE PIPE

TUBO COMPLETO POMPA PERISTALTICA 
BRILLANTANTE SEKO

9V0098

230V 50/60Hz 8W. Complete with cable and bracket.  
Membrane Seko Bril 3x8, fittings 4x6.

230V 50/60Hz 8W. Completa di cavo e staffa.  
Tubo-membrana Seko Bril 3x8, raccordi 4x6.

PERISTALTIC RINSE AID PUMP, TIME-PAUSE 
ADJUSTABLE 0-0.4 LT/H -SEKO

POMPA PERISTALTICA BRILLANTANTE, REG. 
TEMPO-PAUSA 0-0,4 LT/H -SEKO

9V0312
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POMPA DI SCARICO SINCRONA 
UNIVERSALE ASKOLL

POMPA DI SCARICO SINCRONA 
UNIVERSALE GRE

UNIVERSAL SYNCRONOUS  
DRAIN PUMP ASKOLL

UNIVERSAL SYNCRONOUS  
DRAIN PUMP GRE

9V296 9V29901

Pompe di scarico / Drain pumps 

Pressostati / Pressure switches 

1 livello - temperatura di impiego max. 85°C - per lavastoviglie.  
Adattabile: ATA, ARISTARCO, DIHR.

1 livello - temperatura di impiego max 85°C - per lavastoviglie.  
Adattabile ANGELO PO, DIHR, LUXIA.

1 livello, Tmax 85°C, PER LAVATAZZINE.  
Adattabile COMENDA, HOONVED, LASA, MARENO, SAB ITALIA.

1 level - T MAX 85°C - for cup and dishwasher.  
Suitable to: ATA, ARISTARCO, DIHR.

1 level - T MAX 85°C - for cup and dishwashers  
Suitable to ANGELO PO, DIHR, LUXIA.

1 level, Tmax 85°C, for dishwashers.  
Suitable to COMENDA, HOONVED, LASA, MARENO, SAB ITALIA.

PRESSOSTATO 55/30MM  
250V 16A

PRESSOSTATO 75/35MM  
250V 16A

PRESSOSTATO 45/25MM  
250V 16A

PRESSURE SWITCH 55/30MM  
250V 16A

PRESSURE SWITCH 75/35MM  
250V 16A

PRESSURE SWITCH 45/25MM  
250V 16A

9V185

9V186

9V187
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Potenza 0.9W, classe A, omologato UL/CE. Adatto per: Hoonved, altri.

Potenza 3.9VA, classe A, omologato UL/CE. Adatto per: Emerson, altre.

Potenza 1.1W, omologato CE, 375giri/min @ 50Hz.

Potenza 1.1W, omologato CE, 375giri/min @ 50Hz.

Power 0.9W, A class, UL/CE certified. Suitable to: Hoonved, other.

Power 3.9VA, A class, UL/CE certified. Suitable to: Emerson, other.

Power 1.1W, CE certified, 375rpm @ 50Hz.

Power 1.1W, CE certified, 375rpm @ 50Hz.

PROGRAMMATORE P26 3 CAMME 120” 
110V AC 50/60HZ

PROGRAMMATORE P25 4 CAMME  
120” 230V AC 50/60HZ

MOTORE PROGRAMMATORE  
M37 R/DX 230V AC 50HZ

MOTORE PROGRAMMATORE  
M37 L/SX 230V AC 5HZ

CYCLE TIMER P26 3 CAMME 120” 110V AC 
50/60HZ

CYCLE TIMER P25 4 CAMME 120” 230V AC 
50/60HZ

MOTOR FOR TIMER  
M37 R/DX 230V AC 50HZ

MOTOR FOR TIMER  
M37 L/SX 230V AC 50HZ

9V05

9V052

9V08

9V09

Programmatori / Timers 
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Power 2.8W, UL/CE certified, 500rpm @ 50Hz, 600rpm @ 60Hz. Suitable to timer: 
Comenda LF320, other.

Potenza 2.8W, omologato UL/CE. 500giri/min @ 50Hz, 600giri/min @ 60Hz. 
Adatto per timer: Comenda LF320, altri.

MOTOR FOR TIMER  
M48 L/SX 230V AC 50/60HZ

MOTORE PROGRAMMATORE  
M48 L/SX 230V AC 50/60HZ

9V06

Power 2.8W, UL/CE certified, 500rpm @ 50Hz, 600rpm @ 60Hz. Suitable to timer: 
Comenda LF320, other.

Potenza 2.8W, omologato UL/CE, 500giri/min @ 50Hz, 600giri/min @ 60Hz. 
Adatto per timer: Comenda LF320, altri.

MOTOR FOR TIMER  
M48 R/DX 230V AC 50/60HZ

MOTORE PROGRAMMATORE  
M48 R/DX 230V AC 50/60HZ

9V07

Power 3.9VA, A class, UL/CE certified.
Potenza 3.9VA, Classe A, omologato UL/CE.

MOTOR FOR TIMER  
M51 R/DX 230V 50/60HZ

MOTORE PROGRAMMATORE  
M51 R/DX 230V 50/60HZ

9V01
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Power 3.9W, A class, UL/CE certified.
Potenza 3.9W, classe A, omologato UL/CE.

MOTOR FOR TIMER 
 M51 L/SX 230V AC 50/60HZ

MOTORE PROGRAMMATORE  
M51 L/SX 230V AC 50/60HZ

9V02

Power 0.9VA, UL/CE certified.
Potenza 0.9VA, omologato UL/CE.

MOTOR FOR TIMER  
M61 R/DX 110V AC 50/60HZ

MOTORE PROGRAMMATORE  
M61 L/SX 110V AC 50/60HZ

9V04

Power 0.9VA, A class, UL/CE certified.
Potenza 0.9VA, Classe A, omologato UL/CE.

MOTOR FOR TIMER  
M61 R/DX 110V AC 50/60HZ

MOTORE PROGRAMMATORE 
 M61 R/DX 110V AC 50/60HZ

9V03

Interruttore bipolare, corpo nero, tasto nero, spia verde/rossa.

Dia 10mm.

On-off switch, black body, black button, green/red signal.

Dia 10mm.

PULSANTINO MOMENTANEO -ROSSO

PULSANTINO INTERRUTTORE  
FAEMA SPECIAL

GEMMA VERDE

LUMINOUS MOMENTANEOUS SWITCH -RED

FAEMA SPECIAL GROUP SWITCH

GREEN PILOT LIGHT CASE

8F03654

8F352

9V0017

Pulsanti e spie / Switches and pilots 

Dia 10mm.
Dia 10mm.

GEMMA ARANCIONE
ORANGE PILOT LIGHT CASE

9V0018
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LONG INJECTING JOINT  
-PLASTIC

RACCORDO ENTRATA IN VASCA LUNGO 
-PLASTICA

GM.080.41
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TS SPIA BIANCO CON FASTON

WHITE PILOT LIGHT WITH FASTON

9V003

RACCORDO DOSATORE DETERSIVO INOX
INJECTING JOINT -S. STEEL

9V0332

Raccordi / Joints 

SHORT INJECTING JOINT  
-PLASTIC

RACCORDO ENTRATA IN VASCA CORTO 
-PLASTICA

GM.080.40

T FITTING FOR DOSING DEVICE SERIE 3000
RACCORDO A T PER DOSATORE SERIE 3000
9V2988

T FITTING WITH  
NON RETURN VALVE

RACCORDO A T CON VALVOLA  
DI NON RITORNO

9V2987

Aristarco, other.
Aristarco, altri.

4 WAYS CONNECTOR
RACCORDO A 4 VIE
9V0333
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TSRESISTENZA CALDAIA KIARA 2200W 250V 

LSF=250MM
KIARA HEATING ELEMENT 2200W 250V 
LSF=250MM

8NS1020

Resistenze lavatazze / Heating elements 

Flangia 1”. Attacchi faston. L=140mm .Guarnizione resistenza PTFE cod. 8V897.
Adatto per: Vibiemme mod. Domobar, Colged, Ecm mod. Giotto.
1” flange. With probe holder. faston connectors. L=1400mm. Heating PTFE gasket cod. 
8V897. Suitable to: Vibiemme mod. Domobar, Colged, Ecm mod. Giotto.

RESISTENZA VIBIEMME DOMOBAR, COLGED 
1400W 230V
VIBIEMME DOMOBAR, COLGED HEATING 
ELEMENT 1400W 230V

8V605

Flange 1”. With probe holder. faston connectors. L=1400mm. Heating PTFE gasket 
cod. 8V897. Suitable to: VBM DOMOBAR mod. America, QUICK MILL, other.

Flangia 1”. Attacchi faston. L=140mm . Guarnizione resistenza PTFE cod. 8V897
Adatto per: VBM DOMOBAR mod. America, Quick Mill, altre.

VIBIEMME DOMOBAR HEATING ELEMENT 
1400W 115V

RESISTENZA VIBIEMME DOMOBAR 1400W 
115V

8V605/A

Stainless steel flange DIA 64mm, probe holder L=240mm.  
Suitable to ATA, DIRH, others.

Per boiler e vasca lavatazze.Flangia inox DIA 64mm. Con guaina portasonda L.240mm.
Adattabile: DIRH, ATA, vari.

HEATING ELEMENT 3000W  
230V LSF=270MM

RESISTENZA 3000W  
230V LSF=270MM

9V055

Fitting 1”1/4. Suitable to: Brasilia, Elettrobar R497, 499, 501,  
503, 505, 507 - S641, 643.

Raccordo 1”1/4. Adatta per: Brasilia, Elettrobar R497, 499, 501,  
503, 505, 507 - S641, 643.

BRASILIA/ELETTROBAR HEATING ELEMENT 
2000W 220V LSF=180MM

RESISTENZA BRASILIA/ELETTROBAR 
2000W 220V LSF=180MM

9V103

Widht=36,3mm, Fitting DIA 10mm.
Larghezza 36,3mm, raccordo DIA 10mm.

ATA HEATING ELEMENT 1000W  
230V LSF=265MM

RESISTENZA ATA 1000W  
230V LSF=265MM

9V056

Triangular stainless steel flange with probe holder. Suitable to: ELETTROBAR, COLGED, 
MACH, TEICOS, SILANOS, HOONVED, various. OR cod 9V5504.

Flangia triangolare inox e guaina portasonda. Adattabile: ELETTROBAR, COLGED, MACH, 
TEICOS, SILANOS, HOONVED, vari. OR tenuta cod. 9V5504.

HEATING ELEMENT 3000W  
230W LSF=330MM

RESISTENZA 3000W  
230V LSF=330MM

9V089
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Flange DIA 63mm - Suitable to: MOD. ATA AL10/45.  
OR gasket cod. 9V5504.

Flangia DIA 63mm con porta tubo. Adatta per MOD. ATA AL10/45.  
Guarnizione OR abbinata codice 9V5504.

COMENDA/ATA HEATING ELEMENT 2400W  
230V LSF=210MM

RESISTENZA COMENDA/ATA 2400W  
230V LSF=210MM

9V0119

Width=110mm. Fitting DIA 10mm.  
Suitable to: MOD. B24, 25, 26, 27, 31, 32, 41.

Larghezza 110mm - raccordo DIA 10mm.  
Adatta per Mod. B24, 25, 26, 27, 31, 32, 41.

COMENDA HEATING ELEMENT 1500W  
230V LSF=220MM

RESISTENZA COMENDA 1500W  
230V LSF=220MM

9V0131

Widht = 210mm. Suitable to mod. s621 - s623 - s624 - s626 - s631 -  
s633 - s634 -s636 -11f - 11fd - 11r - 11rd.

Flange 98mm. With double probe holder. Suitable to dishwasher CIMSA  
(6 - 65) and coffee machine CIMBALI (M15 1GR).

Flange&nbsp;DIA 98mm - With double probe holder - Suitable to dishwasher CIMSA 
(29, 49, 38, 58 - LQ 300, 800) and coffee machine Cimbali (M15 2-3GR).

Flangia 98mm - With double probe holder - Suitable: MODELLI 78, 208 - LQ1200.

Suitable to Cimsa Mod. 6-6S, other.

Larghezza 120mm. Adatta a mod. s621 - s623 - s624 - s626 - s631 -  
s633 - s634 -s636 -11f - 11fd - 11r - 11rd.

Flangia 98mm. Con doppia guaina porta tubo. Adatta a lavatazze CIMSA  
(6 -6S) e macchine da caff&egrave; CIMBALI (M15 1GR).

Flangia 98mm - con doppia guaina porta tubo - Adatta a lavatazze Cimsa (29, 49, 38, 
58 - LQ 300, 800) e macchine da caff&egrave; Cimbali (M15 2-3GR).

Flangia 98mm - con doppia guaina porta tubo - PER MODELLI 78, 208 - LQ1200.

Adatta per Cimsa Mod. 6-6S, altri.

ELETTROBAR HEATING ELEMENT 2500W  
230V LSF=275MM

CIMSA, CIMBALI M15  1GR. HEATING 
ELEMENT 2700W 230/380V LSF=230MM

CIMSA HEATING ELEMENT 8000W 
220/380V LSF=415MM

CIMSA, CIMBALI M15 2/3GR.HEATING 
ELEMENT 5000W 220/380V LSF=345MM

CIMSA HEATING ELEMENT 900W 230V 
LSF=230MM 3/4”

RESISTENZA ELETTROBAR 2500W  
230V LSF=275MM

RESISTENZA CIMSA, CIMBALI M15 1GR. 
2700W 220/380V LSF=230MM

RESISTENZA CIMSA 8000W 220/380V 
LSF=415MM

RESISTENZA CIMSA, CIMBALI M15 2/3GR. 
5000W 220/380V LSF=345MM

RESISTENZA CIMSA 900W 230V 
LSF=230MM 3/4”

9V061

9V63

9V088

9V64

9V62
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Interaxis 75mm. Incoloy.

Flangia DIA 55mm - With probe holder. Suitable: MOD. E36, 40, 43.

Interasse 75mm. Incoloy.

Flangia 55mm - guina porta bulbo - PER MODELLI E36, 40, 43.

HOONVED HEATING ELEMENT 2000W 230V, 
LSF=300MM, M12X1

HOONVED HEATING ELEMENT  
2400W 220V LSF=300MM

RESISTENZA HOONVED 2000W 230V, 
LSF=300MM, M12X1

RESISTENZA HOONVED  
2400W 220V LSF=300MM

9V0612

9V101

Suitable: MOD. LS - LT.
Per modelli lavatazze LS - LT.

RANCILIO HEATING ELEMENT 1GR. BOILER 
2100W 230/380V LSF=235MM W/NUT

RESISTENZA RANCILIO 1GR. BOILER 
2100W 230/380V LSF=235MM C/DADI

8R13

Fitting connector 1”.
Raccordo 1”.

OEM HEATING ELEMENT 2000W 220V 
LSF=270MM

RESISTENZA OEM 2000W 220V 
LSF=270MM

9V102

Figleur faema nostop- Gaggia tap joint plug - aristarco heating o-ring.
Figleur faema nostop- Gaggia tappo snodo - resistenza aristarco.

OR 8,9 X 2,7
OR 8,9 X 2,7
8F303

Snodo Faema P4 - Cimbali asta rubinetto - snodo Gaggia TEL -  
Elettrobar resistenza - rubinetto addolcitore manuale.
Snodo Faema P4 - Cimbali valve shaft- Gaggia TEL tap joint or -  
Elettrobar heating - dva water softener tap or.

OR 10.5X2.7 EPDM PEROX
OR 10.5X2.7 EPDM PEROX

8F307



486  DVG SRL | Catalogo / Catalogue

Scambiatore San Marco - Resistenza Cimsa piccola.
San Marco heat exchanger. Cimsa amsll heating element.

GUARNIZIONE PTFE 34X27X2MM
PTFE GASKET 34X27X2MM

8SM001

Resistenze Vibiemme Domobar, OEM, Quick Mill, etc.
Heating element Vibiemme Domobar, OEM, Quick Mill, etc.

GUARNIZIONE PTFE 41X33X2,5MM (1”)
PTFE GASKET 41X33X2,5MM (1”)

8V897

Rancilio heating element.
Resistenza Rancilio.

PTFE GASKET 59X45X2MM

EN GASKET 97X55X3MM 4 HOLES

GUARNIZIONE PTFE 59X45X2MM

GUARNIZIONE EN 97X55X3MM 4 FORI

8R003

8R68

Guarn. resistenza Carimali, Marzocco, Elettrobar.
Heating element gasket Carimali, Marzocco, Elettrobar.

GUARNIZIONE PTFE  
52,2X41,2X1MM (1”1/4)
PTFE GASKET  
52,2X41,2X1MM (1”1/4)

8CA024
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Resistenza Hoonved. 

Resistenza Comenda.

Hoonved heating element.

Comenda heating element.

OR 34,37X5,34MM NBR 70SH

OR 47X5,34MM NBR 70SH

OR 34,37X5,34MM NBR 70SH

OR 47X5,34MM NBR 70SH

9V065

9V5504
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Capillare 1500mm, sensore 7x90mm, con raccordo in ottone. Omologato CE, SA, DIN.

Capillare 1000mm, sensore 95mm. Omologato CE, SA, DIN.  
Universale per lavatazzine e lavastoviglie.

Capillare l=1500mm, sensore 95mm, omologato CE, SA, DIN.  
Universale per lavatazzine e lavapiatti.

1500mm wire length, 7x90mm sensor, w/brass fitting CE, SA, DIN approvals.

1000mm wire length, 95mm sensor. 1500mm wire length, 95mm sensor.  
CE, SA, DIN approvals. Universal for dish and dishwashers.

1500mm wire length, 95mm sensor. CE, SA, DIN approvals.  
Universal for dish and dishwashers.

TERMOSTATO DI REGOLAZIONE  
CON PERNO, 0-130°C

TERMOSTATO DI REGOLAZIONE  
CON PERNO, 0-90°C

TERMOSTATO DI REGOLAZIONE  
CON VITE, 0-90°C

THERMOSTAT  
W/PIVOT, 0-130°C

THERMOSTAT  
W/PIVOT, 0-90°C

THERMOSTAT  
W/SCREW, 0-90°C

9V4894

9V4897

9V4898

Termostati lavatazze / Thermostats 

DIA 42mm.
DIA 42mm.

MANOPOLA TERMOSTATO 0-90 °C
THERMOSTAT HANDLE 0-90 °C

9V48972

DIA 42mm.
DIA 42mm.

MANOPOLA TERMOSTATO 0-120 °C
THERMOSTAT HANDLE 0-120 °C

9V48942

DIA 42 THERMOSTAT  
FLAT RING

GHIERA PIANA TERMOSTATO  
DI REGOLAZIONE DIA 42

9V48941
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Tubi di carico e scarico / Inlet and outlet hoses 

TUBO CARICO LAVATAZZE 3/4FFC 
L=1500MM

TUBO CARICO LAVATAZZE 3/4FFC 
L=2000MM

INLET PIPE 3/4FFC  
L=1500MM

INLET PIPE 3/4FFC  
L=2000MM

9V0022 9V0023

RACCORDO A L 3/4 NYLON  
L=137MM CON DADO 3/4 E GUARNIZIONE
ELBOW 3/4 NYLON  
L=137MM WITH 3/4 NUT AND GASKET

9V0024
TUBO GRIGIO SCARICO LAVATAZZE  
DIA 19MM L=1500MM

TUBO GRIGIO SCARICO LAVATAZZE  
DIA 25MM L=1500MM

TUBO GRIGIO SCARICO LAVATAZZE  
DIA 32MM L=1500MM

OUTLET GREY PIPE  
- DIA 19MM L=1500MM

OUTLET GREY PIPE  
- DIA 25MM L=1500MM

OUTLET GREY PIPE  
- DIA 32MM L=1500MM

9V3784

9V3012 9V25897

TUBO SPIRALATO TRASPARENTE  
DIA INT. 22MM –SCARICO
TRANSPARENT SPIRAL HOSE  
INT. DIA 22MM –DRAIN

9V57

TUBO GRIGIO SCARICO LAVATAZZE  
CON CURVA DIA 19MM L.1500MM

TUBO GRIGIO SCARICO LAVATAZZE  
CON CURVA - DIA 25MM, L=1500MM

OUTLET GREY PIPE  
W/ELBOW - DIA 19MM L.1500MM

OUTLET GREY PIPE  
W/ELBOW - DIA 25MM, L=1500MM

9V4151 9V0313

TUBO SPIRALATO TRASPARENTE  
DIA INT. 25MM -SCARICO
TRANSPARENT SPIRAL HOSE  
INT. DIA 25MM -DRAIN

9V124
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9V469
TUBO FLESSIBILE 100CM  
3/4 FF SEDE PIANA

TUBO FLESSIBILE 150CM  
3/4 FF SEDE PIANA

TUBO FLESSIBILE 200CM  
3/4 FF SEDE PIANA

TUBO FLESSIBILE 300CM 
3/4 FF SEDE PIANA

TUBO FLESSIBILE 500CM  
3/4 FF SEDE PIANA

GUARNIZIONE TUBO FLESSIBILE 3/4

TUBO FLESSIBILE 200CM 
3/4 FF CON CURVA PIANA

S. STEEL FLEX PIPE 100CM  
3/4 FF FLAT BASE

S. STEEL FLEX PIPE 150CM 
3/4 FF FLAT BASE

S. STEEL FLEX PIPE 200CM  
3/4 FF FLAT BASE

S. STEEL FLEX PIPE 300CM 
3/4 FF FLAT BASE

S. STEEL FLEX PIPE 500CM  
3/4 FF FLAT BASE

FLEXIBLE PIPE 3/4 GASKET

S. STEEL FLEX PIPE 200CM 
3/4 FF FLAT PIPE

9V470

9V471 9V472

9V473

9V4691

9V894

Tubi flessibili inox lavatazze / Flexible stainless steel hoses 
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While guaranteeing the perfect interchangeability, it is specified that the spare parts are not original.
Pur garantendo la perfetta intercompatibilità, si specifica che i ricambi non sono originali.

M
IX

ER

MIXER – MIXING SYSTEM
MIXER – SISTEMA DI MISCELAZIONE
MIXER
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Codice originale 282058858.

Cod. originale 288140458.

Original code 282058858.

Original cod. 288140458.

ASSIEME CALDAIA E TUBO C/RES. 
SUPPLEMENTARE 1100W 230V -GAGGIA

RESISTENZA BLECKMAN 30176  
FILETTATA 1000W 230V

CONTENITORE INGREDIENTI COMPLETO, 
FISSAGGIO A VITE

CONTENITORE INGREDIENTI  
COMPLETO DI COCLEA E COPERCHIO -NSF

MOTORE FRULLINO RPM 24VDC 
 NUOVO MODELLO

GHIERA FISSAGGIO CORPO MIX  
CON GUARNIZIONI

VENTOLINA CORPO MIX QUICK FIT

GAGGIA BOILER AND RESISTOR 1100W 
230V

HEATING ELEMENT  
BLECKMAN 1000W 230V

COMPLETE INGREDIENTS CANISTER COMPLETE INGREDIENTS CANISTER -NSF

WHIPPER MOTOR NEW TYPE 24VDC BODY MIX FIXING WITH GASKETS

BODY MIX FAN QUICK FIT

8G8858

8G40458

6V04606 6V04608

6V06031 6V00200

6V01203

Caldaie e resistenze / Boilers and heating elements 

Componenti mixer / Mixer elements 

VASCHETTA CORPO MIX  
-INLET 8MM LUNGO
BODY MIX TANK  
-8MM INLET

6V01202

IMBUTO ASPIRAZIONE  
RACCORDATO BASSO

ADATTATORE PER VASCHETTA MIX  
TAPPO DIA 42 / RID. DIA 5

LOW CONNECTION INTAKE FUNNEL MIX TANK ADAPTOR, C 
AP DIA 42 / RID. DIA 5

6V00295 6V00193
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IMBUTO ASPIRAZIONE BASSO MOTORIDUTTORE 24VDC

MOTORIDUTTORE 230VAC 50HZ

COFFE BODY MIX WITHOUT SLIDE MIX TANK 10.6-8.5

LOW INTAKE FUNNEL GEAR MOTOR 24VDC

GEAR MOTOR 230VAC 50HZ

6V00287 6V04090

6V02083

NOTTOLINO BASETTA VITE FULL TC PH2 4X19

ASSIEME BASETTA CON GUARNIZIONE 
INTERNA E ANTIGIRO IN VITON

VENTOLINA CORTA   
CON ALETTE E AGGANCIO

CORPO MIX CAFFÈ A S/SCIVOLO VASCHETTA MIX 10.6-8.5

TURN BASE SCREW TC PH2 4X19

BASE WITH INTERNAL GASKET  
AND VITON NO-TURN

SHORT FAN WITH WINGS  
AND LOCKING SYSTEM

6V00216 6V00149

6V00052 6V00260

6V00157 6V00104

PIPETTA USCITA CORPO MIX MOTORE FRULLINO RPM 24VDC
BODY MIX PIPE OUTPUT WHIPPER MOTOR 24VDC

6V01215 6V04031
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Utilizzo su Distrib. automatici. Necta, altri. Certif. NSF, UL. Ugello dia 1,8mm, fissaggio 
ad occhiello, Portagomma dia est. 7 (per tubetti dia int. 5mm). 4,5-24VDC. Dosi per 
Impulso: 0,77cc/Imp, 1300 Imp/l. Posizione di lavoro orizzontale.

Dn 1.5, terza via (scarico) portagomma dia 7mm. Adatta per distributori automatici 
(Rhea, Necta, BeP, altri).

Dn 2, VITON®. Adatta per distributori automatici.

Dn 2, ingresso 1/8” maschio gas conico, uscita portagomma verticale dia 6.2mm. 
Adatta per distributori automatici Bianchi, Necta, etc. Altre Elettrovalvole nella Categoria 
RICAMBI MACCHINE Caffè del nostro catalogo.

Dn 2, ingresso 1/8” maschio gas conico, uscita portagomma verticale dia 6.2mm. 
Adatta per distributori automatici. Altre Elettrovalvole nella Categoria RICAMBI 
MACCHINE Caffè del nostro catalogo.

Applications: family coffee machines and automatic beverage dispensers. NSF and 
UL approved. Nozzle: dia 1,8mm. Threads: external Ø 7mm, internal Ø 5mm Rubber 
holder. Rated voltage: 4,5÷24VDC. Doses per Pulse: 0,77cc/Pulse, 1300 Pulse/l. 
Working position: horizontal.

Dn 1.5, third way (exhaust) rubber hose dia 7mm. Suitable to vending machines 
(Rhea, Necta, Bep, others).

Dn 2, VITON®. Suitable to automatic distributor.

Dn 2, inlet 1/8” male tapered thread for gas, outlet rubber hose dia 6.2mm. Suitable 
to vending machines Bianchi, Necta, etc. See more Solenoid Valve into Category SPARE 
PARTS COFFEE MACHINES of our catalogue.

Dn 2, inlet 1/8” male tapered thread for gas, outlet rubber hose dia 6.2mm. Suitable 
to vending machines. See more Solenoid Valve into Category SPARE PARTS COFFEE 
MACHINES of our catalogue.

CONTATORE VOLUMETRICO  
BASSA PRESSIONE ORIZZONTALE GICAR

ELETTROVALVOLA CEME 3 VIE 1/8 1/8FF E 
TERZA VIA A PORTAGOMMA -230V/50HZ

ELETTROVALVOLA CEME 2 VIE  
1/8 1/8FF 230V 50HZ DRITTA

ELETTROVALVOLA OLAB 2 VIE 1/8M E 
PORTAGOMMA VERTICALE -230V/50HZ

ELETTROVALVOLA OLAB 2 VIE 1/8M 
E PORTAGOMMA VERTICALE CON 
TRATTAMENTO ANTICALCARE -230V/50HZ

LOW PRESSURE HORIZONTAL  
FLOWMETER GICAR

CEME SOLENOID VALVE 3 WAYS 1/8 1/8FF 
AND THIRD WAY WITH RUBBER HOSE 
-230V/50HZ

CEME SOLENOID VALVE 2 WAYS  
1/8 1/8FF 230V 50HZ

OLAB SOLENOID VALVE 2 WAYS 1/8M AND 
RUBBER HOSE -230V/50HZ

OLAB SOLENOID VALVE 2 WAYS 1/8M 
AND RUBBER HOSE WITH ANTISCALE 
TREATMENT-230V/50HZ

6V9932

6V46151

6V46551

6V4603

6V4603T

Utilizzo su Distrib. automatici. Necta, altri. Certif. NSF, UL. Ugello dia 1,8mm, fissaggio 
ad occhiello, Portagomma dia est. 7 (per tubetti dia int. 5mm). 4,5-24VDC. Dosi per 
Impulso: 0,77cc/Imp, 1300 Imp/l. Posizione di lavoro orizzontale.
Applications: family coffee machines and automatic beverage dispensers. NSF and 
UL approved. Nozzle: dia 1,8mm. Threads: external Ø 7mm, internal Ø 5mm Rubber 
holder. Rated voltage: 4,5÷24VDC. Doses per Pulse: 0,77cc/Pulse, 1300 Pulse/l. 
Working position: horizontal.

CONTATORE VOLUMETRICO  
BASSA PRESSIONE VERTICALE GICAR
LOW PRESSURE VERTICAL  
FLOWMETER GICAR

6V9907

Contatori volumetrici / Flowmeters 

Elettrovalvole / Solenoid valves 
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MOBILE NUCLEUS 3 WAY VALVE  
VITON® -ODE

NUCLEO MOBILE EV 3 VIE VITON® ODE
6V4506

MOBILE NUCLEUS 2 WAYS VITON®  
FKM FOR NECTA BOILER MOD. ES

NUCLEO MOBILE EV 2 VIE VITON®  
PER CALDAIA NECTA MOD. ES

6V4510ES

MOBILE NUCLEUS 2 WAYS VALVE VITON®
NUCLEO MOBILE EV 2 VIE VITON®
6V4510

HOLDER + NUCLEUS, WITHOUT ELECTRICAL PART.
CANOTTO +NUCLEO, SENZA BOBINA.

2 WAYS NC 5W VALVE KIT
KIT PILOTA EV 2 VIE NC 5W
6V100R

Rheavendors, others.
Rheavendors, altri.

INLET WATER SOLENOID VALVE 24V DC 
ANTI-FLOODING

ELETTROVALVOLA ENTRATA ACQUA 24V DC 
ANTIALLAGAMENTO

6V41058

Dn 1.5, Inspectionable to be cleaned inside. Suitable to vending machines.
Dn 1.5, Ispezionabile per pulizia interna. Adatta per distributori automatici.

OLAB SOLENOID VALVE 2 WAYS 1/8 1/8FF 
INSPECTIONABLE -230V/50HZ

ELETTROVALVOLA OLAB 2 VIE 1/8 1/8FF 
ISPEZIONABILE -230V/50HZ

6V4656

Dn 1.5, terza via (scarico) portagomma dia 7mm. Adatta per distributori automatici 
(Rhea, Necta, BeP, altri).
Dn 1.5, third way (exhaust) rubber hose dia 7mm. Suitable to vending machines 
(Rhea, Necta, Bep, others).

ELETTROVALVOLA OLAB 3 VIE 1/8 1/8FF E 
TERZA VIA A PORTAGOMMA -230V/50HZ
OLAB SOLENOID VALVE 3 WAYS 1/8 1/8FF 
AND THIRD WAY WITH RUBBER HOSE 
-230V/50HZ

6V4615
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Suitable to domestic and pod coffee machines.
Adatta per macchine caffè a cialda e domestiche.

ODE COIL 230V 50HZ LBA 5W ED
BOBINA ODE 230V 50HZ LBA 5W ED
9V05230

MOBILE NUCLEUS 3 WAYS 
VALVE RUBINO -ODE

NUCLEO MOBILE EV 3 VIE  
RUBINO ODE

6V4573

MOBILE NUCLEUS ODE VALVE
NUCLEO MOBILE EV A CADUTA ODE
6V4524

ODE VALVE NUCLEUS HOLDER
CANOTTO ELETTROVALVOLA A CADUTA ODE
6V4521

NUCLEUS HOLDER  
2 WAYS N.C. DIA 10

CANOTTO ELETTROVALVOLA  
2 VIE N.C. DIA. 10

6V4520

Nucleous for direct drive valve ODE  
serie 31JN1... Necta, other.

Nucleo dell’elettrovalvola a comando diretto ODE  
serie 31JN1... Necta, altri.

MOBILE NUCLEUS 3 WAYS 
VALVE DIRECT DRIVE-ODE

NUCLEO MOBILE EV 3 VIE  
A COMANDO DIRETTO -ODE

6V4511



498  DVG SRL | Catalogo / Catalogue

G
R
U

PP
I E

 F
IL

TR
I P

ER
 C

A
FF

È
G

R
O

U
PS

 A
N

D
 F

IL
TE

R
S 

FO
R
 C

O
FF

EE

Cod. originale 11004181.

Cod. originale 11006983.

Cod. originale 9161.320.

Original code 11004181.

Original code 11006983.

Original cod. 9161.320.

GRUPPO CAFFÈ M5000 GRIGIO -SAECO

MANICOTTO EROGATORE CAFFÈ M5000 
NERO -SAECO

VALVOLA GRUPPO -GAGGIA/SAECO

FILTRO SAECO AUTOM.  
DIA 34, VITE DIA 3

SAECO GOFFEE GROUP M5000 GREY

SAECO M5000 BLACK REGULATOR COFFEE 
SLEEVE

SAECO/GAGGIA GROUP VALVE

FILTER SAECO AUTOM.  
DIA 34, SCREW DIA 3

8SA9160

8SA06983

8SA1320

6V8001

Gruppi e filtri per caffè / Groups and filters for coffee 



Vending / Vending  499

M
O

TO
R
I E

 P
O

M
PE

M
O

TO
R
S 

A
N

D
 P

U
M

PS

Mod. 1108PAALM3N. Suitable to vending machine.
Mod. 1108PAALM3N. Adatta per distrib. Automatici.

VIBRATORY PUMP FLUIDOTECH 70W 230V 
-8MM PISTON

POMPA A VIBRAZIONE FLUIDOTECH 70W 
230V -NUCLEO DA 8MM

9V851

Mod. 1006AAALM1N. See more Vibratory Pumps and accessories into Category: SPARE 
PARTS COFFEE MACHINE of our catalogue.

Mod. 1006AAALM1N. Altre Pompe a Vibrazione ed accessori nella Categoria: RICAMBI 
MACCHINE Caffè del nostro catalogo.

VIBRATORY PUMP FLUIDOTECH 70W 230V 
- LAVAZZA® ESPRESSO POINT®

POMPA VIBRAZIONE FLUIDOTECH 70W 
230V - LAVAZZA® ESPRESSO POINT®

9V848

Max pressure 2,5 bar, Max flow rate 130 cc/min. Correct working: 1 min. ON / 1 min. 
OFF. See more Vibratory Pumps and accessories into Category: SPARE PARTS COFFEE 
MACHINE of our catalogue.

Pressione massima 2,5 bar. Portata massima 130 cc/min. Funzionamento corretto: 1 
min. ON / 1 min. OFF. Altre Pompe a Vibrazione ed accessori nella Categoria: RICAMBI 
MACCHINE Caffè del nostro catalogo.ULKA VIBRATION PUMP  

NME3S 230V 50HZ 16W

POMPA VIBRAZIONE ULKA  
NME3S 230V 50HZ 16W

9V98930

Max pressure 15,5 bar, Max flow rate 650 cc/min. Correct working: 1 min. ON / 
1 min. OFF. See more Vibratory Pumps and accessories into Category: SPARE PARTS 
COFFEE MACHINE of our catalogue.

Pressione massima 15,5 bar. Portata massima 650 cc/min. Funzionamento corretto: 1 
min. ON / 1 min. OFF. Altre Pompe a Vibrazione ed accessori nella Categoria: RICAMBI 
MACCHINE Caffè del nostro catalogo.ULKA VIBRATION PUMP  

EK2 230V 50HZ PLASTIC OUTLET

POMPA VIBRAZIONE ULKA  
EK2 230V 50HZ USCITA PLASTICA

9V989

Cod. originale 286851858.

Uscita ottone. Pressione massima 20 bar. Portata massima 450 cc/min. 
Funzionamento corretto: 2 min. ON / 1 min. OFF. Altre Pompe a Vibrazione ed 
accessori nella Categoria: RICAMBI MACCHINE Caffè del nostro catalogo.

Original code 286851858.

Brass outlet. Max pressure 20 bar, Max flow rate 450 cc/min. Correct working: 2 min. 
ON / 1 min. OFF. See more Vibratory Pumps and accessories into Category: SPARE 
PARTS COFFEE MACHINE of our catalogue.

ASSIEME MOTORE 230V NEW MAGIC 
D.L.C/COND -SAECO

POMPA VIBRAZIONE ULKA EX4 230V 50HZ 
USCITA OTTONE -LAVAZZA® ESPRESSO POINT®

SAECO 230V MOTOR NEW MAGIC  
D.L. W/COND

ULKA VIBRATION PUMP EX4 230V 50HZ W/
BRASS FITTING -LAVAZZA® ESPRESSO POINT®

8SA51858

9V984

Motori e pompe / Motors and pumps 
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INTERFACCIA SERIALE GETTONIERA MARS-
EXECUTIVE-SERIALE

SCHEDA INTERFACCIA DISPLAY LCD ”RI-B” 
16X2 GRANDI

SCHEDA PWR P0049/P0053 230V

SERIAL INTERFACE SERIAL COIN MARS-
EXECUTIVE

LCD DISPLAY INTERFACE CARD ”RI-B” BIG 
16X2

POWER BOARD P0049/P0053 230V

9D317

9D371

8SA1360

Santoprene. Atmospheric pressure suction.
Santoprene. Aspirazione a pressione atmosferica.

SUCTION FITTING  
FOR ULKA VIBRATORY PUMP

PIPETTA PER POMPA VIBRAZIONE ULKA
9V00358

Elettronica / Electronics 

VIBRATORY PUMP SAECO 70W, 
230V-50HZ

POMPA VIBRAZIONE SAECO 70W, 
230V/50HZ

9V134

48W. Max pressure 15 bar, Max flow rate 650 cc/min. Magnetic stainless steel 
plunger, HNBR for alimentary use gaskets.
See more Vibratory Pumps into Category VENDING of our catalogue.

48W. Pressione massima 15 bar. Portata massima 650 cc/min. Nucleo inox 
ferromagnetico, guarnizione HNBR alimentare.
Altre Pompe a Vibrazione nella Categoria VENDING del nostro catalogo.VIBRATORY PUMP OLAB 230V 50HZ 

PLASTIC OUTLET

POMPA VIBRAZIONE OLAB 230V 50HZ 
USCITA PLASTICA

9V377

See more Vibratory Pumps into section ”Coffee machine spare parts” 
of our catalogue.

Altre Pompe a Vibrazione nella sezione ”Ricambi macchine caffè”  
del nostro catalogo.

VIBRATORY PUMP INVENSYS  
ARS CP3A 230-240V 50HZ U.  
PLAST 65W 1/8 15 BAR

POMPA VIBRAZIONE INVENSYS  
ARS CP3A 230-240V 50HZ U. PLAST  
65W 1/8 15 BAR

9V373
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Ottone nichelato alimentare NSF. DIA est. tubo 6.

Ottone nichelato alimentare NSF. DIA est. tubo 6, fil. 1/8”.

Nickel plated brass NSF. Pipe EXT. DIA 6.

Nickel plated brass NSF. Pipe EXT. DIA 6, thread 1/8”.

RACCORDO INNESTO RAPIDO A L 
INTERMEDIO TUBO 6

RACCORDO INNESTO RAPIDO A L MASCHIO 
GIREVOLE TUBO 6 FIL. 1/8”

PUSH-IN FITTING ELBOW INTERMEDIATE 
PIPE 6

PUSH-IN FITTING ELBOW ROTATING MALE 
PIPE 6 THREAD 1/8”

6R0006

6R1806

Nickel plated brass. Pipe DIA 6/4, thread 1/8”.
Ottone nichelato. DIA tubo 6/4, fil. 1/8”.

QUICK FITTING ELBOW MALE TAPER PIPE 6 
THREAD 1/8”

RACCORDO CALZAMENTO A L MASCHIO 
CONICO TUBO 6 FIL. 1/8”

6R18061

L FITTING 1/4 MF
RACCORDO A L 1/4 MF
9R895

Y JUNCTION 6-6-6 NYLON BLUE
RACCORDO A Y 6-6-6 NYLON BLU
9R5060

Nickel plated brass NSF. Pipe EXT. DIA 6, thread 1/8”.
Ottone nichelato alimentare NSF. DIA est. tubo 6, fil. 1/8”.

PUSH-IN FITTING STRAIGHT PARALLEL 
MALE PIPE 6 THREAD 1/8”

RACCORDO INNESTO RAPIDO DIRITTO 
MASCHIO CILINDRICO TUBO 6 FIL. 1/8”

6R18064
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6R0006

6R1806

6R18061

6R18064

9R5060

Ottone nichelato alimentare NSF. DIA est. tubo 6.

Ottone nichelato alimentare NSF. DIA est. tubo 6, fil. 1/8”.

Ottone nichelato alimentare NSF. DIA est. tubo 6.

Ottone nichelato alimentare NSF. DIA est. tubo 6, fil. 1/8”.

Nickel plated brass NSF. Pipe EXT. DIA 6.

Nickel plated brass NSF. Pipe EXT. DIA 6, thread 1/8”.

Nickel plated brass NSF. Pipe EXT. DIA 6.

Nickel plated brass NSF. Pipe EXT. DIA 6, thread 1/8”.

RACCORDO INNESTO RAPIDO A L 
INTERMEDIO TUBO 6

RACCORDO INNESTO RAPIDO A L  
MASCHIO GIREVOLE TUBO 6 FIL. 1/8”

RACCORDO CALZAMENTO A L  
MASCHIO CONICO TUBO 6 FIL. 1/8”

RACCORDO INNESTO RAPIDO  
A L INTERMEDIO TUBO 6

RACCORDO A Y 6-6-6 NYLON BLU

PUSH-IN FITTING ELBOW  
INTERMEDIATE PIPE 6 

PUSH-IN FITTING ELBOW ROTATING  
MALE PIPE 6 THREAD 1/8”

RACCORDO INNESTO RAPIDO DIRITTO 
MASCHIO CILINDRICO TUBO 6 FIL. 1/8”

PUSH-IN FITTING ELBOW  
INTERMEDIATE PIPE 6 

Y JUNCTION 6-6-6 NYLON BLUE

Piedini / Feet 

Raccordi / Joints 

9V8546
Antiscivolo.
Anti-skid.

PIEDINO INOX REGOLABILE DIA 50  
H55-70MM VITE M10
STAINLESS STEEL FOOT DIA 50  
H55-70MM ADJUSTABLE SCREW M10 
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9V391

9R895

Dia int 4mm, spessore 1mm, dia est. 6mm. Matasse da 50 m. Prezzo al metro.

Dia int 3,4mm, spessore 0,38mm, Dia est 4,16mm.  
Matasse da 50 m. Prezzo al metro.

Atossico. Adattabile: CIMBALI.

Dia int 4mm, thk 1mm, dia ext. 6mm. Price per meter. Reels 50 m.

Dia int 3,4mm, thk 0,38mm, Dia ext 4,16mm Price per meter.  
Reels 50 m. Price per meter.

Non toxic. Suitable to: CIMBALI.

TUBO PTFE DIA INT. 4X1MM

RACCORDO A L 1/4 MF

TUBO PTFE  DIA INT. 3,40X0,38MM  
AWG TW8

TUBO SCARICO NERO DIA INT. 14MM  
CON CURVA 3/4F L=1500MM

PTFE HOSE INT. DIA 4X1MM

L FITTING 1/4 MF

PTFE HOSE INT. DIA 3,4X0,38MM  
AWG TW8

BLACK DRAIN HOSE INT. DIA 14MM  
WITH 3/4F ELBOW L=1500MM

9V3918

9V687

Tubi / Hoses 
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Ingresso 1/8” Maschio Gas conico, Uscita 1/8” Maschio Gas conico.

Ingresso 1/8” Maschio Gas conico, Uscita 1/8” Femmina Gas Cilindrico.

Saeco. Uscita con Portagomma dia 7. Guarn. EPDM. Temp. -30°C +145°C.

Gaggia/Saeco. Uscita con Portagomma dia 7.

Tappo inox, pistone in ottone, interno con materiale anticalcare.

Inlet 1/8” Male Gas conical, Outlet 1/8” Gas Female Conical.

Inlet 1/8” Male tapered connection Gas and 1/8” Female Cylindrical Outlet Gas.

Saeco. Outlet hose holder dia 7. EPDM gasket. Temp. -30°C +145°C.

Gaggia/Saeco. Outlet hose holder dia 7.

S. Steel plug, brass piston, internal with anti -scale material

VALVOLA NON RITORNO IN 1/8M  
- OUT 1/8M

VALVOLA NON RITORNO IN 1/8M - 
 OUT 1/8F

VALVOLA DI SICUREZZA 11 BAR PG 7MM

VALVOLA DI SUPERPRESSIONE 16 BAR  
IN G1/8M

VALVOLA DI SUPERPRESSIONE 11 BAR 
IN1/4F

VALVOLA SFIATO TN 1/4”  
-TAPPO INOX

NON RETURN VALVE IN 1/8M  
- OUT 1/8M

NON RETURN VALVE IN 1/8M  
- OUT 1/8F

SAFETY VALVE 11 BAR PG 7MM

OVERPRESSURE VALVE 16 BAR  
IN G1/8M

OVERPRESSURE VALVE 11 BAR  
IN1/4F

ANTIVACUUM VALVE UNIT NEW MODEL 
1/4” -S. STEEL PLUG

6V4642

6V4643

6V4644

6V4645

8G0262

9V6931

Valvole / Valves 
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Fabbricatori di ghiaccio 
Ice makers

INDICE / INDEX 

Elettrovalvole Freon / Freon Solenoid valves 508
Elettrovalvole plastica / Plastic solenoid valves 508
Motoventilatori / Fan motors 509
Pompe ghiaccio / Ice pumps 510
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SOLENOID VALVE TRIPLE OUTPUT 180° 
220/240V 50/60HZ

ELETTROVALVOLA TRIPLA USCITA 180° 
220/240V 50/60HZ

9V8

SOLENOID VALVE DOUBLE OUTPUT 180° 
220/240V 50/60HZ

ELETTROVALVOLA DOPPIA USCITA 180° 
220/240V 50/60HZ

9V002

SOLENOID VALVE DOUBLE OUTPUT 90° 
220/240V 50/60HZ

ELETTROVALVOLA DOPPIA USCITA 90° 
220/240V 50/60HZ

9V7

ELETTROVALVOLA SINGOLA USCITA 90° 
220/240V 50/60HZ

ELETTROVALVOLA SINGOLA USCITA 180° 
220/240V 50/60HZ

SOLENOID VALVE SINGLE OUTPUT 90° 
220/240V 50/60HZ

SOLENOID VALVE SINGLE OUTPUT 180° 
220/240V 50/60HZ

9V6 9V118

Elettrovalvole plastica / Plastic solenoid valves 

EL
ET

TR
O

V
A

LV
O

LE
 F

R
EO

N
 E

 IN
 P

LA
ST

IC
A

FR
EO

N
 &

 P
LA

ST
IC

 S
O

LE
N

O
ID

 V
A

LV
ES

ELETTROVALVOLA CEME 2 VIE 90° FREON 
230V 50HZ ODF 6MM

ELETTROVALVOLA CEME 2 VIE FREON 230V 
50HZ ODF 6MM

ELETTROVALVOLA CEME 2 VIE FREON 230V 
50HZ 1/4 1/4MM

ELETTROVALVOLA CEME 2 VIE 90° L FREON 
230V 50HZ ODF 6MM

CEME SOLENOID VALVE 2 WAYS 90° FREON 
230V 50HZ ODF 6MM

CEME SOLENOID VALVE 2 WAYS FREON 
230V 50HZ ODF 6MM

CEME SOLENOID VALVE 2 WAYS FREON 
230V 50HZ 1/4 1/4MM

CEME SOLENOID VALVE 2 WAYS 90° FREON 
230V 50HZ ODF 6MM

5V59251 5V68051

5V68151 5V68251

Elettrovalvole Freon / Freon Solenoid valves 

BLUE GIGLEUR  
- FLOW RATE 4-5.7 LT/MIN

GIGLEUR BLU  
- PORTATA 4-5,7 LT/MIN

9V70BL

WHITE GIGLEUR  
- FLOW RATE 1.03-1.2 LT/MIN

GIGLEUR BIANCO  
- PORTATA 1,03-1,2 LT/MIN

9V70B

RED GIGLEUR  
- FLOW RATE 0.2-0.3 LT/MIN

GIGLEUR ROSSO  
- PORTATA 0,2-0,3 LT/MIN

9V70
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GIGLEUR VERDE  
- PORTATA 0,35-0,45 LT/MIN
GREEN GIGLEUR  
- FLOW RATE 0.35-0.45 LT/MIN

9V70V

YELLOW GIGLEUR  
- FLOW RATE 1.5-1.9 LT/MIN

GIGLEUR GIALLO  
- PORTATA 1,5-1,9 LT/MIN

9V70G
GIGLEUR NERO  
- PORTATA 2,5-3,5 LT/MIN
BLACK GIGLEUR  
- FLOW RATE 2.5/3.5 LT/MIN

9V70N

SOLENOID VALVE BRACKET
STAFFA ELETTROVALVOLA
9V71

10W 230V FAN MOTOR
MOTOVENTILATORE 10W 230V
5V298

5W 230V FAN MOTOR
MOTOVENTILATORE 5W 230V
5V297

Motoventilatori / Fan motors 
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ICE MAKER PUMP 190W 230V 50HZ

MOTOPOMPA FABBRICATORE  
DI GHIACCIO 190W 230V 50HZ

9V895

Pompe ghiaccio / Ice pumps 

POMPANTE A FASCETTA  
FLUIDOTECH 300 LT/H INOX

POMPANTE A FASCETTA  
FLUIDOTECH 800 LT/H INOX

FLUIDOTECH PUMP PLANE  
ROD 300 LT/H S. STEEL

FLUIDOTECH PUMP PLANE  
ROD 800 LT/H S. STEEL

9V284 9V2848

POMPANTE A FASCETTA FLUIDOTECH  
300 LT/H CON FILTRO
FLUIDOTECH PUMP PLANE ROD 300 LT/H 
WITH FILTER

9V5845

FLUIDOTECH PUMP PLANE  
ROD 400 LT/H

POMPANTE A FASCETTA  
FLUIDOTECH 400 LT/H

9V3604

MIGEL ICE MAKER PUMP  
100W 230V 50HZ

POMPA FABBRICATORE GHIACCIO  
MIGEL 100W 230V 50HZ

5V200

ICE MAKER PUMP 50W 230V 50HZ  
WITH ASSEMBLING KIT

POMPA FABBRICATORE GHIACCIO 50W 
230V 50HZ CON KIT MONTAGGIO

5V296
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Cottura 
Cooking

INDICE / INDEX 

Motori elettrici / Electric motors 514
Resistenze cottura / Cooking elements 514
Termostati cottura / Cooking thermostat 515
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Cl. H, DIA EST 150mm AISI304. Utilizzo in forni ventilati.

Cl. H, DIA EST 150mm AISI304. Utilizzo in forni ventilati.

Cl. H, Ext DIA 150mm. For use in ventilated cooking ovens.

Cl. H, Ext DIA 150mm. For use in ventilated cooking ovens.

MOTORE PER FORNO VENTILATO  
28W 230V-50HZ

MOTORE PER FORNO VENTILATO  
45W 230V-50HZ

RESISTENZA BISTECCHIERA 1000W 230V

HOT AIR FAN MOTOR FOR OVEN  
28W 230V-50HZ

HOT AIR FAN MOTOR FOR OVEN  
45W 230V-50 HZ

COOKING HEATING ELEMENT 1000W 230V

7K0002

7K0003

9V821

Motori elettrici / Electric motors 

Resistenze cottura / Cooking elements 
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Con perno. Capillare 1000mm, bulbo 3,5 x 195mm, regol. 50-300°C.  
Universale per forni e piastre di cottura.

Con perno. Capillare 1500mm, bulbo 3,5 x 125 .  
Universale per forni e piastre di cottura.

DIA 42mm. Ghiera cod. 9V48941.

With pivot. 1000mm wire length, 3,5 x 195mm sensor. Adjust. 50-300°C.  
Universal for ovens and cooking.

With pivot. 1500mm wire length, 3,5 x 125mm sensor.  
Universal for ovens and cooking.

DIA 42mm. Ghiera cod. 9V48941.

TERMOSTATO FORNO/PIASTRA COTTURA, 
50-300°C

TERMOSTATO FORNO/ 
PIASTRA COTTURA 310°

MANOPOLA TERMOSTATO 0-300 °C

THERMOSTAT FOR OVEN/COOKING,  
50-300°C

THERMOSTAT FOR COOKING 310°C

THERMOSTAT HANDLE 0-300 °C

7K4001

7K4002

7K40012

Termostati cottura / Cooking thermostat 
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Macinadosatori completi 
Coffee grinder dosers

INDICE / INDEX 

EUREKA 518
FIORENZATO 519
MAZZER 520
OBEL 523
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Macine piane 65mm. Giri motore 500W: 1360 rpm. Produzione 10Kg.  
Tramoggia 1,4Kg. dIM. L240mm P 237mm H 591mm. Peso Kg. 13.

Macine piane dia 50. Produttività oraria 4Kg. Altezza inclusa tramoggia 324mm, 
larghezza 152mm. Peso 4,5 Kg. Numero giri 1350 rpm. Capacità tramoggia 250 g.

Macine piane dia 50. Produttività oraria 4Kg. Altezza inclusa tramoggia 324mm, 
larghezza 152mm. Peso 4,5 Kg. Numero giri 1350 rpm. Capacità tramoggia 250 g.

Macine piane dia 50. Produttività oraria 4Kg. Altezza inclusa tramoggia 324mm, 
larghezza 152mm. Peso 4,5 Kg. Numero giri 1350 rpm. Capacità tramoggia 250 g.

Macine piane dia 50. Produttività oraria 4Kg. Altezza inclusa tramoggia 324mm, 
larghezza 152mm. Peso 4,5 Kg. Numero giri 1350 rpm. Capacità tramoggia 250 g.

Flat Blades dia 65mm. Power 500W, 1360 rpm. Production 10Kg.  
Hopper 1,4Kg. Dim. L240mm P 237mm H 591mm. Weight Kg. 13.

Blades dia 50. Hourly output 4 Kg. Height hopper included 324mm. Width 152mm. 
Weight 4,5 Kg. 1350 rpm. Hopper capacity 250 g.

Blades dia 50. Hourly output 4 Kg. Height hopper included 324mm. Width 152mm. 
Weight 4,5 Kg. 1350 rpm. Hopper capacity 250 g.

Blades dia 50. Hourly output 4 Kg. Height hopper included 324mm. Width 152mm. 
Weight 4,5 Kg. 1350 rpm. Hopper capacity 250 g.

Blades dia 50. Hourly output 4 Kg. Height hopper included 324mm. Width 152mm. 
Weight 4,5 Kg. 1350 rpm. Hopper capacity 250 g.

EU
R
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A

MACINACAFFE’ EUREKA MIGNON 
ISTANTANEO VERNICIATO GRIGIO 
100V 50HZ - MANUALE/TIMER 

MACINADOSATORE EUREKA ZENITH 65 
AUTOMATICO 230V 50HZ MONOFASE

MACINACAFFÈ EUREKA MIGNON 
ISTANTANEO CROMATO 230V 50HZ - 
MANUALE/TIMER 

MACINACAFFÈ EUREKA MIGNON 
ISTANTANEO VERNICIATO GRIGIO 230V 
50HZ - MANUALE/TIMER 

MACINACAFFÈ EUREKA MIGNON 
ISTANTANEO VERNICIATO NERO 230V 
50HZ - MANUALE/TIMER 

ON DEMAND EUREKA MIGNON COFFEE 
GRINDER 100V 50HZ GREY 
- MANUAL/TIMER

AUTOMATIC EUREKA ZENITH 65 COFFEE 
GRINDER 230V 50HZ SINGLE PHASE

ON DEMAND EUREKA MIGNON COFFEE 
GRINDER 230V 50HZ CHROMED - 
MANUAL/TIMER

ON DEMAND EUREKA MIGNON COFFEE 
GRINDER 230V 50HZ GREY  
- MANUAL/TIMER

ON DEMAND EUREKA MIGNON COFFEE 
GRINDER 230V 50HZ BLACK  
- MANUAL/TIMER

9EU32AG

9EU8

9EU32CR

9EU32G

9EU32N

EUREKA 
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MACINADOSATORE FIORENZATO F5 
220/240V 50/60HZ,  
350W AUTOM. NUOVO MODELLO

MACINADOSATORE FIORENZATO F4E NANO 
ELETTRONICO PIANE D.58 1PH 230V

MACINADOSATORE FIORENZATO F64 EVO 
ELETTRONICO ”SUPER VELOCE”  
PIANE D.64 CON DISPLAY TOUCHSCREEN

MACINADOSATORE FIORENZATO F83  
E ELETTRONICO PIANE D.83 1PH 230V  
CON DISPLAY TOUCHSCREEN

MACINADOSATORE FIORENZATO  
F5 380V 50/60HZ,  
350W AUTOM. NUOVO MODELLO

COFFEE GRINDER FIORENZATO F5 
220/240V 50/60HZ,  
350W AUTOMATIC NEW MODEL

COFFEE GRINDER FIORENZATO F4E NANO 
ELECTRONIC FLAT D.58 1PH 230V

COFFEE GRINDER FIORENZATO F64 EVO 
”HIGH SPEED” ELECTRONIC FLAT D.64 
WITH TOUCHSCREEN DISPLAY

COFFEE GRINDER FIORENZATO F83  
E ELECTRONIC FLAT D.83 1PH 230V  
WITH TOUCHSCREEN DISPLAY

COFFEE GRINDER FIORENZATO F5  
380V 50/60HZ,  
350W AUTOMATIC NEW MODEL

9V291

9V641

9V643

9V642

9V292

Regolazione di macinatura micrometrica continua, Macine Piane diam. 64mm, 1350 g/
min (50Hz). Colore grigio, capacità tramoggia1,5Kg, peso netto 14 Kg.

Regolazione di macinatura micrometrica continua, Macine Piane diam. 64mm, 1350 g/
min (50Hz). Colore grigio, capacità tramoggia1,5Kg, peso netto 14 Kg.

220/240V 50/60Hz, 250W. Regolazione di macinatura micrometrica continua, 
Macine Piane diam. 58mm, 1400 g/min (50Hz), 1600 g/min (60Hz).  
Colore grigio, capacità tramoggia 0,6Kg, peso netto 10 Kg.

220/240V 50/60Hz, 650W. Regolazione di macinatura micrometrica continua, 
Macine Piane diam. 83mm, 1350 g/min (50Hz), 1550 g/min (60Hz).  
Colore grigio, capacità tramoggia 1,5Kg, peso netto 20 Kg.

220/240V 50/60Hz, 350W. Regolazione di macinatura micrometrica continua, 
Macine Piane diam. 64mm, 1350 g/min (50Hz), 1550 g/min (60Hz).  
Colore grigio, capacità tramoggia 1,5Kg, peso netto 14 Kg.  
Provvisto di ventola con termostato per il raffreddamento automatico del motore.

Continous micrometric grinding adjustment, flat blades 64mm diameter, 1350 g/min 
(50Hz). Silver color, hopper capacity 1,5Kg, Net weight 14 Kg

Continous micrometric grinding adjustment, flat blades 64mm diameter, 1350 g/min 
(50Hz). Silver color, hopper capacity 1,5Kg, Net weight 14 Kg

220/240V 50/60Hz, 250W. Continous micrometric grinding adjustment,  
flat blades 58mm diameter, 1400 g/min (50Hz), 1600 g/min (60Hz).  
Silver color, hopper capacity 0,6Kg, Net weight 10 Kg.

220/240V 50/60Hz, 650W. Continous micrometric grinding adjustment,  
flat blades 83mm diameter, 1350 g/min (50Hz), 1550 g/min (60Hz).  
Silver color, hopper capacity 1,5Kg, Net weight 20 Kg.

220/240V 50/60Hz, 350W. Continous micrometric grinding adjustment,  
flat blades 64mm diameter, 1350 g/min (50Hz), 1550 g/min (60Hz).  
Silver color, hopper capacity 1,5Kg, Net weight 14 Kg.  
Provided with fan with thermostat for the automatic cooling of the engine.

FIORENZATO 
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Regolazione di macinatura micrometrica continua. 650 W, macine dia 83, 1400 giri/
min, capacità tramoggia 1,8 Kg, capacità contenitore macinato 360 g, regolaz. dose 
5,5-8 g. Colore: Grigio chiaro.

Regolazione di macinatura micrometrica continua. 650 W, macine dia 83, 1400 giri/
min, capacità tramoggia 1,8 Kg, capacità contenitore macinato 360 g, regolaz. dose 
5,5-8 g. Colore: Grigio chiaro.

Regolazione di macinatura micrometrica continua. 650 W, macine dia 83, 1400 giri/
min, capacità tramoggia 1,8 Kg, capacità contenitore macinato 360 g, regolaz. dose 
5,5-8 g. Colore: Grigio chiaro.

Stepless micrometrical grinding adjustment. 650 W, grinding blades dia 83, 1400 rpm, 
hopper capacity 1,8 Kg (4 lbs), ground coffee container capacity 360 g (0,8 lbs), dose 
adjustment 5,5-8 g. (0,19-0,28 oz). Color: Silver.

Stepless micrometrical grinding adjustment. 650 W, grinding blades dia 83, 1400 rpm, 
hopper capacity 1,8 Kg (4 lbs), ground coffee container capacity 360 g (0,8 lbs), dose 
adjustment 5,5-8 g. (0,19-0,28 oz). Color: Silver.

Stepless micrometrical grinding adjustment. 650 W, grinding blades dia 83, 1400 rpm, 
hopper capacity 1,8 Kg (4 lbs), ground coffee container capacity 360 g (0,8 lbs), dose 
adjustment 5,5-8 g. (0,19-0,28 oz). Color: Silver.

MACINADOSATORE MAZZER MAJOR 
AUTOMATICO 220/230V 50HZ

MACINADOSATORE MAZZER MAJOR 
AUTOMATICO 110V 60HZ

MACINADOSATORE MAZZER MAJOR 
AUTOMATICO 380/400V 50HZ TRIFASE

GRINDER DOSER MAZZER MAJOR 
AUTOMATIC 220/230V 50HZ

GRINDER DOSER MAZZER MAJOR 
AUTOMATIC 110V 60HZ

GRINDER DOSER MAZZER MAJOR 
AUTOMATIC 380/400V 50HZ 3 PH.

9V230

9V229

9V230A

M
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MAZZER 

Stepless micrometrical grinding adjustment. 350 W, grinding blades dia 63, 420 rpm, 
hopper capacity 1,3 Kg (2,9 lbs), ground coffee container capacity 280 g (0,6 lbs), 
dose adjustment 5,5-8 g. (0,19-0,28 oz). Color: Silver. 

Regolazione di macinatura micrometrica continua. 350 W, macine coniche dia 63, 420 
giri/min, capacità tramoggia 1,3 Kg, capacità contenitore macinato 280 g, regolaz. 
dose 5,5-8 g. Colore: Grigio chiaro.GRINDER DOSER MAZZER KONY 

AUTOMATIC 220/230V 50HZ

MACINADOSATORE MAZZER KONY 
AUTOMATICO 220/230V 50HZ

9V232

Stepless micrometrical grinding adjustment. 350 W, grinding blades dia 67, 420 rpm, 
hopper capacity 1,3 Kg (2,9 lbs), ground coffee container capacity 280 g (0,6 lbs), 
dose adjustment 5,5-8 g. (0,19-0,28 oz). Color: Silver. 4 poles plug.

Regolazione di macinatura micrometrica continua. 350 W, macine coniche dia 67, 420 
giri/min, capacità tramoggia 1,3 Kg, capacità contenitore macinato 280 g, regolaz. 
dose 5,5-8 g. Colore: Grigio chiaro. Spina 4 poli.GRINDER DOSER MAZZER KONY 

AUTOMATIC 380/400V 50HZ

MACINADOSATORE MAZZER KONY 
AUTOMATICO 380/400V 50HZ

9V232A



Macinadosatori completi/ Coffee grinder dosers  521

M
A

Z
Z

ER

With conical grinding blades. Stepless micrometrical grinding adjustment. 
Automatic grinding cycle with start every 12 doses and stop when the ground coffee 
doser is full. Power 900 W. Grinding blades conical Ø 71mm (2 3/4”) 
(ref. 186C single phase), conical Ø 83mm (3 1/4”) (ref. 187C three phase). 
Grinding blade speed 420 r.p.m. (50 Hz), 500 r.p.m. (60 Hz).  
Ground coffee container capacity 360 g. Coffee-bean container capacity 1,8 Kg (4 lbs). 
Dose adjustment 5,5-8 g (0,19-0,28 oz). Net weight 28 kg (62 lbs). Optionals: Spring 
coffee tamping device with long fork/ Oversize dose (8-10,5 g/0.28-0,36oz)

With conical grinding blades. Stepless micrometrical grinding adjustment.  
Automatic grinding cycle with start every 12 doses and stop when the ground coffee 
doser is full. Power 900 W. Grinding blades conical Ø 71mm (2 3/4”) 
(ref. 186C single phase), conical Ø 83mm (3 1/4”) (ref. 187C three phase). Grinding 
blade speed 420 r.p.m. (50 Hz), 500 r.p.m. (60 Hz).  
Ground coffee container capacity 360 g. Coffee-bean container capacity 1,8 Kg (4 lbs). 
Dose adjustment 5,5-8 g (0,19-0,28 oz). Net weight 28 kg (62 lbs). Optionals: Spring 
coffee tamping device with long fork/ Oversize dose (8-10,5 g/0.28-0,36oz).

Stepless micrometrical grinding adjustment.  
350 W, grinding blades dia 64, 1400 rpm, hopper capacity 1,2 Kg (2,7 lbs),  
ground coffee container capacity 280 g (0,6 lbs), dose adjustment 5,5-8 g.  
(0,19-0,28 oz). Color: Silver.

Stepless micrometrical grinding adjustment.  
350 W, grinding blades dia 64, 1400 rpm, hopper capacity 1,2 Kg (2,7 lbs),  
ground coffee container capacity 280 g (0,6 lbs), dose adjustment 5,5-8 g.  
(0,19-0,28 oz). Color: Silver.

Macine coniche. Regolazione di macinatura micrometrica continua. 
Funzionamento automatico con avviamento ogni 12 dosi ed arresto al riempimento 
del dosatore. Potenza 900 W. Macine coniche Ø 71mm (rif. 186C monofase), 
coniche Ø 83mm (rif. 187C trifase). Giri macine 420/min (50 Hz), 500/min 
(60 Hz). Capacità contenitore caffè macinato 360 g.  
Capacità contenitore caffè in grani 1,8 Kg. Regolazione dose 5,5-8 g. Peso netto 28 Kg  
Opzional: Pressino a molla con forchetta lunga/ Dosatura maggiorata (8-10,5 g ).

Macine coniche. Regolazione di macinatura micrometrica continua.  
Funzionamento automatico con avviamento ogni 12 dosi ed arresto al riempimento  
del dosatore. Potenza 900 W. Macine coniche Ø 71mm (rif. 186C monofase),  
coniche Ø 83mm (rif. 187C trifase). Giri macine 420/min (50 Hz) 500/min (60 Hz). 
Capacità contenitore caffè macinato 360 g.  
Capacità contenitore caffè in grani 1,8 Kg. Regolazione dose 5,5-8 g. Peso netto 28 Kg.  
Opzioni: Pressino a molla con forchetta lunga/ Dosatura maggiorata (8-10,5 g ).

Regolazione di macinatura micrometrica continua.  
350 W, macine dia 64, 1400 giri/min, capacità tramoggia 1,2 Kg, capacità 
contenitore macinato 280 g, regolaz. dose 5,5-8 g. Colore: Grigio chiaro. 

Regolazione di macinatura micrometrica continua.  
350 W, macine dia 64, 1400 giri/min, capacità tramoggia 1,2 Kg, capacità 
contenitore macinato 280 g, regolaz. dose 5,5-8 g. Colore: Grigio chiaro. 

GRINDER DOSER MAZZER ROBUR 
AUTOMATIC 220/230V 50HZ

MACINADOSATORE MAZZER ROBUR 
AUTOMATICO 220/230V 50HZ

9V235

GRINDER DOSER MAZZER ROBUR 
AUTOMATIC 220/230V 50HZ  
BLACK COLOR

MACINADOSATORE MAZZER ROBUR 
AUTOMATICO 220/230V 50HZ  
COLORE NERO

9V235/N

MACINADOSATORE MAZZER SUPER JOLLY 
AUTOMATICO 220/230V 50HZ
GRINDER DOSER MAZZER SUPER JOLLY 
AUTOMATIC 220/230V 50HZ

9V231

MACINADOSATORE MAZZER SUPER JOLLY 
AUTOMATICO 110V 60HZ
GRINDER DOSER MAZZER SUPER JOLLY 
AUTOMATIC 120V 60HZ

9V228
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Potenza 900 Watt Macine coniche Ø 71mm (rif. 186C) Giri macine 420/min. (50Hz) 
500/min. (60Hz) Capacità contenitore caffè in grani 1,8 kg Peso netto 30 kg.
Power 900 Watt Grinding blades conical Ø 71mm (2 &frac34; inches) ref. 186C 
Grinding blades speed 420 r.p.m. (50Hz) 500 r.p.m. (60Hz) Coffee-bean container 
capacity 1,8 kg (4 lbs) Net weight 30 kg (66 lbs)

ELECTRONIC GRINDER DOSER - ROBUR 
ELECTRONIC

MACINADOSATORE MAZZER ROBUR 
ELECTRONIC 220/230V 50HZ

9V234
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ON DEMAND BLACK GRINDER MAZZER 
KONY ELECTRONIC 220/230V 50HZ

MACINADOSATORE ISTANTANEO MAZZER 
KONY ELECTRONIC NERO 220/230V 50HZ

9V233N

ON DEMAND GREY GRINDER MAZZER 
KONY ELECTRONIC 220/230V 50HZ

MACINADOSATORE ISTANTANEO MAZZER 
KONY ELECTRONIC GRIGIO 220/230V 50HZ

9V233

Stepless micrometrical grinding adjustment. Electronic device to select the dose. It grinds on 
demand. Every dose of coffee is fresh. Single and double dose with independent adjustment. 
Mod. A: electronic touch pad. Power 250 Watt. Grinding blades DIA 64mm.

Stepless micrometrical grinding adjustment. Electronic device to select the dose. It grinds 
on demand. Single and double dose with independent adjustment.  
Mod. B: Filter-holder operating device. 
TECHNICAL DATA Power 250 Watt Grinding blades Ø 64mm (2 ½ inches)  
ref. 189D Grindig blade speed 1400/min. (50 Hz) 1600/min. (60 Hz)  
Coffee-bean container capacity 0,6 kg (1,3 lbs) Dose adjustment 4-19 g  
(0,14 - 0,67 oz). Net weight 10,2 Kg (22,5 lbs) Optionals Support for tamping.

Stepless micrometrical grinding adjustment. 450 W, grinding blades dia 63,  
420 rpm, hopper capacity 1,3 Kg (2,9 lbs).

Regolazione di macinatura micrometrica continua.  
Dispositivo elettronico di selezione della dose con macinatura istantanea.  
Ogni dose di caffè è fresca. Singola e doppia dose regolabili indipendentemente.  
Mod. A: Azionamento con pulsantiera Potenza 250 W. Macine DIA 64mm.

Regolazione di macinatura micrometrica continua.  Dispositivo elettronico di 
selezione della dose con macinatura istantanea.  Singola e doppia dose regolabili 
indipendentemente. Mod. B: azionamento con coppa porta filtro.  
DATI TECNICI Potenza 250 Watt Macine Ø 64mm (rif. 189D) Giri macine 1400/min. 
(50 Hz) 1600/min. (60 Hz) Capacità contenitore caffè in grani 0,6 kg  
Regolazione dose 4-19 g Peso netto 10,2 Kg Opzioni Supporto per pressatura.

Regolazione di macinatura micrometrica continua. 450 W, macine coniche dia 63,  
420 giri/min, capacità tramoggia 1,3 Kg.

ON DEMAND GRINDER MAZZER MINI 
ELECTRONIC MOD. A 220/240V 50HZ

ON DEMAND GRINDER MAZZER MINI 
ELECTRONIC MOD. B 220/240V 50HZ

MACINADOSATORE ISTANTANEO MAZZER 
MINI ELECTRONIC MOD. A 220/240V 50HZ

MACINADOSATORE ISTANTANEO MAZZER 
MINI ELECTRONIC MOD. B 220/240V 50HZ

9V208

9V209

MACINADOSATORE MAZZER SUPER JOLLY 
AUTOMATICO 380V 50HZ TRIFASE
GRINDER DOSER MAZZER SUPER JOLLY 
AUTOMATIC 380V 50HZ 3PH

9V231A

Stepless micrometrical grinding adjustment.  
350 W, grinding blades dia 64, 1400 rpm, hopper capacity 1,2 Kg (2,7 lbs),  
ground coffee container capacity 280 g (0,6 lbs), dose adjustment 5,5-8 g.  
(0,19-0,28 oz). Color: Silver.

Regolazione di macinatura micrometrica continua.  
350 W, macine dia 64, 1400 giri/min, capacità tramoggia 1,2 Kg, capacità 
contenitore macinato 280 g, regolaz. dose 5,5-8 g. Colore: Grigio chiaro. 
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Potenza 350 Watt. Macine dia 64mm (rif. 33M), 1400 giri/min (50 Hz) 1600/min 
(60 Hz). Capacità contenitore caffè in grani 1,2 Kg. Peso netto 14 Kg.
Power 350 Watt, Grinding blades dia 64mm (2½ inches) ref. 33M. 1400 r.p.m. (50 
Hz) 1600 r.p.m. (60 Hz). Coffee-bean container capacity 1,2 Kg (2,7 lbs). Net weight 
14 Kg (31 lbs).

MACINADOSATORE ISTANTANEO MAZZER 
SUPER JOLLY ELECTRONIC 220/230V 50HZ
ON DEMAND GRINDER MAZZER SUPER 
JOLLY ELECTRONIC 220/230V 50HZ

9V207

ELECTRONIC GRINDER DOSER - ROBUR 
ELECTRONIC - BLACK

MACINADOSATORE MAZZER ROBUR 
ELECTRONIC 220/230V 50HZ NERO

9V234N

OBEL 

1/3 HP, 1400 g/min, macine DIA64mm. Tramoggia 1Kg di caffè in grani.  
Dosatura regolabile. Contabattute dosatore. Dim. cm55x21x37. Peso Kg. 13.  
Colore argento. Disponibile a richiesta con spina USA, CH, Australia.

1/3 HP, 1400 g/min, macine DIA 64mm. Tramoggia 1Kg di caffè in grani.  
Dosatura regolabile. Controbattute dosatore. Ingombro:cm55x21x37. Peso Kg. 13.  
Colore argento. Disponibile a richiesta con spina USA, CH, Australia.

1/3 HP, 1400 g/min, blades DIA 64mm. 1 Kg. coffee beans hopper.  
Adjustable doser. Beatcounter doser. Size: cm55x21x27. Weight kg. 13.  
Colour silver. Available on request with USA, CH, Australia plug.

1/3 HP, 1400 g/min, blades DIA 64mm. 1kg coffee beans hopper.  
Adjustable doser. Beatcounter doser. Size:cm55x21x27. Weight kg. 13.  
Colour silver. Available on request with USA, CH, Australia plug.

MACINADOSATORE OBEL MITO SILENT 
230V 50HZ AUTOMATICO 1 MICRO

MACINADOSATORE MITO SILENT MANUALE 
230V 50HZ

GRINDER DOSER OBEL MITO SILENT 
AUTOMATIC 230V 50HZ 1 MICRO

GRINDER DOSER MITO SILENT MANUAL 
230V 50HZ

9V237

9V269

MACINADOSATORE OBEL EB  
MANUALE 230V 50HZ
GRINDER DOSER OBEL EB MANUAL  
230V 50HZ

9V25

MACINADOSATORE OBEL EB MANUALE 
380V 50HZ CON PROTEZIONE TERMICA
GRIDER DOSER OBEL EB MANUAL 380V 
50HZ -THERMAL PROTECT.

9V258
1/3 HP, 1400 g/min, macine D.64mm. Protezione Termica.  
Disponibile a richiesta con spina USA, CH, Australia.
1/3 HP, 1400 g/min, blades D.64mm. Overcurrent protected.  
Available on request with USA, CH, Australia plug
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1/3 HP, 1400 g/min, macine DIA 64mm. Tramoggia 1,5Kg di caffè in grani.  
Dosi singola e doppia regolabili indipendentemente.  
Display LCD. Ingombro: cm55x21x37. Peso Kg. 13. Colore nero opaco.
1/3 HP, 1400 g/min, blades DIA 64mm. 1,5kg coffee beans hopper.  
Independent single and double doser. Display LCD. Size: cm55x21x27.  
Weight kg. 13. Colour black.

MACINADOSATORE OBEL MITO ISTANTANEO 
230V 50HZ CON DISPLAY LCD
GRINDER DOSER ON DEMAND OBEL MITO 
230V 50HZ WITH LCD DISPLAY

9V1000

O
B
EL

MACINADOSATORE OBEL  
EB AUTOMATICO 230V 50HZ

MACINADOSATORE OBEL  
EB AUTOMATICO 380V 50HZ

GRINDER DOSER OBEL  
EB AUTOMATIC 230V 50HZ

GRINDER DOSER OBEL  
EB AUTOMATIC 380V 50HZ

9V26

9V260

MACINADOSATORE OBEL EB  
AUTOMATICO 1 MICRO 230V 50HZ

MACINADOSATORE OBEL EB  
AUTOMATICO 1 MICRO 380V 50HZ

GRINDER DOSER OBEL EB  
AUTOMATIC 1 MICRO 230V 50HZ

GRINDER DOSER OBEL EB  
AUTOMATIC 1 MICRO 380V 50HZ

9V29

9V40

MACINADOSATORE OBEL JUNIOR  
MANUALE 230V 50HZ 100W

MACINADOSATORE OBEL JUNIOR  
MANUALE 110V 100W

GRINDER DOSER OBEL JUNIOR  
230V 50HZ 100W MANUAL

GRINDER DOSER OBEL JUNIOR  
110V 100W MANUAL

9V298

9V298/A

1/3 HP, 1400 g/min, macine D.63,5mm. Avvio automatico dopo 6 battute  
- arresto automatico a dosatore pieno. Doppi pulsantini di marcia-arresto - relé - doppi 
microinterrutori marcia e arresto. Disponibile a richiesta con spina USA, CH, Australia.

1/3 HP, 1400 g/min, macine D.63,5mm. Avvio automatico dopo 6 battute  
- arresto automatico a dosatore pieno. Doppi pulsantini di marcia-arresto - relé - doppi 
microinterrutori marcia e arresto. Disponibile a richiesta con spina USA, CH, Australia.

1/3 HP, 1400 g/min, macine D.63,5mm. Avvio automatico con azionamento 
interruttore generale - arresto automatico a dosatore pieno.  
Disponibile a richiesta con spina USA, CH, Australia.

1/3 HP, 1400 g/min, macine D.63,5mm. Avvio automatico con azionamento 
interruttore generale - arresto automatico a dosatore pieno.  
Disponibile a richiesta con spina USA, CH, Australia.

Macina piane D.50mm. Altezza 35cm, larghezza 13cm, profondità 26cm.  
Disponibile a richiesta con spina USA, CH, Australia.

Macina piane D.50mm. Altezza 35cm, larghezza 13cm, profondità 26cm.  
Disponibile a richiesta con spina USA, CH, Australia.

1/3 HP, 1400 g/min, blades D.63,5mm.  
Available on request with USA, CH, Australia plug

1/3 HP, 1400 g/min, blades D.63,5mm.  
Available on request with USA, CH, Australia plug

Blades D.50mm. Dim. 35x13x26cm.  
Available on request with USA, CH, Australia plug.

Blades D.50mm. Dim. 35x13x26cm.  
Available on request with USA, CH, Australia plug.

1/3 HP, 1400 g/min, blades D.63,5mm.  
Available on request with USA, CH, Australia plug

1/3 HP, 1400 g/min, blades D.63,5mm.  
Available on request with USA, CH, Australia plug
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Macine piane D.50mm. Dim. 145Lx250Px370H mm.  
Disponibile a richiesta con spina USA, CH, Australia.

Macine piane D.50mm. Dim. 145Lx250Px370H mm.  
Disponibile a richiesta con spina USA, CH, Australia.

Macine piane D.50mm. Dim. 145Lx250Px370H mm.  
Disponibile a richiesta con spina USA, CH, Australia.

Flat blades D.50mm. Dim. 145Lx250Px370H mm.  
Available on request with USA, CH, Australia plug.

Flat blades D.50mm. Dim. 145Lx250Px370H mm.  
Available on request with USA, CH, Australia plug.

Flat blades D.50mm. Dim. 145Lx250Px370H mm.  
Available on request with USA, CH, Australia plug.

MACINADOSATORE ISTANTANEO  
OBEL JUNIOR ELETTRONICO  
230V 50/60HZ

MACINADOSATORE ISTANTANEO OBEL 
JUNIOR ELETTRONICO 230V 50/60HZ 
INOX LUCIDO

MACINADOSATORE ISTANTANEO OBEL 
JUNIOR ELETTRONICO 110V 50HZ

ON DEMAND ELECTRONIC  
COFFEE GRINDER OBEL JUNIOR  
230V 50/60HZ

ON DEMAND ELECTRONIC COFFEE GRINDER 
OBEL JUNIOR 230V 50/60HZ  
SHINY S. STEEL

ON DEMAND COFFEE GRINDER OBEL 
JUNIOR ELECTRONIC 110V 50HZ

9V299

9V2991

9V299A
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Cartuccia anticalcare e decarbonizzazione con trattamento odori e sapori e microfiltrazione a 
10um. Capacità di filtrazione 1700/lt con 10 kh° pari a circa kg. 200 di caffè. Utilizzabile 
anche con sistema di addolcimento centralizzato. 
Specially developed for catering and vending sectors, the PURITY C Quell ST filter cartridges 
reduce carbonate hardness in drinking water and therefore reduce the danger of limescale 
deposits in equipment. Capacity 1700/lt @ 10dH° (about 200kg of coffee).

CARTUCCIA BRITA  
PURITY C QUELL ST 150
BRITA FILTER CARTRIDGE  
PURITY C QUELL ST 150

9V081
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E Testata con raccordi 3/8”M. Passaggio di acqua verso l’apparecchiatura anche senza cartuccia inserita.  
Valvola di risciacquo per prelievo campioni. Durata della testa: 10 anni. Cartuccia anticalcare e 
decarbonizzazione con trattamento odori e sapori e microfiltrazione a 10um. Capacità di filtrazione 1700/lt  
con 10 kh° pari a circa kg. 200 di caffè. Utilizzabile anche con sistema di addolcimento centralizzato.

Testata con raccordi 3/8”M. Passaggio di acqua verso l’apparecchiatura anche senza cartuccia inserita.  
Valvola di risciacquo per prelievo campioni. Durata della testa: 10 anni. Cartuccia anticalcare e 
decarbonizzazione con trattamento odori e sapori e microfiltrazione a 10um. Capacità di filtrazione 3400/lt  
con 10 kh° pari a circa kg. 400 di caffè. Utilizzabile anche con sistema di addolcimento centralizzato.

Cartuccia filtrante, anticalcare e decarbonizzante con trattamento odori e sapori  
e microfiltrazione a 10um. Capacità di filtrazione 7207/lt con 10dH° pari a circa kg. 
850 di caffè. Utilizzabile anche con sistema di addolcimento centralizzato.

Testata con raccordi 3/8”M. Passaggio di acqua verso l’apparecchiatura anche senza 
cartuccia inserita. Valvola di risciacquo per prelievo campioni. Durata della testa: 10 anni. 
Cartuccia filtrante, anticalcare, ANTIGESSO e decarbonizzante con trattamento odori  
e sapori e microfiltrazione a 10um. Capacità di filtrazione 3414/lt con 10dH° pari a circa 
kg. 400 di caffè. Utilizzabile anche con sistema di addolcimento centralizzato.

Testata con raccordi 3/8”M. Passaggio di acqua verso l’apparecchiatura anche senza 
cartuccia inserita. Valvola di risciacquo per prelievo campioni. Durata della testa: 10 anni.

Fittings 3/8”M. Bypass with and without cartridge. Valve rinse for sampling. 
Head life: 10 years. Anti-scale and decarbonization treatment with smells and 
tastes. Microfiltration to 10um. Capacity filtration 1700 / lt kh with 10 ° equal to 
approximately kg. 200 of coffee. Also usable with softening system centralized.

Fittings 3/8”M. Bypass with and without cartridge. Valve rinse for sampling. 
 Head life: 10 years. Anti-scale and decarbonization treatment with smells and tastes. 
Microfiltration to 10um. Capacity filtration 3400 / lt kh with 10 ° equal  
to approximately kg. 400 of coffee. Also usable with softening system centralized.

The PURITY Quell ST filter cartridges reduce carbonate hardness in drinking water and therefore reduce  
the danger of limescale deposits in equipment. Capacity 7207/lt at 10dH° (about 850kg of coffee).

Fittings 3/8”M. Bypass with and without cartridge. Valve rinse for sampling. Head life: 
10 years. The PURITY FINEST filter cartridges reduce carbonate hardness in drinking 
water and therefore reduce the danger of limescale and GYPSUM deposits in equipment. 
Capacity 3414/lt @ 10dH° (about 400kg of coffee).

Fittings 3/8”M. Bypass with and without cartridge. Valve rinse for sampling.  
Head life: 10 years. 

BRITA PURITY C 150  
COMPLETO DI TESTATA E CARTUCCIA

BRITA PURITY C 300  
COMPLETO DI TESTATA E CARTUCCIA

CARTUCCIA BRITA  
PURITY QUELL ST 600

BRITA PURITY FINEST C500 COMPLETO  
DI TESTATA E CARTUCCIA

TESTATA BRITA CON BY PASS VARIABILE  
E VALVOLA DI RISCIACQUO

BRITA PURITY C 150  
COMPLETE OF FILTER HEADS  
AND FILTER CARTRIDGE

BRITA PURITY C 300  
COMPLETE OF FILTER HEADS  
AND FILTER CARTRIDGE

BRITA FILTER CARTRIDGE  
PURITY QUELL ST 600

BRITA PURITY FINEST C500 COMPLETE  
OF FILTER HEADS AND FILTER CARTRIDGE

BRITA FILTER HEADS WITH VARIABLE  
BY PASS

9V090

9V091

9V0600

9V0830

9V080

A cartuccia / With cartridge 
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Cartuccia anticalcare e decarbonizzazione con trattamento odori e sapori e 
microfiltrazione a 10um. Capacità di filtrazione 3400/lt con 10 kh° pari a circa kg. 
400 di caffè. Utilizzabile anche con sistema di addolcimento centralizzato.

Cartuccia anticalcare e decarbonizzazione con trattamento odori e sapori e 
microfiltrazione a 10um. Capacità di filtrazione 5800/lt con 10 kh° pari a circa kg. 
680 di caffè. Utilizzabile anche con sistema di addolcimento centralizzato.

Specially developed for catering and vending sectors, the PURITY C Quell ST filter cartridges 
reduce carbonate hardness in drinking water and therefore reduce the danger of limescale 
deposits in equipment. Capacity 3400/lt @ 10dH° (about 400kg of coffee).

Specially developed for catering and vending sectors, the PURITY C Quell ST filter cartridges 
reduce carbonate hardness in drinking water and therefore reduce the danger of limescale 
deposits in equipment. Capacity 5800/lt @ 10dH° (about 680kg of coffee).

CARTUCCIA BRITA  
PURITY C QUELL ST 300

CARTUCCIA BRITA  
PURITY C QUELL ST 500

BRITA FILTER CARTRIDGE  
PURITY C QUELL ST 300

BRITA FILTER CARTRIDGE  
PURITY C QUELL ST 500

9V083

9V082

Reduction of the carbonate hardness in the water, and preventions of scale. Remove 
unpleasant odors and tastes, chlorine and heavy metals. The filter retains securely micro 
and macro particles. BRITA 4 stage filtration, water filtration by-pass, single method of 
conduction of the flow, water quality still great even with extremely small flow rates.

The PURITY FINEST filter cartridges reduce carbonate hardness in drinking water and 
therefore reduce the danger of limescale and GYPSUM deposits in equipment. Capacity 
3414/lt @ 10dH° (about 400kg of coffee).

Riduce in modo mirato la durezza temporanea da carbonati nell’acqua e impedisce in tal 
modo la formazione di depositi di calcare. Vengono eliminati odori e sapori sgradevoli, cloro 
e metalli pesanti, che compromettono l’aroma e l’appetibilità di cibi e bevande. Inoltre il filtro 
trattiene in modo sicuro micro e macroparticelle eventualmente presenti nell’acqua. Filtrazione 
a 4 fasi BRITA, filtrazione dell’acqua di by-pass, metodo unico di conduzione del flusso, qualità 
dell’acqua sempre ottima anche con portate estremamente ridotte.

Cartuccia filtrante, anticalcare, ANTIGESSO e decarbonizzante con trattamento odori e 
sapori e microfiltrazione a 10um. Capacità di filtrazione 3414/lt con 10dH° pari a circa 
kg. 400 di caffè. Utilizzabile anche con sistema di addolcimento centralizzato.

BRITA FILTER CARTRIDGE PURITY  
ACQUA QUELL ST 600

BRITA FILTER CARTRIDGE  
PURITY FINEST C500

CARTUCCIA BRITA PURITY  
ACQUA QUELL ST 600

CARTUCCIA BRITA  
PURITY FINEST C500

9V087

9V8830

Riduce in modo mirato la durezza temporanea da carbonati nell’acqua e impedisce in tal 
modo la formazione di depositi di calcare. Vengono eliminati odori e sapori sgradevoli, cloro 
e metalli pesanti, che compromettono l’aroma e l’appetibilità di cibi e bevande. Inoltre il filtro 
trattiene in modo sicuro micro e macroparticelle eventualmente presenti nell’acqua. Filtrazione 
a 4 fasi BRITA, filtrazione dell’acqua di by-pass, metodo unico di conduzione del flusso, qualità 
dell’acqua sempre ottima anche con portate estremamente ridotte.
Reduction of the carbonate hardness in the water, and preventions of scale. Remove 
unpleasant odors and tastes, chlorine and heavy metals. The filter retains securely micro 
and macro particles. BRITA 4 stage filtration, water filtration by-pass, single method of 
conduction of the flow, water quality still great even with extremely small flow rates.

CARTUCCIA BRITA PURITY  
ACQUA QUELL 450
BRITA FILTER CARTRIDGE PURITY  
ACQUA QUELL ST 450

9V092
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Diametro mm190. Larghezza mm255. Altezza mm 300. Peso kg 5.  
Pressione acqua d’alimento min 1bar, max 8bar. Portata max consigliata 1000l/h. 
Temperatura ambiente min6°C-max 25C°. 3/8”, 3/4”oppure ATTACCO RAPIDO. 
Quantità di sale per rigenerazione 0,5 kg.

Diametro mm190. Larghezza mm255. Altezza mm 400. Peso kg 7,5. Pressione acqua 
d’alimento min 1bar, max 8bar. Portata max consigliata 1000l/h. Temperatura ambiente 
min6°C-max 25C°. Attacco 3/8”, 3/4”. Quantità sale per rigenerazione 1kg.

Diameter mm190. width mm225. height mm 300. weight kg 5. supply water pressure 
min 1bar max 8bar. maximum flow rate recommended 1000l/h. Room temperature 
min 6°C max 25C°. water network connections 3/8”, 3/4” or quick coupling. salt 
conteny for re-generation 0,5Kg.

Diameter mm190. Width mm225. Height mm 400. Weight kg 7,5. Supply water 
pressure min 1bar max 8bar. Maximum flow rate recommended 1000l/h.  
Room temperature min 6°C max 25°C. Water network connections 3/8”, 3/4” 
salt conteny for re-generation 1kg.

ADDOLCITORE MANUALE 5LT.  
ATTACCO 3/8

ADDOLCITORE MANUALE 8LT.  
ATTACCO 3/8

ADDOLCITORE MANUALE 8LT.  
ATTACCO 3/4

MANUAL SOFTENER LT.5  
CONNECTOR 3/8

MANUAL SOFTENER LT.8  
CONNECTOR 3/8

MANUAL SOFTENER LT.8  
CONNECTOR 3/4

9V033

9V022

9V023

Manuali / Manual 
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SUPPORT BASE
BASE DI APPOGGIO
9V443

KIT HOSES PURITY C
KIT TUBAZIONI INSTALLAZIONE PURITY C
9V093

FLUSSIMETRO BRITA
FLUSSIMETRO BRITA
9V086
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ADDOLCITORE MANUALE 16LT.  
ATTACCO 3/8

ADDOLCITORE MANUALE 16LT.  
ATTACCO 3/4

MANUAL SOFTENER LT.16  
CONNECTOR 3/8

MANUAL SOFTENER LT.16  
CONNECTOR 3/4

9V030

9V031

ADDOLCITORE MANUALE 12LT.  
ATTACCO 3/8

ADDOLCITORE MANUALE 12LT.  
ATTACCO 3/4

MANUAL SOFTENER LT.12  
CONNECTOR 3/8

MANUAL SOFTENER LT.12  
CONNECTOR 3/4

9V027

9V029

ADDOLCITORE MANUALE 8LT. MOD. IV 
ATTACCO 3/8

ADDOLCITORE MANUALE 8LT. MOD. IV 
ATTACCO 3/4

MANUAL SOFTENER LT.8 MOD. IV 
CONNECTOR 3/8

MANUAL SOFTENER LT.8 MOD. IV 
CONNECTOR 3/4

9V060

9V062

Diametro mm190. Larghezza mm255. Altezza mm500. Peso kg 9,5. Pressione acqua 
d’alimento min 1bar, max 8bar. Portata max consigliata 1000l/h. Temperatura ambiente 
min6°C-max 25C°. Attacco 3/8”, 3/4”. Quantità sale per rigenerazione 1,5kg

Diametro mm190. Larghezza mm255. Altezza mm600. Peso kg 12. Pressione acqua 
d’alimento min 1bar, max 8bar. Portata max consigliata 1000l/h. Temperatura ambiente 
min6°C-max 25°C. Attacco 3/8”, 3/4”. Quantità sale per rigenerazione 2kg

Nuova valvola in materiale tecno plastico certificato. miscelazione incorporata. smontaggio 
della valvola semplice e veloce –Comoda e rapida istallazione con attacchi rapidi. Diametro 
mm190. larghezza mm255. altezza mm400. peso kg 7,5. pressione acqua d’alimento 
min 1bar, max 8bar. portata max consigliata 1000l/h. temperatura ambiente min 6°C-max 
25C°. attacco 3/8”,3/4”. quantità sale per rigenerazione 1kg

Diameter mm190. Width mm225. Height mm500. Weight kg 9,5. Supply water 
pressure min 1bar max 8bar. Maximum flow rate recommended 1000l/h.  
Room temperature min 6°C max 25°C. Water network connections 3/8”, 3/4”  
salt conteny for re-generation 1,5kg

Diameter mm190. Width mm225. Height mm600. Weight kg 12.  
Supply water pressure min 1bar max 8bar. Maximum flow rate recommended 1000l/h.  
Room temperature min 6°C max 25°C. Water network connections 3/8”, 3/4”.  
Salt conteny for re-generation 2Kg

New certified plastic material for valve. self mixing. simple and easy to mount and 
dismount. quick installation. Diameter mm190. width mm255. height mm400. weight 
kg 7,5. supply water pressure min 1bar max 8bar. maximum flow rate recommended 
1000l/h. room temperature min 6°C max 25C°. water network connections 3/8”, 
3/4”. salt conteny for re-generation 1Kg
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ADDOLCITORE MANUALE 12LT. MOD. IV 
ATTACCO 3/4
MANUAL SOFTENER LT.12 MOD. IV 
CONNECTOR 3/4

9V067

Nuova valvola in materiale tecno plastico certificato. Miscelazione incorporata. Smontaggio 
della valvola semplice e veloce –comoda e rapida istallazione con attacchi rapidi. Diametro 
mm190. Larghezza mm255. Altezza mm 600. Peso kg 12,5. Pressione acqua d’alimento 
min 1bar, max 8bar. Portata max consigliata 1000l/h. Temperatura ambiente min 6°C max 
25°C. Attacco 3/8”. Quantità sale per rigenerazione 2kg.

Nuova valvola in materiale tecno plastico certificato. Miscelazione incorporata. Smontaggio 
della valvola semplice e veloce –comoda e rapida istallazione con attacchi rapidi. Diametro 
mm190. Larghezza mm255. Altezza mm900. Peso kg 19. Pressione acqua d’alimento 
min 1bar, max 8bar. Portata max consigliata 1000l/h. Temperatura ambiente min6°C-max 
25°C. Attacco 3/8”, 3/4”. Quantità sale per rigenerazione 2,5kg

Nuova valvola in materiale tecno plastico certificato. Miscelazione incorporata. Smontaggio 
della valvola semplice e veloce –comoda e rapida istallazione con attacchi rapidi. Diametro 
mm190. Larghezza mm255. Altezza mm500. Peso kg 9,5. Pressione acqua d’alimento 
min 1 bar, max 8bar. Portata max consigliata 1000l/h. Temperatura ambiente min6°C-max 
25°C. Attacco 3/8”, 3/4”. Quantità sale per rigenerazione 1,5kg

New certified plastic material for valve. Self mixing. Simple and easy to mount and 
dismount. Quick installation. Diameter mm190. Width mm255. Height mm600. Weight 
kg 12,5. Supply water pressure min 1bar max 8bar. Maximum flow rate recommended 
1000l/h. Room temperature min 6°C max 25°C. Water network connections 3/8”, 
3/4”. Salt conteny for re-generation 2kg.

New certified plastic material for valve. Self mixing. Simple and easy to mount and 
dismount. Quick installation. Diameter mm190. Width mm255. Height mm900. Weight 
kg 19. Supply water pressure min 1bar max 8bar. Maximum flow rate recommended 
1000l/h. Room temperature min 6°C max 25°C. Water network connections 3/8”, 
3/4”. Salt conteny for re-generation 2,5Kg

New certified plastic material for valve. Self mixing. Simple and easy to mount and 
dismount. Quick installation. Diameter mm190. Width mm255. Height mm500. Weight 
kg 9,5. Supply water pressure min 1bar max 8bar. Maximum flow rate recommended 
1000l/h. Room temperature min 6°C max 25°C. Water network connections 3/8”, 
3/4”. Salt conteny for re-generation 1,5Kg

ADDOLCITORE MANUALE 16LT. MOD. IV 
ATTACCO 3/8
MANUAL SOFTENER LT.16 MOD. IV 
CONNECTOR 3/8

9V164

ADDOLCITORE MANUALE 20LT. MOD. IV 
ATTACCO 3/8

ADDOLCITORE MANUALE 20LT. MOD. IV 
ATTACCO 3/4

MANUAL SOFTENER LT.20 MOD. IV 
CONNECTOR 3/8

MANUAL SOFTENER LT.20 MOD. IV 
CONNECTOR 3/4

9V165

9V166

ADDOLCITORE MANUALE 12LT. MOD. IV 
ATTACCO 3/8
MANUAL SOFTENER LT.12 MOD. IV 
CONNECTOR 3/8

9V064
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Semplicità di utilizzo, nuova testata elettronica automatica Autotrol 366/604 
compatta. Basso consumo d’acqua e ridotti tempi per la rigenerazione. Alimentazione 
230V 50/60Hz (120V 60 Hz optional). Dim. 225x350x415H mm. Peso Kg 11. 
Bombola in Grivory. Pressione acqua d’alimento min 2 bar, max 8 bar. Portata massima 
consigliata 1500 l/h. Q.tà di sale per rigenerazione 0,6Kg, massima quantità di sale in 
salamoia 10Kg circa. Raccordo 3/8”G e attacco rapido per tubo diam 12mm.

Semplicità di utilizzo, nuova testata elettronica automatica Autotrol 366/604 
compatta. Basso consumo d’acqua e ridotti tempi per la rigenerazione. Alimentazione 
230V 50/60Hz (120V 60 Hz optional). Dim. 245x450x440H mm. Peso Kg 12. 
Bombola in acciaio AISI 304. Pressione acqua d’alimento min 2 bar, max 8 bar. Portata 
massima 1500 l/h. Q.tà di sale per rigenerazione 1Kg, massima quantità di sale in 
salamoia 20Kg circa. Raccordo 3/8”G e attacco rapido per tubo dia 12mm.

Semplicità di utilizzo, nuova testata elettronica automatica Autotrol 366/604 
compatta. Basso consumo d’acqua e ridotti tempi per la rigenerazione. Alimentazione 
230V 50/60Hz (120V 60 Hz optional). Dim. 285x400x550H mm. Peso Kg 15. 
Bombola in acciaio AISI 304. Pressione acqua d’alimento min 2 bar, max 8 bar. Portata 
massima 1500 l/h. Q.tà di sale per rigenerazione 1,5Kg, massima quantità di sale in 
salamoia 25Kg circa. Raccordo 3/8”G.

Nuova testata elettronica automatica Autotrol 255 Logix 740. Basso consumo 
d’acqua e ridotti tempi per la rigenerazione. Predisposto per Kit disinfezione resine e 
allarme sale cod. 9V0160. Alimentazione 230V 50/60Hz (120V 60 Hz optional). 
Dim. 250x480x540H mm. Peso Kg 12. Bombola in acciaio AISI 304. Pressione 
acqua d’alimento min 2 bar, max 8 bar. Portata massima 1500 l/h. Q.tà di sale per 
rigenerazione 1Kg, massima quantità di sale in salamoia 20Kg circa.

Easy to use, new compact electronic head automatic Autotrol 366/604. Low water 
consumption and reduced time for regeneration. 230V 50/60Hz (120V 60 Hz 
optional). Dim 225x350x415H mm. Weight 11 Kg. Grivory cylinder. Pressure 
feedwater min 2 bar, max 8 bar. Maximum flow rate 1500 l/h. Quantity of salt per 
regeneration 0,6Kg, maximum amount of salt in brine thank about 10Kg. Fitting 
3/8”G and quick coupling for 12mm diameter tube.

Easy to use, new compact electronic head automatic Autotrol 366/604. Low water 
consumption and reduced time for regeneration. 230V 50/60Hz (120V 60 Hz 
optional). Dim 245x450x440H mm. Weight 12 Kg. Steel AISI 304 cylinder. Pressure 
feedwater min 2 bar, max 8 bar. Maximum flow rate 1500 l/h. Quantity of salt per 
regeneration 1Kg, maximum amount of salt in brine thank about 20Kg. Fitting 3/8”G 
and quick coupling for 12mm diameter tube.

Easy to use, new compact electronic head automatic Autotrol 366/604. Low water 
consumption and reduced time for regeneration. 230V 50/60Hz (120V 60 Hz optional). 
Dim 285x400x550H mm. Weight 15 Kg. Steel AISI 304 cylinder. Pressure feedwater min 
2 bar, max 8 bar. Maximum flow rate 1500 l/h. Quantity of salt per regeneration 1.5Kg, 
maximum amount of salt in brine thank about 25Kg. Fitting 3/8”G.

Autotrol Logix 255 740 new electronic automatic head. Low water consumption and reduced 
time for regeneration. Prepared for disinfection kit resins and salt alarm code 9V0160. 230V 
50/60Hz (120V 60 Hz optional). Dim. 250x480x540H mm. Weight Kg.12. AISI 304 
tank. Network water pressure min 2 bar, max 8 bar. Maximum flow rate 1500 lt/h. Quantity 
of salt for regeneration 1 kg, maximum amount of salt in brine about 20Kg.

ADDOLCITORE AUTOMATICO DVA ISI5 5LT. 
ATTACCO RAPIDO E RACCORDO 3/8”G

ADDOLCITORE AUTOMATICO DVA ISI8 8LT. 
ATTACCO RAPIDO E RACCORDO 3/8”G

ADDOLCITORE AUTOMATICO DVA ISI12 
12LT. ATTACCO 3/8”G

WATER SOFTENER AUTOMATIC DVA ISI5 
LT.5 QUICK COUPLING AND 3/8”G FITTING

WATER SOFTENER AUTOMATIC DVA ISI8 
LT.8 QUICK COUPLING AND 3/8”G FITTING

WATER SOFTENER AUTOMATIC DVA ISI12 
LT.12 3/8”G FITTING

9V0152

9V03212

9V03213

Automatici / Automatic 

ADDOLCITORE AUTOMATICO  
DVA GIX8 8LT. 1/2”
WATER SOFTENER AUTOMATIC  
DVA GIX8 LT.8 1/2”

9V0191
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Nuova testata elettronica automatica Autotrol 255 Logix 740. Basso consumo d’acqua 
e ridotti tempi per la rigenerazione. Predisposto per Kit disinfezione resine  
e allarme sale cod. 9V0160. Alimentazione 230V 50/60Hz (120V 60Hz optional). 
Dim. 285x425x650H mm. Peso Kg 15. Bombola in acciaio AISI 304. Pressione acqua 
d’alimento min 2 bar, max 8 bar. Portata massima 1500 l/h. Q.tà di sale  
per rigenerazione 1,4Kg, massima quantità di sale in salamoia 25Kg circa.
Autotrol Logix 255 740 new electronic automatic head. Low water consumption and reduced 
time for regeneration. Prepared for disinfection kit resins and salt alarm code 9V0160. 230V 
50/60Hz (120V 60 Hz optional). Dim. 285x425x650H mm. Weight Kg.15. AISI 304 
tank. Network water pressure min 2 bar, max 8 bar. Maximum flow rate 1500 lt/h.  
Quantity of salt for regeneration 1.4 kg, maximum amount of salt in brine about 25Kg.

ADDOLCITORE AUTOMATICO  
DVA GIX12 12LT. 1/2”

ADDOLCITORE AUTOMATICO  
DVA GIX12 12LT. 1” MISCELATORE

ADDOLCITORE AUTOMATICO  
DVA GIX12 12LT. 3/4” MISCELATORE

WATER SOFTENER AUTOMATIC  
DVA GIX12 LT.12 1/2”

WATER SOFTENER AUTOMATIC  
DVA GIX12 LT.12 1” WITH MIXER

WATER SOFTENER AUTOMATIC  
DVA GIX12 LT.12 3/4” WITH MIXER

9V0401

9V0421

9V0441
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ADDOLCITORE AUTOMATICO  
DVA GIX8 8LT. 1/2” VOLUMETRICO

ADDOLCITORE AUTOMATICO  
DVA GIX8 8LT. 3/8”

ADDOLCITORE AUTOMATICO  
DVA GIX8 8LT. 3/4” MISCELATORE

WATER SOFTENER AUTOMATIC  
DVA GIX8 LT.8 1/2” VOLUMETER

WATER SOFTENER AUTOMATIC  
DVA GIX8 LT.8 3/8”

WATER SOFTENER AUTOMATIC  
DVA GIX8 LT.8 3/4” WITH MIXER

9V0192

9V0321

9V0391

Nuova testata elettronica automatica Autotrol 255 Logix 740. Basso consumo 
d’acqua e ridotti tempi per la rigenerazione. Predisposto per Kit disinfezione resine e 
allarme sale cod. 9V0160. Alimentazione 230V 50/60Hz (120V 60 Hz optional). 
Dim. 250x480x540H mm. Peso Kg 12. Bombola in acciaio AISI 304. Pressione 
acqua d’alimento min 2 bar, max 8 bar. Portata massima 1500 l/h. Q.tà di sale per 
rigenerazione 1Kg, massima quantità di sale in salamoia 20Kg circa.
Autotrol Logix 255 740 new electronic automatic head. Low water consumption and reduced 
time for regeneration. Prepared for disinfection kit resins and salt alarm code 9V0160. 230V 
50/60Hz (120V 60 Hz optional). Dim. 250x480x540H mm. Weight Kg.12. AISI 304 
tank. Network water pressure min 2 bar, max 8 bar. Maximum flow rate 1500 lt/h. Quantity 
of salt for regeneration 1 kg, maximum amount of salt in brine about 20Kg.
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Nuova testata elettronica automatica Autotrol 255 Logix 740. Basso consumo d’acqua 
e ridotti tempi per la rigenerazione. Predisposto per Kit disinfezione resine e allarme 
sale cod. 9V0160. Alimentazione 230V 50/60Hz (120V 60 Hz optional). Dim. 
320x500x660H mm. Peso Kg 15. Bombola in vetroresina riempita con 8,5 litri di 
resine cationiche. Pressione acqua d’alimento min 2 bar, max 8 bar. Portata massima 
consigliata 1500 l/h. Q.tà di sale per rigenerazione: livello L (consigliato) 1,4Kg, 
massima quantità di sale in salamoia 25Kg circa.
Autotrol Logix 255 740 new electronic automatic head. Low water consumption and 
reduced time for regeneration. Prepared for disinfection kit resins and salt alarm code 
9V0160. 230V 50/60Hz (120V 60 Hz optional). Dim. 320x500x660H mm. Weight 
Kg.15. Fiberglass tank full of Kg.8.5 resin. Network water pressure min 2 bar, max 8 
bar. Maximum flow rate 1500 lt/h. Quantity of salt for regeneration 1.4 kg, maximum 
amount of salt in brine about 25Kg.

ADDOLCITORE AUTOMATICO DVA MINI 
CABINATO 12LT. 3/4” CON MISCELATORE
WATER SOFTENER AUTOMATIC MINI DVA 
LT.12 3/4” WITH MIXER

9V0212

Nuova testata elettronica automatica Autotrol 255 Logix 760. Basso consumo d’acqua 
e ridotti tempi per la rigenerazione. Predisposto per Kit disinfezione resine e allarme 
sale cod. 9V0160. Alimentazione 230V 50/60Hz (120V 60 Hz optional). Dim. DIA 
271x1300H e DIA 541x810H mm. Peso Kg 40. Bombola in vetroresina riempita con 
35 litri di resine cationiche. Pressione acqua d’alimento min 2 bar, max 8 bar. Portata 
massima consigliata 1500 l/h. Q.tà di sale per rigenerazione: livello L (consigliato) 
7,2Kg, massima quantità di sale in salamoia 120Kg circa.

Nuova testata elettronica automatica Autotrol 255 Logix 760. Basso consumo d’acqua 
e ridotti tempi per la rigenerazione. Predisposto per Kit disinfezione resine e allarme 
sale cod. 9V0160. Alimentazione 230V 50/60Hz (120V 60 Hz optional). Dim. 
320x500x1120H mm. Peso Kg 32. Bombola in vetroresina riempita con 17 litri di 
resine cationiche. Pressione acqua d’alimento min 2 bar, max 8 bar. Portata massima 
consigliata 1500 l/h. Q.tà di sale per rigenerazione: livello L (consigliato) 2,7Kg, 
massima quantità di sale in salamoia 50Kg circa.

Autotrol Logix 255 760 new electronic automatic head. Low water consumption and 
reduced time for regeneration. Prepared for disinfection kit resins and salt alarm code 
9V0160. 230V 50/60Hz (120V 60 Hz optional). Dim. DIA 271x1300H and DIA 
541x810H mm. Weight Kg.40. Fiberglass tank full of Kg.35 resin. Network water 
pressure min 2 bar, max 8 bar. Maximum flow rate 1500 lt/h. Quantity of salt for 
regeneration 7.2 kg, maximum amount of salt in brine about 120Kg.

Autotrol Logix 255 760 new electronic automatic head. Low water consumption and 
reduced time for regeneration. Prepared for disinfection kit resins and salt alarm code 
9V0160. 230V 50/60Hz (120V 60 Hz optional). Dim. 320x500x1120H mm. 
Weight Kg.32. Fiberglass tank full of Kg.17 resin. Network water pressure min 2 bar, 
max 8 bar. Maximum flow rate 1500 lt/h. Quantity of salt for regeneration 2.7 kg, 
maximum amount of salt in brine about 50Kg.

ADDOLCITORE AUTOMATICO DVA GRANDE 
L50 1” VOLUMETRICO
WATER SOFTENER AUTOMATIC BIG DVA L50 
1” VOLUMETRIC 

9V5033

ADDOLCITORE AUTOMATICO DVA MAXI 
CABINATO 24LT. 3/4” CON MISCELATORE

ADDOLCITORE AUTOMATICO DVA MAXI 
CABINATO 24LT. 3/4” VOLUMETRICO

WATER SOFTENER AUTOMATIC MAXI DVA 
LT.24 3/4” WITH MIXER

WATER SOFTENER AUTOMATIC MAXI DVA 
LT.24 3/4” VOLUMETRIC 

9V0551

9V0552
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Portafiltri capsula compatibile LAVAZZA® ESPRESSO POINT® /  
Caps portafilters compatible LAVAZZA® ESPRESSO POINT® 538
Portafiltri capsula compatibile LAVAZZA® BLUE® /  
Caps portafilters compatible LAVAZZA® BLUE® 542
Portafiltri capsula compatibile LAVAZZA® A MODO MIO®/  
Caps portafilters compatible LAVAZZA® A MODO MIO® 544
Portafiltri capsula compatibile NESPRESSO® DOLCE GUSTO® /  
Caps portafilters compatible NESPRESSO® DOLCE GUSTO® 546
Portafiltri cialda e orzo / Pod and barley portafilters 548
Portafiltri senza fondo / Bottomless portafilters 551
Portafiltri teflonati / TEFLON® coated portafilters 553
Portafiltri con termomanometro / Portafilters with thermomanometer 556
Pressini / Coffee tampers 558
Lattiere / Milk jugs 578
Tappetini e basi pressatura / Tamping mats and portafilter stands 585
Spazzolini, pennelli e scovolini / Cleaning brushes 589
Misurini / Coffee spoons 591
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SINGLE DOSE FAP CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. ASTORIA/BRASILIA BE  
-NAKED EXTRACTION

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP  
MOD. ASTORIA/BRASILIA BE  
-ESTRAZIONE DIRETTA

8BE9870

SINGLE DOSE FAP CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. BRASILIA B61-NAKED EXTRACTION

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP 
MOD. BRASILIA B61 -ESTRAZIONE DIRETTA

8B619870

SINGLE DOSE FAP CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. ASTORIA PLUS4YOU/GLORIA WEGA 
CONCEPT -NAKED EXTRACTION

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP 
MOD. ASTORIA PLUS4YOU/GLORIA WEGA 
CONCEPT -ESTRAZIONE DIRETTA

8AG9870

SINGLE DOSE FAP CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. ASTORIA FOR COFFEE

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP 
MOD. ASTORIA CAPSULA SINGOLA FAP 
ESTRAZIONE DIRETTA

8A9870

Portafiltri capsula compatibile LAVAZZA® ESPRESSO POINT® /  
Caps portafilters compatible LAVAZZA® ESPRESSO POINT® 

Adatto per capsule compatibili ESPRESSO POINT® LAVAZZA® (FAP). Estrazione diretta senza contaminazione con metalli.  
Non richiede la sostituzione della doccetta. Facile ed immediato utilizzo.
Suitable to single dose capsule ESPRESSO POINT® LAVAZZA® (FAP) compatible.  
Naked extraction, without any contamination with metals. Immediate and easy use.
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SINGLE DOSE FAP SOLUBLE CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. ASTORIA

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP  
MOD. ASTORIA CON KIT SUPEREMULSIONE

8A9870F-XS2

SINGLE DOSE FAP CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. WEGA GRP DIA 56  
-NAKED EXTRACTION

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP  
MOD. WEGA DIA GRP 56 
-ESTRAZIONE DIRETTA

8W9870

SINGLE DOSE FAP CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. SPAZIALE -NAKED EXTRACTION

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP  
MOD. SPAZIALE -ESTRAZIONE DIRETTA

8SP9870

SINGLE DOSE FAP CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. SAN MARCO LEVA  
-NAKED EXTRACTION

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP  
MOD. SAN MARCO A LEVA -ESTRAZIONE DIRETTA

8SM9870L

SINGLE DOSE FAP CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. SAN MARCO -NAKED EXTRACTION

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP  
MOD. SAN MARCO -ESTRAZIONE DIRETTA

8SM9870

SINGLE DOSE FAP CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. RANCILIO -NAKED EXTRACTION

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP  
MOD. RANCILIO -ESTRAZIONE DIRETTA

8R9870

SINGLE DOSE FAP CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. CONTI SACOME -NAKED EXTRACTION

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP  
MOD. CONTI SACOME  
-ESTRAZIONE DIRETTA

8CO9870

SINGLE DOSE FAP CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. NUOVA SIMONELLI APPIA/AURELIA 
-NAKED EXTRACTION

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP 
MOD. NUOVA SIMONELLI APPIA/AURELIA 
-ESTRAZIONE DIRETTA

8NS9870-AA

SINGLE DOSE FAP CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. NUOVA SIMONELLI  
-NAKED EXTRACTION

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP  
MOD. NUOVA SIMONELLI -ESTRAZIONE DIRETTA

8NS9870

SINGLE DOSE FAP CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. MARZOCCO -NAKED EXTRACTION

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP  
MOD. MARZOCCO -ESTRAZIONE DIRETTA

8MZ9870

SINGLE DOSE FAP CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. GAGGIA SAECO -NAKED EXTRACTION

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP  
MOD. GAGGIA SAECO -ESTRAZIONE DIRETTA

8G9870

SINGLE DOSE FAP CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. FAEMA -NAKED EXTRACTION

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP  
MOD. FAEMA -ESTRAZIONE DIRETTA

8F9870

SINGLE DOSE FAP CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. CARIMALI -NAKED EXTRACTION

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP  
MOD. CARIMALI -ESTRAZIONE DIRETTA

8CA9870

SINGLE DOSE FAP CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. CIMBALI -NAKED EXTRACTION

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP  
MOD. CIMBALI -ESTRAZIONE DIRETTA

8C9870
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SINGLE DOSE FAP SOLUBLE CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. FAEMA 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP  
MOD. FAEMA CON KIT SUPEREMULSIONE

8F9870F-XS2

SINGLE DOSE FAP SOLUBLE CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. DALLA CORTE 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP  
MOD. DALLA CORTE CON KIT SUPEREMULSIONE

8DC9870F-XS2

SINGLE DOSE FAP SOLUBLE CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. CARIMALI

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP  
MOD. CARIMALI CON KIT SUPEREMULSIONE

8CA9870F-XS2

SINGLE DOSE FAP SOLUBLE CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. CIMBALI

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP  
MOD. CIMBALI CON KIT SUPEREMULSIONE 

8C9870F-XS2

SINGLE DOSE FAP SOLUBLE CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. ASTORIA/BRASILIA 
BE/FIORENZATO LEVER

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP  
MOD. ASTORIA/BRASILIA BE/FIORENZATO 
GRP LEVA CON KIT SUPEREMULSIONE 

8BE9870F-XS2

SINGLE DOSE FAP SOLUBLE CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. ASTORIA/WEGA

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP  
MOD. ASTORIA/WEGA   
CON KIT SUPEREMULSIONE

8AG9870F-XS2

Il kit super emulsione rende cremoso il prodotto in tazza, ideale soprattutto per il solubile. Adatto per capsule compatibili FAP solubile (orzo, ginseng, guaranà etc.).  
Non richiede la sostituzione della doccetta. Facile ed immediato utilizzo. Nuova protezione beccuccio cromata.
The kit makes it super creamy emulsion product in the cup, especially ideal for soluble. 
Suitable to single dose capsule FAP (soluble as barley, ginseng, guaranà etc) compatible. Immediate and easy use.
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SINGLE DOSE FAP SOLUBLE CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. WEGA GRP DIA 56 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP 
MOD. WEGA GRP DIA 56 CON KIT 
SUPEREMULSIONE

8W9870F-XS2

SINGLE DOSE FAP SOLUBLE CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. SPAZIALE 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP  
MOD. SPAZIALE  
CON KIT SUPEREMULSIONE

8SP9870F-XS2

SINGLE DOSE FAP SOLUBLE CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. SAN MARCO 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP  
MOD. SAN MARCO  
CON KIT SUPEREMULSIONE

8SM9870F-XS2

SINGLE DOSE FAP SOLUBLE CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. RANCILIO 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP  
MOD. RANCILIO  
CON KIT SUPEREMULSIONE

8R9870F-XS2

SINGLE DOSE FAP SOLUBLE CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. RANCILIO 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP  
MOD. RANCILIO  
CON KIT SUPEREMULSIONE

8R9870F-XS2

SINGLE DOSE FAP SOLUBLE CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. CONTI SACOME 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP  
MOD. CONTI SACOME CON KIT 
SUPEREMULSIONE

8CO9870F-XS2

SINGLE DOSE FAP SOLUBLE CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. NUOVA SIMONELLI 
APPIA/AURELIA

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP  
MOD. NUOVA SIMONELLI APPIA/AURELIA   
CON KIT SUPEREMULSIONE

8NS9870F-XS2-AA

SINGLE DOSE FAP SOLUBLE CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. SIMONELLI 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP  
MOD. NUOVA SIMONELLI   
CON KIT SUPEREMULSIONE

8NS9870F-XS2

SINGLE DOSE FAP SOLUBLE CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. MARZOCCO 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP  
MOD. MARZOCCO  
CON KIT SUPEREMULSIONE

8MZ9870F-XS2

SINGLE DOSE FAP SOLUBLE CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. GAGGIA SAECO 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA FAP  
MOD. GAGGIA SAECO  
CON KIT SUPEREMULSIONE

8G9870F-XS2



542  DVG SRL | Catalogo / Catalogue

SINGLE DOSE BLUE® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. GAGGIA SAECO 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA BLUE® 
MOD. GAGGIA SAECO -ESTRAZIONE DIRETTA

8G9870-LB

SINGLE DOSE BLUE® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. FAEMA 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA BLUE®  
MOD. FAEMA -ESTRAZIONE DIRETTA

8F9870-LB

PO
R
TA

FI
LT

R
I C

A
PS

U
LA

 L
A
V
A

Z
Z

A
®
 B

LU
E®

CA
PS

 P
O

R
TA

FI
LT

ER
S 

LA
VA

Z
Z

A
®
 B

LU
E®

SINGLE DOSE BLUE® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. CARIMALI 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA BLUE®  
MOD. CARIMALI -ESTRAZIONE DIRETTA

8CA9870-LB

SINGLE DOSE BLUE® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. CIMBALI 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA BLUE®  
MOD. CIMBALI -ESTRAZIONE DIRETTA

8C9870-LB

SINGLE DOSE BLUE® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. ASTORIA/BRASILIA BE 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA BLUE®  
MOD. ASTORIA/BRASILIA BE  
-ESTRAZIONE DIRETTA

8BE9870-LB

SINGLE DOSE BLUE® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. BRASILIA B61

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA BLUE®  
MOD. BRASILIA B61 -ESTRAZIONE DIRETTA

8B619870-LB

SINGLE DOSE BLUE® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. ASTORIA PLUS4YOU/ 
GLORIA WEGA CONCEPT

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA BLUE® 
MOD. ASTORIA PLUS4YOU/GLORIA WEGA 
CONCEPT -ESTRAZIONE DIRETTA

8AG9870-LB

SINGLE DOSE BLUE® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. ASTORIA FOR COFFEE

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA BLUE®  
MOD. ASTORIA

8A9870-LB

Portafiltri capsula compatibile LAVAZZA® BLUE® /  
Caps portafilters compatible LAVAZZA® BLUE® 

Adatto per capsule compatibili LAVAZZA® BLUE®. Non richiede la sostituzione della doccetta. 
Da utilizzare in abbinamento con il pressino-perforatore. Facile ed immediato utilizzo.
Suitable to capsule LAVAZZA® BLUE® compatible. Use in combination with tamper puncher. 
Immediate and easy use.
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SINGLE DOSE BLUE® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. WEGA GRP DIA 56 

CAPSULE PERFORATOR TAMPER

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA BLUE® 
MOD. WEGA DIA GRP 56 
-ESTRAZIONE DIRETTA

PRESSINO PERFORATORE CAPSULA

8W9870-LB

9V75199

SINGLE DOSE BLUE® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. SPAZIALE 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA BLUE®  
MOD. SPAZIALE  
-ESTRAZIONE DIRETTA

8SP9870-LB

SINGLE DOSE BLUE® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. SAN MARCO LEVA 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA BLUE® 
MOD. SAN MARCO A LEVA  
-ESTRAZIONE DIRETTA

8SM9870L-LB

SINGLE DOSE BLUE® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. SAN MARCO 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA BLUE® 
MOD. SAN MARCO -ESTRAZIONE DIRETTA

8SM9870-LB

SINGLE DOSE BLUE® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. RANCILIO 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA BLUE® 
MOD. RANCILIO -ESTRAZIONE DIRETTA

8R9870-LB

SINGLE DOSE BLUE® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. CONTI SACOME 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA BLUE® 
MOD. CONTI SACOME  
-ESTRAZIONE DIRETTA

8CO9870-LB

SINGLE DOSE BLUE® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. NUOVA SIMONELLI APPIA/AURELIA 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA BLUE® 
MOD. NUOVA SIMONELLI APPIA/AURELIA 
-ESTRAZIONE DIRETTA

8NS9870-AA-LB

SINGLE DOSE BLUE® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. NUOVA SIMONELLI 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA BLUE® 
MOD. NUOVA SIMONELLI  
-ESTRAZIONE DIRETTA

8NS9870-LB

SINGLE DOSE BLUE® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. MARZOCCO 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA BLUE®  
MOD. MARZOCCO  
-ESTRAZIONE DIRETTA

8MZ9870-LB

Made in Italy. Pressino con perforatore adatto a perforare capsule compatibili Lavazza® Blue®, 
Lavazza® A Modo Mio®.Personalizzabile con logo laserinciso. Elegante confezione.
Made in Italy. Capsule perforator tamper suitable to perforate Lavazza® Blue®,  
Lavazza® A Modo Mio® compatibile capsules. Customizable with laser-engraved logo.  
Stylish packaging.
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PORTAFILTRO MOD. ASTORIA CAPSULA 
SINGOLA A MODO MIO®  
-ESTRAZIONE DIRETTA

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA  
A MODO MIO® ASTORIA PLUS4YOU/GLORIA  
WEGA CONCEPT -ESTRAZIONE DIRETTA

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA  
A MODO MIO® MOD. BRASILIA B61  
-ESTRAZIONE DIRETTA

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA  
A MODO MIO® MOD. ASTORIA/BRASILIA 
BE -ESTRAZIONE DIRETTA

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA  
A MODO MIO® MOD. CIMBALI  
-ESTRAZIONE DIRETTA

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA  
A MODO MIO® MOD. CARIMALI  
-ESTRAZIONE DIRETTA

SINGLE DOSE A MODO MIO® CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. ASTORIA FOR COFFEE

SINGLE DOSE A MODO MIO® CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. ASTORIA PLUS4YOU/
GLORIA WEGA CONCEPT

SINGLE DOSE A MODO MIO® CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. BRASILIA B61

SINGLE DOSE A MODO MIO® CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. ASTORIA/ 
BRASILIA BE 

SINGLE DOSE A MODO MIO® CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. CIMBALI 

SINGLE DOSE A MODO MIO® CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. CARIMALI 

8A9870-AMM 8AG9870-AMM

8B619870-AMM 8BE9870-AMM

8C9870-AMM 8CA9870-AMM
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® Portafiltri capsula compatibile LAVAZZA® A MODO MIO®/  
Caps portafilters compatible LAVAZZA® A MODO MIO® 

Adatto per capsule compatibili LAVAZZA® A MODO MIO®. Non richiede la sostituzione della doccetta. 
Da utilizzare in abbinamento con il pressino-perforatore. Facile ed immediato utilizzo.
Suitable to capsule LAVAZZA® A MODO MIO® compatible. Use in combination with tamper puncher. 
 Immediate and easy use.
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SINGLE DOSE A MODO MIO® CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. WEGA GRP DIA 56 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA  
A MODO MIO® MOD. WEGA DIA GRP 56 
-ESTRAZIONE DIRETTA

8W9870-AMM

SINGLE DOSE A MODO MIO® CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. SPAZIALE 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA  
A MODO MIO® MOD. SPAZIALE 
-ESTRAZIONE DIRETTA

8SP9870-AMM

SINGLE DOSE A MODO MIO® CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. SAN MARCO LEVA 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA  
A MODO MIO® MOD. SAN MARCO A LEVA 
-ESTRAZIONE DIRETTA

8SM9870L-AMM

SINGLE DOSE A MODO MIO® CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. SAN MARCO 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA  
A MODO MIO® MOD. SAN MARCO  
-ESTRAZIONE DIRETTA

8SM9870-AMM

SINGLE DOSE A MODO MIO® CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. RANCILIO 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA  
A MODO MIO® MOD. RANCILIO  
-ESTRAZIONE DIRETTA

8R9870-AMM

SINGLE DOSE A MODO MIO® CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. CONTI SACOME 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA  
A MODO MIO® MOD. CONTI SACOME 
-ESTRAZIONE DIRETTA

8CO9870-AMM

SINGLE DOSE A MODO MIO® CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. NUOVA SIMONELLI 
APPIA/AURELIA 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA  
A MODO MIO® MOD. NUOVA SIMONELLI 
APPIA/AURELIA -ESTRAZIONE DIRETTA

8NS9870-AA-AMM

SINGLE DOSE A MODO MIO® CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. NUOVA SIMONELLI 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA  
A MODO MIO® MOD. NUOVA SIMONELLI 
 -ESTRAZIONE DIRETTA

8NS9870-AMM

SINGLE DOSE A MODO MIO® CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. MARZOCCO 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA  
A MODO MIO® MOD. MARZOCCO  
-ESTRAZIONE DIRETTA

8MZ9870-AMM

SINGLE DOSE A MODO MIO® CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. GAGGIA SAECO 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA  
A MODO MIO® MOD. GAGGIA SAECO  
-ESTRAZIONE DIRETTA

8G9870-AMM

SINGLE DOSE A MODO MIO® CAPSULE 
PORTAFILTER MOD. FAEMA 

PORTAFILTRO CAPSULA SINGOLA  
A MODO MIO® MOD. FAEMA  
-ESTRAZIONE DIRETTA

8F9870-AMM
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DOLCE GUSTO® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. CARIMALI 

PORTAFILTRO CAPSULA DOLCE GUSTO® 
MOD. CARIMALI -ESTRAZIONE DIRETTA

8CA9870-DG

DOLCE GUSTO® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. CIMBALI 

PORTAFILTRO CAPSULA DOLCE GUSTO® 
MOD. CIMBALI -ESTRAZIONE DIRETTA

8C9870-DG

DOLCE GUSTO® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. ASTORIA/BRASILIA BE 

PORTAFILTRO CAPSULA DOLCE GUSTO® 
MOD. ASTORIA/BRASILIA BE  
-ESTRAZIONE DIRETTA

8BE9870-DG

DOLCE GUSTO® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. BRASILIA B61

PORTAFILTRO CAPSULA DOLCE GUSTO® 
MOD. BRASILIA B61 -ESTRAZIONE DIRETTA

8B619870-DG

DOLCE GUSTO® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. ASTORIA PLUS4YOU/GLORIA  
WEGA CONCEPT 

PORTAFILTRO CAPSULA DOLCE GUSTO® 
ASTORIA PLUS4YOU/GLORIA WEGA 
CONCEPT -ESTRAZIONE DIRETTA

8AG9870-DG

DOLCE GUSTO® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. ASTORIA FOR COFFEE

PORTAFILTRO MOD. ASTORIA CAPSULA 
DOLCE GUSTO® ESTRAZIONE DIRETTA

8A9870-DG

PO
R
TA

FI
LT

R
I C

A
PS

U
LA

 D
O

LC
E 

G
U

ST
O

®

CA
PS

 P
O

R
TA

FI
LT

ER
S 

D
O

LC
E 

G
U

ST
O

®

Portafiltri capsula compatibile NESPRESSO® DOLCE GUSTO® /  
Caps portafilters compatible NESPRESSO® DOLCE GUSTO® 

Adatto per capsule compatibili NESPRESSO® DOLCE GUSTO®. Non richiede la sostituzione della doccetta.  
Da utilizzare in abbinamento con il pressino-perforatore. Facile ed immediato utilizzo.
Suitable to capsule  NESPRESSO® DOLCE GUSTO® compatible. Use in combination with tamper puncher. 
Immediate and easy use.



Accessori / Accessories  547

PO
R
TA

FI
LT

R
I C

A
PS

U
LA

 D
O

LC
E 

G
U

ST
O

®

CA
PS

 P
O

R
TA

FI
LT

ER
S 

D
O

LC
E 

G
U

ST
O

®

DOLCE GUSTO® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. WEGA GRP DIA 56 

PORTAFILTRO CAPSULA DOLCE GUSTO® 
MOD. WEGA DIA GRP 56 
-ESTRAZIONE DIRETTA

8W9870-DG

DOLCE GUSTO® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. SPAZIALE 

PORTAFILTRO CAPSULA DOLCE GUSTO® 
MOD. SPAZIALE -ESTRAZIONE DIRETTA

8SP9870-DG

DOLCE GUSTO® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. SAN MARCO LEVA 

PORTAFILTRO CAPSULA DOLCE GUSTO® 
MOD. SAN MARCO A LEVA  
-ESTRAZIONE DIRETTA

8SM9870L-DG

DOLCE GUSTO® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. SAN MARCO 

PORTAFILTRO CAPSULA DOLCE GUSTO® 
MOD. SAN MARCO -ESTRAZIONE DIRETTA

8SM9870-DG

DOLCE GUSTO® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. RANCILIO 

PORTAFILTRO CAPSULA DOLCE GUSTO® 
MOD. RANCILIO -ESTRAZIONE DIRETTA

8R9870-DG

DOLCE GUSTO® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. CONTI SACOME 

PORTAFILTRO CAPSULA DOLCE GUSTO® 
MOD. CONTI SACOME  
-ESTRAZIONE DIRETTA

8CO9870-DG

DOLCE GUSTO® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. NUOVA SIMONELLI APPIA/AURELIA 

PORTAFILTRO CAPSULA DOLCE GUSTO® 
MOD. NUOVA SIMONELLI APPIA/AURELIA 
-ESTRAZIONE DIRETTA

8NS9870-AA-DG

DOLCE GUSTO® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. NUOVA SIMONELLI 

PORTAFILTRO CAPSULA DOLCE GUSTO® 
MOD. NUOVA SIMONELLI  
-ESTRAZIONE DIRETTA

8NS9870-DG

DOLCE GUSTO® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. MARZOCCO 

PORTAFILTRO CAPSULA DOLCE GUSTO® 
MOD. MARZOCCO -ESTRAZIONE DIRETTA

8MZ9870-DG

DOLCE GUSTO® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. GAGGIA SAECO 

PORTAFILTRO CAPSULA DOLCE GUSTO® 
MOD. GAGGIA SAECO  
-ESTRAZIONE DIRETTA

8G9870-DG

DOLCE GUSTO® CAPSULE PORTAFILTER 
MOD. FAEMA 

PORTAFILTRO CAPSULA DOLCE GUSTO® 
MOD. FAEMA -ESTRAZIONE DIRETTA

8F9870-DG
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PORTAFILTRO PER CIALDA E ORZO  
MOD. ARIETE FUTURMAT REGOLABILE

PORTAFILTRO PER CIALDA E ORZO  
MOD. ASTORIA/WEGA DIA GRP 52, 
REGOLABILE

PORTAFILTRO PER CIALDA E ORZO  
MOD. BRASILIA BE/ASTORIA REGOLABILE

PORTAFILTRO PER CIALDA E ORZO  
MOD. BEZZERA REGOLABILE

PORTAFILTRO PER CIALDA E ORZO  
MOD. CIMBALI REGOLABILE

PORTAFILTRO PER CIALDA E ORZO  
MOD. FAEMA REGOLABILE

PORTAFILTRO PER CIALDA E ORZO  
MOD. DALLA CORTE REGOLABILE

PORTAFILTRO PER CIALDA E ORZO  
MOD. GAGGIA REGOLABILE

POD PORTAFILTER MOD. ARIETE FUTURMAT 
ADJUSTABLE POD PORTAFILTER MOD. ASTORIA/WEGA 

DIA GRP 52, ADJUSTABLE

POD PORTAFILTER MOD. BRASILA BE/
ASTORIA ADJUSTABLE

POD PORTAFILTER MOD. BEZZERA 
ADJUSTABLE

POD PORTAFILTER MOD. CIMBALI 
ADJUSTABLE

POD PORTAFILTER MOD. FAEMA 
ADJUSTABLE

POD PORTAFILTER MOD. DALLA CORTE 
ADJUSTABLE

POD PORTAFILTER MOD. GAGGIA 
ADJUSTABLE

DVGPOA DVGPOAG

DVGPOB DVGPOBZ

DVGPOC

DVGPOF

DVGPODC

DVGPOG

Portafiltri cialda e orzo / Pod and barley portafilters 

Adatto per cialde monodose. Regolazione del flusso tramite la rotazione della manopola. Non richiede la sostituzione della doccetta. Facile ed immediato utilizzo.
Suitable to single dose pod. Flux regulation by rotation of the handle. Immediate and easy use.
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POD PORTAFILTER MOD. WEGA 
ADJUSTABLE

PORTAFILTRO PER CIALDA E ORZO  
MOD. WEGA REGOLABILE

DVGPOW

POD PORTAFILTER MOD. VIBIEMME 
ADJUSTABLE

PORTAFILTRO PER CIALDA E ORZO  
MOD. VIBIEMME REGOLABILE

DVGPOV

POD PORTAFILTER MOD. SPAZIALE 
ADJUSTABLE

PORTAFILTRO PER CIALDA E ORZO  
MOD. SPAZIALE REGOLABILE

DVGPOSP

POD PORTAFILTER MOD. SAN MARCO 
ADJUSTABLE

PORTAFILTRO PER CIALDA E ORZO  
MOD. SAN MARCO REGOLABILE

DVGPOSM

POD PORTAFILTER MOD. RANCILIO 
ADJUSTABLE

PORTAFILTRO PER CIALDA E ORZO  
MOD. RANCILIO REGOLABILE

DVGPOR

POD PORTAFILTER MOD. NUOVA SIMONELLI 
ADJUSTABLE

PORTAFILTRO PER CIALDA E ORZO  
MOD. NUOVA SIMONELLI REGOLABILE

DVGPONS
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PORTAFILTRO PER CIALDA E ORZO 
MOD. ASTORIA, BRASILIA BE, BEZZERA 
AUTOREGOLABILE

PORTAFILTRO PER CIALDA E ORZO  
MOD. CIMBALI AUTOREGOLABILE

9V9100/AB 9V9100/C

PORTAFILTRO PER CIALDA E ORZO  
MOD. FAEMA AUTOREGOLABILE

PORTAFILTRO PER CIALDA E ORZO 
MOD. SAN MARCO AUTOREGOLABILE

PORTAFILTRO PER CIALDA E ORZO  
MOD. SPAZIALE AUTOREGOLABILE

PORTAFILTRO PER CIALDA E ORZO  
MOD. WEGA AUTOREGOLABILE

POD PORTAFILTER MOD. ASTORIA, 
BRASILIA BE, BEZZERA SELF-ADJUSTABLE

POD PORTAFILTER MOD. CIMBALI SELF-
ADJUSTABLE

POD PORTAFILTER MOD. FAEMA SELF-
ADJUSTABLE

POD PORTAFILTER MOD. SAN MARCO SELF-
ADJUSTABLE

POD PORTAFILTER MOD. SPAZIALE SELF-
ADJUSTABLE

POD PORTAFILTER MOD. WEGA SELF-
ADJUSTABLE

9V9100/F 9V9100/SM

9V9100/SP 9V9100/W

Adatto per cialde monodose. Regolazione del flusso tramite valvola automatica. Non richiede la sostituzione della doccetta. Facile ed immediato utilizzo.
Suitable to single dose pod. Automatic flux regulation. Immediate and easy use.
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PORTAFILTRO SENZA FONDO  
MOD. ASTORIA

PORTAFILTRO SENZA FONDO  
MOD. ASTORIA/WEGA DIA GRP 52 

PORTAFILTRO SENZA FONDO  
MOD. BRASILIA BE

PORTAFILTRO SENZA FONDO  
MOD. BEZZERA

PORTAFILTRO SENZA FONDO  
MOD. CIMBALI

PORTAFILTRO SENZA FONDO  
MOD. CARIMALI

BOTTOMLESS PORTAFILTER  
MOD. ASTORIA

BOTTOMLESS PORTAFILTER  
MOD. ASTORIA/WEGA DIA GRP 52 

BOTTOMLESS PORTAFILTER  
MOD. BRASILIA BE

BOTTOMLESS PORTAFILTER  
MOD. BEZZERA

BOTTOMLESS PORTAFILTER 
 MOD. CIMBALI

BOTTOMLESS PORTAFILTER  
MOD. CARIMALI

DVGPFGA DVGPFGAG

DVGPFGB DVGPFGBEZ

DVGPFGC DVGPFGCA

Portafiltri senza fondo / Bottomless portafilters 

Adatto per caffè lunghi. Non richiede la sostituzione della doccetta.
Suitable to long coffee. Immediate and easy use.

BOTTOMLESS PORTAFILTER  
MOD. ASTORIA

PORTAFILTRO SENZA FONDO  
MOD. CONTI

DVGPFGCO

BOTTOMLESS PORTAFILTER  
MOD. CREM EXPOBAR

PORTAFILTRO SENZA FONDO  
MOD. CREM EXPOBAR

DVGPFGCE



552  DVG SRL | Catalogo / Catalogue

PO
R
TA

FI
LT

R
I S

EN
Z

A
 F

O
N

D
O

B
O

TT
O

M
LE

SS
 P

O
R
TA

FI
LT

ER
S

BOTTOMLESS PORTAFILTER  
MOD. LA SAN MARCO

PORTAFILTRO SENZA FONDO  
MOD. SAN MARCO

DVGPFGSM

BOTTOMLESS PORTAFILTER  
MOD. RANCILIO

PORTAFILTRO SENZA FONDO  
MOD. RANCILIO

DVGPFGR

BOTTOMLESS PORTAFILTER  
MOD. LA PAVONI

PORTAFILTRO SENZA FONDO  
MOD. LA PAVONI

DVGPFGP

BOTTOMLESS PORTAFILTER  
MOD. NUOVA SIMONELLI NEW MODEL

PORTAFILTRO SENZA FONDO  
MOD. NUOVA SIMONELLI TIPO NUOVO

DVGPFGNSI

BOTTOMLESS PORTAFILTER  
MOD. NUOVA SIMONELLI OLD MODEL

PORTAFILTRO SENZA FONDO  
MOD. NUOVA SIMONELLI TIPO VECCHIO

DVGPFGNS

BOTTOMLESS PORTAFILTER  
MOD. LA MARZOCCO -LOW WINGS

PORTAFILTRO SENZA FONDO  
MOD. LA MARZOCCO - ALETTE RIBASSATE

DVGPFGMW

BOTTOMLESS PORTAFILTER  
MOD. LA MARZOCCO

PORTAFILTRO SENZA FONDO  
MOD. LA MARZOCCO

DVGPFGM

BOTTOMLESS PORTAFILTER  
MOD. GAGGIA WITH FILTER 21G.

PORTAFILTRO SENZA FONDO  
MOD. GAGGIA CON FILTRO 21G.

DVGPFGG-21

BOTTOMLESS PORTAFILTER  
MOD. GAGGIA WITH FILTER 14G.

PORTAFILTRO SENZA FONDO  
MOD. GAGGIA CON FILTRO 14G.

DVGPFGG

BOTTOMLESS PORTAFILTER  
MOD. FUTURMAT

PORTAFILTRO SENZA FONDO  
MOD. FUTURMAT

DVGPFGFU

BOTTOMLESS PORTAFILTER  
MOD. FAEMA

PORTAFILTRO SENZA FONDO  
MOD. FAEMA

DVGPFGF

BOTTOMLESS PORTAFILTER  
MOD. DALLA CORTE

PORTAFILTRO SENZA FONDO  
MOD. DALLA CORTE

DVGPFGDCP
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TEFLON® COATED CONTI PORTAFILTER 
WITH SPRING, COMFORT BLACK HANDLE 
AND CHROMED PLUG

PORTAFILTRO CONTI TEFLONATO®  
CON MANOPOLA COMFORT NERA  
E TAPPO CROMATO

8CO02150-525-T

TEFLON® COATED CIMBALI PORTAFILTER 
WITH SPRING, COMFORT BLACK HANDLE 
AND CHROMED PLUG

PORTAFILTRO CIMBALI TEFLONATO®  
CON MANOPOLA COMFORT NERA  
E TAPPO CROMATO

8C90-95CR-T

TEFLON® COATED CARIMALI PORTAFILTER 
WITH SPRING, COMFORT BLACK HANDLE 
AND CHROMED PLUG

PORTAFILTRO CARIMALI TEFLONATO®  
CON MANOPOLA COMFORT NERA  
E TAPPO CROMATO

8CA20-530-T

TEFLON® COATED BRASILIA PORTAFILTER 
WITH SPRING, COMFORT BLACK HANDLE 
AND CHROMED PLUG

PORTAFILTRO BRASILIA BE TEFLONATO® 
CON MANOPOLA COMFORT NERA  
E TAPPO CROMATO

8B510-525-T

TEFLON® COATED ASTORIA PORTAFILTER 
WITH SPRING, COMFORT BLACK HANDLE 
AND CHROMED PLUG

PORTAFILTRO ASTORIA TEFLONATO®  
CON MANOPOLA COMFORT NERA  
E TAPPO CROMATO

8A120-525-T

Portafiltri teflonati / TEFLON® coated portafilters 

Teflonatura interna che permette al caffè di scorrere meglio. Facile da pulire. Evita la contaminazione coi metalli.
Better coffee flow with internal PTFE coating. Easy to clean. No metal contamination.
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TEFLON® COATED SPAZIALE PORTAFILTER 
WITH SPRING, COMFORT HANDLE AND 
CHROME PLUG

PORTAFILTRO SPAZIALE TEFLONATO®  
CON MOLLA, MANOPOLA COMFORT  
E TAPPO CROMATO

8SP260-525-T

TEFLON® COATED PORTAFILTER SAN 
MARCO WITH SPRING, COMFORT BLACK 
HANDLE AND CHROMED PLUG

PORTAFILTRO SAN MARCO TEFLONATO® 
CON MANOPOLA COMFORT NERA E TAPPO 
CROMATO

8S140-530-T

TEFLON® COATED PORTAFILTER PAVONI 
WITH SPRING, COMFORT BLACK HANDLE 
AND CHROMED PLUG

PORTAFILTRO PAVONI TEFLONATO®  
CON MANOPOLA COMFORT NERA  
E TAPPO CROMATO

8P1400-525-T

TEFLON® COATED PORTAFILTER NUOVA 
SIMONELLI WITH SPRING, COMFORT BLACK 
HANDLE AND CHROMED PLUG

PORTAFILTRO NUOVA SIMONELLI 
TEFLONATO® CON MANOPOLA COMFORT 
NERA E TAPPO CROMATO

8NS0860-530-T

TEFLON® COATED PORTAFILTER 
MARZOCCO H.WEGA WITH SPRING, 
COMFORT BLACK HANDLE  
AND CHROMED PLUG

PORTAFILTRO MARZOCCO H. WEGA 
TEFLONATO® CON MANOPOLA COMFORT 
NERA E TAPPO CROMATO

8MZ00110-525-T

TEFLON® COATED PORTAFILTER 
MARZOCCO H.MARZOCCO WITH SPRING, 
COMFORT BLACK HANDLE  
AND CHROMED PLUG

PORTAFILTRO MARZOCCO H. MARZOCCO 
TEFLONATO® CON MANOPOLA COMFORT 
NERA E TAPPO CROMATO

8MZ0010-525-T

TEFLON® COATED PORTAFILTER 
GAGGIAWITH SPRING, COMFORT BLACK 
HANDLE AND CHROMED PLUG

PORTAFILTRO GAGGIA TEFLONATO®  
CON MANOPOLA COMFORT NERA  
E TAPPO CROMATO

8G200-530-T

TEFLON® COATED PORTAFILTER FAEMA 
ORIGINAL WITH SPRING, COMFORT BLACK 
HANDLE AND CHROMED PLUG

PORTAFILTRO FAEMA ORIGINALE 
TEFLONATO® CON MOLLA, MANOPOLA 
COMFORT NERA E TAPPO CROMATO

8F3370-525-T

TEFLON® COATED PORTAFILTER FAEMA 
WITH SPRING, COMFORT BLACK HANDLE 
AND CHROMED PLUG

PORTAFILTRO FAEMA TEFLONATO®  
CON MANOPOLA COMFORT NERA  
E TAPPO CROMATO

8F3350-525-T

DVG PORTAFILTER DVG DEEP, H. WEGA, 
TEFLON® COATED, WITH SPRING, 
COMFORT HANDLE W/CHROME PLUG. 
SUITABLE TO AURORA BRUGNETTI, BFC-
ROYAL, CREM EXPOBAR, ECM-ROCKET, 
ELEKTRA, LA NUOVA ERA, LA SCALA-NORD 
EST, LA MARZOCCO, MAGISTER, RANCILIO, 
SANREMO, SV SAB ITALIA, VIBIEMME.

PORTAFILTRO DVG PROFONDO, H. WEGA 
TEFLONATO®, CON MOLLA, MANOPOLA 
COMFORT E TAPPO CROMATO (ADATTO 
PER AURORA BRUGNETTI, BFC-ROYAL, 
CREM EXPOBAR, ECM-ROCKET, ELEKTRA, 
LA NUOVA ERA, LA SCALA-NORD EST, 
LA MARZOCCO, MAGISTER, RANCILIO, 
SANREMO, SV SAB ITALIA, VIBIEMME.

9V19600-525-T
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TEFLON® COATED PORTAFILTER WEGA 
INCLINED HANDLE WITH SPRING, COMFORT 
BLACK HANDLE AND CHROMED PLUG

PORTAFILTRO WEGA MANICO INCLINATO 
TEFLONATO® CON MANOPOLA COMFORT 
NERA E TAPPO CROMATO

8W8980-525-T

TEFLON® COATED PORTAFILTER WEGA 
WITH SPRING, COMFORT BLACK HANDLE 
AND CHROMED PLUG

PORTAFILTRO WEGA LUCIDO TEFLONATO® 
CON MANOPOLA COMFORT NERA  
E TAPPO CROMATO

8W880-525-T
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PORTAFILTER WITH THERMO-MANOMETER 
-GAGGIA

PORTAFILTRO CON TERMOMANOMETRO  
- GAGGIA

DVGPFTP-GAG

PORTAFILTER WITH THERMO-MANOMETER 
- CARIMALI

PORTAFILTRO CON TERMOMANOMETRO  
- CARIMALI

DVGPFTP-CAR

PORTAFILTER WITH THERMOMANOMETER 
- CIMBALI

PORTAFILTRO CON TERMOMANOMETRO  
- CIMBALI

DVGPFTP-C

PORTAFILTER WITH THERMO-MANOMETER 
- COMPATIBLE ASTORIA AND BRASILIA BE

PORTAFILTRO CON TERMOMANOMETRO 
- COMPATIBILE ASTORIA E BRASILIA BE

DVGPFTP-BE

PORTAFILTER WITH THERMO-MANOMETER 
- ASTORIA WEGA GRP52

PORTAFILTRO CON TERMOMANOMETRO  
- ASTORIA WEGA GRP52

DVGPFTP-AG

PORTAFILTER WITH THERMO-MANOMETER 
- FAEMA AND COMPATIBLE

PORTAFILTRO CON TERMOMANOMETRO  
- FAEMA E COMPATIBILI

DVGPFTP

Portafiltri con termomanometro / Portafilters with thermomanometer 

Portafiltro per manutenzione completo di termomanometro doppia scala 0-16 bar / 0-120°C. Utile e pratico,  
permette di misurare pressione e temperatura di esercizio con un unico strumento.
Portafilter for maintenance complete with double scale 0-16 bar / 0-120°C thermo-manometer. Useful and practical,  
it allows you to measure pressure and temperature range with a single instrument.
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PORTAFILTER WITH THERMO-MANOMETER 
- SPAZIALE

PORTAFILTRO CON TERMOMANOMETRO  
- SPAZIALE

DVGPFTP-SP

PORTAFILTER WITH THERMO-MANOMETER 
-SAN MARCO

PORTAFILTRO CON TERMOMANOMETRO  
- SAN MARCO

DVGPFTP-SM

PORTAFILTER WITH THERMO-MANOMETER 
-NUOVA SIMONELLI

PORTAFILTRO CON TERMOMANOMETRO  
- NUOVA SIMONELLI

DVGPFTP-NS

PORTAFILTER WITH THERMO-MANOMETER 
- LA MARZOCCO

PORTAFILTRO CON TERMOMANOMETRO  
- LA MARZOCCO

DVGPFTP-MZ
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PRESSINO CLASS, LEGNO NATURALE   
CON BASE INOX DIA 57 FONDO PIATTO

PRESSINO CLASS, LEGNO NATURALE   
CON BASE INOX DIA 58 FONDO PIATTO

PRESSINO CLASS, LEGNO NATURALE   
CON BASE INOX DI 58 FONDO BOMBATO

CLASS COFFEE TAMPER, NATURAL WOOD 
HANDLE WITH FLAT BOTTOM DIA 57

CLASS COFFEE TAMPER, NATURAL WOOD 
HANDLE WITH FLAT BOTTOM DIA 58

CLASS COFFEE TAMPER, NATURAL WOOD 
HANDLE WITH ROUND BOTTOM DIA 58

9V719

9V799 9V799B
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Made in Italy. Manico ergonomico in legno. Ideale per una pressatura costante e perfettamente bilanciata. Personalizzabile con logo laserinciso. 
Made in Italy. Wood ergonomic handle. Ideal for a constant pressing and perfectly balanced. Customizable with laser-engraved logo. 

PRESSINO CLASS, LEGNO NATURALE   
CON BASE INOX DIA 41MM FONDO PIATTO

PRESSINO CLASS, LEGNO NATURALE   
CON BASE INOX DIA 53 FONDO PIATTO

PRESSINO CLASS, LEGNO NATURALE   
CON BASE INOX DIA 53 FONDO CONVESSO

CLASS COFFEE TAMPER, NATURAL WOOD 
HANDLE WITH S. STEEL FLAT BASE DIA 41

CLASS COFFEE TAMPER, NATURAL WOOD 
HANDLE WITH FLAT BOTTOM DIA 53

CLASS COFFEE TAMPER, NATURAL WOOD 
HANDLE WITH ROUND BOTTOM DIA 53

9V738 9V799X

9V799XB

Pressini / Coffee tampers 

Serie Class / Class series  
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CLASS COFFEE TAMPER, NATIONAL WALNUT 
HANDLE WITH FLAT BOTTOM DIA 53

PRESSINO CLASS, NOCE NAZIONALE  
CON BASE INOX DIA 53 FONDO PIATTO

9V768X

CLASS COFFEE TAMPER WITH NATIONAL 
WALNUT WOOD HANDLE AND ROUND 
BOTTOM DIA 53

PRESSINO CLASS, NOCE NAZIONALE C 
ON BASE INOX DIA 53 FONDO CONVESSO

9V768XB

CLASS COFFEE TAMPER, ITALIAN WALNUT 
HANDLE WITH FLAT BOTTOM DIA 57

PRESSINO CLASS, NOCE NAZIONALE  
CON BASE INOX DIA 57 FONDO PIATTO

9V718

CLASS COFFEE TAMPER, ITALIAN WALNUT 
HANDLE WITH FLAT BOTTOM DIA 54

PRESSINO CLASS, NOCE NAZIONALE  
CON BASE INOX DIA 54 FONDO PIATTO

9V76854

”COMPETITION” CLASS COFFEE TAMPER, 
ITALIAN WALNUT HANDLE WITH FLAT 
BOTTOM DIA 58,5

PRESSINO CLASS ”COMPETIZIONE”,  
NOCE NAZIONALE CON BASE INOX  
DIA 58,5 FONDO PIATTO

9V7785

CLASS COFFEE TAMPER, NATIONAL WALNUT 
HANDLE WITH ROUND BOTTOM DIA 58

PRESSINO CLASS, NOCE NAZIONALE  
CON BASE INOX DIA 58 FONDO CONVESSO

9V778B

CLASS COFFEE TAMPER, ITALIAN WALNUT 
HANDLE WITH FLAT BOTTOM DIA 58

PRESSINO CLASS, NOCE NAZIONALE  
CON BASE INOX DIA 58 FONDO PIATTO

9V778

CLASS COFFEE TAMPER, BLACK WOOD 
HANDLE WITH ROUND BOTTOM DIA 53

PRESSINO CLASS, LEGNO NERO  
CON BASE INOX DIA 53 FONDO CONVESSO

9V767XB

CLASS COFFEE TAMPER, BLACK WOOD 
HANDLE WITH FLAT BOTTOM DIA 53

PRESSINO CLASS, LEGNO NERO  
CON BASE INOX DIA 53 FONDO PIATTO

9V767X

CLASS COFFEE TAMPER, BLACK WOOD 
HANDLE WITH S. STEEL FLAT BASE DIA 49

PRESSINO CLASS, LEGNO NERO  
CON BASE INOX DIA 49MM FONDO PIATTO

9V749X

CLASS COFFEE TAMPER, BLACK WOOD 
HANDLE WITH S. STEEL FLAT BASE DIA 41

PRESSINO CLASS, LEGNO NERO  
CON BASE INOX DIA 41MM FONDO PIATTO

9V798

CLASS COFFEE TAMPER, BLACK WOOD 
HANDLE WITH S. STEEL ROUND BOTTOM 
DIA 58

PRESSINO CLASS, LEGNO NERO  
CON BASE INOX DIA 58 FONDO BOMBATO

9V767B

CLASS COFFEE TAMPER, BLACK WOOD 
HANDLE WITH S. STEEL FLAT BASE DIA 58

PRESSINO CLASS, LEGNO NERO  
CON BASE INOX DIA 58MM FONDO PIATTO

9V767

CLASS COFFEE TAMPER, BLACK WOOD 
HANDLE WITH S. STEEL FLAT BASE DIA 57

PRESSINO CLASS, LEGNO NERO  
CON BASE INOX DIA 57MM FONDO PIATTO

9V7677

CLASS COFFEE TAMPER, RED WOOD 
HANDLE WITH FLAT BOTTOM DIA 53

PRESSINO CLASS, LEGNO ROSSO  
CON BASE INOX DIA 53 FONDO PIATTO

9V797X

CLASS COFFEE TAMPER, RED WOOD 
HANDLE WITH S. STEEL FLAT BASE DIA 41

PRESSINO CLASS, LEGNO ROSSO  
CON BASE INOX DIA 41MM FONDO PIATTO

9V760
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CLASS COFFEE TAMPER, RED WOOD 
HANDLE WITH ROUND BOTTOM DIA 58

PRESSINO CLASS, LEGNO ROSSO  
CON BASE INOX DIA 58 FONDO BOMBATO

9V797B

CLASS COFFEE TAMPER, RED WOOD 
HANDLE WITH FLAT BOTTOM DIA 58

PRESSINO CLASS, LEGNO ROSSO  
CON BASE INOX DIA 58 FONDO PIATTO

9V797

CLASS COFFEE TAMPER, RED WOOD 
HANDLE WITH FLAT BOTTOM DIA 57

PRESSINO CLASS, LEGNO ROSSO  
CON BASE INOX DIA 57 FONDO PIATTO

9V7977
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CLASS COFFEE TAMPER, RED WOOD 
HANDLE WITH FLAT BOTTOM DIA 54

PRESSINO CLASS, LEGNO ROSSO  
CON BASE INOX DIA 54 FONDO PIATTO

9V79754

CLASS COFFEE TAMPER RED WOOD HANDLE 
WITH ROUND BOTTOM DIA 53

PRESSINO CLASS, LEGNO ROSSO  
CON BASE INOX DIA 53 FONDO CONVESSO

9V797XB
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CLASS COFFEE TAMPER, OLIVE WOOD 
HANDLE WITH FLAT BASE D.41

CLASS COFFEE TAMPER, OLIVE WOOD 
HANDLE WITH FLAT BASE D.53

CLASS COFFEE TAMPER, OLIVE WOOD 
HANDLE WITH FLAT BASE D.54

CLASS COFFEE TAMPER, OLIVE WOOD 
HANDLE WITH FLAT BASE D.58

CLASS COFFEE TAMPER, OLIVE WOOD 
HANDLE WITH FLAT BASE D.49

CLASS COFFEE TAMPER, OLIVE WOOD 
HANDLE WITH ROUND BASE D.53

CLASS COFFEE TAMPER, OLIVE WOOD 
HANDLE WITH FLAT BASE D.57

CLASS COFFEE TAMPER, OLIVE WOOD 
HANDLE WITH ROUND BASE D.58

PRESSINO CLASS LEGNO ULIVO 
BASE INOX D.41 FONDO PIATTO

PRESSINO CLASS LEGNO ULIVO 
BASE INOX D.53 FONDO PIATTO

PRESSINO CLASS LEGNO ULIVO 
BASE INOX D.54 FONDO PIATTO

PRESSINO CLASS LEGNO ULIVO 
BASE INOX D.58 FONDO PIATTO

PRESSINO CLASS LEGNO ULIVO 
BASE INOX D.49 FONDO PIATTO

PRESSINO CLASS LEGNO ULIVO 
CON BASE INOX D.53 FONDO CONVESSO

PRESSINO CLASS LEGNO ULIVO 
BASE INOX D.57 FONDO PIATTO

PRESSINO CLASS LEGNO ULIVO 
CON BASE INOX D.58 FONDO CONVESSO

9V0721

9V0723

9V0724

9V0726

9V0722

9V0723C

9V0725

9V0726C

Made in Italy. Manico ergonomico in pregiato legno di ulivo. Ideale per una pressatura costante e perfettamente bilanciata.  
Personalizzabile con logo laserinciso. Versione con base teflonata 100% alimentare.
Made in Italy. Italiano olive wood ergonomic handle. Ideal for a constant pressing and perfectly balanced.  
Customizable with laser-engraved logo. Food friendly version with teflon coated base. 

Serie Class Ulivo / Olive Class series  
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CLASS COFFEE TAMPER, OLIVE WOOD 
HANDLE WITH FLAT BASE D.58,5

CLASS COFFEE TAMPER, OLIVE WOOD 
HANDLE WITH TEFLON®  
COATED FLAT BASE D.49

CLASS COFFEE TAMPER, OLIVE WOOD 
HANDLE WITH TEFLON®  
COATED ROUND BASE D.53

CLASS COFFEE TAMPER, OLIVE WOOD 
HANDLE WITH TEFLON®  
COATED FLAT BASE D.57

CLASS COFFEE TAMPER, OLIVE WOOD 
HANDLE WITH TEFLON® COATED ROUND 
BASE D.58

CLASS COFFEE TAMPER, OLIVE WOOD 
HANDLE WITH TEFLON®  
COATED FLAT BASE D.41

CLASS COFFEE TAMPER, OLIVE WOOD 
HANDLE WITH TEFLON®  
COATED FLAT BASE D.53

CLASS COFFEE TAMPER, OLIVE WOOD 
HANDLE WITH TEFLON®  
COATED FLAT BASE D.54

CLASS COFFEE TAMPER, OLIVE WOOD 
HANDLE WITH TEFLON®  
COATED FLAT BASE D.58

CLASS COFFEE TAMPER, OLIVE WOOD 
HANDLE WITH TEFLON®  
COATED FLAT BASE D.58,5

PRESSINO CLASS LEGNO ULIVO 
BASE INOX D.58,5 FONDO PIATTO

PRESSINO CLASS LEGNO ULIVO  
BASE INOX TEFLONATA® D.49  
FONDO PIATTO

PRESSINO CLASS LEGNO ULIVO  
CON BASE INOX TEFLONATA® D.53  
FONDO CONVESSO

PRESSINO CLASS LEGNO ULIVO  
BASE INOX TEFLONATA® D.57  
FONDO PIATTO

PRESSINO CLASS LEGNO ULIVO  
CON BASE INOX TEFLONATA® D.58  
FONDO CONVESSO

PRESSINO CLASS LEGNO ULIVO  
BASE INOX TEFLONATA® D.41  
FONDO PIATTO

PRESSINO CLASS LEGNO ULIVO  
BASE INOX TEFLONATA® D.53  
FONDO PIATTO

PRESSINO CLASS LEGNO ULIVO  
BASE INOX TEFLONATA® D.54  
FONDO PIATTO

PRESSINO CLASS LEGNO ULIVO  
BASE INOX TEFLONATA® D.58  
FONDO PIATTO

PRESSINO CLASS LEGNO ULIVO  
BASE INOX TEFLONATA®  
D.58,5 FONDO PIATTO

9V0727

9V0722PT

9V0723CPT

9V0725PT

9V0726CPT

9V0721PT

9V0723PT

9V0724PT

9V0726PT

9V0727PT
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TOP CLASS COFFEE TAMPER,  
NATURAL WOOD HANDLE  
WITH ROUND BOTTOM DIA 58

PRESSINO TOP CLASS, LEGNO NATURALE 
CON BASE INOX DIA 58 FONDO BOMBATO

9V799TB

TOP CLASS COFFEE TAMPER, NATURAL 
WOOD HANDLE WITH FLAT BOTTOM DIA 58

PRESSINO TOP CLASS, LEGNO NATURALE 
CON BASE INOX DIA 58 FONDO PIATTO

9V799T

TOP CLASS COFFEE TAMPER, NATURAL 
WOOD HANDLE WITH FLAT BOTTOM DIA 57

PRESSINO TOP CLASS, LEGNO NATURALE 
CON BASE INOX DIA 57 FONDO PIATTO

9V757T

TOP CLASS COFFEE TAMPER, 
NATURAL WOOD HANDLE 
WITH ROUND BOTTOM DIA 53

PRESSINO TOP CLASS, LEGNO NATURALE 
CON BASE INOX DIA 53 FONDO CONVESSO

9V799TXB

Made in Italy. Natural wood ergonomic handle. Smart box. Chrome cap.  
Ideal for a constant pressing and perfectly balanced. Customizable with laser-engraved logo.

Made in Italy. Manico ergonomico in legno naturale. Elegante confezione. Tappo cromato.  
Ideale  per una   pressatura costante e perfettamente bilanciata. Personalizzabile con logo laser inciso.

TOP CLASS COFFEE TAMPER, NATURAL 
WOOD HANDLE WITH FLAT BOTTOM DIA 53

PRESSINO TOP CLASS, LEGNO NATURALE 
CON BASE INOX DIA 53 FONDO PIATTO

9V799TX

TOP CLASS COFFEE TAMPER, BLACK WOOD 
HANDLE WITH FLAT BOTTOM DIA 49

PRESSINO TOP CLASS, LEGNO NERO  
CON BASE INOX DIA 49 FONDO PIATTO

9V749TX

Serie Top Class / Top Class series  
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TOP CLASS COFFEE TAMPER, BLACK WOOD 
HANDLE WITH ROUND BOTTOM DIA 58

PRESSINO TOP CLASS, LEGNO NERO   
CON BASE INOX DIA 58 FONDO BOMBATO

9V767TB

TOP CLASS COFFEE TAMPER, BLACK WOOD 
HANDLE WITH S. STEEL FLAT BOTTOM  DIA 58

PRESSINO TOP CLASS, LEGNO NERO  
CON BASE INOX DIA 58 FONDO PIATTO

9V767T

TOP CLASS COFFEE TAMPER, BLACK WOOD 
HANDLE WITH ROUND BOTTOM DIA 53

PRESSINO TOP CLASS, LEGNO NERO  
CON BASE INOX DIA 53 FONDO CONVESSO

9V767TXB
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TOP CLASS COFFEE TAMPER, RED WOOD 
HANDLE WITH FLAT BOTTOM DIA 57

PRESSINO TOP CLASS, LEGNO ROSSO  
CON BASE INOX DIA 57 FONDO PIATTO

9V7977T

TOP CLASS COFFEE TAMPER, RED WOOD 
HANDLE WITH ROUND BOTTOM DIA 53

PRESSINO TOP CLASS, LEGNO ROSSO  
CON BASE INOX DIA 53 FONDO CONVESSO

9V797TXB

TOP CLASS COFFEE TAMPER, RED WOOD 
HANDLE WITH FLAT BOTTOM DIA 53

PRESSINO TOP CLASS, LEGNO ROSSO  
CON BASE INOX DIA 53 FONDO PIATTO

9V797TX

TOP CLASS COFFEE TAMPER, RED WOOD 
HANDLE WITH ROUND BOTTOM DIA 58

PRESSINO TOP CLASS, LEGNO ROSSO   
CON BASE INOX DIA 58 FONDO BOMBATO

9V797TB

TOP CLASS COFFEE TAMPER, RED WOOD 
HANDLE WITH FLAT BOTTOM DIA 58

PRESSINO TOP CLASS, LEGNO ROSSO   
CON BASE INOX DIA 58 FONDO PIATTO

9V797T

TOP CLASS COFFEE TAMPER, BLACK WOOD 
HANDLE WITH FLAT BOTTOM DIA 53

PRESSINO TOP CLASS, LEGNO NERO  
CON BASE INOX DIA 53 FONDO PIATTO

9V767TX

TOP CLASS COFFEE TAMPER, BLACK WOOD 
HANDLE WITH S. STEEL FLAT BOTTOM  
DIA 57

PRESSINO TOP CLASS, LEGNO NERO  
CON BASE INOX DIA 57 FONDO PIATTO

9V7677T
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Made in Italy. Ergonomic aluminium anodized handle. Ideal for a constant pressing and perfectly balanced. Customizable with laser-engraved logo.
Made in Italy. Manico ergonomico in alluminio anodizzato. Ideale per una pressatura costante e perfettamente bilanciata. Personalizzabile con logo laserinciso.

FANTASY COFFEE TAMPER, BRIGHT HANDLE 
WITH S. STEEL CONVEX BASE DIA 58

PRESSINO FANTASY MANICO BRILLANTE 
CON BASE INOX DIA 58MM  
FONDO CONVESSO

9V7516C

FANTASY COFFEE TAMPER, BRIGHT HANDLE 
WITH S. STEEL FLAT BASE DIA 58

PRESSINO FANTASY MANICO BRILLANTE 
CON BASE INOX DIA 58MM FONDO PIATTO

9V7516

FANTASY COFFEE TAMPER, BRIGHT HANDLE 
WITH S. STEEL FLAT BASE DIA 57

PRESSINO FANTASY MANICO BRILLANTE 
CON BASE INOX DIA 57MM FONDO PIATTO

9V75167

FANTASY COFFEE TAMPER, BRIGHT HANDLE 
WITH S. STEEL CONVEX BASE DIA 53MM

PRESSINO FANTASY MANICO BRILLANTE 
CON BASE INOX DIA 53MM  
FONDO CONVESSO

9V75163C

FANTASY COFFEE TAMPER, BRIGHT HANDLE 
WITH S. STEEL FLAT BASE DIA 53MM

PRESSINO FANTASY MANICO BRILLANTE 
CON BASE INOX DIA 53MM FONDO PIATTO

9V75163

FANTASY COFFEE TAMPER, SILVER HANDLE 
WITH S. STEEL FLAT BASE DIA 57

PRESSINO FANTASY MANICO ARGENTO 
CON BASE INOX DIA 57MM FONDO PIATTO

9V7517

FANTASY COFFEE TAMPER, SILVER HANDLE 
WITH S. STEEL CONVEX BASE DIA 53MM

PRESSINO FANTASY MANICO ARGENTO 
CON BASE INOX DIA 53MM  
FONDO CONVESSO

9V75113C

FANTASY COFFEE TAMPER, SILVER HANDLE 
WITH S. STEEL FLAT BASE DIA 53MM

PRESSINO FANTASY MANICO ARGENTO 
CON BASE INOX DIA 53MM FONDO PIATTO

9V75113

Serie Fantasy / Fantasy series  
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FANTASY COFFEE TAMPER, SILVER HANDLE 
WITH S. STEEL CONVEX BASE DIA 58

PRESSINO FANTASY MANICO ARGENTO 
CON BASE INOX DIA 58MM FONDO 
CONVESSO

9V7511C

FANTASY COFFEE TAMPER, SILVER HANDLE 
WITH S. STEEL FLAT BASE DIA 58

PRESSINO FANTASY MANICO ARGENTO 
CON BASE INOX DIA 58MM FONDO PIATTO

9V7511
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FANTASY COFFEE TAMPER, GOLD HANDLE 
WITH S. STEEL FLAT BASE DIA 57

PRESSINO FANTASY MANICO ORO   
CON BASE INOX DIA 57MM FONDO PIATTO

9V75147

FANTASY COFFEE TAMPER, GOLD HANDLE 
WITH S. STEEL CONVEX BASE DIA 53MM

PRESSINO FANTASY MANICO ORO  
CON BASE INOX DIA 53MM FONDO CONVESSO

9V75143C

FANTASY COFFEE TAMPER, GOLD HANDLE 
WITH S. STEEL FLAT BASE DIA 53MM

PRESSINO FANTASY MANICO ORO   
CON BASE INOX DIA 53MM FONDO PIATTO

9V75143

FANTASY COFFEE TAMPER, GOLD HANDLE 
WITH S. STEEL CONVEX BASE DIA 58

PRESSINO FANTASY MANICO ORO  
CON BASE INOX DIA 58MM FONDO CONVESSO

9V7514C

FANTASY COFFEE TAMPER, GOLD HANDLE 
WITH S. STEEL FLAT BASE DIA 58

PRESSINO FANTASY MANICO ORO   
CON BASE INOX DIA 58MM FONDO PIATTO

9V7514

FANTASY COFFEE TAMPER, RED HANDLE 
WITH S. STEEL FLAT BASE DIA 54

PRESSINO FANTASY MANICO ROSSO   
CON BASE INOX DIA 54 FONDO PIATTO

9V75134

FANTASY COFFEE TAMPER, RED HANDLE 
WITH S. STEEL CONVEX BASE DIA 53MM

PRESSINO FANTASY MANICO ROSSO   
CON BASE INOX DIA 53MM FONDO CONVESSO

9V75133C

FANTASY COFFEE TAMPER, RED HANDLE 
WITH S. STEEL FLAT BASE DIA 53MM

PRESSINO FANTASY MANICO ROSSO   
CON BASE INOX DIA 53MM FONDO PIATTO

9V75133

FANTASY COFFEE TAMPER, RED HANDLE 
WITH S. STEEL CONVEX BASE DIA 58

PRESSINO FANTASY MANICO ROSSO   
CON BASE INOX DIA 58MM FONDO CONVESSO

9V7513C

FANTASY COFFEE TAMPER, RED HANDLE 
WITH S. STEEL FLAT BASE DIA 58

PRESSINO FANTASY MANICO ROSSO   
CON BASE INOX DIA 58MM FONDO PIATTO

9V7513

FANTASY COFFEE TAMPER, RED HANDLE 
WITH S. STEEL FLAT BASE DIA 57

PRESSINO FANTASY MANICO ROSSO   
CON BASE INOX DIA 57MM FONDO PIATTO

9V75137

FANTASY COFFEE TAMPER, BLUE HANDLE 
WITH S. STEEL FLAT BASE DIA 57

PRESSINO FANTASY MANICO BLU   
CON BASE INOX DIA 57MM FONDO PIATTO

9V75127

FANTASY COFFEE TAMPER, BLUE HANDLE 
WITH S. STEEL CONVEX BASE DIA 53MM

PRESSINO FANTASY MANICO BLU  
CON BASE INOX DIA 53MM FONDO CONVESSO

9V75123C

FANTASY COFFEE TAMPER, BLUE HANDLE 
WITH S. STEEL FLAT BASE DIA 53MM

PRESSINO FANTASY MANICO BLU   
CON BASE INOX DIA 53MM FONDO PIATTO

9V75123
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FANTASY COFFEE TAMPER, BLUE HANDLE 
WITH S. STEEL CONVEX BASE DIA 58

PRESSINO FANTASY MANICO BLU   
CON BASE INOX DIA 58MM FONDO CONVESSO

9V7512C

FANTASY COFFEE TAMPER, BLUE HANDLE 
WITH S. STEEL FLAT BASE DIA 58

PRESSINO FANTASY MANICO BLU   
CON BASE INOX DIA 58MM FONDO PIATTO

9V7512

FANTASY COFFEE TAMPER, GREEN HANDLE 
WITH S. STEEL CONVEX BASE DIA 58

PRESSINO FANTASY MANICO VERDE   
CON BASE INOX DIA 58MM FONDO CONVESSO

9V7519C

FANTASY COFFEE TAMPER, GREEN HANDLE 
WITH S. STEEL FLAT BASE DIA 58

PRESSINO FANTASY MANICO VERDE   
CON BASE INOX DIA 58MM FONDO PIATTO

9V7519

FANTASY COFFEE TAMPER, GREEN HANDLE 
WITH S. STEEL FLAT BASE DIA 57

PRESSINO FANTASY MANICO VERDE   
CON BASE INOX DIA 57MM FONDO PIATTO

9V75197

FANTASY COFFEE TAMPER, GREEN HANDLE 
WITH S. STEEL CONVEX BASE DIA 53MM

PRESSINO FANTASY MANICO VERDE   
CON BASE INOX DIA 53MM FONDO CONVESSO

9V75193C

FANTASY COFFEE TAMPER, GREEN HANDLE 
WITH S. STEEL FLAT BASE DIA 53MM

PRESSINO FANTASY MANICO VERDE   
CON BASE INOX DIA 53MM FONDO PIATTO

9V75193

”COMPETITION” FANTASY COFFEE TAMPER, 
BLACK HANDLE WITH S. STEEL FLAT BASE 
DIA 58.5MM

PRESSINO FANTASY ”COMPETIZIONE” 
MANICO NERO CON BASE INOX DIA 
58,5MM FONDO PIATTO

9V75185

FANTASY COFFEE TAMPER, BLACK HANDLE 
WITH S. STEEL CONVEX BASE DIA 58

PRESSINO FANTASY MANICO NERO   
CON BASE INOX DIA 58MM FONDO CONVESSO

9V7518C

FANTASY COFFEE TAMPER, BLACK HANDLE 
WITH S. STEEL FLAT BASE DIA 58

PRESSINO FANTASY MANICO NERO   
CON BASE INOX DIA 58MM FONDO PIATTO

9V7518

FANTASY COFFEE TAMPER, BLACK HANDLE 
WITH S. STEEL FLAT BASE DIA 57

PRESSINO FANTASY MANICO NERO   
CON BASE INOX DIA 57MM FONDO PIATTO

9V75187

FANTASY COFFEE TAMPER, BLACK HANDLE 
WITH S. STEEL FLAT BASE DIA 54

PRESSINO FANTASY MANICO NERO   
CON BASE INOX DIA 54 FONDO PIATTO

9V75184

FANTASY COFFEE TAMPER, BLACK HANDLE 
WITH S. STEEL CONVEX BASE DIA 53MM

PRESSINO FANTASY MANICO NERO   
CON BASE INOX DIA 53MM FONDO CONVESSO

9V75183C

FANTASY COFFEE TAMPER, BLACK HANDLE 
WITH S. STEEL FLAT BASE DIA 53MM

PRESSINO FANTASY MANICO NERO   
CON BASE INOX DIA 53MM FONDO PIATTO

9V75183
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BLACK MAMBA COFFEE TAMPER, BLACK 
HANDLE WITH S. STEEL TEFLON®  
COATED FLAT BASE DIA 53

PRESSINO BLACK MAMBA MANICO NERO 
CON BASE INOX TEFLONATA®  
DIA 53MM FONDO PIATTO

9V75103

Made in Italy. Ergonomic black anodized handle and teflon coated base. Ideal for a constant pressing and perfectly balanced.  
Customizable with laser-engraved logo. Different colours available.

Made in Italy. Manico ergonomico in alluminio anodizzato nero e base inox teflonata&reg;. La teflonatura migliora le proprietà di anti aderenza e di scorrevolezza.  
Ideale per una pressatura costante e perfettamente bilanciata. Personalizzabile con logo laser inciso. Disponibile in diversi colori.

BLACK MAMBA COFFEE TAMPER, BLACK 
HANDLE WITH S. STEEL TEFLON®  
COATED FLAT BASE DIA 58

PRESSINO BLACK MAMBA MANICO NERO 
CON BASE INOX TEFLONATA®  
DIA 58MM FONDO PIATTO

9V7510

Serie Black Mamba / Black Mamba series  
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FANTASY COFFEE TAMPER, BRIGHT HANDLE 
WITHT DOUBLE DIAMETER 58/53  
S. STEEL CONVEX

PRESSINO FANTASY DOPPIO MANICO 
BRILLANTE CON BASE INOX DIA 58MM  
E DIA 53MM FONDO CONVESSO

9V7522DC

Made in Italy. Aluminium anodized handle and s.steel base. Ideal for a constant pressing and perfectly balanced.  
Customizable with laser-engraved logo. Different colours available.

Made in Italy. Manico in alluminio anodizzato e basi inox. Ideale per una pressatura costante e perfettamente bilanciata.  
Personalizzabile con logo laserinciso. Disponibile anche in altri colori.

FANTASY COFFEE TAMPER, BRIGHT HANDLE 
WITHT DOUBLE DIAMETER 58/53  
S. STEEL FLAT BASE

9V7522D
PRESSINO FANTASY DOPPIO MANICO 
BRILLANTE CON BASE INOX  
DIA 58MM E DIA 53MM FONDO PIATTO

Serie Fantasy doppio / Fantasy double series  

FANTASY COFFEE TAMPER, BLUE HANDLE 
WITHT DOUBLE DIAMETER 58/53 S. STEEL 
CONVEX

PRESSINO FANTASY DOPPIO MANICO BLU 
CON BASE INOX DIA 58MM E DIA 53MM 
FONDO CONVESSO

9V7512DC

FANTASY COFFEE TAMPER, BLUE HANDLE 
WITHT DOUBLE DIAMETER 58/53 S. STEEL 
FLAT BASE

PRESSINO FANTASY DOPPIO MANICO BLU 
CON BASE INOX DIA 58MM E DIA 53MM 
FONDO PIATTO

9V7512D

FANTASY COFFEE TAMPER, SILVER HANDLE 
WITHT DOUBLE DIAMETER 58/53 S. STEEL 
CONVEX

PRESSINO FANTASY DOPPIO MANICO 
ARGENTO CON BASE INOX DIA 58MM  
E DIA 53MM FONDO CONVESSO

9V7521DC

FANTASY COFFEE TAMPER,SILVER HANDLE 
WITHT DOUBLE DIAMETER 58/53 S. STEEL 
FLAT BASE

PRESSINO FANTASY DOPPIO MANICO 
ARGENTO CON BASE INOX DIA 58MM  
E DIA 53MM FONDO PIATTO

9V7521D

FANTASY COFFEE TAMPER, BLACK HANDLE 
WITHT DOUBLE DIAMETER 58/53  
S. STEEL CONVEX

PRESSINO FANTASY DOPPIO MANICO NERO 
CON BASE INOX DIA 58MM  
E DIA 53MM FONDO CONVESSO

9V7515DC

FANTASY COFFEE TAMPER, BLACK HANDLE 
WITHT DOUBLE DIAMETER 58/53  
S. STEEL FLAT BASE

PRESSINO FANTASY DOPPIO MANICO NERO 
CON BASE INOX DIA 58MM  
E DIA 53MM FONDO PIATTO

9V7515D
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Customizable with laser-engraved logo. Convex bottom.
Personalizzabile con logo laserinciso. Fondo convesso.

DOUBLE TAMPER 50/57MM ABS
PRESSINO DOPPIO 50/57MM ABS
9V411

Customizable with laser-engraved logo. Convex bottom.
Personalizzabile con logo laserinciso. Fondo convesso.

DOUBLE TAMPER 50/52MM NYLON
PRESSINO DOPPIO 50/52MM NYLON
9V41

PRESSINO ALLUMINIO  
DOPPIO DIAMETRO 53/58MM
DOUBLE DIAMETER 53/58  
ALUMINIUM TAMPER

9V043
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Personalizzabile con logo laserinciso.

Personalizzabile con logo laserinciso.

Personalizzabile con logo laserinciso.

Personalizzabile con logo laserinciso.

Universal. Customizable with laser-engraved logo.

Customizable with laser-engraved logo.

Customizable with laser-engraved logo.

Customizable with laser-engraved logo.

PRESSINO PROFESSIONALE IN ALLUMINIO 
DIA 58MM -MOTTA

PRESSINO MANICO LEGNO ROSSO   
CON BASE INOX DIA 58MM F 
ONDO PIATTO -MOTTA

PRESSINO MANICO LEGNO NERO CON BASE 
INOX DIA 58MM FONDO PIATTO -MOTTA

PRESSINO MANICO LEGNO NATURALE   
CON BASE INOX DIA 58MM FONDO 
CONVESSO -MOTTA

ALLUMINIUM PROFESSIONAL COFFEE 
TAMPER DIA 58MM -MOTTA

COFFEE TAMPER, RED WOOD HANDLE WITH 
S. STEEL FLAT BOTTOM DIA 58 -MOTTA

COFFEE TAMPER, BLACK WOOD HANDLE 
WITH S. STEEL FLAT BOTTOM  
DIA 58 -MOTTA

COFFEE TAMPER, NATURAL WOOD HANDLE 
WITH S. STEEL CONVEX BOTTOM  
DIA 58 -MOTTA

9V356

9V497

9V467

9V518
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DYNAMOMETRIC COFFEE TAMPER,  
GOLD ANODIZED ALUMINIUM HANDLE  
AND S. STEEL BASE DIA 58MM

PRESSINO DINAMOMETRICO, 
IMPUGNATURA IN ALLUMINIO 
ANODIZZATO ORO E BASE INOX  
DIA 58MM

DVGPDID-58

DYNAMOMETRIC COFFEE TAMPER,  
GOLD ANODIZED ALUMINIUM HANDLE  
AND S. STEEL BASE DIA 53MM

PRESSINO DINAMOMETRICO, 
IMPUGNATURA IN ALLUMINIO 
ANODIZZATO ORO E BASE INOX  
DIA 53MM

DVGPDID-53
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DYNAMOMETRIC COFFEE TAMPER, 
ALUMINIUM HANDLE AND S. STEEL BASE 
DIA 58MM

PRESSINO DINAMOMETRICO, 
IMPUGNATURA IN ALLUMINIO LUCIDO  
E BASE INOX DIA 58MM

DVGPDI-58

Made in Italy. Ideal for a correct and constant pressure. Calibrate the pressing compacting the coffee powder and determining a perfectly horizontal surface.  
Anodized aluminum handle. The aluminum axle with larger diameter ensures greater stability in the act of pressure. Stainless steel disc.  
Packaged in individual boxes with packing shockproof. Customizable with your laser-engraved logo or resin label.

Made in Italy. Ideale per una corretta e costante pressione. Calibra la pressatura compattando la polvere di caffè e determinando una superficie perfettamente orizzontale.  
Manico in alluminio anodizzato.  Il perno in alluminio maggiorato garantisce maggiore stabilità nell’atto della pressione. Disco in acciaio inox.  
Confezionato in singole scatole con imballo anti urto. Personalizzabile con logo laserinciso o etichetta resinata.

DYNAMOMETRIC COFFEE TAMPER, SHINY 
ALUMINIUM HANDLE AND S. STEEL BASE 
DIA 53MM

PRESSINO DINAMOMETRICO, 
IMPUGNATURA IN ALLUMINIO LUCIDO  
E BASE INOX DIA 53MM

DVGPDI-53

Serie dinamometrici / Dynamometric series  
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DYNAMOMETRIC COFFEE TAMPER,  
BLUE ANODIZED ALUMINIUM HANDLE  
AND S. STEEL BASE DIA 58MM

PRESSINO DINAMOMETRICO, 
IMPUGNATURA IN ALLUMINIO 
ANODIZZATO BLU E BASE INOX DIA 58MM

DVGPDIB-58

DYNAMOMETRIC COFFEE TAMPER,  
BLUE ANODIZED ALUMINIUM HANDLE  
AND S. STEEL BASE DIA 53MM

ALUMINIUM TAMPER WITH DRILL  
FOR SEALED CAPSULES, D.53MM

PRESSINO DINAMOMETRICO, 
IMPUGNATURA IN ALLUMINIO 
ANODIZZATO BLU E BASE INOX DIA 53MM

PRESSINO CON PERFORATORE A MOLLA 
D.53MM, PER CAPSULE DA FORARE,  
CON BASE E MANICO IN ALLUMINIO

DVGPDIB-53

9V75199

DYNAMOMETRIC COFFEE TAMPER,  
RED ANODIZED ALUMINIUM HANDLE  
AND S. STEEL BASE DIA 58MM

PRESSINO DINAMOMETRICO, 
IMPUGNATURA IN ALLUMINIO 
ANODIZZATO ROSSO E BASE INOX  
DIA 58MM

DVGPDIR-58

DYNAMOMETRIC COFFEE TAMPER,  
RED ANODIZED ALUMINIUM HANDLE  
AND S. STEEL BASE DIA 53MM

PRESSINO DINAMOMETRICO, 
IMPUGNATURA IN ALLUMINIO 
ANODIZZATO ROSSO E BASE INOX  
DIA 53MM

DVGPDIR-53
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BASE INOX PRESSINO DIA 53 
 FONDO PIATTO
TAMPER S. STEEL DIA 53  
FLAT BASE

9V76753P

TAMPER S. STEEL DIA 53  
CONVEX BASE

BASE INOX PRESSINO DIA 53  
FONDO CONVESSO

9V76753B

TAMPER S. STEEL DIA 49  
FLAT BASE

BASE INOX PRESSINO DIA 49  
FONDO PIATTO

9V76749P

TAMPER S. STEEL DIA 41  
FLAT BASE

BASE INOX PRESSINO DIA 41  
FONDO PIATTO

9V76741P

BASE INOX PRESSINO DIA 54 
FONDO CONVESSO
TAMPER S. STEEL DIA 54 
CONVEX BASE

9V76754B
BASE INOX PRESSINO DIA 54 
FONDO PIATTO

BASE INOX PRESSINO DIA 57 
FONDO PIATTO

BASE INOX PRESSINO DIA 58 
FONDO CONVESSO

TAMPER S. STEEL DIA 54 
FLAT BASE

TAMPER S. STEEL DIA 57 
FLAT BASE

TAMPER S. STEEL DIA 58 
CONVEX BASE

9V76754P

9V76757P 9V76758B

BASE INOX PRESSINO DIA 58 
FONDO PIATTO

BASE INOX PRESSINO DIA 58,5 
FONDO PIATTO

9V76758P 9V76759P

TAMPER S. STEEL DIA 58 
FLAT BASE

TAMPER S. STEEL DIA 58.5 
FLAT BASE

Basi / Bases  
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IMPUGNATURA PRESSINO  
LEGNO NATURALE

IMPUGNATURA PRESSINO  
LEGNO NATURALE CON TAPPO CROMATO

IMPUGNATURA PRESSINO  
IN NOCE NAZIONALE

IMPUGNATURA PRESSINO 
LEGNO LACCATO NERO

IMPUGNATURA PRESSINO  
LEGNO LACCATO ROSSO

IMPUGNATURA PRESSINO LEGNO  
LACCATO NERO CON TAPPO CROMATO

IMPUGNATURA PRESSINO  
LEGNO LACCATO ROSSO  
CON TAPPO CROMATO

NATURAL WOOD HANDLE TAMPER NATURAL WOOD HANDLE TAMPER WITH 
CHROME PLUG

WALNUT HANDLE FOR TAMPER TAMPER BLACK WOOD HANDLE

RED WOOD HANDLE TAMPERBLACK WOOD HANDLE TAMPER WITH 
CHROME PLUG

RED WOOD HANDLE TAMPER  
WITH CHROME PLUG

9V743 9V744

9V750 9V767N

9V767R9V767NB

9V767RB

Impugnature / Handles  
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HOLDER TAMPER ITALIAN  
WALNUT DIA 60

PORTA PRESSINO  
IN NOCE NAZIONALE DIA 60

9V775

HOLDER TAMPER  
WOOD STAINED WALNUT DIA 55

PORTA PRESSINO  
IN NOCE NAZIONALE DIA 55

9V775X
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HOLDER TAMPER  
ASH WOOD DIA 60

PORTA PRESSINO  
IN FRASSINO NATURALE DIA 60

9V779
PORTA PRESSINO  
IN FRASSINO NATURALE DIA 55

9V779X

HOLDER TAMPER  
ASH WOOD DIA 55

HOLDER TAMPER  
RED WOOD DIA 60

PORTA PRESSINO  
IN LEGNO LACCATO ROSSO DIA 60

9V194

HOLDER TAMPER  
RED WOOD DIA 55

PORTA PRESSINO  
IN LEGNO LACCATO ROSSO DIA 55

9V192

HOLDER TAMPER  
BLACK WOOD DIA 60

PORTA PRESSINO  
IN LEGNO LACCATO NERO DIA 60

9V281
PORTA PRESSINO  
IN LEGNO LACCATO NERO DIA 55
HOLDER TAMPER  
BLACK WOOD DIA 55

9V196

Porta pressini / Tamper holders  
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Made in Italy. Elegant Box, it contains:  
5 aluminium anodized handles 1 s.steel dia 58 flat base 1 s.steel dia 58 convex base  
1 s.steel dia 53 flat base 1 s.steel dia 53 convex base 1 s.steel dia 49 flat base  
1 screw for assembling 2 extensions handle.

Made in Italy. Pratica ed elegante valigetta, contiene:  
5 impugnature colorate in alluminio anodizzato 1 base inox dia 58 piano  
1 base inox dia 58 convesso 1 base inox dia 53 piano 1 base inox dia 53 convesso  
1 base inox dia 49 piano 1 grano autofilettato.

5 TAMPERS KIT BOX
VALIGETTA KIT 5 PRESSINI
9V9897
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MILK PITCHER MOD. EUROPA 50 CL 
STAINLESS STEEL, WHITE -PROFESSIONAL

LATTIERA MOD. EUROPA 50 CL INOX, 
BIANCA -PROFESSIONALE

9V720

MILK PITCHER MOD. EUROPA 35 CL 
STAINLESS STEEL, WHITE -PROFESSIONAL

LATTIERA MOD. EUROPA 35 CL INOX, 
BIANCA -PROFESSIONALE

9V2435
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MILK PITCHER MOD. EUROPA 75 CL 
STAINLESS STEEL, GREEN –PROFESSIONAL

LATTIERA MOD. EUROPA 75 CL INOX, 
VERDE –PROFESSIONALE

9V73730

MILK PITCHER MOD. EUROPA 50 CL 
STAINLESS STEEL, GREEN -PROFESSIONAL

LATTIERA MOD. EUROPA 50 CL INOX, 
VERDE -PROFESSIONALE

9V72030

Lattiere / Milk jugs 

Made in Italy. Linea professionale in acciaio inox, fondo sagomato, presa salda e comoda, beccuccio ricavato dal corpo stesso con risvolto no-goccia, linea essenziale e raffinata.
Made in Italy. Stainless steel Professional line, shaped bottom, firm grip and comfortable, spout produced by the body itself with no side-drop line, essential and refined design.

 Made in Italy. Stainless steel Professional line, shaped bottom, firm grip and comfortable, 
spout produced by the body itself with no side-drop line, essential and refined design.

Made in Italy. Linea professionale in acciaio inox, fondo sagomato, presa salda e comoda, 
beccuccio ricavato dal corpo stesso con risvolto no-goccia, linea essenziale e raffinata.

MILK PITCHER MOD. TULIP 50 CL 
STAINLESS STEEL -PROFESSIONAL

LATTIERA MOD. TULIP 50 CL INOX 
-PROFESSIONALE

9V4050

Lattiere Europa / Europa milk pitcher  
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MILK PITCHER MOD. EUROPA 75 CL 
STAINLESS STEEL, WHITE -PROFESSIONAL

LATTIERA MOD. EUROPA 75 CL INOX, 
BIANCA -PROFESSIONALE

9V737

MILK PITCHER MOD. EUROPA 75 CL 
STAINLESS STEEL, RED –PROFESSIONAL

LATTIERA MOD. EUROPA 75 CL INOX, 
ROSSA –PROFESSIONALE

9V724750

MILK PITCHER MOD. EUROPA 50 CL 
STAINLESS STEEL, RED –PROFESSIONAL

LATTIERA MOD. EUROPA 50 CL INOX, 
ROSSA –PROFESSIONALE

9V72450

MILK PITCHER MOD. EUROPA 150 CL 
STAINLESS STEEL -PROFESSIONAL

LATTIERA MOD. EUROPA 150 CL INOX 
-PROFESSIONALE

9V693

MILK PITCHER MOD. EUROPA 100 CL 
STAINLESS STEEL -PROFESSIONAL

LATTIERA MOD. EUROPA 100 CL INOX 
-PROFESSIONALE

9V682

MILK PITCHER MOD. EUROPA 75 CL 
STAINLESS STEEL -PROFESSIONAL

LATTIERA MOD. EUROPA 75 CL INOX 
-PROFESSIONALE

9V681

MILK PITCHER MOD. EUROPA 50 CL 
STAINLESS STEEL -PROFESSIONAL

LATTIERA MOD. EUROPA 50 CL INOX 
-PROFESSIONALE

9V680

MILK PITCHER MOD. EUROPA 35 CL 
STAINLESS STEEL -PROFESSIONAL

LATTIERA MOD. EUROPA 35 CL INOX 
-PROFESSIONALE

9V690

MILK PITCHER MOD. EUROPA 25 CL 
STAINLESS STEEL -PROFESSIONAL

LATTIERA MOD. EUROPA 25 CL INOX 
-PROFESSIONALE

9V671

MILK PITCHER MOD. EUROPA 75 CL 
STAINLESS STEEL, BLACK -PROFESSIONAL

LATTIERA MOD. EUROPA 75 CL INOX, NERA 
-PROFESSIONALE

9V7372

MILK PITCHER MOD. EUROPA 50 CL 
STAINLESS STEEL, BLACK -PROFESSIONAL

LATTIERA MOD. EUROPA 50 CL INOX, NERA 
-PROFESSIONALE

9V7204

MILK PITCHER MOD. EUROPA 35 CL 
STAINLESS STEEL, BLACK -PROFESSIONAL

LATTIERA MOD. EUROPA 35 CL INOX, NERA 
-PROFESSIONALE

9V2535
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MILK PITCHER MOD. EASY 10 CUPS 100 CL. 
STAINLESS STEEL, NON-STICK COATED

LATTIERA MOD. EASY 10 TAZZE 100 CL. 
INOX CON RIVESTIMENTO ANTIADERENTE

9V3839

MILK PITCHER MOD. EASY 8 CUPS 80 CL. 
STAINLESS STEEL, NON-STICK COATED

LATTIERA MOD. EASY 8 TAZZE 80 CL.  
INOX CON RIVESTIMENTO ANTIADERENTE

9V3837

MILK PITCHER MOD. EASY 6 CUPS 60 CL. 
STAINLESS STEEL, NON-STICK COATED

LATTIERA MOD. EASY 6 TAZZE 60 CL.  
INOX CON RIVESTIMENTO ANTIADERENTE

9V3836

Made in Italy. Lattiera in acciaio con rrivestimento antiaderente. Capacità superiori  rispetto allo standard.
Made in Italy. Stainless steel with non stick coated material. Higher capacity then standard models.
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Lattiere Easy / Easy milk pitcher  
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Lattiere Aurora / Aurora milk pitcher  

MILK PITCHER MOD. AURORA  
WITH SPOUT 8 CUPS 100  
CL. STAINLESS STEEL

LATTIERA MOD. AURORA 8 TAZZE  
100 CL. INOX

9V686

MILK PITCHER MOD. AURORA  
WHIT SPOUT 6 CUPS 75 CL.  
STAINLESS STEEL

LATTIERA MOD. AURORA 6 TAZZE  
75 CL. INOX

9V685

MILK PITCHER MOD. AURORA  
WITH SPOUT 4 CUPS 50 CL.  
STAINLESS STEEL

LATTIERA MOD. AURORA 4 TAZZE  
50 CL. INOX

9V683

Made in Italy. Lattiera in acciaio inox - resistente a corrosione, urti e diverse temperature - inattacabile agli odori - facilmente lavabile.
Made in Italy. Stainless steel - resistant to corrosion, shock and different temperatures - unassailable odor - easily cleanable.
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MILK PITCHER MOD. OMNIA 10 CUPS  
100 CL. STAINLESS STEEL

LATTIERA MOD. OMNIA 10 TAZZE  
100 CL. INOX

9V386

MILK PITCHER MOD. OMNIA 8 CUPS  
75 CL. STAINLESS STEEL

LATTIERA MOD. OMNIA 8 TAZZE  
75 CL. INOX

9V381

Made In Italy. Triplo fondo, adatta anche su forni ad induzione. Protezione antiscottatura in silicone.
Made In Italy. Triple bottom. Suitable to induction ovens too. Silicone sheath.
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Lattiere Omnia / Omnia milk pitcher  
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Varie / Miscellaneous  

MILK ART PEN WITH RED HANDLE

PENNA ART MANICO ROSSO PER 
DECORAZIONE LATTE

9V4660R

MILK ART PEN WITH BLUE HANDLE

PENNA ART MANICO BLU  
PER DECORAZIONE LATTE

9V4660B

MILK ART PEN
PENNA ART PER DECORAZIONE LATTE
9V4660

S. STEEL PERCOLATOR INFUSIERA 
PROFESSIONAL

INFUSIERA INOX PROFESSIONALE
9V694

CREAM PITCHER 7 CL. STAINLESS STEEL
CREMIERINO INOX 7 CL.
9V679

Made in Italy. Practic and elegant box contains: dynamometric coffee tamper dia 58mm  
cod. DVGPDIB-58, milk jug thermometer, penna art, tamping mat with s.steel portafilter 
stand. Customizing the box with laser engraving. Box dimensions 320 x 280 x 119mm.

Made in Italy. Pratica ed elegante valigetta contenente: pressino dinamometrico dia 58 
cod.DVGPDIB-58 (disponibili altri colori e diametri), termometro per lattiera, penna art, 
stazione di pressatura con base inox. Personalizzazione della scocca con incisione laser. 
Valigetta 320 x 280 x 119mm.

TAMPER SPECIALIST BARISTA BOX
VALIGETTA BARISTA TAMPER SPECIALIST
9V5614
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S. STEEL SUGAR BOWL
PORTA BUSTINE ZUCCHERO INOX
9V673

DISPENSER
BOTTIGLIETTA DECORAZIONE
9V1620

S. STEEL DECORATION SET MOD. BARISTA
DECORATORE INOX CACAO MOD. BARISTA
9V789

S. STEEL COCOA AND CINNAMON SHAKER
SPARGI CACAO E CANNELLA INOX
9V434

MILK JUG THERMOMETER  
WITH FIXING CLIP

TERMOMETRO PER LATTIERA  
CON CLIP DI FISSAGGIO

9V365

MILK JUG THERMOMETER  
WITH FIXING CLIP

TERMOMETRO PER LATTIERA  
CON CLIP DI FISSAGGIO

9V364

S. STEEL SUGAR BOWL WITH SEPARETOR
PORTA BUSTINE ZUCCHERO CON DIVISORI
9V695
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20x13cm.
20x13cm.

S. STEEL OVAL SUGAR BOWL
ZUCCHERIERA BAR OVALE INOX
9V676

Dia 14cm.
Dia 14cm.

S. STEEL ROUND SUGAR BOWL
ZUCCHERIERA BAR TONDA INOX
9V406
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Elegante e pratica base portafiltro in acciaio inox. Base di appoggio portafiltro ricoperto 
in morbida gomma. Personalizzabile con logo laserinciso.

Elegante e pratica base portafiltro in acciaio inox. Personalizzabile con logo laserinciso.

Elegant and practical stainless steel portafilter support.  
Customizable with laser-engraved logo.

Elegant and practical stainless steel portafilter support.  
Customizable with laser-engraved logo.

BASE INOX CON GUAINA PER PORTAFILTRO 
- MADE IN ITALY

BASE INOX PER PORTAFILTRO  
- MADE IN ITALY

BASE INOX PER PORTAFILTRO  
CON AGGANCIO

BASE INOX PER PORTAFILTRO MOTTA

STAINLESS STEEL PORTAFILTER SUPPORT 
WITH RUBBER - MADE IN ITALY

STAINLESS STEEL PORTAFILTER SUPPORT  
- MADE IN ITALY

S. STEEL UNIVERSAL PORTAFILTER STAND 
WITH HOOKING

MOTTA S. STEEL UNIVERSAL  
PORTAFILTER STAND

9V929G

9V929

9V928

9V677

Tappetini e basi pressatura / Tamping mats and portafilter stands 

Base inox / Inox base  
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Made in Italy. Pratico tappetino protegge il piano di lavoro e garantisce maggiore 
stabilità e pulizia in fase di pressatura. L’aletta angolare permette di fissare il tappetino 
al bordo del piano di lavoro. Dim. 190x150x15.
Made in Italy. Useful tamping mat protects the worktop and guarantees more stability 
and cleanness while tamping. The angular flap allows to fix the mat at the border of the 
worktop.Dim. 190x150x15.

TAPPETINO ANGOLARE PER PRESSATURA
TAMPING MAT ANGULAR FLAP

9V920

Made in Italy. Pratico tappetino protegge il piano di lavoro e garantisce maggiore 
stabilità e pulizia in fase di pressatura. Previene il danneggiamento dei beccucci  
e dei porta filtri. Dim. 190x150.
Made in Italy. Useful tamping mat protects the worktop and guarantees more stability 
and cleanness while tamping. Dim. 190x150.

TAPPETINO PER PRESSATURA
TAMPING MAT

9V92

BASE INOX CUBIC FORATA  
PER  PORTAFILTRO MADE IN ITALY

BASE INOX CUBIC PER PORTAFILTRO CON 
GUAINA - MADE IN ITALY

CUBIC STAINLESS STEEL PORTAFILTER 
SUPPORT - MADE IN ITALY

CUBIC STAINLESS STEEL PORTAFILTER 
SUPPORT WITH RUBBER - MADE IN ITALY

9V557

9V557G

Tappetini / Tamping mat  

MOTTA TAMPING MATT
TAPPETINO MOTTA
9V9265
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Made in Italy. Useful tamping mat angular flap with S.steel universal portafilter stand. 
Dim. 190x150x15.

Made in Italy. Pratico tappetino angolare con elegante base inox per porta filtro.  
Dim. 190x150x15.

TAMPING MAT ANGULAR FLAP WITH S. 
STEEL UNIVERSAL PORTAFILTER STAND

TAPPETINO ANGOLARE PER PRESSATURA 
CON BASE INOX PER PORTA FILTRO

9V9201A

Made in Italy. Pratico tappetino con elegante base inox per porta filtro. Dim. 190x150.
Made in Italy. Useful tamping mat with S.steel universal portafilter stand.  
Dim. 190x150.

TAPPETINO PER PRESSATURA CON BASE 
INOX PER PORTA FILTRO
TAMPING MAT WITH S. STEEL UNIVERSAL 
PORTAFILTER STAND

9V9201

Stazioni di pressatura / Tamping mat with base  

Made in Italy. Useful tamping mat with cubic S.steel universal portafilter stand.  
Dim. 190x150.

Made in Italy. Pratico tappetino con elegante base inox cubic per porta filtro.  
Dim. 190x150.

TAMPING MAT ANGULAR FLAP WITH CUBIC 
S. STEEL UNIVERSAL PORTAFILTER STAND

TAMPING MAT WITH CUBIC S. STEEL 
UNIVERSAL PORTAFILTER STAND  
AND FANTASY TAMPER D.58

TAPPETINO ANGOLARE PER PRESSATURA 
CON BASE CUBIC INOX PER PORTA FILTRO

TAPPETINO PER PRESSATURA  
CON BASE CUBIC  
E PRESSINO FANTASY D.58

9V9100A

9V9100P

Made in Italy. Useful tamping mat with cubic S.steel universal portafilter stand.  
Dim. 190x150.

Made in Italy. Pratico tappetino con elegante base inox cubic per porta filtro.  
Dim. 190x150.

TAMPING MAT WITH CUBIC S. STEEL 
UNIVERSAL PORTAFILTER STAND

TAPPETINO PER PRESSATURA CON BASE 
CUBIC INOX PER PORTA FILTRO

9V9100

Made in Italy. Useful tamping mat with new S.steel universal portafilter stand and 
Fantasy tamper dis 53 cod. 9V75113. Dim. 190x150.

Made in Italy. Pratico tappetino con base in inox per porta filtro e pressino Fantasy dia 
53 cod. 9V75113. Dim. 190x150.

TAMPING MAT WITH S. STEEL UNIVERSAL 
PORTAFILTER STAND AND FANTASY TAMPER 
DIA53

TAPPETINO PER PRESSATURA   
CON BASE INOX PER PORTA FILTRO  
E PRESSINO FANTASY DIA53

9V9201PD

Made in Italy. Useful tamping mat with new S.steel universal portafilter stand  
and Fantasy tamper dia 58 cod. 9V7511. Dim. 190x150.

Made in Italy. Pratico tappetino con base in inox per porta filtro e pressino Fantasy  
dia 58 cod. 9V7511. Dim. 190x150.

TAMPING MAT WITH S. STEEL UNIVERSAL 
PORTAFILTER STAND AND  
FANTASY TAMPER DIA 58

TAPPETINO PER PRESSATURA   
CON BASE INOX PER PORTAFILTRO  
E PRESSINO FANTASY DIA 58

9V9201P
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Made in Italy. Useful tamping mat with new S.steel universal portafilter stand and 
Fantasy tamper dia 53 cod. 9V75113. The particular shape of the tubolar basis and the 
elegant covering sheat allows to operate a correct and balanced pressure. Dim. 190x15.

Made in Italy. Pratico tappetino con elegante e moderna base tubolare in inox per porta 
filtro e pressino Fantasy dia 53 cod. 9V75113. La particolare forma della base tubolare 
e l’elegante guaina di rivestimento permettono di effettuare una pressione bilanciata e 
corretta. Dim. 190x150.TAMPING MAT WITH S. STEEL UNIVERSAL 

PORTAFILTER STAND AND FANTASY TAMPER 
DIA53

TAPPETINO PER PRESSATURA CON BASE 
TUBOLARE INOX PER PORTA FILTRO E 
PRESSINO FANTASY DIA53

9V9201TPD

Made in Italy. Useful tamping mat with new S.steel universal portafilter stand and 
Fantasy tamper dia 58 cod. 9V7511. The particular shape of the tubolar basis and 
the elegant covering sheat allows to operate a correct and balanced pressure. Dim. 
190x150.

Made in Italy. Pratico tappetino con elegante e moderna base tubolare in inox per porta 
filtro e pressino Fantasy dia 58 cod. 9V7511. La particolare forma della base tubolare 
e l’elegante guaina di rivestimento permettono di effettuare una pressione bilanciata e 
corretta. Dim. 190x150.TAMPING MAT WITH S. STEEL UNIVERSAL 

PORTAFILTER STAND AND FANTASY TAMPER 
D.58

TAPPETINO PER PRESSATURA CON BASE 
TUBOLARE INOX PER PORTA FILTRO E 
PRESSINO FANTASY D.58

9V9201TP

Made in Italy. Useful tamping mat with new S.steel universal portafilter stand. The 
particular shape of the tubolar basis and the elegant covering sheat allows to operate a 
correct and balanced pressure. Dim. 190x150.

Made in Italy. Pratico tappetino con elegante e moderna base tubolare in inox per 
porta filtro. La particolare forma della base tubolare e l’elegante guaina di rivestimento 
permettono di effettuare una pressione bilanciata e corretta. Dim. 190x150.TAMPING MAT WITH S. STEEL UNIVERSAL 

PORTAFILTER STAND

TAPPETINO PER PRESSATURA CON BASE 
TUBOLARE INOX PER PORTA FILTRO

9V9201T

Tamper and spoon are NOT included.
Pressino e cucchiaio NON inclusi.

S. STEEL TAMPING STAND  
FOR PORTAFILTER, TAMPER, SPOON

SET INOX PER PORTAFILTRO,  
PRESSINO, CUCCHIAIO

9V699
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SPAZZOLINO PER DOCCIA  
IN NYLON -VERDE

SPAZZOLINO PER DOCCIA  
IN NYLON -BIANCO

SPAZZOLINO PER DOCCIA  
IN NYLON -ROSSO

SPAZZOLINO PER DOCCIA  
IN NYLON -BLU 

SPAZZOLINO PER DOCCIA  
IN NYLON -NERO

SPAZZOLINO PER DOCCIA  
IN NYLON -ARANCIONE

SPAZZOLINO PER DOCCIA  
IN NYLON -BEIGE

SPAZZOLINO PER DOCCIA  
IN NYLON -BORDEAUX

SHOWERS CLEANING  
NYLON BRUSH -GREEN

SHOWER CLEANING  
NYLON BRUSH -WHITE

SHOWER CLEANING  
NYLON BRUSH -RED

SHOWER CLEANING  
NYLON BRUSH -BLUE

SHOWER CLEANING  
NYLON BRUSH -BLACK

SHOWER CLEANING  
NYLON BRUSH -ORANGE

SHOWER BRUSH  
NYLON-BEIGE

SHOWER CLEANING  
NYLON BRUSH -BORDEAUX

9V692 9V6920

9V120R 9V6921

9V120 9V6922

9V6923 9V6926

Spazzolini, pennelli e scovolini / Cleaning brushes 

Ideale per la pulizia dei gruppi. Non rovina le cromature grazie alle setole in nylon.  
Personalizzabile con logo laserinciso.
Ideal for the cleaning of the groups. It does not scratch with nylon bristles.  
Customizable with laser-engraved logo.

SHOWER CLEANING  
NYLON BRUSH -GREY CLEAR

SPAZZOLINO PER DOCCIA 
 IN NYLON -GRIGIO CHIARO

9V6928
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GROUP CLEANING INOX BIG BRUSH

SPAZZOLA GRANDE CON SETOLE IN 
ACCIAIO

9V156

GROUP CLEANING BRASS BRUSH

SPAZZOLINO PULIZIA GRUPPO CON SETOLE 
OTTONE

9V6936

COFFEE SPOUT CLEANING SWAB
SCOVOLINO PULIZIA BECCUCCIO CAFFÈ
9V976

LONG SHOWER CLEANING NYLON BRUSH 
-BLACK

SPAZZOLINO PER DOCCIA LUNGO IN 
NYLON -NERO

9V12000

BLADES CLEANER BRISTEL BRUSH DIA 4MM 
-POLYPROPYLENE HANDLE

PENNELLO PULIZIA MACINE DIAM. 4MM 
MANICO IN MOPLEN

9V6934

BLADES CLEANER BRISTEL BRUSH DIA 4MM 
WOOD HANDLE

PENNELLO PULIZIA MACINE DIAM. 4MM 
MANICO IN LEGNO

9V6930
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CLEANER BRUSH L=40MM, PLASTIC 
HANDLE, BLONDE BRISTLES

PENNELLO L=40MM, MANICO IN PLASTICA, 
SETOLE BIONDE

9V6938

CLEANER BRUSH L=40MM, MAHOGANY 
HANDLE, BLONDE BRISTLES

PENNELLO L=40MM, MANICO IN MOGANO, 
SETOLE BIONDE

9V6935
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MISURINO CAFFÈ IN ABS NERO 7GR

MISURINO CAFFÈ PLASTICA - NEROBICCHIERE DOSATORE 22, 30, 44, 60 ML  
- 3/4, 1, 1-1/2, 2 OZ

MISURINO CAFFÈ INOX 7GR
BLACK ABS PLASTIC SPOON 7GR

BLACK PLASTIC COFFEE SPOON
SHOT GLASS 22, 30, 44, 60 ML  
- 3/4, 1, 1-1/2, 2 OZ

STAINLESS STEEL COFFEE SPOON 7GR

9V840

9V849V83202

9V890

Misurini / Coffee spoons 

0-100g. Accurancy 0,1g, energy saving auto power-off funcion  
after 3’ of inactivity. Battery included.

0-100 g, d=0,1g, risparmio energetico con autospegnimento 
 dopo 3’ di inattività. Batterie incluse.

DIGITAL POCKET SCALE  
MOD. TANGENT 102 TANITA

BILANCINA DIGITALE  
MOD. TANGENT 102 TANITA

9V907

New design pocket scale, 0-200gr, precision 0,01g, 69x64mm S. Steel plate,  
5 digit blue backlighted display. Auto power off after 1 minute. Battery included.

Bilancia tascabile di precisione dal nuovo design stile high-tech, 200g:0,01g.  
Grande piatto inox 69x64mm, apertura 140°. Display LCD a 5 digit retroilluminato blu.  
Auto spegnimento dopo 1 minuto. Batterie incluse.

DIGITAL POCKET SCALE
BILANCINA DIGITALE PESA CAFFÈ
9V906T

New design pocket scale, 0-150gr, precision 0,05 g.  
75x55mm, S. Steel plate, Backlighted display. Battery included.

Bilancia tascabile di precisione dal nuovo design stile high-tech, 150g:0,05g.  
Grande piatto inox 75x55mm, apertura 180° Display separato e retroilluminato. 
Batterie incluse.

DIGITAL POCKET SCALE
BILANCINA DIGITALE PESA CAFFÈ
9V906

Bilance / Scales 
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Sonda 125mm. Completo di astuccio.
Probe size 125mm. Complete with case.

TERMOMETRO A PENNA DIGITALE MONO 
SCALA -50°C +300°C, -58°F +572°F
POCKET DIGITAL THERMOMETER SINGLE 
SCALE -50°C +300°C, -58°F +572°F

9V3488

Intervallo di temperatura: da -30°C a +260°C. Precisione max. : ±2 °C o ±2 %  
dal valore di misurazione. Risoluzione: 0,1°C. Tempo di risposta: 1 secondo.  
Sensibilità spettrale: 8-14 µm. Grado di emissione: 0,95. Rapporto tra distanza e 
diametro del punto di misura: 8:1 Batteria: 9 V  
Dimensioni L x l x H(in mm): 35 x 131 x 96 Peso: 130g.

Colore bianco, dim. 105x60mm, memoria della temperatura minima  
e massima raggiunta.

Colore bianco, compatto, dim. 105x60mm, cavo con sonda L.133mm, visualizzazione 
temperatura in gradi Celsius (°C) o Fahrenheit (°F). Lettura rapida 1 secondo.Per una 
lettura corretta immergere almeno 10mm di sonda.Dotato di ventosa per il fissaggio. 
Batterie incluse.

With the pyrometer RP15 you quickly, reliably and contact-free measure the surface 
temperature of the material to be measured. The measuring range lies between -30°C 
and 260°C with an accuracy of ±2 °C.

White color, dim. 105x60mm, MIN/MAX temp. memory.

White color, compact, dim. 105x60mm, L.133mm external sensorprobe with wire, 
temperature displayed in Celsius (°C) or Fahrenheit (°F) degrees, 1 second normal 
temperature sensing time. To obtain best results, the probe tip should be immersed at least 
10mm. PVC sucker on back for different applications. Batteries included.

TERMOMETRO A RAGGI INFRAROSSI  
-30° -260° C

TERMOMETRO DIGITALE -50°+300°

TERMOMETRO DIGITALE -50°+300°

INFRARED THERMOMETER  
-30° -260° C

DIGITAL THERMOMETER -50°+300°

DIGITAL THERMOMETER -50°+300°

9V257

9V254

9V0530

Termometri / Thermometers 
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Lama mm 30x8 - Tagliente mm 8x1.2 - Lama in acciaio CROMO - VANADIO - 
MOLIBDENO, nichelata. Impugnatura in plastica infrangibile.  
Tipo accorciato con lama tonda e punta piana.

Piccolo punteruolo adatto alla rimozione di guarnizioni in genere  
ed in particolare della guarnizione dei gruppi caffè.

Tipo telescopico con specchio snodato dia32mm e magnete dia5mm, sollevamento 
g.500 posto all’estremità dell’impugnatura. Lunghezza chiuso /aperto mm190/695. 
Completamente in metallo.

Blade mm 30x8 - Cutting edge 8x1,2 - Blade in CHROME - VANADIUM - MOLYBDENUM, 
nickel finish. Handle in unbreakable plastic material.  
Shortened model with round blade and flat tip.

It helps to replace group gasket.

Fixed model with jointed mirror dia32mm and magnet dia 5mm (lifting capacity 500g) 
placed at the handle extremity. Lenght (closed/open) 190/695mm.  
Completely made of metal.

GIRAVITI CON IMPUGNATURA PLASTICA, 
LAMA TONDA E PUNTA PIANA

PUNTERUOLO DIA 7 X L.80MM  
PER RIMOZIONE GUARNIZIONE GRUPPO

LAMPADA FLUORESCENTE PORTATILE 230V 
CON GANCIO E CAVO L=5 M.

SPECCHIETTO CON MAGNETE

PLASTIC HANDLE SCREWDRIVERS

GROUP SEAL REMOVAL TOOL  
DIA 7 X L.80MM

PORTABLE FLUORESCENT LAMP 230V WITH 
HOOK AND CABLE L=5 M.

MIRRORS WITH MAGNET

9V402

9V400

9V054

9V403

Utensili vari / Various utensils 
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Nuovo modello. Inox. Dim. 250x375xH90mm. Adatto per macinadosatori  
e macchine da caffè da 1 gruppo.
New model. Stainless steel. Dim. 250x375xH90mm. Suitable to grinders  
and 1 grp coffee machine.

CASSETTO FONDI CAFFÈ DELUXE CON 
BATTIFILTRO, H=90MM

CASSETTO INTERNO PER BMC 105.2

CASSETTO BFC JUNIOR PLUS 1 GRP SENZA 
GRIGLIA

CASSETTO FONDI CAFFE’ INOX  
CON BATTIFILTRO RONDA

CASSETTO INOX COMPACT COFFEE CUBE

CASSETTO BATTIFILTRO INOX 
PER MACINADOSATORE LINEA COFFEE CUBE

CASSETTO BATTIFILTRO INOX MACCHINA 
CAFFE’ 2GR LINEA COFFEE CUBE

KNOCK BOX DELUXE WITH KNOCK BAR, 
H=90MM

INTERNAL BOX FOR BMC 105.2

BOX BFC JUNIOR PLUS 1 GRP WITHOUT 
GRID

RONDA KNOCK BOX WITH KNOCK BAR

COFFEE CUBE KNOCK BOX COMPACT

COFFEE CUBE KNOCK BOX  
FOR COFFEE GRINDER

COFFEE CUBE KNOCK BOX  
FOR 2GR COFFEE MACHINE

9V1233

9V1228

8BF4012

9V0272

9V0147

9V00017

9V0279

Cassetti, tramogge e bastoni / Boxes and knock bars 

CA
SS

ET
TI

, 
TR

A
M

O
G

G
E 

E 
B
A

ST
O

N
I

 B
O

X
ES

 A
N

D
 K

N
O

CK
 B

A
R
S



Accessori / Accessories  595

CA
SS

ET
TI

, 
TR

A
M

O
G

G
E 

E 
B
A

ST
O

N
I

 B
O

X
ES

 A
N

D
 K

N
O

CK
 B

A
R
S

Inox. Foro banco dim.: 347X405XH132mm.

Nuovo modello. Inox. 247x375xH140mm. Adatto per macinadosatori 
e macchine da caffè da 1 gruppo.

Stainless steel. Desk hole dim.: 347X405XH132mm.

New model. Stainless steel. 247x375xH140mm. Suitable to grinders  
and 1 grp. coffee machine.

CASSETTO BATTIFILTRO INOX MACCHINA 
CAFFE’ 3GR LINEA COFFEE CUBE

CASSETTO FONDI CAFFÈ CON BATTIFILTRO

CASSETTO FONDI CAFFÈ DELUXE CON 
BATTIFILTRO, H=140MM

COFFEE CUBE KNOCK BOX  
FOR 3GR COFFEE MACHINE

KNOCK BOX WITH KNOCK BAR

KNOCK BOX DELUXE WITH KNOCK BAR, 
H=140MM

9V0379

9V1234

9V1485

Stainless steel. Dim. 1050x530xH160mm. Suitable to grinders  
and 2/3/4 grp. coffee machine.

Inox. Dim. 1050x530xH160mm. Adatto per macinadosatori  
e macchine da caffè da 2/3/4 gruppi.

COFFEE MACHINE AND GRINDER CLOSED 
BASE L=1050MM WITH 2 KNOCK BOXES

BASE MACCHINA CAFFÈ  
E MACINADOSATORE L=1050MM  
CON 2 CASSETTI BATTIFONDI

9V1231

Stainless steel. Dim. 800x530xH160mm. Suitable to grinders  
and 2/3 grp. coffee machine.

Inox. Dim. 800x530xH160mm. Adatto per macinadosatori  
e macchine da caffè da 2/3 gruppi.

COFFEE MACHINE AND GRINDER CLOSED 
BASE L=800MM WITH 2 KNOCK BOXES

BASE MACCHINA CAFFÈ  
E MACINADOSATORE L=800MM  
CON 2 CASSETTI BATTIFONDI

9V1250

Stainless steel. 700X530XH160mm.
Inox. 700X530XH160mm.

BASE FOR COFFEE MACHINE AND GRINDER 
WITH 1 DRAWER

BASE MACCHINA CAFFÈ  
E MACINADOSATORE CON 1 CASSETTO

9V1249

Stainless steel. 600X530XH160mm.
Inox. 600X530XH160mm.

BASE FOR COFFEE MACHINE AND GRINDER 
WITH 1 DRAWER -COMPACT

BASE MACCHINA CAFFÈ  
E MACINADOSATORE CON 1 CASSETTO 
-COMPATTA

9V1248
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Stainless steel. Waste holder. It collects the coffee grounds from the upper knock box. 
Hole dim.: 345X345XH554mm.

Inox. Raccoglie i fondi caffè della tramoggia superiore a fondo aperto.  
Foro banco dim.: 345X345XH554mm.

COFFEE GROUNDS HOPPER WITH 
REMOVABLE COLLECTOR DRAWER (LOWER)

TRAMOGGIA FONDI CAFFÈ A FONDO 
CHIUSO (INFERIORE)

9V1247
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Inox. Foro banco dim.: 345X240XH277mm.

CLOSE BOTTOM KNOCK BOX WITH KNOCK 
BAR

TRAMOGGIA FONDI CAFFÈ A FONDO 
CHIUSO CON BATTIFILTRO

9V1236

Stainless steel. Dim. L.437 x H.592mm.
Inox. Dim. L.437 x H.592mm.

WASTE HOPPER WITH FLAP
TRAMOGGIA PORTA RIFIUTI CON RIBALTA
9V1232

Stainless steel. Hole dim.: 345X240XH277mm.
Inox. Foro banco dim.: 345X240XH277mm.

OPEN BOTTOM KNOCK BOX WITH KNOCK 
BAR (UPPER)

TRAMOGGIA FONDI CAFFÈ A FONDO 
APERTO CON BATTIFILTRO (SUPERIORE)

9V1237

TRAMOGGIA FONDI CAFFE’ CON FORO

TRAMOGGIA SINGOLA FONDI CAFFE’ 
FONDO CHIUSO DA 8LT CON BATTIFILTRO

WASTE HOPPER WITH HOLES

COFFEE GROUNDS HOPPER  
WITH KNOCK BAR

9V323

9V00012

DIA 170 x H 105mm. AISI 304 S. Steel thk 1mm, shiny.
DIA 170 x H 105mm. Inox AISI 304 spessore mm. 1 con finitura lucida.

S. STEEL PROFESSIONAL KNOCK BOX
BATTIFILTRO INOX PROFESSIONALE
9V678
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BASTONE BATTIFILTRO CASSETTI RONDA

BASTONE BATTIFILTRO DIA 35MM 
L.350MM, FERRO-GOMMA TELATA

BASTONE BATTIFILTRO DIA 35MM 
L.300MM, FERRO-GOMMA TELATA

BASTONE BATTIFILTRO DIA 35MM 
L.325MM, FERRO-GOMMA TELATA

RONDA KNOCK BAR

KNOCK BAR DIA 35MM L.350MM,  
METAL COVERED WITH RUBBER AND LINEN

KNOCK BAR DIA 35MM L.300MM, METAL 
COVERED WITH RUBBER AND LINEN

KNOCK BAR DIA 35MM L.325MM,  
METAL COVERED WITH RUBBER AND LINEN

9V311 

9V3535

9V353

9V35325

DIA 105 x H 150mm. AISI 304 S. Steel, thk 1mm, shiny.
DIA 105 x H 150mm. Inox AISI 304, spessore mm. 1 con finitura lucida.

DOMESTIC S. STEEL KNOCK BOX
BATTIFILTRO INOX DOMESTICO
9V6781

KNOCK BAR DIA 40MM L.400MM, METAL 
COVERED WITH RUBBER AND LINEN

BASTONE BATTIFILTRO DIA 40MM 
L.400MM FERRO-GOMMA TELATA

9V1246

KNOCK BAR DIA 40MM L.360MM, METAL 
COVERED WITH RUBBER AND LINEN

BASTONE BATTIFILTRO DIA 40MM 
L.360MM FERRO-GOMMA TELATA

9V1245

KNOCK BAR DIA 40MM L.285MM, METAL 
COVERED WITH RUBBER AND LINEN

BASTONE BATTIFILTRO DIA 40MM 
L.285MM, FERRO-GOMMA TELATA

9V1244

KNOCK BAR DIA 40MM L.300MM, METAL 
COVERED WITH RUBBER AND LINEN

BASTONE BATTIFILTRO DIA 40MM 
L.300MM, FERRO-GOMMA TELATA

9V1242

KNOCK BAR DIA 40MM L.320MM, METAL 
COVERED WITH RUBBER AND LINEN

BASTONE BATTIFILTRO DIA 40MM 
L.320MM, FERRO-GOMMA TELATA

9V1241
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For Knock Box cod.9V678.
Per battifiltro cod. 9V678.

ROUND KNOCK PORTAFILTER  
AND RUBBER FOR

BASTONE E ANELLO IN GOMMA  
PER BATTIFILTRO

9V0825

S. STEEL CABLE TRUNKING DIA 
60X45XH29MM

PASSACAVI INOX DIA 60X45XH29MM
9V12405

For coffee machine tops.
Per piani macchine caffè.

S. STEEL CABLE TRUNKING DIA 
72X62XH30MM

PASSACAVI INOX DIA 72X62XH30MM
9V1240
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VAPOUR PROTECTION SHIELD  
FOR KNOCK BOX

CUFFIA PROTEZIONE VAPORE  
PER TRAMOGGIA BATTIFONDI

9V1239

VAPOUR PROTECTION SHIELD  
FOR KNOCK BOX

CUFFIA PROTEZIONE VAPORE  
PER CASSETTO BATTIFONDI

9V1238

Dim.353X247XH282mm.
Dim. 353X247XH282mm.

Dim. 370x350xH135mm.
Dim. 370x350xH135mm.

Accessori / Accessories  

DRAWER WHEEL WITH SEEGER
ROTELLINA PER CASSETTI CON SEEGER
9V1226

ROTELLINA PER CASSETTI CON VITE E DADO
DRAWER WHEEL WITH SCREW AND NUT

9V1225
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Detergent specially formulated for commercial coffee brewers and servers. It removes 
coffee stains and stale coffee odors. Designed for easy daily cleaning. Safe for all air 
pots and carafes. NSF certified.

Detergent for manual and superautomatic espresso coffee machine, tablets. It removes 
coffee stain from the brewing group, solenoid valve and water circuit. Suitable for all 
types of manual and superautomatic espresso coffee machines. NSF certified.

Detergente specifico per macchine caffè filtro tipo americano, caraffe e thermos. Elimina 
i residui del caffè egli odori sgradevoli. Ideale per la pulizia giornaliera. Sicuro per tutti i 
contenitori/distributori. Certificato NSF.

Detergente macchine espresso e superautomatiche in pastiglie. Elimina i residui del caffè 
nel gruppo erogatore, elettrovalvola di scarico e tutti i passaggi d’acqua. Ideale per la 
manutenzione di tutte le macchine espresso manuali e superautomatiche. Certificato NSF.

PULY CAFF BREW-TABS NSF 4G.  
120 TABLETS D20H10MM

PULY CAFF BREW-TABS NSF  
120 PASTIGLIE DA 4G. D20H10MM

9V65820

PULY CAFF PLUS NSF  
GROUP CLEANER 900G.

PULY CAFF PLUS NSF  
DETERGENTE GRUPPO 900G.

9V879

PULY CAFF PLUS NSF  
DETERGENTE GRUPPO 570G.
PULY CAFF PLUS NSF  
GROUP CLEANER 570G.

9V880
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Detergente macchine espresso in polvere. Elimina i residui del caffè nel gruppo 
erogatore, elettrovalvola di scarico e tutti i passaggi d’acqua.  
Ideale per la manutenzione di tutte le macchine espresso, accessori, vasellame, teiere.
Detergent for espresso machine, powder. It removes coffee stain from the brewing 
group, solenoid valve and water circuit. Perfect all the coffee machine service, 
accessories and parts cleaning.

PULY CAFF PLUS NSF 70 PASTIGLIE  
DA 0,5 G. D10H5MM SMALL

PULY CAFF PLUS NSF 100 PASTIGLIE  
DA 1 G. D10H10MM MEDIUM

PULY CAFF PLUS NSF 60 PASTIGLIE  
DA 2,5 G. D16H8MM LARGE

PULY CAFF PLUS NSF 0,5G.  
70 TABLETS D10H5MM SMALL

PULY CAFF PLUS NSF 1G.  
100 TABLETS D10H10MM MEDIUM

PULY CAFF PLUS NSF 2,5G.  
60 TABLETS D16H8MM LARGE

9V65805

9V658

9V041

Pulizia e lavaggio / Cleaning and washing 

DISHWASHER DETERGENT WOLSK 10 KG
DETERSIVO LAVATAZZE WOLSK 10 KG
9V113
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PULY CAFF PLUS NSF  
GROUP CLEANER 10KG BAG

PULY CAFF PLUS NSF  
DETERGENTE GRUPPO SACCO 10 KG.

9V922

PULY CAFF PLUS NSF 100 PASTIGLIE  
DA 1,35 G. D16H4MM FLAT

PULY CAFF PLUS NSF 250 PASTIGLIE  
DA 2,5 G. D16H8MM LARGE

PULY CAFF PLUS NSF DETERGENTE GRUPPO 
-SCATOLA DA 10 BUSTE DA 20G.

PULY CAFF PLUS NSF 1,35G.  
100 TABLETS D16H4MM FLAT

PULY CAFF PLUS NSF 2,5G.  
250 TABLETS D16H8MM LARGE

PULY CAFF PLUS NSF GROUP CLEANER 
-BOX 10 BAGS 20G

9V65835

9V659

9V44

Descaler for home/office espresso coffee machines and boilers. Faster removing of the 
scale, easy and safe to use. The daily use prevents the total blockage of the equipment. 

Decalcificante macchine caffè espresso domestiche e da ufficio e bollitori acqua.  
Elimina rapidamente il calcare, facile e sicuro da usare. L’uso periodico previene  
il blocco totale delle apparecchiature.PULY CLEANER DESCALER CRYSTALS - 

BOX 10 BAGS 30G. (1OZ.)

PULY CLEANER DESCALER CRISTALLI 
-SCATOLA 10 BUSTE DA 30G.

9V2

Liquid quick descaler for coffee machines and boilers. It also acts in cold water, ideal for 
cleaning the water tank.

Decalcificante liquido rapido per macchine da caffè e bollitori. Agisce anche in acqua 
fredda, ideale per la pulizia della bacinella dell’acqua.

PULY DESCALER ESPRESSO LIQUID  
-BOX 2X125ML

PULY DESCALER ESPRESSO LIQUIDO 
-SCATOLA 2X125ML

9V20429

Pulitore per macinacaffé speciale anche per macinatori incorporati in macchine caffè 
superautomatiche. Adatto per macine coniche e piane. Non necessita variare la macinatura. 
Rimuove le muffe e depositi grassi. Assorbe l’olio e distrugge il rancido. Non rilascia polvere 
fastidiosa. Non nocivo e non pericoloso. Senza glutine o sostanze allergizzanti.
Coffee Grinder Cleaner special also for Superautomatics coffee machines with built-in 
grinder. For conic and flat burrs. Not need to change the burrs setting. Removes oily 
deposits and mold. Absorbs oil and destroys rancid. Does not release dust . Non harmful 
- non dangerous . Without gluten or allergenic.

PULY GRIND CRYSTALS GRINDER CLEANER 
-BOX 10 BAGS 15G. SINGLE DOSE

PULY GRIND CRISTALLI  
PULITORE MACINACAFFÈ  
-SCATOLA 10 BUSTE 15G. MONODOSE

9V048
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Professional descaler dishwashers, boilers, heat exchangers, washing machines.  
It removes scale totally. easy to use, quick, cheap and doesn’t affect rubber seals.

Disincrostante professionale per lavatazzine, boilers, scambiatori di calore, lavatrici. 
Toglie totalmente il calcare. Facile da usare, veloce, economico, non danneggia  
le guarnizioni in gomma.CALCINET DESCALER POWDER JAR 1 KG

CALCINET DISINCROSTANTE POLVERE 
BARATTOLO 1KG

9V83

Cleans and hygienizes all surfaces and equipment in stainless steel, lacquers, marbles, 
plastics, glass, crystals, mirrors, chopping boards, knifes. 1000 ml spray bottle. Not 
leave odors or residues. No rinsing is needed. NEW with herbal ingredients.

Pulisce e igienizza tutti gli attrezzi e ogni superficie in acciaio inox, laccati, verniciati, 
plastica, vetri, specchi, infissi, taglieri, coltelleria. Flacone spray da 1000 ml.  
Non rilascia residui n&eacute; odori sgradevoli. Non occorre risciacquare.  
NUOVO con ingredienti vegetali.

PULY BAR IGIENIC CLEANING AND 
HYGIENIZING SPRAY 1L.

PULY BAR IGIENIC  
SPRAY PULENTE E IGIENIZZANTE 1L.

9V8778

PULY CAFF PLUS NSF LIQUID BOTTLE 1000 
ML 20 DOSES

PULY BARSTERYL CLEANING  
AND HYGIENIZING SPRAY 1L.

PULY MILK PLUS NSF  
LIQUIDO FLACONE 1000ML 20 DOSI

PULY BARSTERYL  
SPRAY PULENTE E IGIENIZZANTE 1L

9V552

9V878

PULY MILK PLUS LIQUID NSF 14 DOSES  
25 ML WITH WASHING BASIN

PULY MILK PLUS LIQUIDO NSF  
14 DOSI 25 ML CON VASCHETTA LAVAGGIO

9V996

Pulisce e igienizza tutti gli attrezzi e ogni superficie in acciaio inox, laccati, verniciati, 
plastica, vetri, specchi, infissi, taglieri, coltelleria. Flacone spray da 1000 ml.  
Non rilascia residui ne odori sgradevoli. Non occorre risciacquare.
Cleans and hygienizes all surfaces and equipment in stainless steel, lacquers, marbles, 
plastics, glass, crystals, mirrors, chopping boards, knifes. 1000 ml spray bottle.  
Not leave odors or residues. No rinsing is needed.

PULY MILK PLUS LIQUID NSF  
4 DOSES 25 ML

PULY MILK PLUS LIQUIDO NSF  
4 DOSI 25 ML

9V99604
Detergente per lancia vapore, cappuccinatore e lattiere per residui di latte e caffè. 
Elimina l’accumulo delle proteine del latte anche nelle parti interne. Ideale per la 
manutenzione dei cappuccinatori automatici, lance montalatte e brocche in acciaio.
Steam wand, milk frother and jugs cleaner for milk and coffee residues. It removes all 
milk protein deposits also inside. Perfect for automatic cappuccino frother, steam wand 
and stainless steel pitchers.
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DISHWASHER BRIGHTENER  
BRILL PLUS KG. 5

BRILLANTANTE LAVASTOVIGLIE  
BRILL PLUS KG. 5

9V112

Detergent for espresso machine, powder. It removes coffee stain from the brewing 
group, solenoid valve and water circuit. Perfect all the coffee machine service, 
accessories and parts cleaning.

Detergente macchine espresso in polvere. Elimina i residui del caffè nel gruppo 
erogatore, elettrovalvola di scarico e tutti i passaggi d’acqua. Ideale per la 
manutenzione di tutte le macchine espresso, accessori, vasellame, teiere.

DUSTY CAFF GROUP CLEANER JAR 900G
DUSTY CAFF BARATTOLO 900G
9V133

Professional soak cleaning system, safe and easy to use for the daily cleaning of milk 
frother and steam wand, filter and portafilter, group head and backflush valve.
Composed by: washing basin, PulyCaff 4x20g, PulyMilk 4x 25ml, brush.

Sistema professionale di pulizia ad immersione per la pulizia di lancia montalatte, filtri e 
portafiltri, gruppo erogatore. Composto da: vaschetta lavaggio, PulyCaff bustine 4x20g, 
PulyMilk 4x25ml, spazzolino.

PULY CAFF SOAK CLEANING SYSTEM
PULY CAFF SOAK CLEANING SYSTEM
9V145

DISWASHER DETERGENT  
CLEANER PLUS KG. 6

DETERSIVO LAVASTOVIGLIE  
CLEANER PLUS KG. 6

9V8790
Detersivo lavastoviglie a forte potere sequestrante, specifico per bicchieri e tazzine.
Ottima resa igienica e sbiancante grazie alla presenza di Cloro attivo.
Dishwasher detergent high sequestering power, specific for glasses and cups.  
Good hygiene and whitening made due to the presence of active chlorine.

DISWASHER DETERGENT  
CLEANER PLUS KG.12

DETERSIVO LAVASTOVIGLIE  
CLEANER PLUS KG.12

9V4587

Acid descaling powder. Perfect for descaling boilers.
Disincrostante acido in polvere. Ottimo per disincrostare caldaie.

DESCALING POWDER ASCOR SOLF 1KG

DISINCROSTANTE IN POLVERE  
ASCOR SOLF 1KG

9V937

Spray 400 ml. Spray cleaning, polishing, with antistatic properties. Perfect for cleaning 
surfaces shiny, chrome-plated or stainless.

Spray 400 ml. Pulente, lucidante, satinante, con caratteristiche antistatiche. perfetto 
per la pulizia di superfici lucide, cromate o in acciaio.CLEANING POLISHING SPRAY WAL SATIN

DETERGENTE LUCIDANTE SPRAY WAL SATIN
9V5410
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Detergente liquido speciale per pulizia gruppi di macchine caffè.
Detergente liquido speciale per pulizia gruppi di macchine caffè.

ASCOR EXPRESS LC LT.1
ASCOR EXPRESS LC LT.1
9V932

Lt. 5 with dispenser. Specially formulated to clean your hands and forearms from dirt, 
grease, oil of various kinds.

Lt. 5 con dispenser. Appositamente formulata per detergere le mani e gli avambracci  
da sporco, grasso, unto di vario genere.

HANDWASHING PUMPABLE ISOEPIDERMIC 
CREAM WAL BIANCA

CREMA LAVAMANI POMPABILE 
ISOEPIDERMICA WAL BIANCA

9V5420

Paint stripper in Aerosol. Removes all types of paint, coatings, fillers and remnants  
on surfaces, which are resistant to solvents without risk to health. Deep removal  
of paints (acrylic, vinyl, glycerol, antifouling), paints and coatings.
Safe for operators Free of chlorinated solvents. No R40 hazard classification (see 
MSDS). For various applications Usable on vehicle bodies, grilles, doors and gates, 
on the floor and walls, on moulds in the plastic-making industry

Sverniciante, in confezione aerosol, per pitture, vernici, decalcomanie e guarnizioni.
Dissolve e rimuove la maggior parte degli smalti, vernici, decalcomanie e adesivi  
per guarnizioni. È una potente miscela di solventi, penetranti ed emulsionanti.  
Bomboletta da 800 ml.lordi contenuto netto 600 ml.

STRIP OFF PAINT STRIPPER
STRIP OFF SVERNICIANTE
9V5413

ID Red Aero is a high-performing, fast evaporating degreaser which leaves absolutely 
no residues. Applications: Use ID Red Aero to remove oil, grease, dirt, lubricants and 
tar, from circuit boards, electrical contacts, electric motors, machinery parts, electronic 
equipment, molds, etc.USE: Shake before use. Keep bottle 20cm from surface to treat. 
Spray ID RED AERO NEW abundantly letting it dissolve soil and dirt while you watch. 
Remove with clean cloth. For heavy-duty soils let act the product few seconds.

Sgrassante dielettrico a velocissima vaporazione.
Studiato per usi dove è richiesta velocità di evaporazione ed assenza di residui. 
Particolarmente adatto nello sgrassaggio e pulizia di parti elettroniche. La sua rigidità 
dielettrica è di 19.000 V a norma ASTM D-877. È altamente infiammabile, assicurarsi 
della completa evaporazione prima di riavviare le attrezzature elettriche. Si può erogare 
con qualsiasi inclinazione della bombola. USDA autorizzato. Bomboletta da 800 ml. 
lordi. contenuto netto 600 ml. (475g.)

ID RED AERO NEW ID RED AERO NEW 
DIELECTRIC DEGREASER

ID RED AERO NEW SGRASSANTE 
DIELETTRICO

9V5412
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Adesivo anaerobico per sigillare giunzioni metalliche filettate. Indicato per sigillare gas,  
GPL , aria compressa, olio e carburanti, fluidi industriali, CFC, acqua potabile e diverse 
sostanze chimiche. Il basso coefficiente di attrito assicura un agevole montaggio, l’effetto 
tixotropico impedisce la colatura del sigillante durante l’indurimento. Sostituisce nastri  
di P.T.F.E. e canapa. Il prodotto indurito forma un film elastico. Resiste agli urti e alle vibrazioni, 
agli sbalzi termici e mantiene le proprietà sigillanti nel campo di temperatura da -55°C a + 
150°C. Garantisce anche dopo anni la facilità di smontaggio.
Anaerobic adhesive for sealing of metal thread pipe joints. Suitable for gas, LP gas, 
compressed air, gasoline and oil, industrial fluids, CFC, potable water and several chemicals. 
Low friction coefficient will assure easy assembly. Thixotropic property prevents migration  
from thread of the sealant before or during curing. It replaces P.T.F.E. tape and yarn.  
Cured product provides elastic film. Shocks and vibrations resistant; uneffected sealing 
properties in the temperature range from -55 to +150°C. Easy dismantling is assured  
even after years. Approvals for natural gas and LP gas  in vapour state.

FRENANTE DEBOLE LOXEAL 
ANTIVIBRAZIONE 24-18 10ML

SIGILLAFILETTI LOXEAL  
18-10 AL PTFE 50 ML

WEAK THREADLOCKLOXEAL 
ANTIVIBRATION 24-18 10ML

THREADSEALING LOXEAL  
18-10 PTFE PIPE SEALANT 50 ML

9V545

9V547

Fissaggio / Fixing 

SIGILLAFILETTI LOXEAL 53-14, 50 ML
THREADSEALING LOXEAL 53-14, 50 ML

9V548
Adesivo anaerobico per metalli a media resistenza meccanica per sigillare raccordi 
idraulici e pneumatici fino a 3/4”. Per la sigillatura di gas, acqua, GPL, idrocarburi,  
olii e svariati agenti chimici. E’ omologato per gas a norma DIN-DVGW.  
E’ smontabile con normali utensili. Altamente resistente alla temperatura,  
alla corrosione, agli urti e alle vibrazioni.
Medium strength anaerobic adhesive for sealing hydraulic and pneumatic threads 
connectors up to ¾” and small pipes. To replace PTFE tapes in the sealing of gases, 
water, LPG, hydrocarbons, oils and other chemicals. Approved for Gas. Highly resistant 
to heat, corrosion, shocks and vibrations.

SIGILLAFILETTI LOXEAL 53-14, 250 ML
THREADSEALING LOXEAL 53-14, 250 ML

9V570
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-55+175°C. Omologato per acqua. Adesivo anaerobico per metalli ad elevata resistenza 
meccanica per fissare in maniera definitiva accoppiamenti cilindrici sia nei montaggi  
a scorrimento libero che sotto pressa. Indicato per bloccare rotori, ingranaggi, boccole, 
cuscinetti, spine e chiavette. Possiede un’elevata resistenza alla temperatura, agli sbalzi 
termici, alle vibrazioni, agli olii e carburanti, ai fluidi frigoriferi e a svariati agenti chimici.
-55+175°C. Water certified. High strength anaerobic adhesive for retaining of 
close fitted parts, shafts, bushes, pulleys, rotors. Highly resistant to heat, corrosion, 
vibrations, water, gases, oils, hydrocarand many chemicals.

BLOCCANTE FORTE E RAPIDO LOXEAL 
83-21 -50 ML
HIGH STENGTH RETAINER LOXEAL 
83-21, FAST CURING -50 ML

9V549
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High temperature (+200°) for rigid parts. Loxeal 59-10 is a single component, medium 
strength anaerobic sealant with good heat resistance. The product cures at ambient 
temperature when confined in the absence of air between close fitting metal surfaces. 
For sealing of flat mating rigid flange joints of pumps, gearboxes, camshafts blocks, 
motor flanges. To replace pre-formed gaskets, allows greater machining tolerances, 
assures metal to metal contacting and dismantling with normal tools. Highly resistant  
to vibrations, heat, water, gases, LPG, oils, hydrocarbons and many chemicals.

Alta temperatura (+200°) per piani rigidi. Guarnizione anaerobica per metalli  
di consistenza pastosa per formare guarnizioni fra superfici flangiate rigide con elevata 
tolleranza di accoppiamento, dotata di alta resistenza al calore. Per la sigillatura  
di scatole di ingranaggi, cambi, differenziali, flange di pompe e di motori.  
Resiste a vibrazioni, sbalzi termici, aria compressa, acqua, gas, GPL, olii, carburanti e svariati 
agenti chimici. Gli accoppiamenti sigillati si possono smontare con i normali utensili.

LIQUID GASKETING LOXEAL 59-10 -NEW 
CASE 75 ML

GUARNIZIONE LIQUIDA LOXEAL 59-10 
-NUOVA CONFEZIONE DA 75 ML

9V665

Adesivo anaerobico ad elevata resistenza meccanica per frenare giunzioni filettate.  
Può essere impiegato su tutti i metalli, sia in accoppiamenti liberi che forza Indicato  
per bloccare in modo permanente prigionieri, dadi, viti e altri compofilettati.  
Comprovata resistenza alla temperatura fino a +200°C, con elevata resistenza  
allo svitamento. Possiede un’elevata resistenza agli sbalzi termici, alle vibrazioni,  
agli olii e carburanti, ai fluidi frigoriferi e a svariati agenti chimici.
High strength anaerobic adhesive for locking and sealing of studs, nuts, bolts  
and threaded fasteners not requiring dismantling. It can be used on all metals,  
either in free or forced matings. It provides temperature resistance up to +200°C  
and high unscrewing strength. Highly resistant to heat, corrosion, vibrations, water, 
gases, oils, hydrocarand many chemicals.

SERRAFILETTI LOXEAL 83-54 50ML VERDE
THREADLOCKING LOXEAL 83-54 50 ML 
GREEN

9V589

Adesivo anaerobico per metalli a media resistenza per il bloccaggio di dadi e bulloni  
ed altre parti filettate che richiedono di essere smontati. Indicato anche per impiego  
su superfici unte. Elevata resistenza alla corrosione, alle vibrazioni, all’acqua, ai gas, 
agli olii e carburanti e a molti agenti chimici. Comprovata resistenza allo svitamento  
alla temperatura di + 200°C. Omologato come sigillante per raccordi filettati a tenuta 
gas. Approvato per impiego acqua potabile. Mantiene inalterate le proprietà sigillanti  
nel campo di temperature tra -55°C e +200°C, fino a +250°C per brevi periodi.
Medium strength anaerobic adhesive for thread locking of nuts and bolts of all types 
that require to be dismantled. Suitable to be used on oily surfaces. Highly resistant  
to heat, corrosion, vibrations, water, gas, oils, hydrocarand many chemicals.  
Proven unscrewing resistance at +200°C. Approved as gas-tight sealant for threaded 
fittings. Approved for potable water. It keeps sealing properties unchanged between 
-55°C/+200°C and up to +250°C for short times.

SERRAFILETTI LOXEAL 55-03 50ML
THREADLOCK LOXEAL 55-03 50ML

9V5503
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INSTANT ADHESIVE LOXEAL 14 
CYANOACRYLATE 50 GR.

ADESIVO ISTANTANEO LOXEAL 14 
CIANOACRILATO 50 GR.

9V585

INSTANT ADHESIVE LOXEAL 14 
CYANOACRYLATE 20 GR.

ADESIVO ISTANTANEO LOXEAL 14 
CIANOACRILATO 20 GR.

9V58520

Instant adhesive based on methyl cyanoacrylate, medium viscosity and high strength.  
Especially recommended for assembling rigid materials like rubber-metal or metal-
plastic, its slow setting time allows the eventual repositioning of parts.

Adesivo istantaneo a base metile-cianoacrilato ad alta resistenza e media viscosità.  
Particolarmente indicato per l’assemblaggio di materiali rigidi, gomma-metallo, metallo-
plastica. Il tempo di fissaggio piuttosto lungo consente il riposizionamento delle parti.

Non-toxic, non-dried at high temperatures, does not freeze at low temperatures, particularly 
suitable for stainless steel and brass. Certified for hot and cold potable water and gas heating. 
Easy to attach and remove, comfortable to use. Does not contaminate the environment.

Atossico, non secca ad alte temperature, non gela a basse temperature, particolarmente 
indicato per acciaio inossidabile ed ottone. Certificato per acqua potabile fredda e calda e gas 
di riscaldamento. Semplice da fissare e togliere, comodo da usare. Non contamina l’ambiente.

SEALING WIRE UNI SEAL 150 METERS.
FILO SIGILLANTE UNI SEAL 150 METRI
9V354

Adhesive for sealing idraulic and pneumatics plants. Excellent resistance to oils.  
Middle resistance to removal.Made in Italy.

Adesivo per sigillatura di parti filettate per impianti oleodinamici e pneumatici.  
Ottima resistenza agli oli. Resistenza allo smontaggio media.Made in Italy.THREADSEALING SELON® 620 250 ML

SIGILLAFILETTI SELON® 620 250 ML
8A08401

1/2” x 12mt x 0,76mm.
1/2” x 12mt x 0,76mm.

PTFE TAPE
ROTOLO PTFE
9V43

Surface insensitive general purpose instant adhesive based on ethyl cyanoacrylate. Fast cure, 
even under low humidity conditions, on difficult to bond substrates, on porous and acidic 
surfaces as leather, wood, tissue and non woven paper and carton, metal, foamed rubber.

Adesivo Istantaneo a base etile-cianoacrilato. Tipo universale a media viscosità 
insensibile alle superfici a reazione acida, viene suggerito per il rapido incollaggio 
anche di cuoio, legno, metalli.INSTANT ADHESIVE LOXEAL 45 

CYANOACRYLATE 500 GR.

ADESIVO ISTANTANEO LOXEAL 45 
CIANOACRILATO 500 GR.

9V8975
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100% silicone. -40+200°C. Idrorepellente, adatto all’utilizzo alimentare,  
elevata stabilità termica.
100% silicone. -40+200°C. Hydrophobic, FDA food contact, thermal stability.

GRASSO SILICONE 100 G. ALIMENTARE

GRASSO AL SILICONE 100 G. ALIMENTARE

SILICONE GREASE 100 G., FOOD CONTACT

SILICONE GREASE 100 G. FOOD CONTACT

9V8844

9V8845
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-40+200°C. Idrorepellente, Antiadesivo. Indicato per: Metallo-Plastica, Metallo-Gomma, 
Metallo-Metallo, Plastica-Plastica. Atossico, inodore, adatto per utilizzo con acqua 
potabile. Evita la formazione di fungi, non infiammabile e garantisce buone proprie

-40+200°C. Idrorepellente, Antiadesivo. Indicato per: Metallo-Plastica, Metallo-Gomma, 
Metallo-Metallo, Plastica-Plastica. Atossico, inodore, adatto per utilizzo con acqua 
potabile. Evita la formazione di fungi, non infiammabile e garantisce buone proprie

-40+200°C. Incolore, idrorepellente, inodore, resistente alla corrosione  
e all’ossidazione, può entrare a contatto con gli alimenti (D.M. 21/3/73),  
elevata stabilità termica.

100% silicone. -40+200°C. Idrorepellente, inodore, resistente all’umidità,  
adatto all’utilizzo alimentare, elevata stabilità termica. Certificato NSF H1.

-40+200°C. Combines the slip properties of silicon with the lubricating power of PTFE. 
Suitable for metal/plastic, metal/rubber, plastic/plastic, and in some cases metal/
metal combinations. It is not toxic, odorless and tasteless, allowed for use with pot

Provides lubricants properties for metal/plastic, metal/rubber and plastic/plastic 
combinations, also suitable for metal/metal not subjected to high loads. It is not toxic, 
odorless and tasteless, allowed for potable water. Does not allow growth of fungus

-40+200°C. Transparent, hydrophobic, odorless, resistant to corrosion  
and oxidation, food contact license (D.M. 21/3/73), high thermal stability.

100% silicone. -40+200°C. Hydrophobic, odorless, moisture resistant,  
FDA food contact, high thermal stability. NSF H1 certified.

GRASSO SILICONE AL PTFE 4,  
100 G., ALIMENTARE

GRASSO SILICONE AL PTFE 4,  
1 KG BARATTOLO, ALIMENTARE

GRASSO SILICONE 9, 
 1 KG BARATTOLO, ALIMENTARE

GRASSO AL SILICONE PIGAL  
125ML ALIMENTARE

PTFE SILICONE GREASE 4,  
100 G., FOOD CONTACT

PTFE SILICONE GREASE 4  
1 KG, FOOD CONTACT

SILICONE GREASE 9,  
1 KG, FOOD CONTACT,

SILICONE GREASE  
125ML FOOD CONTACT

9V663

9V6631

9V6632

9V8843

Ingrassaggio / Greasing 
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Spray 400 ml. Sbloccante-penetrante, sgrassante, protettivo,  
lubrificante, idrorepellente. Tipo Svitol.
Spray 400 ml. Penetrant-releasing agent, degreasing, protective,  
lubrificant, water-repellent. Svitol equivalent.

SBLOCCANTE PROTETTIVO  
MULTIFUNZIONE SPRAY SVITA 5
PENETRANT PROTECTIVE SPRAY  
SVITA 5

9V5415
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Composta da: kit test durezza acqua, bilancina 150g/ 0,05g, detergente per gruppi, spazzolino, misurino, 
termometro a penna, pressino, filtro cieco, portafiltro prova pressione. Valigetta 320x280x119mm.
Complete with: water test kit, digital pocket scale 150g/0,05g, group cleaner, brush, plastic spoon, pocket 
thermometer, blind filter, pressure test portafilter. Dimensions 320x280x119mm.

VALIGETTA PRIMO INTERVENTO  
MACCHINA CAFFÈ -GRUPPO ASTORIA, 
BEZZERA, BRASILIA BE

VALIGETTA PRIMO INTERVENTO  
MACCHINA CAFFÈ -GRUPPO CIMBALI

VALIGETTA PRIMO INTERVENTO  
MACCHINA CAFFÈ -GRUPPO ASTORIA DIA52

VALIGETTA PRIMO INTERVENTO  
MACCHINA CAFFÈ -GRUPPO CONTI

VALIGETTA PRIMO INTERVENTO  
MACCHINA CAFFÈ -GRUPPO CARIMALI

VALIGETTA PRIMO INTERVENTO MACCHINA 
CAFFÈ -GRUPPO GAGGIA

VALIGETTA PRIMO INTERVENTO  
MACCHINA CAFFÈ -GRUPPO FAEMA

VALIGETTA PRIMO INTERVENTO MACCHINA 
CAFFÈ -GRUPPO NUOVA SIMONELLI

KIT TEST ESPRESSO COFFEE MACHINE  
-GRP ASTORIA, BEZZERA, BRASILIA BE

KIT TEST ESPRESSO COFFEE MACHINE  
-GRP CIMBALI

KIT TEST ESPRESSO COFFEE MACHINE  
-GRP ASTORIA DIA52

KIT TEST ESPRESSO COFFEE MACHINE  
-GRP CONTI

KIT TEST ESPRESSO COFFEE MACHINE  
-GRP CARIMALI

KIT TEST ESPRESSO COFFEE MACHINE  
-GRP GAGGIA

KIT TEST ESPRESSO COFFEE MACHINE  
-GRP FAEMA

KIT TEST ESPRESSO COFFEE MACHINE  
-GRP NUOVA SIMONELLI

9V93543-A

9V93543-C

9V93543-AG

9V93543-CO

9V93543-CA

9V93543-G

9V93543-F

9V93543-NS

Valigette / Kits 
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VALIGETTA PRIMO INTERVENTO 
 MACCHINA CAFFÈ -GRUPPO LA SPAZIALE

VALIGETTA PRIMO INTERVENTO  
MACCHINA CAFFÈ -GRUPPO LA PAVONI

VALIGETTA PRIMO INTERVENTO MACCHINA 
CAFFÈ -GRUPPO WEGA COMPATIBILI

VALIGETTA PRIMO INTERVENTO MACCHINA 
CAFFÈ -GRUPPO LA SAN MARCO A LEVA

VALIGETTA PRIMO INTERVENTO  
MACCHINA CAFFÈ -GRUPPO LA SAN MARCO

KIT TEST ESPRESSO COFFEE MACHINE  
-GRP LA SPAZIALE

KIT TEST ESPRESSO COFFEE MACHINE  
-GRP LA PAVONI

KIT TEST ESPRESSO COFFEE MACHINE 
-WEGA GRP COMPATIBLE

KIT TEST ESPRESSO COFFEE MACHINE  
-GRP LA SAN MARCO A LEVA

KIT TEST ESPRESSO COFFEE MACHINE  
-GRP LA SAN MARCO

9V93543-SP

9V93543-P

9V93543

9V93543-SML

9V93543-SM

Composta da: bicchiere graduato 22-30-44-60ml 3/4 - 1-1 1/2, 2 oz, bilancina 150g/ 0,05g,  
detergente per gruppi, spazzolino, filtro cieco, portafiltro con termomanometro.
Complete with: shot glass 22-30-44-60ml 3/4 - 1-1 1/2, 2 oz., digital pocket scale 150g/0,05g, group cleaner, 
brush, blind filter, portafilter with thermomanometer.

VALIGETTA PRIMO INTERVENTO SUPERIOR 
MACCHINA CAFFÈ -GRUPPO ASTORIA, 
BEZZERA, BRASILIA BE

VALIGETTA PRIMO INTERVENTO SUPERIOR 
MACCHINA CAFFÈ  
-GRUPPO ASTORIA DIA52

9V9895-A 9V9895-AG

KIT TEST ESPRESSO SUPERIOR COFFEE 
MACHINE -GRP ASTORIA, BEZZERA, 
BRASILIA BE

KIT TEST ESPRESSO SUPERIOR COFFEE 
MACHINE -GRP ASTORIA DIA52



V
A

LI
G

ET
TE

K
IT

S

616  DVG SRL | Catalogo / Catalogue

VALIGETTA PRIMO INTERVENTO SUPERIOR 
MACCHINA CAFFÈ -GRUPPO CIMBALI

VALIGETTA PRIMO INTERVENTO SUPERIOR 
MACCHINA CAFFÈ -GRUPPO CONTI

VALIGETTA PRIMO INTERVENTO SUPERIOR 
MACCHINA CAFFÈ -GRUPPO CARIMALI

VALIGETTA PRIMO INTERVENTO SUPERIOR 
MACCHINA CAFFÈ -GRUPPO GAGGIA

VALIGETTA PRIMO INTERVENTO SUPERIOR 
MACCHINA CAFFÈ -GRUPPO FAEMA

VALIGETTA PRIMO INTERVENTO SUPERIOR 
MACCHINA CAFFÈ -GRUPPO WEGA  
E COMPATIBILI

VALIGETTA PRIMO INTERVENTO SUPERIOR 
MACCHINA CAFFÈ -GRUPPO NUOVA 
SIMONELLI

KIT TEST ESPRESSO SUPERIOR COFFEE 
MACHINE -GRP CIMBALI

KIT TEST ESPRESSO SUPERIOR COFFEE 
MACHINE -GRP CONTI

KIT TEST ESPRESSO SUPERIOR COFFEE 
MACHINE -GRP CARIMALI

KIT TEST ESPRESSO SUPERIOR COFFEE 
MACHINE -GRP GAGGIA

KIT TEST ESPRESSO SUPERIOR COFFEE 
MACHINE -GRP FAEMA

KIT TEST ESPRESSO SUPERIOR COFFEE 
MACHINE -GRP WEGA COMPATIBLE

KIT TEST ESPRESSO SUPERIOR COFFEE 
MACHINE -GRP NUOVA SIMONELLI

9V9895-C

9V9895-CO

9V9895-CA

9V9895-G

9V9895-F

9V9895

9V9895-NS
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Valigette / Kits  617

Made in Italy. Elegant Box, it contains: 5 aluminium anodized handles 1 s.steel dia 
58 flat base 1 s.steel dia 58 convex base 1 s.steel dia 53 flat base 1 s.steel dia 53 
convex base 1 s.steel dia 49 flat base 1 screw for assembling 2 extensions handle Box 
customization with laser engraving on request. Box dim. 320x280x119mm.

Made in Italy. Pratica ed elegante valigetta, contiene: 5 impugnature colorate in 
alluminio anodizzato 1 base inox dia 58 piano 1 base inox dia 58 convesso 1 base 
inox dia 53 piano 1 base inox dia 53 convesso 1 base inox dia 49 piano 1 grano 
autofilettati per montaggio 2 prolunghe impugnatura A richiesta personalizzazione della 
scocca con incisione laser. Valigetta 320x280x119mm

5 TAMPERS KIT BOX
VALIGETTA KIT 5 PRESSINI
9V9897

Made in Italy. Practica and elegant Box contains: . dynamemetric coffee tamper dia 
58mm cod. DVGPDIB-58, milk jug thermometer, penna art, tamping mat with s.steel 
portafilter stand. Customizing the box with laser engraving.Box mm. 320 x 280 x 119

Made in Italy. Pratica ed elegante valigetta contenente: pressino dinamometrico dia 58 
cod.DVGPDIB-58 (disponibili altri colori e diametri), termometro per lattiera, penna art, 
stazione di pressatura con base inox. Personalizzazione della scocca con incisione laser. 
Valigetta 320 x 280 x 119mm.

TAMPER SPECIALIST BARISTA BOX
VALIGETTA BARISTA TAMPER SPECIALIST
9V5614

BELLAGIO BARISTA BOX -RED ACCESSORIES

VALIGETTA BARISTA MOD. BELLAGIO 
-ACCESSORI ROSSI

9V9796R

BELLAGIO BARISTA BOX -BLACK 
ACCESSORIES

VALIGETTA BARISTA MOD. BELLAGIO 
-ACCESSORI NERI

9V9796N

Made in Italy. Practica and elegant Box contains: s. steel professional class tamper, milk pitcher Mod. Europe 50cl, Thermometer, s. stell cocoa/
cinnamon shaker, s. steel cream jug 7cl, shower cleaning nylon brush, cleaner bristle brush, milk art pen . Customizing the box with laser engraving. 
Dimensions 320x280x 19mm

Made in Italy. Pratica ed elegante valigetta contenente: pressino class, lattiera inox mod. Europa 50cl, termometro, spargi cacao/cannella inox, 
cremierino 7cl inox, spazzolino, pennello morbide setole, penna art. Personalizzazione della scocca con incisione laser.Valigetta 320x280x119mm

BELLAGIO BARISTA BOX -NATURAL WOOD 
ACCESSORIES

VALIGETTA BARISTA MOD. BELLAGIO  
-ACCESSORI IN LEGNO NATURALE

9V9796L
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Made in Italy. Elegant Box, it contains: 1 portafilter 1tz , 1 portafilter 2tz, 1 tamper 
with s.steel dia 58 flat base, 1 group handle M8 black nylon, 1 group handle M10 
black nylon, 2 black nylon knobs  with chromed cap Box customization with laser 
engraving on request. Box dim. 320x280x119mm.

Made in Italy. Pratica ed elegante valigetta, contiene: 1 portafiltro 1tz 1 portafiltro 2tz 
1 pressino con base inox dia 58 piano 1 manopola gruppo M8 in nylon nero  
1 manopola gruppo M10 in nylon nero 2 volantini in nylon nero con tappo cromato. 
A richiesta personalizzazione della scocca con incisione laser.  
Valigetta 320x280x119mm

E61 BLACK PAINTED BEECH KIT
VALIGETTA KIT E61 FAGGIO LACCATO NERO
9V9355N
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Valigette / Kits  619

Made in Italy. Elegant Box, it contains: 1 portafilter 1tz with walnut handle 1 portafilter 
2tz with walnut handle 1 tamper with s.steel dia 58 flat base with walnut handle  
1 group handle M8 walnut 1 group handle M10 walnut 2 knobs walnut with chromed 
cap Box customization with laser engraving on request. Box dim. 320x280x119mm.

Made in Italy. Pratica ed elegante valigetta, contiene: 1 portafiltro 1tz con manico  
in noce 1 portafiltro 2tz con manico in noce 1 pressino con base inox dia 58 piano  
con manico in noce 1 manopola gruppo M8 in noce 1 manopola gruppo M10 in noce  
2 volantini in noce con tappo cromato A richiesta personalizzazione della scocca  
con incisione laser. Valigetta 320x280x119mm

E61 WALNUT KIT BOX
VALIGETTA KIT E61 NOCE NAZIONALE
9V9355
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Il nostro sito web / Our website

Dalla sua nascita il nostro catalogo online si è evoluto costantemente; ogni mese la nostra vetrina 
propone nuovi prodotti e promozioni.
Tramite la registrazione è possibile accedere a numerosi servizi, come la richiesta di preventivi  
e l’invio di ordini, l’accesso ai sempre più numerosi ed aggiornati esplosi di macchine da caffè,  
la consultazione rapida dei nuovi prodotti e naturalmente della nostra intera gamma di articoli.
Completezza dell’offerta e semplicità di utilizzo sono le nostre parole d’ordine: abbiamo posto  
il cliente al centro rendendo il nostro catalogo un valido ed affidabile strumento di lavoro.  
I nuovi contatti vengono sviluppati accuratamente, e tutti gli ordini vengono da noi presi in carico  
con la serietà e la competenza di sempre.

Since it was born, our online catalogue has constantly developed: every month we wide our offer  
with new products and promotions. Signing up you will be able to access to many services,  
such as ask for a quotation, send purchase orders, consult our coffee machines drawings  
and our complete catalogue, as well as new items. As our priority were our customers’ needs,  
De Vecchi Giuseppe Srl website has become a valid working instrument. We deal with every kind  
of order with the higher competence and reliability.

www.devecchigiuseppesrl.com
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NOTE DI PUBBLICAZIONE E COPYRIGHT

Qualsiasi eventuale somiglianza dei disegni  
e delle fotografie presenti in questo catalogo  
è riconducibile alla similarità degli articoli  
in commercio. La presente pubblicazione  
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Macchine  
da caffè espresso
Espresso coffee 
machines

Macinadosatori  
per caffè
Coffee  
grinders

Macine  
Grinding blades

Lavatazze  
Dishwashers

Particolari vari  
Various

Accessori  
Accessories

Via Don L. Sturzo 7
20872 Colnago, MB – Italia

t. +39 039 695142
f. +39 039 6095237
info@devecchigiuseppesrl.com
www.devecchigiuseppesrl.com

Officina meccanica 
Produzione di componenti e ricambi per macchine da caffè, 
lavatazze, accessori e attrezzature bar

Mechanic workshop
Production of components and spare parts for coffee machines, 
dishwashers, bar equipment and accessories


